
 

SUBASTA 181 –19 Abril 2018 
 
 
1   Aguilar de lujo. Blasco Ibáñez, Vicente. Obras completas. Madrid, Aguilar, 1949. 3 vols. en 4º 
menor. I: 1663 p. II: 1768 p. III: 1813 p. Láminas. Magnífica encuadernación editorial en plena piel con 
impresiones doradas; cantos y contracantos con ruedas doradas; cortes doradas; guardas de moaré.  
 
Salida: 110 € 
 
2   Ilustración. Roustan, Ant.-Jaq. Offrande aux autels et à la patrie, contenant défense du 
christianisme ou réfutation du chapitre VIII du Contrat social examen historique des quatre beaux siècles 
de M. de Voltaire quels sont les moyens de tirer un peuple de sa corruption. Ámsterdam, chez Marc 
Michel Rey, 1764. 8º. 4 h, 245 p, 1 h. Piel época, con tejuelo, nervios y lomo cuajado. Bonito ejemplar.  
 
Salida: 150 € 
 
3   Clásicos griegos-Historia natural. Aristóteles. Aristotelis et Theophrasti historiae cùm de natura 
animalium tum de plantis & earum causis ... : nunc iam suo restitutae nitori & mendis omnibus quoad fieri 
potuit repurgatae. Lion, apud Gulielmum Rovillium, 1552. 8º. 40 h, 495 p, 8 h. Pergamino de época. 
Colofón al final.  
 
Salida: 50 € 
 
4   Generación del 98. Machado, Antonio. La tierra de Alvar González. La Habana, La Verónica, 1939. 
8º menor. 58 p, 2 h. Holandesa moderna conservando las cubiertas originales.  
 
Salida: 120 € 
 
5   Aguilar. Vives, Juan Luis. Obras completas. Madrid, Aguilar, 1947-48. 2 vols. en 4º menor. 1438 p; 
1803 p. Retratos. Piel editorial.  
 
Salida: 80 € 
 
6   Clásicos latinos. Séneca. L. Annaei Senecae et aliorum tragoediae. Ámsterdam, Ioann 
Janssonius, 1664. 16º. 288 p. Pergamino rígido de época, semidesprendida.  
 
Salida: 75 € 
 
7   Burgos-Genealogía-Derecho. Gutiérrez Coronel, Diego. Disertación histórica, cronológica, 
genealógica, sobre las jueces de Castilla , Nuño Núñez Rasura y Lain Calvo, y el verdadero tiempo y 
año, motivos, circunstancias de su elcción y judicatura. Madrid, Manuel Escribano, 1785. 8º menor. 8 h, 
254 p. Árbol genealógico plegado. Pergamino época. Exlibris manuscrito. # Palau 111556.  
 
Salida: 400 € 
 
8   Literatura-Siglo XVI-Gastronomía. Mexía, Pedro. Diálogos del ilustre cavallero... Madrid, Imprenta 
de Fco. Xavier García, 1767. 8º. 6 h, 260 p. Pergamino de época. Dos de los coloquios están dedicados 
al convite. # Palau 167375.  
 



Salida: 75 € 
 
9   Economía política-Ilustración Española. Cabarrús, Conde de. Cartas sobre los obstáculos que la 
naturaleza, la opinión y las leyes oponen a la felicidad pública... al Sr. D. Gaspar de Jovellanos, y 
precedidas de otra al Príncipe de la Paz. Madrid, Collado, 1813. 8º. 4 h, 389 p, 1 h. Pasta española con 
tejuelo.  
 
Salida: 50 € 
 
10   Literatura Siglo de Oro-Libro miniatura. Gracián, Lorenzo. El Discreto de... que publica don 
Vincencio Juan de Lastanasa. Al ilustre señor Miguel Juan Boldó Gyranollachs (sic), Canonigo, Oficial, y 
Vicario General en la Ciudad de Barcelona, y su Diocesis. Barcelona, Juan Dexen, a la Baxada de santa 
Eulalia, 1647. 16º. 13 h, 427 p (falta una hoja, páginas 257-258). Pergamino época con correíllas para 
cierres. Una pequeña porción de papel falta en la esquina superior de la página 227-228, y afecta tres 
letras. Exlibris impreso y encolado de Roberto Pin y de Latour (principios del s. XX), exlibris manuscrito 
del s. XVIII, "Ex Michaelis Cujas Clerici libris".   
Segunda edición de extremada rareza, solo son conocidos dos ejemplares (ambos con defectos y 
faltas).  Las hojas de preliminares contienen: [hoja 1] Portada, dorso en blanco; [hoja 2-3] Aprovacion, 
fechada en santa Cathalina Martyr de Barcelona a 6 de junio 1647, firmada Fr. Thomas Ros, Imprimatur: 
Boldo / Imprimatur: De Barutell; [dorso hoja 3-8] Dedicatoria, firmada Andres Roure; [dorso 8-12] A los 
Letores, Don Vicencio Juan de Lastanosa; [dorso 12-13] Indice de los Realces. [páginas 1 a 427] texto. 
La obra contiene los siguientes "Realces": Genio y Ingenio.- Del Señorio en el dezir y el hazer.- Hombre 
de Espera.- De la Galanteria.- Hombre de plausibles noticias.- No ser desigual.- El Hombre de todas 
horas.- El Buen entendedor.- No estar siempre de burlas.- Hombre de buen Elección.- No ser Malila.- 
Hombre de buen Dejo.- De la Ostentación.- No rendirse al humor.- Tener buenos Repentes.- Contra la 
Pigureria.- El Hombre en su punto.- De la Cultura y Aliña.- Hombre juycioso y Notante.- Contra la 
Hazañeria.- Diligente y Intiligente.- Del Modo y Agrado.- Arte para ser dichoso.- Corona de la 
Discrección.- Culta repartición de la vida de un Discreto.-  # No recogida en las bibliografías esta 
edición. Palau nota al 106883, cita una edición de parecidas características pero que no es la que 
presentamos. Los ejemplares conservados en bibliotecas de las cuatro ediciones primeras (Huesca 
1646, Barcelona 1647, Coimbra 1656, Ámsterdam 1665) no llegan a media docena.  
 
Salida: 1.900 € 
 
11   Historia de Francia. Histoire singuliere de l'abbe de Buquoit, prisonnier de la Bastille. S.l. [París], 
1788. 8º. 70 p. Holandesa, s. XIX, con tejuelo.  
 
Salida: 50 € 
 
12   Memorias-Francia-Siglo XVIII. (Doppet, François-Amédée) Warens. Memoires de madame de... 
Suivis de ceux de Claude Anet. Publiés par un C. D. M. D. P. Chambery, 1786. 8º menor. 2 h, XXVI+198 
p; falta retrato. Piel época, s. XIX, con tejuelo, nervios y hierros dorados. Mancha marginal de tinta 
desde la portada hasta la p, 10. Edición pirata de una obra apócrifa, supuestamente las memorias de la 
amante de Rousseau..  
 
Salida: 50 € 
 
13   Madrid. Gutiérrez Solana, José. Madrid: escenas y costumbres [1ª y 2ª serie]. Madrid, Imp. 
Artística Española, 1913 y 1918. 2 vols. en 8º 8º. I: 164 p, 2 h. II: 188 p,1 h. Cartoné de protección. 
Primera edición.  
 
Salida: 100 € 
 
14   Jovellanos-Ilustración Española. Cean Bermúdez, Juan Agustín. Memorias para la vida del 
Excmo. Señor D. Gaspar Melchor de Jovellanos y noticias analíticas de sus obras. Madrid, Imp. que fue 
de Fuentenebro, 1814. 8º. 4 h, 395 p. Holandesa época. Única edición..  
 
Salida: 150 € 
 



15   Religión. Palacio, Pablo de. Enarrationes in Sacrosanctum Iesu Christi Euangelium secundum 
Matthaeum. Lion, Simphorianum Beraud, 1579. 8º. 20 h, 986 p. Pergamino de época (conserva cierres). 
Comentarios al Evangelio según San Mateo de Pablo de Palacio, granadino, profesor de la Universidad 
de Coimbra. Palau lo cita con 29 h. al principio, pero se trata de un error, este ejemplar está completo 
una vez comparado con los existentes en algunas bibliotecas. La portada con anotación manuscrita. # 
Palau 209060.  
 
Salida: 350 € 
 
16   Gramática. Franciosini, Lorenzo. Vocabolario italiano, e spagnolo non pui dato in luce. Nel quale 
con la facilità, e copia che in altri manca, si dichiarano, e con propietà convertono tutte le voci Toscane in 
Castigliano, e le Castigliane in Toscano. Parte prima. Roma, Angelo Ruffinelli, & Angelo Manni, 1620. 8º. 
4 h, 669 p. Pergamino de época, lomera deteriorada. Primera edición de este conocido y útil diccionario, 
reeditado varias veces.  
Este ejemplar tiene sólo la primera parte (la segunda lleva por título "Vocabulario español-italiano"). 
Texto enmarcado y a dos columnas. # Palau 94366.  
 
Salida: 130 € 
 
17   Gramática latina. Noltenio, Joanne Friderico. Lexicon latinae linguae antibarbarum. In quo, ex 
optimis hujus Linguae Auctoribus ver via ad puritatem Scribendi loquendique panditur. Venecia, 
Bartistam Recurti, 1793. 8º. XXIV+844 p. Portada con pequeño grabado. Pergamino de época. Conocida 
gramática latina, con índices ortográficos, etimológicos, sintácticos, etc.  
 
Salida: 130 € 
 
18   Sermones-Edad Media. Honorius. Speculum ecclesiae, sive sermones aliquot evangelici, tam de 
tempore quam de sanctis, divi Honorii presbyteri Augustudunensis, qui floruit ante annos quadringentos, 
et inter illustre ecclesiae scriptores connumeratus est :speculo huic ecclesiastico... Colonia, ex aedibus 
Quentelianis, 1531. 8º. 343 f. Pergamino de época. Colección de sermones de Honorio de Augsburgo 
(1080 - c. 1153), sacerdote, filósofo y cosmólogo alemán de la Edad Media. Ejemplar con portada algo 
sucia, con mancha en su parte inferior que afecta también a las primeras hojas. La última hoja con una 
esquina rota, afectando a algunas letras del texto.  
 
Salida: 250 € 
 
19   Jesuitas. Rasiel de Selva, Hercule. Histoire de l'admirable Dom Iñigo de Guipuscoa, Chevalier de 
la Vierge, et fondateur de la monarchie des Iñighistes. La Haya, Charles le Vier, 1736. 2 vols. en 8º 
menor. I: Frontis. 10 h, 207 p. II: 2 h, 296 p. Piel de época con nervios, rozada. Exlibris. Primera edición. 
# Palau 248270, que equivoca la paginación. Obra de escándalo, que luego reapareció aumentada... El 
autor disfrazado bajo el seudónimo se llamaba Quesnel de Dieppe... Esta obra, que ataca a los jesuitas, 
fue perseguida y puesta y puesta en el índice 1759.  
 
Salida: 110 € 
 
20   Literatura del Siglo de Oro. (Alcalá Yáñez y Rivera, Gerónimo de). El Donado hablador: vida y 
aventuras de Alonso, mozo de muchos amos. Madrid, Repulles, 1805. 2 vols. en 8º menor. I: 329 p y 10 
láminas. II: 325 p, 1 h, y 13 láminas. Pasta española de época, con doble tejuelo. # Palau 5821.  
 
Salida: 120 € 
 
21   Estrategia militar-Armada Española. Estado Mayor de Marina. Tratado de señales de día y 
noche, é hipótesis de ataques y defensas dispuesto por el...  para auxiliar la instrucción de este ramo. 
Madrid, en la Imprenta Real, 1804. Folio menor. X+315 p; 76 láminas plegadas (mapas sobre 
disposición de las naves en batallas navales; y una final de señales). Plena piel, s. XIX, con hierros 
dorados en el lomo y filetes en los planos. Única edición muy rara en comercio# Palau, 339713.  
 
Salida: 500 € 
 



22   Exlibris. Olivier, E y Vialet, G. Essai de repertoire des ex-libris et fers de reliure des medecins et 
des pharmaciens français anterieurs a la periode moderne. Paris, Charles Bosse (Melun, Legrand), 
1927. 4º. XVI+235 p. Reproducción de 212 exlibris. Holandesa época. Tirada de 750 ejemplares 
numerados (Aquí el 104).  
 
Salida: 170 € 
 
23   Ciencia-Encuadernación-Traumatología. Thèses présentées a la faculté des Sciences de Paris 
pour obtenir le grade de docteur ès Sciences Naturelles. Poitiers, Typographie Oudin, 1886. 8º mayor. 2 
h, 173 p, 1 h,14 láminas litográficas. Excelente encuadernación jansenista, firmada "ThierrySr. de 
Petit-Simier"; nervios en el lomo, y orla formada por varias ruedas doradas en los contracantos; cortes 
dorados. Contiene: "1re thése: Recherches sur l'anatomie et le développement de la fissurelle"; y "2e 
thèse: propositions données par la Faculté".  
 
Salida: 100 € 
 
24   Guardia Civil. Opisso, Alfredo. La Guardia Civil y su tiempo. Episodios de la historia 
contemporanea de España. Sucesos políticos- las guerras- el terrorismo- el bandolerismo y su 
represión. Barcelona, Molinas y Maza, s.a (1914). 2 vols. en 4º. I: 606 p. II: 637 p. Láminas en color y 
b/n. Holandesa de época.  
 
Salida: 200 € 
 
25   Genealogía-Historia de España. López de Vicuña, Gregorio. Hidalguía de sangre. A la memoria 
de hidalgo soldado Sancho Sánchez de Herdoñana- Vicuña en el séptimo centenario de la toma de la 
Baeza 1227- 1927. Cádiz, M. Álvarez, 1927. 4º. 756 p. Ilustraciones. Tela editorial. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 90 € 
 
26   Zaragoza. Ranzon, Pascual (S.I). Gloria de Tarazona merecida en los siglos passados de la 
antigua naturaleza de sus hazañas : aumentada en la edad presente de la nueva gracia, valor, y 
fidelidad de sus naturales. Madrid, en la imprenta real : por Joseph Rodriguez de Escobar, 1708. 4º. 15 
h, 381 p, 1 h; una lámina con el escudo calcográfico de Tarazona; portada con dos pequeñas faltas de 
papel que afectan mínimamente al texto. Pergamino época, con el título rotulado en el lomo con 
caligrafía gótica. Única edición. # Palau 248110.  
 
Salida: 650 € 
 
27   Teatro. Valencia. Vilaragut, Antoni de. Les tragedies de Séneca (Producción dramática valenciana 
del siglo XIV). Examen comparativo de los códices de las miamas, precedido de un estudio 
bio-bibliográfico por D. Marcelino Gutiérrez del Caño. Valencia, Antonio López, 1914. 4º mayor. XLIV + 
525 p. Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales. Tirada de 160 ejemplares en papel 
de hilo (Aquí el 61). # Palau 308464.  
 
Salida: 90 € 
 
28   Heráldica. Vicente Cascante, Ignacio. Heráldica general y fuentes de las armas de España. 
Barcelona, Salvat, 1956. Folio menor. VII+648 p. Láminas e ilustraciones, algunas en color. Holandesa 
editorial. # Palau 362049.  
 
Salida: 140 € 
 
29   Toros-Bibliografía. Urquijo de Federico, Antonio. Catálogo de la biblioteca taurina de... Prólogo 
de Diego Ruiz Morales. Madrid, 1956. 4º. XIII+326 p. Holandesa nervios, conservando cubiertas 
originales. Dedicatoria autógrafa. Edición numerada de 200 ejemplares (nº 123).  
 
Salida: 100 € 
 
30   Gerona. Naraerno, Sebastián Jesús de. Caracter español : elogio del valor inmortal de la 



Guarnicion de la Plaza de Rosas dispuesto por el R.P.F. Sebastian de Jesus Nazareno, religioso 
Trinitario Descalzo.... Barcelona, Carlos Gibert y Tutó, 1795. 4º. 55 p. 1 plano grabado de Rosas, con su 
explicación. Cubiertas provisionales. Relato del sitio de la plaza de Rosas (Gerona) por los 
franceses(1794-1795), defendida por el teniente General Don Domingo Izquierdo, auxiliado por la 
escuadra mandada por Teniente general Don Federico Gravina.  
 
Salida: 300 € 
 
31   Bibliografía. Rodríguez Moñino, Antonio R. La biblioteca de Benito Arias Montano. Noticias y 
documentos para su reconstitución 1548- 1598. Badajoz, Diputación Provincial, 1929. 4º. 48 p. Tela con 
tejuelo, conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 80 € 
 
32   Bibliografía española. Academia Española. Catálogo de los escritores que pueden servir de 
autoridad en el uso de los vocablos y de las frases de la lengua castellana. Madrid, Pedro Abienzo, 
1874. 8º mayor. 116 p. Holandesa época, rozada en el lomo, conservando cubierta superior original.  
 
Salida: 80 € 
 
33   Carlismo. Calbo y Rochina de Castro, Dámaso. Historia de Cabrera y de la guerra civil en Aragón, 
Valencia y Murcia. Redactada con presencia de documentos y datos de una y otra parte. Madrid, Benito 
Hortelano, 1845. 4º mayor. 2 h, frontis litográfico, VI+682 p (las 8 últimas contienen una "Oda a 
Cabrera", de Francisco Cea), 38 p (apéndice). 44 láminas, 29 de ellas pautadas, con vistas de ciudades, 
retratos y escenas castrenses. Holandesa época. Cortes tintados. # Palau 39620.  
 
Salida: 300 € 
 
34   Asturias. Fernández-Guerra, Aureliano. El fuero de Avilés. Discurso leído en la Junta Pública de la 
Real Academia Española, para solemnizar el aniversario de su fundación. Madrid, Imprenta Nacional, 
1865. Folio menor. 192 p. 3 láminas plegadas, con facsímiles. Tela moderna con tejuelo, conservando 
cubiertas originales. # Palau 89903.  
 
Salida: 110 € 
 
35   Calderón de la Barca. Pérez Pastor, Cristóbal. Documentos para la biografía de D. Pedro 
Calderón de la Barca. Tomo primero (único publicado). Madrid, Fortanet, 1905. 4º. X + 499 p. Retrato. 
Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales. # Palau 221917. Aunque dice tomo 
primero, es obra completa.  
 
Salida: 90 € 
 
36   Erótica-Libros ilustrados. Dorat. Les baisers. Precedes du mois de mai poeme. Paris, Eddis, 
1947. 4º. 137 p. Láminas en color por Brunellezchi. Cubiertas. Ejemplar en rama. Estuche cartoné, 
rozado. Se acompaña suite de 23 láminas en color. Edición numerada de tirada limitada.  
 
Salida: 130 € 
 
37   Bibliofilia-Libros ilustrados. Colette (Grau Sala). Cheri. Paris, Vialetay, 1952. 4º. 187 p. Ilustrado 
con puntas secas de Grau Sala. Cubiertas. Ejemplar en rama. Carpeta y estuche cartoné, parte superior 
levantada. Ejemplar numerado de tirada limitada firmado por el artista.  
 
Salida: 140 € 
 
38   Miró-Escultura-Litografía. Calder, esculturas Sala Gaspar. Barcelona, 1973. 4º. Catálogo 
litografiado alternando textos y composiciones a color realizado para la exposición de Calder en la Sala 
Gaspar de Barcelona.  
 
Salida: 120 € 



 
39   Facsímil-Gótico. Rodríguez-Moñino, Antonio. Los pliegos poéticos de la colección del Marqués de 
Morbecq (siglo XVI). Madrid, Estudios Bibliográficos, 1962. 4º mayor. 353 p. Cubiertas originales. 
Facsímiles de los impresos góticos originales del s. XVI. Tirada numerada de 300 ejemplares en papel 
de hilo.  
 
Salida: 120 € 
 
40   Publicaciones periódicas. Gazeta del Gobierno / Gazeta de la Regencia / El Conciso. Sevilla / 
Cádiz, Imprenta Real, 1809 - 1811. 1. Gazeta del Gobierno. 10 números de 1809. 2. Gazeta de la 
Regencia. 30 números de 1810 a 1811 (1 a 7, 26, 53 a 62, 64, 69 a 72 (1910); y 40 a 43, 89, 99, y 101 
de 1811. 3. El Conciso. 4 números (19 a 23) de 1812.  
Con motivo de la invasión napoleónica el Gobierno de España se trasladó a Sevilla y a Cádiz, donde se 
publicó la "Gazeta" en esos años. Fueron años también trascendentales para la independencia de 
América. En la Gazeta se iban publicando las noticias que venían de los países americanos. Puede 
verse en varios números de los ofrecidos.  
 
Salida: 250 € 
 
41   Viajes por España-Publicaciones periódicas. Le loir & cher historique, archeologique, 
scientifique, artistique et littereire. Blois, C. Migault, 1895- 1896. 2 vols. en 4º mayor. Año 1895: 379 p. 
Souvenirs d'Espagne de p. 374 a p. 392. Año 1896: 351 p, 10 h. Souvenirs d'Espagne de p. 45- 63 p. 
96- 111p. Holandesa nervios de época. Muy raro, desconocido para las bibliografías.  
 
Salida: 90 € 
 
42   Filipinas-Volcanes. Abella y Casariego, Enrique. El Mayón o volcán de Albay (Filipinas) por D. 
Enrique Abella y Casariego del Cuerpo de Ingenieros de Minas. Publicado de Real Orden. Madrid, 
Manuel Tello, 1885. Primera edición. 4º. 23 p. + 2 láminas litográficas con plano y vista del volcán. 
Ilustraciones. Tela con tejuelo; hilos y tipos dorados; conservando en el interior las cubiertas originales 
en rústica. Raro.  
 
Salida: 250 € 
 
43   Bibliografía española-Genealogía-Heráldica. Franckenau, Gerhard Ernst. Bibliotheca Hispanica 
historico-genealogico-heraldica. Leipzig, sumptibus Maur. Georgii Weidmann, 1724. 4º. 4 h, 412 p, 14 h. 
Portada con viñeta calcográfica. Pergamino a la romana de época. Cortes pintados. Papel amarronado, 
y diminutas galería de polilla en el margen interior. # Palau 94426: "Obra bien trabajada. Comprende 
700 autores españoles y portugueses, y menciona 1490 obras sobre Heráldica".  
 
Salida: 300 € 
 
44   Filipinas. Renata, W. E. La censura de Imprenta en Filipinas. Por... (Artículo publicado en nuestro 
tiempo. Madrid, Noviembre de 1907). Madrid, Ambrosio Pérez, 1908. 4º. 40 p. Tela moderna con tejuelo, 
conservando cubiertas originales. Tirada de 100 ejemplares. # Palau 263123.  
 
Salida: 170 € 
 
45   Heráldica. Castañeda y Alcover, Vicente. Arte del blasón. Manual de heráldica. Madrid, Clásica 
Española, 1923. 4º. 166 p. Láminas plegadas, que recogen 83 blasones. Cubiertas. Intonso. Segunda 
edición, corregida y enmendada, en papel de hilo. # Palau 47466.  
 
Salida: 75 € 
 
46   Literatura del siglo XX. Muelas, federico. Rondando en tu silencio. Madrid, Frama, 1964. 4º. 134 
p, 1 h. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 75 € 
 



47   Toros-Bibliofilia. Papeles de toros. Sus libros, su historia. Madrid, Unión de Bibliófilos Taurinos, 
1991- 2002. 10 vols. en 4º mayor. Cubiertas originales. Edición numerada 9/200.  
 
Salida: 120 € 
 
48   Publicaciones periódicas-Francia. Punch. Nº. 1697 January 17, 1874. pág. de 21 a 30. Sin nº. 
October 12, 1874, pág. de 155 a 166. Sin nº. December 12, 1874, pág. de 245 a 254. Sin nº. 30 January, 
1875, pág. de 43 a 52. London. Encuadernados junto: PETIT JOURNAL POUR RIRE (Nouvelle série. 
Journal amusant, des modes parisiennes et de la toilette de Paris. Núms. 158, 160, 163, 178, 189, 218, 
221, 257, 258, 350, 24, 147, 154. Todos los núm pág. de 1 a 8. Paris, s.a.(1870). LE MONDE 
COMIQUE. Nº.13 de 2e série pág. de 49 a 52. Nº 18 de 2e. série, pág. de 69 a 72. Nº 158 (nº 98 de la 
3me. série) pág. de 629 a 632. Nº 164 (nº 104 de la 3me. série) pág. de 633 a 636. Nº 174 (nº 114 de la 
3me série) pág. 693 a 696. Paris s.a.(1870). PETRARQUE. Lectures de famille Opéra en 4 actes e 5 
tableaux. Pág. de 89 a 92 y 2 hojas (s.l.n.a.). JOURNAL DE LA JEUNESSE. Le fille de Carilés. Les 
Marbres de Carrare. Le petit prince Ulrich. La Terre de Servitude y cartel de Orcheste d’Elite. Pág. 401 a 
416 y 1 hoja. (S.l.n.a.). L’ÉLECTRICITÉ. Revue scientifique illustrée, págs. de 1 a 16. L’ÉLECTRICITÉ. 
Supplément au número du 15 Janvier 1876. Expositions internationale de 1877 au 
Palais de l’Industrie, págs. de 1 a 40. Paris 1876. KLADDFRADATLCH, nº 27. Berlin, den 15 juni 1873, 
nº 27. 2 hojas. LA ESMERALDA. Año I, nº 3. Revista religiosa, científica, artística y literaria, págs de 18 
a 24. Madrid, 31 de agosto de 1872. FANTASIE PARISIENNE. 4º Année - nº178. 1º octobre 1872, págs. 
de 1 a 16. EL CUARTEL REAL. Año II, nº. 129. Tolosa 31 de Octubre de 1874. En la Imprenta Real. 4 
pp. En folio menor. Holandesa puntas de la época. Todas las publicaciónes encuadernadas en un 
volúmen con numerosas ilustraciones, algunas de ellas en color. Ejemplar en buen estado. Exlibris de 
Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 300 € 
 
49   Literatura inglesa-Libros ilustrados. Kipling, Rudyard. Le livre de la jungle/ Le second livre de la 
jungle. París, Delagrave, 1950. 2 vols. en 4º. 155 p; 197 p. Ilustraciones y láminas por Roger Reboussin. 
Tela editorial ilustrada. Se acompaña suite de las láminas.  
 
Salida: 90 € 
 
50   Caza. Casariego, J. E. Tratado de montería y caza menuda. Animales, montes, armas, técnicas 
venatorias, historia, ética del cazador.... Oviedo, Banca Masaveu, 1976. Folio. 507 p. Ilustraciones y 
reproducciones fotográficas. Cubiertas originales. Intonso. Prólogo de Eduardo Trigo de Yarto. Edición 
original, no venal, en tirada de 2000 ejemplares numerados.  
 
Salida: 150 € 
 
51   Exequias-Carlos III. Rico, Juan (C.O.). Reales exequias que por el fallecimiento del señor don 
Carlos III, rey de España y de las Indias, mando celebrar en la ciudad de Lima, capital del Peru, el ... 
señor don Teodoro de Cróix .. Describialas .... Lima, En la Imp. Real de los Niños Expósitos, 1789. Folio. 
2 h, 169 p. [Sigue:] "Oración fúnebre que en las solemnes exequias del Rey... Carlos III, dixo en la 
Iglesia Catedral de Lima... Fr. Bernardo Rueda".. Portada, y 50 p. Pergamino época. Sin la lámina que 
describe el CCPBE (sólo 2 ejemplares), que no cita la oración fúnebre (50 p). # Palau 267421.  
 
Salida: 400 € 
 
52   Huesca. Ordinaciones Reales de la ciudad de Jaca. Dirigidas a los ilustres señores Antonio 
Bernardo Bonet, Justicia, Geronimo Antonio de Mur, Prior de Jurados, Francisco del Olmo y Perez, 
Jurado Hidalgo, Pedro Marchan, Jurado tercero, Martín Bendito... Zaragoza, Pasqual Bueno, 1684. 
Folio. 6 hojas, inclusive portada (facsímil) con grabado; 183 p. Texto a dos columnas. Ejemplar lavado y 
con ligeras restauraciones en la parte inferior de las cuatro últimas hojas. Anchos márgenes. Pergamino 
original con el título rotulado en el lomo y trencillas para cierres. Muy raro en comercio.  Única edición. 
Son muy raros los ejemplares ya que el tiraje fue corto y destinado a las personas que intervenían en la 
administración político y social de la ciudad de Jaca. El Justicia Pedro Pablo Bonet, firma el "Prologo" en 
Jaca a 29 de abril de 1684. # Palau 203389, equivoca la paginación porque copia a Latassa.  Solo se 
conoce un ejemplar en Bibliotecas de España (Real Academia de la Historia) 



.  
 
Salida: 700 € 
 
53   Bibliofilia. Libros ilustrados. Poe, Edgar Allan. Berenice. Con cinco aguafuertes de Ángel 
Bellido. Madrid, Gisa, 1976. 4º mayor. 32 p. Láminas grabadas al aguafuerte, numeradas y firmadas por 
el artista y viñetas en color. Carpeta tela editorial con estuche a juego. Edición  en papel especial Super 
Alfa limitada a 250 ejemplares.  
 
Salida: 180 € 
 
54   Cervantina. Vindel, Francisco. La verdad sobre el "Falso Quijote". Primera parte. "El "Falso 
Quijote fue impreso en Barcelona por Sebastián de Cormellas. Con 102 facsímiles". Barcelona, Antigua 
Librería Babra, 1937. Folio. VI+77 p, 1 h. Tela con tejuelo, conservando cubiertas originales. edición de 
25 ejemplares en papel de hilo.  
 
Salida: 100 € 
 
55   Cervantina-Bibliografía. Iconografia de Don Quijote. reproducción heliográfica y foto-tipográfica 
de 101 láminas elegidas entre las 60 ediciones, diversamente ilustradas que se han publicado durante 
257 años. Barcelona, Heredero de D. Pablo Riera, 1879. Folio. 101 láminas heliográficas y 
foto-tipográficas, elegidas entre 60 ediciones diversas, destinadas a la edición de F. Lopez Fabra. Tela 
editorial.  
 
Salida: 120 € 
 
56   Economía-Minas. Pastor y Rodríguez, Julián y Ramón. Historia de los impuestos mineros en 
España, desde la ley de Don Juan I hasta las vigentes; y exposición razonada de la clase y número de 
los que deberían establecerse. Madrid, Tello, 1878. 4º mayor. 186 p. Holandesa cartoné editorial 
impresa, rozada.  
 
Salida: 100 € 
 
57   Guerras Carlistas. Fernández de Córdova, Fernando. Mis memorias íntimas. Madrid, Sucesores 
de Rivadeneyra, 1886-89. 3 vols. en folio. I: XX+405 p. II: 467 p. III: 526 p, 4 h. Retrato e ilustraciones. 
Holandesa nervios de época. F. Fernández de Córdoba, militar que desempeño varios cargos políticos 
es conocido por su extremo autoritarismo en el mando, rayando a veces en la crueldad, como el mismo 
cuenta en estas memorias.  
 
Salida: 100 € 
 
58   Bibliofilia-Libros ilustrados. Meusnier de Querlon. Les soupers de Daphne suivi Dortoris de 
Lacedemone. Texte integral de l'edition princeps de 1740. Paris, Eryx, 1951. Folio. 116 p. Láminas en 
color de Eduard Chimot. Cubiertas originales. Ejemplar en rama. Se acompaña suite de las 15 láminas 
en color.  
 
Salida: 150 € 
 
59   Erótica-Libros ilustrados. Longus. Les amours pastorales de Daphins et Cholé. Paris, Le 
Vasseur, 1939. Folio. 184 p. Láminas por Paul- Emile Becat. Cubiertas. Ejemplar en rama. Carpeta y 
estuche cartoné. Ejemplar numerado de tirada limitada.  
 
Salida: 140 € 
 
60   Literatura francesa-Libros ilustrados. Musset, Alfred de. Oeuvres complètes de ... Paris, Imp. 
Charaire et fils, 1889- 1891. 2 vols. en 4º. I: Poésies: 528 p. Tomo II: Comedies et proverbes: 518 p. 
Numerosas ilustraciones. Holandesa de la época.  
 
Salida: 200 € 



 
61   Bibliografía. Berwick y de Alba (Duquesa). Catálogo de las colecciones expuestas en las vitrinas 
del Palacio de Liria. Le publica la Duquesa de Berwich y de Alba, Condesa de Siruela. Madrid, 
Sucesores de Rivadeneyra, 1898. 4º. 4 h, 259 p, 2 h. 24 láminas en fototipia. Incluye una nota del 
encuadernador relativa a la paginación de las láminas. Holandesa puntas, lomo con nervios e hierros 
dorados, corte superior pintado.  Edición original de esta obra interesante desde el punto de vista 
documental, incluye 24  láminas que corresponden a reproducciones de documentos manuscritos 
(fueros, privilegios, cartas, títulos, escrituras...) y objetos (sellos, retratos y una encuadernación) que 
abarcan de los siglos XI al XVIII. Edición privada de corto tiraje. # Palau 28691.  
 
Salida: 90 € 
 
62   Barcelona-Economía-Encuadernación. Capmany y de Montpalau, Antonio de. Memorias 
históricas sobre la Marina, Comercio y Artes de la antigua ciudad de Barcelona. Madrid, Sancha, 
1779-92. 4 vols. en 4º mayor. I: 3 h. XXIV p. 4 h. 260 1h. 148 p. 4 h. II: 2 h. XVI p. 1 h. 471+XIII+XXX p. 
1 h. 124+III p. 1 h. III: 2 h.  XX p. 1 h. 377+XIX p. IV: 3 h.  XXXIV+418+133 p. Ilustraciones y viñetas 
grabadas por Moles sobre dibujos de Camaron, Montaña y Carnicero. Portada a dos tintas. 
Encuadernación en holandesa firmada por Brugalla. Las "Memorias Históricas" de Antonio de Capmany 
están consideradas como la primera historia económica publicada en Europa; libro de consulta 
imprescindible para los historiadores de la marina y del comercio de los países mediterráneos; es para 
Cataluña un bello precedente del movimiento renacentista del siglo XIX. # Palau 43352.  
 
Salida: 1.200 € 
 
63   Bibliofilia. Feydeau, Ernest (Grau Sala). Fanny. Precede de historie et fortune de Fanny par 
Jacques Crepet. S.l, 1948. Folio menor. 191 p. Litografías originales de Grau Sala. Ejemplar en rama 
carpeta cartoné con estuche a juego. Edición limitada y numerada a 338 ejemplares, sobre papel velin.  
 
Salida: 150 € 
 
64   Economía-Hacienda Pública. Canga Arguelles, José. Diccionario de Hacienda con aplicación a 
España... Tomo primero. Madrid, Imprenta de D. Marcelino Calero y Portocarrero, 1833. Folio. 651+X p. 
Holandesa puntas época. Incluye geografía de las aduanas.  
 
Salida: 100 € 
 
65   Mallorca. [Llabrés, Miguel. Escribano Mayor de la Real Audiencia de Mallorca]. Recopilación de 
las Reales Concessiones, Privilegios, Instrumentos publicos, Declaraciones y Sentencias , en orden al 
dominio, curso y uso de las Aguas de la Fuente, llamada de Mestre Pere con que se riega el Predio Son 
Bibiloni. del Real Monasterio... Mallorca, Guasp, 1742. Folio. 4 h, 135 p. Portada con orla tipográfica y 
retrato de San Bruno grabado al cobre firmado "Ignacio Valls, f. Barcinone". Pergamino de la época. 
Firma autógrafa y texto añadido del compilador Miguel Llabrés. Edición original rara por haberse 
impreso escasos ejemplares. Firma autógrafa del compilador y escribano Miguel Llabrés. Contiene la 
transcripción en sus lenguas originales (catalán y latín) de todos los documentos hasta ese momento 
conocidos y preservados en los archivos mallorquines.  
 
Salida: 650 € 
 
66   Viajes-Libros ilustrados. Varios. La vuelta al Mundo: viajes interesantes y novísimos por todos 
los paises, con grabados por los mejores artistas. Madrid, Gaspar y Roig, 1864- 1867. 6 vols. en folio. I: 
374 p. II: 372 p. III: 358 p. IV: 369 p. V: 380 p. VI: 454. Ilustrado con grabados en madera a la testa. 
Tela. Cortes superiores tintados.  
 
Salida: 250 € 
 
67   Facsímil-Medicina. Laguna, Andrés. Pedacio Dioscórides Anazarbeo. Acerca de la materia 
medicinal y de los venenos mortíferos. Madrid, Comunidad de Madrid, 1991. 2 vols. en folio. I: 93 p. del 
estudio. II: 616 p. y tabla (facsímil). Ilustraciones en color. Cubiertas y guaflex editorial con 
sobrecubierta. Estuche cartoné. Facsímil de 1566.  



 
Salida: 80 € 
 
68   Pintura. Mayans y Siscar, Gregorio. Arte de pintar. Valencia, José Rius, 1854. 8º. 188 p. Tela 
moderna con tejuelo. Parciales manchas de óxido. # Palau 158941, que equivoca la paginación: "Esta 
obrita editada por D. José Mayans, Conde de Trigona, la compuso en 1776 para que sirviera en las 
clases de la Real Academia de San carlos. Es libro erudito y resumen de sustancia de los clásicos de la 
pintura.  
 
Salida: 170 € 
 
69   Criminología. Gil Maestre, Manuel. La criminalidad en Barcelona y en las grandes poblaciones. 
Barcelona, Leodegario Obradors, 1886. 8º. 213 p. Falta la portada. Tela moderna con tejuelo, 
conservando cubiertas superior.  
 
Salida: 60 € 
 
70   Historia-Cataluña. Llegendario catalá: Historia de la filla del rey de Ongria- Historia de la 
emperatriu d'Alemanya, falsament acusada d'adulteri- Mirable aventura del cavaller Spercius. Segons 
manuscrits de croniques del sigles XIV, XV i XVI. Barcelona, Francisco X. Altés, 1902. 8º. 56 p. Cartoné 
moderno. Edición de 250 ejemplares, perteneciendo éste a la tirada de 200 ejemplares en papel común. 
# Palau 144891: Textos transcritos por Antonio Balbuena e Tosell.  
 
Salida: 120 € 
 
71   Manuscrito-Ascética. Asceticum opus cum praxi. S.l., s. XVII. 8º menor. Unas 150 h, manuscritas 
por ambas cara. Piel época (rozada y con pequeños desperfectos); conserva uno de los dos cierres 
metálicos.  
 
Salida: 110 € 
 
72   Caza-Galicia. Troche y Zuñiga, Froylán. El Cazador Gallego con escopeta y perro. Santiago, 
Imprenta de la V. e h. de Compañél, 1837. 8º menor. 4 h, 301 p. 4 ilustraciones, 12 viñetas. Holandesa 
mediados s. XX, conservando cubiertas originales. Corte superior tintado. Primera edición, muy rara, de 
este libro, que el autor concluyó en 1834. Uhagón y Leguina. 380. # Palau 341255. Castellano. 1762.  
 
Salida: 1.000 € 
 
73   Instrucción de gobernantes-Renacimiento. Guevara, Antonio de. Epístolas familiares de.... 
Amberes, en casa de Ivan Meurcio, 1633. Dos partes en un vol. en 8º menor. I: 400 p, 4 h. II: 383 p, 3 h. 
Portada con escudo del impresor grabado en madera. Piel época, con nervios, con deterioros en el 
lomo; galería de polilla marginal sin afectar al texto. Colección de cartas de tema variopinto y dirigidas a 
varios cortesanos y religiosos con el principal propósito de disertar con amenidad sobre cualquier asunto 
susceptible de ello. # Palau 110223.  
 
Salida: 250 € 
 
74   Etimología-Papado. Bracci, Ignazio. La etimologia de' nomi, papa, e, pontifex. Roma, per 
Francesco Corbelletti, 1630. 8º menor. 6 h, 332 p. Holandesa s. XIX.  
 
Salida: 200 € 
 
75   Literatura Siglo de Oro. Vega, Garcilaso de. Obras de... Amberes, Pedro Bellero, 1597. 12º. 68 f. 
Pergamino moderno. Portada restaurada. Falta una hoja y tres blancas. (Ésta es la segunda parte de la 
edición de las obras de Boscán, y algunas de Garcilaso de la Vega, repartida en cuatro libros, que lleva 
portada y signatura propias. #Palau.33392.  
 
Salida: 130 € 
 



76   Filipinas españolas-Antiprotestantismo-Idioma Tagalo. Millán, Salvador. ¡Oala lay salot! 
Tambal iran sungpad salot na incaherejes day protestantes guinaoay R. P. Salvador Millán. Manila, 
Colegio de Santo Tomás, 1902. Primera edición. 8º. 94 p, 1 h. Ornamentos tipográficos. Encuadernación 
en plena piel con tipos dorados y decoraciones gofradas; cortes tintados. Raro en comercio. No en 
CCPBE.  
 
Salida: 25 € 
 
77   Medicina. Sicler, Adrian. Histoire inovye, d'un accovchement de dix-neve moys. Ouvrage 
grandement utile aux medecins, chyrurgiens, chymiques, cabalistes, curieux. Par... Puy, Estienne 
Bleigeac, 1670. 8º. 15 h, 158 p. Anotación manuscrita de época en la portada. Viñetas. Cartoné de 
época, deteriorada.  
 
Salida: 150 € 
 
78   Cocina. Altimiras, Juan. Nuevo Arte de Cocina añadido en esta última impresión. Sacado de la 
Escuela de la experiencia económica. Gerona, por Joseph Bro, s.a. [1770]. 8º menor. 6 h, 222+14 p,. 
Pergamino moderno. Rara edición.  
 
Salida: 300 € 
 
79   Cervantina-Encuadernación. Cervantes Saavedra,  Miguel de. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote 
de la Mancha. Madrid, Saturnino Calleja, s.a (primera mitad s. XX). 8º menor. 988 p. Encuadernación de 
lujo en plena piel con impresiones doradas.  
 
Salida: 120 € 
 
80   Manuscrito-Teología. Ordo Dieu Religiosi. S.l, s. XVII. 8º menor. Unas 150 h, manuscritas por 
ambas caras con excelente caligrafía. Piel época, con restos de cierres metálicos.  
 
Salida: 110 € 
 
81   Medicina. Brasavola, Antonio Musa (1500-1555). Antonii Musae Brassavoli ... Examen omnium 
loch id est, linctuum, suffuf, id est, pulverum, aquarum, decoctionum, oleorum, quorum apud 
Ferrarienses pharmacopolas usus est. Lion, Apud Sebastianum Honoratum,, 1561. 12º. 716 p, 8 h; 
galerías de polilla marginal (restauradas) desde la p, 650 hasta el final; portada remarginada afectando 
levemente al título. Piel nueva, con doble tejuelo, nervios y hierros dorados.  
 
Salida: 375 € 
 
82   Manuscrito musical. [Antifonario manuscrito de bolsillo. En la primera p.:] Les Processions de 
Toue l anee pour  le au Beniste An. , Siglo XVIII. 8º. 252 p (paginado hasta la p. 223). Manuscrito a dos 
tintas con música notada. Con tres láminas calcográficas con imágenes de Santa Catarina de Siena 
(reconocida como copatrona de Europa, es una santa muy venerada y popular en fundaciones, iglesias 
y santuarios de la Orden dominicana). Encuadernación de época en piel, con hierros dorados en el 
lomo.  
 
Salida: 100 € 
 
83   Inquisición-Exorcismos-Carlos II. Díaz de los Llanos, Froilán (O.P.) (m. 1709). Proceso criminal, 
fulminado contra el Rmo. P. M. Fray Froylan Diaz, de la sagrada religion de predicadores, confesor del 
Rey N. S.D. Carlos II y electo en obispo de Avila : que tuvo principio en el año pasado de 1698 y se 
concluyó en el de 1704. Madrid, por don Blas Román, Impresor de la Real Junta de Comercio y Moneda, 
1787. 8º menor. 230 p. Pasta española época, con tejuelo y hierros dorados en el lomo. Froilán Díaz de 
Llanos, O.P., (León, S.XVII - Madrid, 1709) religioso dominico español, fue confesor de Carlos II;  
perseguido por la Inquisición por haber dirigido los exorcismos destinados a liberar al rey de los 
hechizos bajo los que supuestamente se hallaba. Primera edición.  
 
Salida: 180 € 



 
84   Política-Siglo XVII. Saavedra Fajardo, Diego. República literaria. Valencia, Salvador Faulí, 1768. 
8º menor. 18 h, 177 p. Pergamino época. # Palau, 283514.  
 
Salida: 100 € 
 
85   Cervantina. Cervantes, Miguel de. [Obras]. Madrid, Moya y Plaza, 1880. 2 vols. en 12º. I: 
XXII+532 p. 2 h. II: X+578 p. 1 h. Holandesa época, con tejuelo y nervios; ejemplar sin desbarbar.  
 
Salida: 100 € 
 
86   Medicina. Ximénez, Joseph. Cirugía especial de verdades muchas, y depalabras pocas. Madrid, 
Manuel de Moya, 1740. 8º menor. 24 h, 115 p, 9 h. Pergamino de época. Marca al fuego de antigua 
biblioteca mexicana en el corte inferior.  
 
Salida: 60 € 
 
87   Política española del s. XIX-Galicia. Do-Porto, Juan. Reseña histórica de los últimos 
acontecimientos políticos de Galicia. Madrid, Viuda de Burgos, 1846. 8º menor. 258 p, 1 h. Pasta 
española moderna. Punta superior de la última hoja , restaurada. Pequeñas marcas de polilla en el 
margen interior, sin afectar. # Palau 233568; Cita un retrato, del que el presente ejemplar carece.  
 
Salida: 150 € 
 
88   Caballos. Bernabeu, Miguel Simon. Arte científico de herrar que demuestra y enseña sus 
verdaderos principios y los abusos que se han introducido en su egercicio. Valencia, Imprenta de 
Ildefonso Mompié, 1830. 8º menor. XII p, 1 h, 176 p, 1h. Holandesa moderna. # Palau 314235.  
 
Salida: 120 € 
 
89   Literatura Siglo de Oro. Vega, Lope de. Arcadia; prosas y versos... con una exposición de los 
nombres históricos y poéticos. Madrid, Gregorio Rodríguez, 1645. 8º menor. 8 h, 281 f, 36 h. escudo en 
portada. Pasta española época.  
 
Salida: 350 € 
 
90   Literatura francesa-Siglo XVIII. Marivaux.. La vie de Marianne, ou les aventures de Madame la 
Comtesse de ***. Ámsterdam, Simon Sacarau et Moulas, 1738. 4 tomos en 2 vols. en 8º. I: 228 p. II: 240 
p. III: 272 p. IV: 220 p. Pasta época con nervios y hierros dorados, deteriorada. Segundo volumen con 
numerosas manchas de humedad. A examinar.  
 
Salida: 70 € 
 
91   Magia. Bianco, Fil. Lessicomanzia... ovvero dizionario degli esseri, dei personaggi, dei libri, dei fatti 
e delle cose che riferisconsi alle apparizioni, alla divinazione, alla magia, ec. Siena, Ancora, 1845. 8º. 
XLIX+660 p. Láminas grabadas. Holandesa pergamino s. XIX.  
 
Salida: 200 € 
 
92   Atlas. Aefferden, Francisco de (1653-1709). El atlas abreviado, o compendiosa geografía del 
Mundo Antiguo y Nuevo [...] ilustrada con quarenta y dos mapas. Amberes, por Viuda de Henrico 
Verdussen, 1725. 8º. Frontis grabado (torpemente coloreado), 4 h, 230 p, 1 h; con 42 mapas plegados y 
coloreados a mano (completo);. Este atlas de bolsillo muy raro describe el mundo a finales del siglo 
XVII. Publicado en la antigua Netherland español por el clérigo católico Don Francisco De Aefferden, es 
poco común por su combinación de texto en español y títulos franceses. El texto está  intercalado con 
los bellos mapas en miniatura, incluyendo un mapa plegable en tres de el planisferio celeste. "Mapa de 
uso general de la Tierra" . Don Francisco De Aefferden (1653 - 1709) fue un cartógrafo belga con sede 
en Amberes. Este hermoso atlas es un objeto raro y deseable para cualquier coleccionista. # Palau, 
2954: "Son raros los ejemplares con todos los mapas".  



 
Salida: 1.000 € 
 
93   Gerona. Relación de lo que Gerona agradecida a su... gobernador que fue don Mariano Álvarez, 
hizo en el tránsito de sus apreciables restos por ella del castillo de S. Fernando de Figueras. Gerona, 
Vicente Oliva, s.a. [1816]. 12º. 80 p, 4 h, y gran lámina plegada. Holandesa puntas, pergamino. # Palau 
259875.  
 
Salida: 180 € 
 
94   Cádiz-Arte. Romero de Torres, Enrique. Catalogo monumental de España. Provincia de Cádiz 
1908- 1909. Madrid, Ministerio de Instrucción Pública, 1934. 2 vols. en 4º. I: "Texto": VII+595 p. II: 
"Láminas"; 22 p, 559 láminas. Cubiertas. Holandesa con nervios y ruedas doradas.  
 
Salida: 50 € 
 
95   Facsímil-Bibliofilia-Trienio liberal. Champagny, Clerjon de. Álbum de un soldado durante la 
Campaña de 1823 en España. Madrid, Atlas, 1988. 4º. 40 láminas coloreadas con textos explicativos 
enfrentados. Bonita encuadernación editorial en piel con nervios, hierros, hilos, florones. Estuche. 
Facsímil de la edición de París, 1829.  
 
Salida: 75 € 
 
96   Filología-Silvicultura. Jordana y Morera, José. Algunas voces forestales y otras que guardan 
relación con las mismas, confrontadas todas con el Diccionario de la Real Academia Española. Madrid, 
Ricardo Rojas, 1900. 4º. IX+319 p. Holandesa nervios. Cubiertas originales.  
 
Salida: 50 € 
 
97   Historia-Roma. Catrou, François (S.I.). Compendio de la historia romana que modernamente dan 
a la estampa... los RR.PP... y Roville de la Compañía de Jesus. Compuesto y traducido de lengua 
francesa en española por... Juan de Hallèr... desde el año primero de Roma hasta el [710]. Valencia y 
Madrid, en la imprenta de Antonio Bordazar y Antonio Marín, 1735- 1736. 3 vols. en 4º. I: 10 h, 548 p. II: 
4 h, 490 p, 3 h. III: 4 h, 552 p. Tomo III, con una cuarta parte del libri roída y taladro de polilla en la parte 
superior, afectando mínimamente. Holandesa época, rozada. Única edición. # Palau 50373.  
 
Salida: 120 € 
 
98   Toros. Martínez, Eleuterio. Libros de toros. México, Excelsior y Talleres Juan Pablos, 1957-62. 7 
vols. en 4º (tomo I, algo menor que el res. I. Los primero quinientos: 235 p. II. Hasta el primer millar: 241 
p. III. De los 1000 a los 1500: 221 p. IV: El segundo millar: 209 p. V: De los 2000 a los 2500: 231 p. VI: 
Hasta el tercer millar: 223 p. VII: De los 3000 a los 3500: 253 p. Ilustraciones y láminas. Tela 
conservando cubiertas originales. Impresión sólo por una cara. Se describen 3500 obras. Edición de 100 
ejemplares no venales.  
 
Salida: 500 € 
 
99   Generación del 98. Hernández Gavira, Ismael. Vicente Blasco Ibañez en Manila. Prólogo de José 
Mª Romero Salas. Manila, The Time Press, 1924. 8º. 196 p, 2 h. Láminas fotográficas. Cubiertas, 
ilustradas con la caricatura del escritor. # Palau 113719.  
 
Salida: 110 € 
 
100   Fútbol. Méndez Domínguez, Luis. Los Diablos Rojos. Prólogo de Rienzi. Madrid, Prensa 
Moderna, 1931. 8º. 232 + IV p. Retrato y láminas. Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas 
originales (la superior ilustrad por Orbegozo). Historia de los "Diablos rojos", nominativo que, por su furia 
y su endereza, se le dio al equipo español de fútbol, que participó en la Olimpiada de Amberes de 1918.  
 
Salida: 120 € 



 
101   Armas blancas. Manual del baratero, o arte de manejar la navaja, el cuchillo y la tijera de los 
jitanos. Madrid, Alberto Goya, 1849. 8º menor. 54 p. Ilustraciones. Cartoné moderno. Puntos de óxido. 
Falta de papel en la punta inferior de la anteportada, restaurada. Primera edición. # Palau 149833.  
 
Salida: 180 € 
 
102   Ilustración Española-Educación popular-Gremios. (Rodríguez Campomanes,Pedro 
(1723-1803). Discurso sobre la educación popular de los artesanos y su fomento. Madrid, Antonio 
Sancha, 1775. 8º menor. 12 h, 475 p. Pasta española época, con tejuelo y lomo cuajado: Muy bonito 
ejemplar.  Obra de indudable importancia para el establecimiento del ideario educativo español del siglo 
XVIII, tuvo una notable influencia en los planes reformadores durante el reinado de Carlos III tanto en 
España como en los territorios coloniales americanos. Primera edición.  
 
Salida: 130 € 
 
103   Ilustración Española-Educación popular-Gremios. (Rodríguez Campomanes,Pedro 
(1723-1803). Apéndice a la educación popular... Que contiene las reflexiones conducentes a entender el 
origen de la decadencia de los oficios y artes en España, durante el siglo pasado. Madrid, Antonio 
Sancha, 1775. 2 vols. en 8º menor. I: LII p, 2 h, 500 p, 1 h. II: CCLXVI p,3 h, 271 p. Pasta española 
época, con tejuelo y lomo cuajado: Muy bonito ejemplar. Primera edición.  
 
Salida: 180 € 
 
104   Periodismo-Costumbrismo. Balanza, Justo. Cartas de D... al pobrecito holgazán. (Al fín de 
cada una de ellas). Madrid, García, 1820. Son 5 cartas en total en 8º, encuadernadas juntas, de 27, 21, 
28, 22 y 22 p, respectivamente. Plena piel moderna con nervios y tejuelos y dorados en el lomo, y 
gofrados en ambos planos. "Representan estas cartas los primeros atisbos de la crítica política 
periodística, y modelo de los futuros costumbristas: Fígaro, Mesonero Romanos, etc.., los cuales llevan 
el género a la perfección. #Palau. 22235: Recoge únicamente las dos primeras cartas.  
 
Salida: 140 € 
 
105   Artes y oficios. Ruiz de Ciudad, Juan. Diccionario práctico hispano-americano de Artes y 
Oficios: artes de construcción y sus auxiliares. Madrid, Lib. Victoriano Suárez, 1926. 8º mayor. 4 h. 240 
p. Láminas. Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales. Portada y hoja que la sigue, 
restauradas.  
 
Salida: 80 € 
 
106   Cuba. Conte, F. A. La lucha política en Cuba. Los unos y los otros (1878- 1889). Habana, Soler, 
Álvarez y Cia, 1889. 8º. 253 p, 1 h. Holandesa moderna.  
 
Salida: 90 € 
 
107   Zaragoza. Ferrer y Racax, Joseph Felipe. Idea de Exea: compendio histórico de la muy noble y 
leal villa de Exea de los Caballeros. Pamplona, en la imprenta de Benito Cosculluela, 1790. 8º. 2 h, 
XVI+240 p. Pergamino de época. # Palau 90547: "Obra alabada por los eruditos, y que según Muñoz 
Romero, mereció a su autor el ingreso a la Academia de la Historia".  
 
Salida: 450 € 
 
108   Gerona. Juanola Benet, Miguel. Reportajes históricos de Cassá de la Selva. Cassá de la Selva, 
Duch, 1958. 8º. 327 p, 1 h. Ilustraciones. Guaflex editorial, con el Blasón de la Villa en el plano superior.  
 
Salida: 90 € 
 
109   Misiones-Extremo Oriente. Riojano, Fr. Jorge Antonio. Gerarchia serafica. Propio de las 
festividades de la Orden de nuestro Padre S. Francisco, y común de los Evangelios de la Iglesia. Va 



añadido en esta segunda impresión un elencho para los Evangelios comunes de los Santos. Madrid, 
Imprenta Real, a costa de Gabriel León, 1640. 4º menor. 8 h, 481 p, 7 h. Viñeta de la Virgen en la 
portada. Pergamino de la época. Rara segunda edición de esta colección de sermones escritos para la 
orden Franciscana. Entre ellos contiene (pág. 206-226): "Sermon de los veynte y tres martyres del 
Japón, estando descubierto el Santissimo Sacramento". Contiene también otros sermones dedicados a 
los mártires de Ceuta. Se publicó por vez primera en Valladolid, 1633, ambas ediciones son muy raras 
.  
 
Salida: 180 € 
 
110   Simbolismo-Historia de España. Costes, D. A. Mapa simbólico para el estudio de la Historia de 
España. [en la portada:] Guía para la inteligencia del mapa o cuadro simbólico de la Historia de España 
que acompaña al tratado escrito por... Madrid, Librería de Hernando, 1181. 8º. 40 p, 20 estados 
litográficos en color a doble página. Holandesa tela y cartoné.  
 
Salida: 80 € 
 
111   Dibujo-Niños. Julien y Delaure. Nuevo curso Elemental y Progresivo de estudios de Flores, 
Frutos, Aves y Mariposas. Conteniendo todas las nociones practicas para estudiar sin maestro. Paris, 
Monrocq Hermanos, Libreria de A. Mezin, s.a  [1851]. 8º apaisado. 16 p, 24 litografías de dibujos 
impresos en la imprenta de Paris Monrocq. Ligeras manchas de óxido. Texto a dos columnas. 
Holandesa cartoné gofrado con el título "Escuela de Dibujo. Variados" en el plano en dorado, ligeras 
rozaduras en esquinas y puntas. Edición original de esta cartilla de dibujo para niños.  
 
Salida: 120 € 
 
112   Colonias Españolas de América-México. Prim, Juan. Mi gestión en Méjico. Barcelona, Labra, 
1938. 8º. 168 p. Prólogo de Genaro estrada. Cubiertas originales. Raro en comercio. # En CCPBE solo 2 
ejemplares, CCPB001009124-6.  
 
Salida: 25 € 
 
113   Cine-Vanguardias. Dalí, Salvador. Babaouo. Scenario inédit, précédé d'un abrégé d'une histoire 
critique de Cinéma et suivi de Guillaume Tell, ballet portugais (En la cubierta superior: "Babaouo c'est un 
film surréaliste). París, Cahiers Libres, 1932. 8º. 58 p. Holandesa moderna con servando cubiertas 
originales. Portada con puntos de óxido. Primera edición de 623 ejemplares numerados, 
correspondiendo el ofertado a la segunda serie de 600 en papel Velín Outhenin- Chalandre.  
 
Salida: 300 € 
 
114   Medicina. Tissor, Mr. Aviso a los literatos y poderosos acerca de su salud o tratados de las 
enfermedades mas comunes a esta clase de personas. Madrid, Benito Cano, 1786. 8º mayor. 432 p. 
Pergamino de época, lomera deteriorada. # Palau 332643.  
 
Salida: 250 € 
 
115   Formación de sacerdotes-América-Jesuitas. Venegas, Miguel. Manual de párrocos para 
administrar los Santos Sacramentos, y exercer otras funciones ecclesiásticas conforme al Ritual 
Romano. México, por Joseph Bernardo de Hogal, 1731. 8º mayor. 4 h, 226 p, 4 h, de tabla (cortas de 
márgenes y la primera con falta en la esquina inferior externa); p, 213 a 216 facsimiladas. Pasta 
española época, con tejuelo, y hierros dorados en el lomo. Primera edición. # Palau 358381: "Este 
Manuel fue el preferido por el Concilio III Mexicano, entre todos los que estaban en uso, para la 
administración de los Santos Sacramentos y demás ritos". No en el CCPBE.  
 
Salida: 140 € 
 
116   Ensayo. Piferrer, Pablo. Estudios de crítica. Colección de artículos escogidos de... Barcelona, 
Diario de Barcelona, 1859. 4º menor. 209 p. Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales. 
Estos artículos, que vieron la luz pública en diversos periódicos, se publican aquí coleccionados por 



primera vez. # Palau 225721.  
 
Salida: 70 € 
 
117   Toros. Ortega, Domingo. El arte del toreo. Conferencia dada en el Ateneo de Madrid, el día 29 
de Marzo de 1950. Con un anejo de José Ortega y Gasset. Madrid, Revista de Occidente, 1950. 8º. 63 
p. Lámina. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 100 € 
 
118   Teruel-Bibliografía. Gascón y Guimbao, Domingo. Relación de escritores de la provincia de 
Teruel. Con indicación de sus nombres, lugar de nacimiento, siglos en que florecieron, apuntes 
biográficos y materias que cada uno trató en sus obras. Zaragoza, Mariano Escar, 1908. 4º menor. 239 
p. Tela moderna con tejuelo, conservando la cubierta superior original. # Palau 100474.  
 
Salida: 80 € 
 
119   Burgos. García Saiz de Baranda, Julián y Oteo Ortega, Nicolás y Andrés. Villarcayo y la 
Merindad de Castilla-Vieja (receta para su historia). Alcalá de Henares, Imp. de la Escuela de la 
Reforma, 1934. 4º menor. V+166 p. Láminas con encartes. Cubiertas originales ilustradas. Intonso. No 
en Palau.  
 
Salida: 100 € 
 
120   Filipinas-Tradiciones y costumbres-Hispanismo. Kalaw, Teodoro M. Cinco reglas de nuestra 
moral antigua. Una interpretación por Teodoro M. Kalaw, Ex-director de la Biblioteca Nacional con 
ilustraciones. Manila, Bureau of Printing, 1947. 4º. XXI + 158 p. Láminas ilustradas por I. L. Miranda y P. 
Amorsolo. Letras capitulares decoradas. Tela con tejuelo; tipos e hilos dorados; conservando en el 
interior las cubiertas originales. Raro en comercio. [Teodoro Kalaw y M. (1884-1940) fue un periodista, 
político y escritor filipino en lengua castellana, gran defensor de la hispanidad cultural de su país. Fue 
senador de su país y director de la Biblioteca Nacional del mismo. Su esposa fue la conocida escritora y 
feminista Pura Villanueva. Nacionalista convencido y estudioso de la obra de José Rizal, fue perseguido 
por autoridades norteamericanas].  
 
Salida: 50 € 
 
121   Filipinas-Misiones. (Pastor, Manuel). Contestación que el prov,l de Agustinos Calzados de 
Filipinas con fecha 5 de febrero de 1822 ha dado a la Exma. Diputación provincial de Manila sobre 
misiones. Madrid, en la imp. de Leonardo Núñez de Vargas, s.a. (1822). 4º menor. 14 p. Holandesa 
moderna con nervios. Papel desteñido (rojo). # Palau 60578: No revela el nombre del autor, que figura al 
fín del libro.  
 
Salida: 170 € 
 
122   Cuba. Trujillo, E. Apuntes históricos. Propaganda y movimientos revolucionarios cubanos en los 
Estados Unidos desde enero de 1880 hasta febrero de 1895. Nueva York, El Porvenir, 1896. 4º. 223 p. 
Holandesa época con puntas y nervios, rozada. Subrayados en el texto. Algunas manchas de óxido.  
 
Salida: 100 € 
 
123   Judaica-Medicina. Zapata, Diego Mateo. Dissertacion medico-thelologica, que consagra a la ... 
princesa del Brasil el doctor... Madrid, Por Don Gabrièl del Barrio, 1733. 8º. 16 h, 100 p. Pergamino 
época, con el lomo rotulado a mano. Portada a dos tintas.  
Diego Mateo Zapata Mercado (Murcia, 1664 - Sevilla, 1745) fue un filósofo y médico español hijo de 
judeoconversos, y uno de los preilustrados españoles. Fue arrestado por el Santo Oficio en Cuenca en 
1721 y procesado por judaizar, sometido a tortura, confiscados sus bienes y condenado a doscientos 
azotes durante el acto público del auto de fe. En esta obra introduce nuevos procedimientos en 
obstetricia como la cesárea, entre otros, y declara una copiosa y erudita bibliografía de escuela 
francesa, en especial. Única edición.  



 
Salida: 500 € 
 
124   Religión. Diez Lusitano, Philippe. Quadruplicium concionum, quae quotidie Dominica 
Septuagesima usque ad gloriosam Domini Resurrectionem in Sancta Eclesia hanbentur. Tomi primi. 
Salamanca, Ioannes Ferdinandus, 1583. 8º mayor. 2 h, 576 p, 296 p, 40 h, de índices. Pergamino de 
época, esquina y lomera deteriorada. Ejemplar con falta de papel en la esquina superior derecha de las 
primeras páginas, sin afectar texto. Primera edición. Palau lo cita con 4 tomos en 6 volúmenes y sin 
paginación. # Palau 73806.  
 
Salida: 150 € 
 
125   Sociedad-Política española. Tarazona, Pedro Angel. El pensador matritense: discursos críticos 
sobre todos los asumptos que compreende la Sociedad Civil. Barcelona, Francisco Genéras, s.a. [1780]. 
5 vols. en 8º. I: 2 h, 352 p. II: 1 h, 331 p. III: 348 p. IV: 356 p. V: 363 p. Piel de época, algunos deterioros. 
# Palau 327602.  
 
Salida: 200 € 
 
126   Exequias-Sevilla-Fernando VII. Exéquias con la M.N.M.L. y M.H. ciudad de Sevilla honró la 
memoria de su amada reyna y señora doña Maria Isabel de Braganza, los dias 16 y 17 de febrero de 
este año de 1819 : descripcion del suntuoso mausoleo. S.l. [Sevilla], Imprenta Real y Mayor, s.a. [1819]. 
Folio. XIII+29 p. Lámina calcográfica (representa el mausoleo: "A.C. Bejarano lo dibuxo, J.M. Bonifaz lo 
grabo"). Pasta española época con pequeños desperfectos.  
 
Salida: 150 € 
 
127   Carlos III-Imprenta Bodoniana-Encuadernación. Ridolfi, Bernardino. In Funere Caroli III 
Hispaniar Regis Catholici ratio habita in sacello pontificio. Parma, Regio Typographico, 1799. Folio. 2 h. 
(desprendidas), VIII+29 p. Iniciales y viñetas calcográficas. Encuadernación textil de época sin el lomo; 
orla bordada en los planos con lentejuelas; cortes dorados. Impecable impresión en tipo grande que 
descubre a la perfección la belleza de la letra bodoni. Lleva ilustraciones y grabados al cobre  dibujados 
por Tofanelli y grabados por Volpato. El texto es una preciosa loa de la vida y hechos de Carlos III rey 
de España. Tirada de 735 ejemplares. # Brooks 384; Palau 267644.  
 
Salida: 700 € 
 
128   Encuadernación. Hueso Rolland, Francisco. Exposición de encuadernaciones españolas. Siglos 
XII al XIX. Catálogo general ilustrado. Madrid, Amigos del Arte, 1934. Folio mayor. 254 p, 4 h. Láminas 
en negro y color, éstas montadas. Tela editorial. Con exlibris de Hueso Rolland.  
 
Salida: 140 € 
 
129   Bibliofilia-Cataluña. Caresmar y Alemany, Jaime. Carta al Barón de la Linde, sobre la antigua y 
nueva población de Cataluña. Con una introducción de Juan Reglá. Barcelona, Asociación de Bibliófilos 
de Barcelona, 1959. Folio mayor. XXXV+147 p. Cubiertas. Ejemplar en rama y con sus barbas. Intonso. 
Estuché cartoné. Ejemplar nº 39 de la edición de 100 impresos sobre papel de hilo de fabricación 
especial con filigrana de la entidad, numerados del 1 al 100 para los socios individuales.  
 
Salida: 180 € 
 
130   Manuscrito-Religión-Siglo XVIII. González, Diego. Introducción a los tratados de la institución 
del Sanctissimo Sacramento. S.i.t, (1750). Folio. 436 f. Texto con apostillas marginales. Presenta 
numerosas correcciones, algunas sobrepuestas. Errores de numeración (de p.210 pasa a p.221), pero 
texto completo. Todas las páginas rubricadas, firmado al final. Piel con nervios y ruedas doradas. Cerco 
de antigua humedad que ha provocado leve pérdida de texto en primera hoja. Completísimo tratado 
original que contiene los libros VI a IX comprenden 20 tratados que se centran en varios aspectos 
relacionados con la liturgia del Santísimo sacramento: qué significan las ceremonias en que se come 
cordero, que hizo Cristo antes de instituir el sacramento de su carne, qué doctrina dio a los apóstoles 



tras haberles lavado los pies, qué ceremonias realizó ante de consagrar el pan y que las palabras 
empleó, porque tras convertir el vino en su sangre la llamó sangre del Nuevo Testamento. 
 
Salida: 300 € 
 
131   Toledo. Rojas, Pedro de (Conde de Mora). Historia de la Imperial, Nobilíssima, Ínclita y 
Esclarecida Ciudad de Toledo... Fundación, antigüedades, grandezas... Madrid, por Diego Díaz de la 
Carrera, impressor del Reyno, 1654 y 1663. 2 vols. en folio. I: 10 h, 576 p, 20 h. II: 22 h, 875 p. 
Pergamino de época. Portada del tomo I (faltan unos 3 cm del margen exterior, sin afectar) laminada de 
antiguo. Exlibris de tampón en portadas. Muy buen ejemplar. Única edición antigua. La diferencia de 9 
años entre las fechas de publicación, hace muy raro ver juntas ambas partes en el mercado. # Palau 
275877.  
 
Salida: 1.100 € 
 
132   Aragón. Zurita, Jerónimo. Los cinco libros primeros de la Segunda parte de los anales de la 
Corona de Aragón... Tomo tercero. Zaragoza, por los herederos de Pedro Lanaja y Lamarca, 1669. 
Folio. 8 h,, 326 f. Portada a dos tintas y con viñeta xilográfica. Pergamino de época,. # Palau 381765.  
 
Salida: 150 € 
 
133   País Vasco-Universidad. Gainza, Francisco. Historia de la Universidad de Irún Uranzu. 
probando... ser el pueblo que corresponde en la Cantabria, al antiguo lugar de Iturisa, señalado para 
Marca, por los geographos, Ptolomeo, y Mela... Pamplona, Por Martín Francisco Picart, 1738. Folio. 9 h, 
254 p. Pergamino de época, con cierres de botón, restaurado. Preliminares restaurados. # Palau 96543: 
Este libro es uno de los pocos que tratan de la historia de Irún.  
 
Salida: 900 € 
 
134   País Vasco. Aranegui, Pedro. Geología y geografía del País Vasco. Madrid, Museo de Ciencias 
Naturales, 1936. Folio menor. 141 p. Ilustraciones y láminas plegadas. Tela moderna con tejuelo, 
conservando cubiertas originales. No en Palau.  
 
Salida: 70 € 
 
135   Cancionero-Cataluña. Gibert, J. Del cançoner popular catalá: Aplec de cançons de bandolers i 
de lladres de camí ral. Acompanyades d'una abreujada historia del bandolerisme i bandidatge catala. 
Barcelona, Marina, 1948. Folio. 197 p, 2 h. Ilustraciones y música notada. Cubiertas, con mancha en el 
lomo. Estuche cartoné. Edición de 265 ejemplares, perteneciendo el ofertado a la tirada de 15, para 
colaboradores, en papel alisado e identificados con una letra mayúscula (aquí la J).  
 
Salida: 120 € 
 
136   Caza. Medem Sanjuan, Roberto. 100 años de perdiz en ojeo. Prólogo: Fernando Finat, Marqués 
de las Almenas. Madrid, Ciprea, 1972- 1997. 2 vols. en folio menor . I. 1895-1972: 294 p. II. 1972- 1984: 
458 p. Ilustraciones fotográficas en color y en sepia. Guaflex editorial con sobrecubierta ilustrada. 
Edición numerada, firmada por el autor.  
 
Salida: 150 € 
 
137   Bibliografía-Siglo XV. Vindel, Francisco. El arte tipográfico en España durante el siglo XV. 
Dudosos de lugar de impresión. Adiciones y correcciones a toda la obra. Madrid, Dir. Gral. de 
Relaciones Culturales, 1951. Folio mayor. XXXV+392 p, 1 h. Índice: 35 p. Holandesa nervios, 
conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 100 € 
 
138   El Circo Romano desde el Renacimiento. Panvinio, Onofrio. De ludis circensibus Libri II. de 
triumphis. Liber unus. Padua (Italia), typis Pauli Frambotti Bibliopola, 1681. Folio (36x24 cm). 10 h, 148 



p, 7 h, 147 p (las p, 3 a 6, 65 a 68, y 73-74 con fragmentos recortados, sustituidos por papel blanco 
injertado. Magnífica portada arquitectónica, con elementos alegóricos. 33 láminas calcográficas 
plegadas que muestran con crudeza el espectáculo bárbaro y dramático del circo romano. Pergamino de 
época semidesprendido. Importante obra dedicada a los juegos de circo y fiestas de la celebración de 
los emperadores y dirigentes. Panvinio (1529-1568)  estudió, con métodos modernos, la Roma Antigua, 
y fruto de este excelente trabajo es la obra que se ofrece.  
 
Salida: 350 € 
 
139   Lexicografía-Latín. Calepino, Ambrogio (O.S.A) (1435-1510). Lexicon ex optimis quibusque 
autoribus collectum. Lion, Sebastianus Gryphius,, 1533. Folio. 444 [h]. Iniciales impresas con tacos 
xilográficos. Bonita impresión en letra cursiva a dos columnas. Pergamino época.  
 
Salida: 150 € 
 
140   Bibliofilia-Libros ilustrados. Montherlant, Henry de. La petite infante de Castille. Historiette. 
Paris, Henri Lefebvre, 1947. Folio. 183 p. Litografías originales de Mariano Andreu. Cubiertas. Ejemplar 
en rama. Carpeta y estuche cartoné. Ejemplar numerado de tirada limitada.  
 
Salida: 80 € 
 
141   Cervantina-Aragón. Varios. Álbum cervantino aragonés. Madrid, Viuda de M. Tello, 1905. Folio. 
XV+224 p. Retrato. Escudo y láminas en negro y color. Tela editorial con estampaciones.  
 
Salida: 65 € 
 
142   Historia. Cantú, César. Colección de historias y memorias contemporáneas. 7 obras. Madrid, 
Aquiles Ronchi, 1866- 1867. 2 vols. en folio. 1: Bigeloww, Juan. "Los Estados Unidos de América en 
1865". 174 p. 2: Chevalier, Michel. "Méjico antiguo y moderno". 176 p. 3: Bisso, José. "Breve compendio 
de historia universal". 224 p. 4: Colas, B. C. "La Turquia desde la fundación de las casa de los 
seleúcidas, hasta nuestros días". 174 p. 5: Gervinus, G. G. "Tratado de Viena". 159 p. 6: Goffredo 
Gervino, Jorge. "Insurrección y regeneración de la Grecia". 176 p. 7: Soltik, Romano. "La Polonia y su 
revolución". 112 p. Mapas, retratos e ilustraciones. Pasta española de época con doble tejuelo.  
 
Salida: 200 € 
 
143   Facsímil-Enciclopedia de Diderot. L’Encyclopédie di Diderot et D’Alembert. , Franco maria 
Ricci, 1970. 18 vols. en folio . Lujosa reproducción de la enciclopedia original francesa impresa en. París 
en 1751 - 1772. Edición numerada.  
 
Salida: 2.000 € 
 
144   Facsímil-Juegos de mesa-Ajedrez. Alfonso X el Sabio. Libros del ajedrez, dados y tablas. 
Valencia, Vicent García y Madrid, Poniente, 1987. 2 vols. en folio mayor. El primero con el facsímil a 
todo color del códice, 97 f; el segundo con estudios y transcripción, 393 p. Profusión de ilustraciones. 
Plena piel con nervios y planchas en seco y holandesa nervios. Estuche cartoné. Edición facsímil 
completa de este importante manuscrito miniado; Edición numerada. En el Libro de los Juegos (a 
diferencia que en las Cantigas) predominan las miniaturas de formato rectangular, que ocupan el 
equivalente a un tercio de la caja de escritura así como miniaturas a toda página.  
 
Salida: 550 € 
 
145   Literatura-Colombia. Vargas Vila. [Lote de 31 tomos de la edición definitiva de sus obras 
completas]. Barcelona, Sopena, (mitad s.XX). 31 vols. en 8º. Cartoné editorial en color, algunos en tela. 
Tomos- 3-4-7-8-9-10-11-16-17-21-25-26-27-30-31-32-34-36 a 45-47-50-52. Se adjunta lista de títulos.  
 
Salida: 180 € 
 
146   Numismática. Sáez, Liciniano. Demostración histórica del verdadero valor de todas las monedas 



que corrían en Castilla durante el reinado del Señor Don Enrique III, y de su correspondencia con las del 
Señor Don Carlos IV. Madrid, Benito Cano, 1796. Folio. XXXII + 520 p. Tabla plegada y lámina grabada. 
Pasta española época con nervios y tejuelos, muy rozada. Cortes tintados.  
 
Salida: 250 € 
 
147   Publicaciones periódicas. Paris Magazine. Lectures de famille. Ce journal est servi gratis, à titre 
de prime, à tous les abonés du Figaro. Redacteur en chef: H. de Villemessanst.-Gérard. París, Imp.Chez 
Lahur, 1873. Folio. 242 p. Holandesa puntas de la época, con tejuelos y título y año estampados en 
dorado en lomera. Edición mensual en 1 vol. que contiene del nº 1 al 12 del magazine. Exlibris de 
Antoine D’Orleans. 300.  
 
Salida: 300 € 
 
148   Ducado de Terranova-Reino de Nápoles. Pignatelli de Aragón, Diego. Relazione dell'uficio 
anniversario fatto celelbrare in Napoli nella chiesa de' SS. Apostoli ... per... Nápoles, Serafino Porsile, 
1753. Folio. Frontis grabado (retrato del autor por Domenico Mondo, y grabado por Antonio Baldi), 2 h, 
36 p. [Sigue:] "Orazione di Niccola Caracciolo C. R. Teatino detta fra solenità dell'uficio anniversario a 
lode di Diego Pignatelli di Aragona Duca di Montelione"; LXXXII p, 1 h, 4 grandes láminas calcográficas 
de  Francesco Sesone y Francesco Cepparuli (monumentos funerarios). Encuadernación original en 
papel pintado de época. # No en el CCPBE.  
 
Salida: 650 € 
 
149   Exequias-Dinastía de los Borbones. Boccadiferro, Camillo Antonio. Delle lodi di Luigi I. 
Catholico Re delle Spagne, Orazione del Conte Camillo Antonio Boccadiferro... Recitate publicamente 
dall'Autore nell'esequie celebrate in Firenze dal ... Fr. Salvatore Ascanio... dedicata... Elisabetta Farnese, 
Regina delle Spagne. Florencia, nella Stamperia di S.A.R., per li Tartini e Franchi, 1724. Folio. 12 p. 
Holandesa moderna, con nervios. # Palau 31179.  
 
Salida: 150 € 
 
150   Bibliofilia. Kipling, Rudyard. Le livre de la jungle; Le second livre de la jungle. Paris, Librairie 
Delagrave, (final s.XIX). 2 vols. en 4º. I: 176 p. II: 197 p. Láminas e ilustraciones por Roger Reboussin. 
Holandesa nervios con tejuelos y hierros dorados en el lomo. Cortes superiores dorados.  
 
Salida: 150 € 
 
151   Caza. La caza. Revista semanal ilustrada (desde el nº 7, se subtitula: "Revista decenal ilustrada", 
y a partir del nº 16: "Revista de los cazadores). Son 2 tomos, estampados en Madrid, en las imprentas 
Fortanet, P. Conesa, M. Tello y J. E. Morete, en 4º mayor, con cabeceras desde el nº16 y 8, 12, 14, 16: 
I: 36 números, faltando el 24, 25, 26, 32 y 33. II: 27 números, careciendo del 14. Guaflex. Faltos de las 
láminas, que no se incluían en los ejemplares y que se vendían aparte. Aunque Palau 50687, colaciona 
sólo estos 2 tomos, existe un tercero, de 28 números (núm. 1- 6 de enero de 1868/ nº28- 30 de 
diciembre de 1868.  
 
Salida: 150 € 
 
152   Botánica-Península Ibérica. Colmeiro, Miguel. La Botánica y los botánicos de la Península 
Hispano-Lusitana. Estudios bibliográficos y biográficos por.... Madrid, M. Rivadeneyra, 1858. 4º mayor. X 
p, 1 h, 216 p. Conserva las cubiertas. Holandesa moderna, con tejuelo y nervios.  
 
Salida: 50 € 
 
153   Historia-Aragón. Zurita, Jerónimo. Anales de la Corona de Aragón. Zaragoza, Por Diego Dormer 
- Herederos de Pedro Lanaja, 1669. 7 vols. en folio. I: (1669) 10 h. 454 f. II: (1668) 8 h. 458 f. III: (1669) 
8 h. 326 f. IV: (1668) 8 h. 371 f. V: (1670) 6 h. 351 f.. VI: (1670) 8 h, 407 f. (Y con portada propia: 
"Apología de Ambrosio de Morales con una información al Consejo del Rey...") Portada, 31 f, 1 h.. VII: 
(1671) "Índice" 6 h.  747 p,  Portadas a dos tintas con escudo grabado. Holandesa, s. XIX, con ruedas 



doradas en los lomos.  
Magna obra en la que Jerónimo Zurita trabajó durante treinta años. Con el fin  de hacer una historia 
rigurosa atiende solo a las fuentes antiguas y a la documentación archivística, adelantándose a la 
historiografía de su tiempo..  
.  
 
Salida: 2.500 € 
 
154   Córdoba-Inquisición-Genealogía. Martínez Bara, José Antonio. Catálogo de informaciones 
genealógicas de la inquisición de Córdoba conservadas en el Archivo Histórico Nacional. Madrid, 
Instituto de Estudios Gienenses (Artes graf. Clavileño), 1970. 2 vols. en 4º. XX+1108 p. Holandesa 
nervios con tejuelos, conserva cubiertas originales.  
 
Salida: 65 € 
 
155   Militaria. Carner, Antonio. Biografía del Excelentísimo Señor D. Pedro Vives Vich, General de 
Ingenieros, fundador y primer jefe de la Aeronaútica española. Barcelona, Rex, 1955. 4º mayor. 164 p. 
20 láminas fotográficas. Tela moderna con tejuelo, conservando cubierta superior original. Edición de 
550 ejemplares.  
 
Salida: 80 € 
 
156   Bibliografía-Hidroterapia-Medicina. Martínez Reguera, Leopoldo. Bibliografia 
hidrologico-medica española. Madrid, M. Tello y Sucesores de Rivadeneyra, 1892-97. 3 vols. en folio 
menor. I: Sección impresos.  XIV + 954 p. Se colacionan 3145 obras. II: Segunda parte. Manuscritos y 
biografías. Tomo primero.  XL + 636 p. Se colacionan 1912 obras. III: Segunda parte. Tomo II. 883 p. 
Se colacionan 1677 y 604 biografías. Holandesa con doble tejuelo, y nervios en el lomo. # Palau 
155630.  
 
Salida: 100 € 
 
157   Numismática. Sáez, Liciniano. Demostración histórica del verdadero valor de todas las monedas 
que corrían en Castilla durante el reinado del Señor Don Enrique IV y de su correspondencia con las del 
Señor Don Carlos IV. Madrid, Imprenta de Sancha, 1805. Folio menor. XX+580 p, 1 h; 3 láminas 
grabadas (monedas). Holandesa moderna, con tejuelo y nervios. # Palau 284462: "Obra importante y de 
consulta para la Numismática española de la Edad Media por las muchas y exactas noticias, datos y 
documentos que contiene".  
 
Salida: 70 € 
 
158   Literatura infantil-Libros ilustrados. Barrie, James M. Peter Pan in Kensington gardens from 
the little white bird by... Londres, Hodder & Stoughton, s.a (1910). 125 p. Láminas montadas en color por 
Arthur Rackham. Tela editorial con tejuelo. Puntos de óxido.  
 
Salida: 100 € 
 
159   Caza-Poesía. Marqués de Laula (Íñigo Moreno Arteaga). Rimas de caza. Recopilación, 
introducción y notas ... Soneto- prólogo J. M. Santiago Castelo. Madrid, Julio Soto, 2001. Folio. 285 p, 2 
h. Láminas en color. Holandesa puntas moderna, conservando cubiertas originales. Sin desbarbar. 
Tirada de 301 ejemplares, numerados y nominados, garantizada por un notario de Madrid; en papel 
Ingres verjurado.  
 
Salida: 130 € 
 
160   Bibliografía. Toda y Güel, Eduart. Bibliografia espanyola d'Italia dels orignes de la imprempta 
fins a l'any 1900. Barcelona, Castell de sant Miquel d'Escornalboli, 1931. 5 vols. en 4º mayor. I: XI+470 
p. II: 506 p. III: 532 p. IV: 531 p. V: 300 p. Retrato. Profusión de facsímiles de portadas. Holandesa, 
conservando cubierta superior original.  
 



Salida: 700 € 
 
161   Santander-Hidrografía. Descrición del Puerto de Santander, é instrucción para la entrada y 
salida de él. Madrid, Imprenta Nacional, 1845. 8º. 32 p. Tela.  
 
Salida: 75 € 
 
162   Melilla-Presidios. Laguna Azorín, José Mª. El presidio de Melilla visto por dentro: estudio 
jurídico-social por el Dr... Valencia, E. Mirabet, 1907. 8º. 16 p, 3 h. Tela, conservando cubiertas 
originales (la superior con un agujerito que no afecta). Raro. # Palau 130077: No da paginación.  
 
Salida: 100 € 
 
163   Literatura inglesa. Milton, John. The Works. New York, Columbia University, 1931-38. 23 vols. 
en 4º. 18 vols. en 21 tomos en 4º mayor. Paginaciones variadas. Láminas. Tela editorial con tejuelo. Se 
completa con "Index to the Columbia Edition" (2 vols. en 4º mayor. Encuadernación a juego con los 
anteriores). En 1940 se publicaron los dos tomos de índices, con lo que la edición completa consta de 
23 tomos. Se considera la mejor y más compleja edición de Milton. Tiene toda su obra en prosa y verso, 
así como sus cartas. La única edición incluye los textos en latín y las traducciones al inglés. Edición de 
2000 ejemplares. Muy valorado en el mercado internacional.  
 
Salida: 600 € 
 
164   Derecho-Cataluña. Tos y Urgellés, Jayme. Tratado de la Cabrevación según el Derecho y estilo 
del Principado de Cataluña: sus utilidades y efectos, del modo de principiar y seguir las causas de 
cabrevación. Barcelona, en la imp. de Raymundo Marti, 1784. 4º menor. 7 h, 117 p (en realidad 141)- 
Tras p. 108, de igual autor y con portada propia: "Disertación de la firma por razón de señoría, y derecho 
de prelación, tatéo o fatiga, y adición al tratado de Cabrevación". Barcelona, 1789. Piel de época rozada. 
Exlibris de Francisco Silvela. # Palau 337925.  
 
Salida: 110 € 
 
165   Valladolid-Derecho. Luyando, Joseph de. Práctica y formulario de la real Chancilleria de 
Valladolid, recogió, y compuso Manuel Fernández de Ayala Auletista. Zaragoza, Francisco Revilla, 1733. 
8º mayor. 9 h, 54 f (libro primero), 89 f (libro segundo), y 46 p (norma breve para instruir con perfección 
qualquiera causa criminal). Lámina, con las personas que componen el tribunal, señalados con una 
letra; explicándose en los 2 folios siguientes los lugares que ocupan y las funciones que cada uno 
desempeña. Pergamino de época. Exlibris manuscrito. # Palau 144279.  
 
Salida: 200 € 
 
166   Religión-Local. Collado, Manuel. Insinuación de las grandezas de San Miguel y de sus famosos 
santuarios en los reynos de España, Francia, Portugal, Nápoles y las Indias. Madrid, Herederos de 
Francisco del Hierro, 1760. 4º. 252 p. Falta lámina que Palau cita. Holandesa puntas de principios del 
s.XIX.  
 
Salida: 150 € 
 
167   Cancionero castellano-Facsímil-Siglo XV. Mendoza, Fray Iñigo de. Vita Christi fecho en coplas. 
Madrid, Real Academia Española, 1953. 8º. Paginaciones variadas (unas 100 páginas). Facsímil de la 
de Zamora,1482 edición príncipe). Edición de 300 ejemplares numerados (ejemplar nº 98). Portada a 
dos tintas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 25 € 
 
168   Literatura francesa. Lémontey, P. E. Ouvres de... Paris, Imprimerie de H. Fournier, Paiulin, 
Libraire-Editeur, 1832. 2 vols. en 8º mayor. I: 464 p. II: 486 p. Holandesa de la época con nervios y doble 
tejuelo. Puntos de óxido. Son los tomos I y II sobre la Historia de la Regencia de Louis XV (completos), 
que corresponden, a su vez, a los tomos VI y VII respectivamente de la obras completas del autor. 



Exlibris de Antoine D'Orleans 
.  
 
Salida: 100 € 
 
169   Literatura francesa. Riviere du Fresny, Charles. Ouvres de... París, Chez Barrois, 1779. 4 vols. 
en 8º. Cartoné original con tejuelo. Buen ejemplar de las obras completas de este escritor francés, poco 
conocido, del que según dicen fue hijo ilegítimo del Rey Enrique IV. Intonsos, con todos sus márgenes. 
Exlibris Antoine  D'Orleans.  
 
Salida: 250 € 
 
170   América-Jesuitas-Misiones. Gumilla, Joseph. Historia natural civil y geografica de las naciones 
situadas en las riveras del rio Orinoco... Nueva impresion mucho mas correcta que las anteriores... 
corregido por el P. Ignacio Obregón de los Clérigos. Barcelona, en la imp. de Carlos Gibert y Tutó, 1791. 
2 tomos en 1 vol. en 4º. I: XVi+360 p. II: 2 h, 352 p; Falta el plano que indica Palau. Retrato grabado y 6 
láminas calcográficas. Piel de época con tejuelo y ruedas doradas. Cortes tintados. Obra de 
extraordinaria relevancia para los americanistas; la insistencia de Gumilla en la exploración y 
colonización de la cuenca del Orinoco en lugar de preocuparse por su vida dentro de la Compañía de 
Jesús, explica, sin duda alguna, que Colombia posea ahora el 35 % de la cuenca del Orinoco. El 
principio del Uti possidetis juris que se mantuvo como idea en la partición del territorio español en 
América entre las nuevas repúblicas que iban apareciendo, resultó fundamental en el trazado de una 
delimitación algo extraña y, aparentemente, fortuita. La penetración de los jesuitas en la cuenca del 
Orinoco (José Gumilla, Bernardo Rotella y otros) significó, de la misma forma que los capuchinos 
valencianos en la península de la Guajira, una ganancia de territorio por parte de la actual Colombia, 
antes Nueva Granada, y una pérdida del mismo por parte de Venezuela. Ejemplar en gran papel. # 
Palau 111193.  
 
Salida: 550 € 
 
171   Cervantina. Cervantes Saavedra, Miguel de. El Ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha. 
Nueva edición con notas sobre el texto, del puño y letra del autor, en el ejemplar prueba de corrección 
de la 1ª edición de 1605, único ejemplar conocido. Palencia, 1884. 4º. 19 h, 552 p. Tela con el lomo 
semidesprendido. Portada tachada. Ortego, Feliciano. "Pruebas de la restauración de la primera edición 
del Quijote de 1605". Palencia, Imp. de Tiburcio Martínez, 1883. 4º. IV- 836 páginas, 2 hojas. Tela de la 
época.  
 
Salida: 200 € 
 
172   Literatura francesa-Siglo XVIII. Palissot (de Montenoy, Charles). Oeuvres de M... Nouvelle 
édition, revue et corrigée. París, de l'imprimerie de Monsieur (chez Moutard), 1788. 4 vols. en 4º menor. 
I: 2 h, VII+517 p, 1 h. II: 2 h, 528 p, 1 h. III: 2 h, 537 p. IV: 2 h, 525 p, 1 h. Piel de época rozada, y con 
pequeños deterioros; cortes dorados.  
 
Salida: 180 € 
 
173   Evolucionismo. Haeckel, Ernest. Histoire de la Création de êtres organisés d’apès es lois 
naturelles par... Conférences scientifiques sur la doctrine de l’évolution en général et celle de Darwin, 
Goethe et Lamarck en particulier. Paris, Typ.George Chamerot. C. Reinwald et cie. libraires-éditeurs, 
1874. 4º. XXXII+680 p. 15 planchas, 19 grabados, 18 tablas genealógicas y una carta cromolitográfica. 
Tela del editorial.  
 
Salida: 120 € 
 
174   Evolucionismo. Haeckel, Ernest. Anthropogénie ou Histoire de L’Évolution Humaine. Leçons 
familières sur les principes de l’embryologie et de la phylogénie humaines par... Paris, C. Reinwald, 
1877. 4º. XV+647 p, 21 p. 11 planchas, 210 grabados y 36 tablas genealógicas. Tela editorial.  
 
Salida: 120 € 



 
175   Burgos. Risco, Manuel. España Sagrada. Tomo XXVI. Contiene el estado antiguo de las iglesias 
de Auca, de Valpuesta, y de Burgos. Madrid, Pedro Marín, 1771. 4º. 6 h, 501 p. 3 láminas plegadas. 
Cosido pero sin encuadernación.  
 
Salida: 95 € 
 
176   Historia eclesiástica-Monarquía española. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo II... 
contiene la chronología de la historia antigua de estos Reynos, aplicada a Concilios y Reyes. Madrid, 
Antonio Marín, 1754. 4º menor. 8 h, 327 p. Junto con: "Elogios del Santo Rey dn. Fernando, puestos en 
el sepulcro de Sevilla en hebreo y arábigo". Ídem i.t. 2 h, 25 p. 2 láminas. Pergamino época.  
 
Salida: 60 € 
 
177   Galicia. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XXII... De la Iglesia de Tuy desde su origen 
hasta el siglo decimo sexto. Madrid, Antonio Marín, 1767. 4º menor. 6 h, 343 p. Pergamino de época.  
 
Salida: 80 € 
 
178   Toledo. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo VI... de la Santa Iglesia de Toledo. Madrid, 
Antonio Marín, 1751. 4º menor. 32 h. 578 p. Pergamino de época.  
 
Salida: 90 € 
 
179   Toledo-Alcalá de Henares. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo VII... de las iglesias 
sufragáneas antiguas de Toledo: Acci, Arcavica, Basti, Beacia, Bigastro, Cástulo, Cómpluto.... Madrid, 
Antonio Marín, 1766. 4º menor. 8 h, 345 p. Y con portada propia: "Respuesta del M.R. P. maestro Fr. 
Henrique Flórez al carta publicada bajo el nombre de Dn. Juachin de Azur". Ídem. i.t. Portada y 38 p, 1 
h. 2 láminas grabadas. Pergamino época.  
 
Salida: 70 € 
 
180   Galicia. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XXIII. Continuación de las memorias de la 
Santa Iglesia de Tuy. Madrid, Vda. e hijo de Marín, 1799. 4º menor. 4 h, 435 p. Holandesa s. XIX; 
exlibris de tampón en portada.  
 
Salida: 70 € 
 
181   Burgos. Risco, Manuel. España Sagrada. Tomo XXVII. Contiene las iglesías colegiales, 
monasterios y santos de la diocesi de Burgos. Madrid, José del Collado, 1774. 4º. 4 h, 472 p. Precisa 
encuadernación; ejemplar con todos sus márgenes.  
 
Salida: 70 € 
 
182   Andalucía. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo X... de las iglesias sufragáneas antiguas 
de Sevilla: Abdera, Asido, Astigi y Córdoba. Madrid, Antonio Marín, 1753. 4º menor. 16 h. 604 p. 4 
láminas (reproducen monedas). Pergamino de época.  
 
Salida: 80 € 
 
183   Toledo-Cartagena. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo V... de la Provincia 
Carthaginense... y de la Santa Iglesia de Toledo. Madrid, Antonio Marín, 1750. 4º menor. 18 h. 603 p. 
Dos mapas plegados y una lámina  plegada. Pergamino de época.  
 
Salida: 80 € 
 
184   Tarragona. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XXIV. Antigüedades tarraconenses. 
Preliminar a las memorias eclesiásticas de la... Iglesia de Tarragona. Madrid, Antonio Marín, 1769. 4º 
menor. 4 h, 374 p. Ilustraciones. Cosido, pero sin encuadernación.  



 
Salida: 65 € 
 
185   Felipe II-Sermones. [Una portada común:] Sermones predicados a las honras del Rey nuestro 
Señor Philipo Segundo este año de 1598. Sevilla, en la Emprenta de Francisco Pérez, s.a. [1598]. 8º. 
Portada y 6 sermones, a saber: 1: "Thema. Rex qui iudicat... El Rey q juzga con verdad y justicia a los 
pobres, tendra trono fortalecido para siempre". f, 2 a 24. 2: "Sermón que predicó el padre... Alo[n]so 
Cabrera... a las honras de... Rey Filipo Segundo... que hizo la villa de Madrid en Santo Domingo el Real, 
ultimo de Otubre de 1598". 31 f, 1 h, blanca. 3. "Sermón a las honras que la ciudad de Sevilla hizo a la 
Magestad del Rey don Philipo II". [Al fin:] Impresso en Sevilla, en la Emprenta de Francisco Perez, 1599. 
19 f, 1 h (blanca). 4. [Portada propia:] Sermón que predicó el doctor Apparicio Rendó, Visitador General 
del Arçobispado de Sevilla... en las honras q la dicha ciudad hizo por el Rey... Philipo II". Sevilla, en la 
Emprenta de Francisco Perez, 1599. 15 f, 1 h (blanca). 5: [Portada propia:] "Sermón que predicó don 
Bernardo de Rojas y Sandoval, obispo de Jaen... en la Iglesia Cathedral de la ciudad de Baeça, en las 
onras que se hizieron por... Phelipe Segundo". Imprimiose, a instancia de la dicha ciudad, 1599. 10 h. 6: 
[Portada propia:] Sermón que se predico en las honras que se hizieron por el... Rey Do[n] Phelippe... 
Segundo... en ... Córdova". s.i.t. [Córdoba, 1598]. 22 f. Todos los impresos encuadernados en un vol. en 
pergamino de época. De los tres últimos impresos existe ejemplar en el CCPBE. # Palau 309659? sitúa 
un ejemplar en la British Library...  
 
Salida: 750 € 
 
186   Historia eclesiástica-Santiago el Mayor. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo III: Contiene 
la predicación de los apóstoles en España... y mutación de la Missa antigua en estos Reynos. Madrid, 
S.i., 1748. 4º menor. 22 h, 467 p,. Pergamino de época.  
 
Salida: 80 € 
 
187   Historia eclesiástica. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo I: Theatro geográphico-histórico 
de la Iglesia de España. Origen, divisiones y límites de todas sus provincias. Madrid, por Miguel 
Francisco Rodríguez, 1747. 4º menor. 16 h. 265 p. 2 láminas plegadas. Pergamino de época.  
 
Salida: 80 € 
 
188   Historia de la Iglesia. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo IV... origen y progressos de los 
obispados... añádese el Chronicón de Idacio. Madrid, Antonio Marín, 1759. 4º menor. 30 h. 547 p. Falta 
mapa. Pergamino de época.  
 
Salida: 40 € 
 
189   La Rioja-Navarra. Risco, Manuel. España Sagrada, tomo XXXII. La Vasconia, tratado preliminar 
de las... iglesias de Calahorra y de Pamplona. Madrid, Imp. de José Rodríguez, 1878. 4º. XVI+457 p. 
`Cubiertas originales mudas. Intonso.  
 
Salida: 50 € 
 
190   Orense. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XVII... de la Santa Iglesia de Orense. Madrid, 
Antonio Marín, 1769. 4º menor. 6 h, 340 p; mapa plegado: "Mapa del Obispado de Orense. Por Joseph 
Cornide". Pergamino de época.  
 
Salida: 80 € 
 
191   Gerona. Merino, Antolín. España Sagrada. Tomo XLIII, tratado LXXXI; de la Santa Iglesia de 
Gerona en su estado antiguo. Madrid, en la Imp. de Collado, 1819. 4º menor. XXXV+541 p, 1 h. Cosido, 
pero sin encuadernación. Exlibris de tampón de la biblioteca del Marqués de Lozoya.  
 
Salida: 50 € 
 
192   Galicia. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XVIII... de las iglesias Britoniense y Dumiense 



icluidas en la actual Mondoñedo. Madrid, Antonio Marín, 1764. 4º menor. 6 h, 424 p;  mapa plegado: 
"Obispado de Mondoñedo". Cosido, pero sin encuadernación. Exlibris de la biblioteca del Marqués de 
Lozoya.  
 
Salida: 70 € 
 
193   Santiago de Compostela. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XX... Historia 
Compostelana. Madrid, imp. de la Vda. de Eliséo Sánchez, 1765. 4º menor. 14 h, 624 p. Sin la lámina. 
Pergamino de época.  
 
Salida: 65 € 
 
194   Andalucía. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XII... de las iglesias sufragáneas de Sevilla: 
Egabro, Elepla, Eliberi, Itálica, Málaga y Tucci. Madrid, Antonio Marín, 1754. 4º. 14 h, 446 p. 6 láminas 
(tres de ellas plegadas). Pergamino de época.  
 
Salida: 80 € 
 
195   Zaragoza. Real Academia de Nobles y Bellas Artes de San Luis. Estatutos de la Real Academia 
de San Luis. Zaragoza, por Mariano Miedes, 1793. 4º menor. 144 p; lámina calcográfica con escudo de 
la Academia. Pergamino época. Muy raro en comercio.  
 
Salida: 180 € 
 
196   Tarragona. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XXV: Contiene las memorias eclesiasticas 
antiguas de la santa iglesia de Tarragona. Madrid, Antonio Marín, 1770. 4º. 4 h, 246 p. Cosido, pero sin 
encuadernación.  
 
Salida: 75 € 
 
197   Extremadura-Ávila. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XIV... de las iglesias de Ábila, 
Coria, Coimbra, Ébora, Lamego, Lisboa, Pacense, Salamanca, Viseo y Zamora. Madrid, Antonio Marín, 
1758. 4º menor. 8 h. 483 p. Mapa plegado: "Mapa de la Lusitania Antigua". Pergamino de época.  
 
Salida: 85 € 
 
198   Galicia-Portugal. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XV... de la Provincia antigua de 
Galicia y de su metrópoli la Iglesia de Braga. Madrid, Antonio Marín, 1759. 4º menor. 18 h. 512 p. Plano 
plegado: "Gallacia Ptolemai". Pergamino de época.  
 
Salida: 70 € 
 
199   Portugal-Extremadura. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XIII... de la Lusitania antigua y 
de su metrópoli Mérida. Madrid, Antonio Marín, 1756. 4º menor. 10 h. 499 p, 2 láminas (alzado del 
puente de Alcántara, y mapa de la Lusitania). Pergamino de época.  
 
Salida: 80 € 
 
200   Zaragoza. Risco, Manuel. España Sagrada. Tomo XXXI, contiene las memorias de los varones 
ilustres cesaraugustanos. Madrid, José Rodríguez, 1859. 4º. XXII+551 p. Viñeta grabada. Cubiertas 
originales de protección.  
 
Salida: 50 € 
 
201   Barcelona. Risco, Manuel. España Sagrada. Tomo XXVIII. Contiene el estado antiguo de la 
iglesia Ausonense, hoy Vique. Madrid, Antonio de Sancha, 1774. 4º menor. 12 h, 375 p. Cosido pero sin 
encuadernación. Algunas manchas de agua.  
 
Salida: 55 € 



 
202   Historia-Biografías. Silva, Theodoro José da. Miscellanea historico-biographica extrahida de 
uma infinidade de obras antigas e modernas, contendo mais de 1200 biographias. Lisboa, J. G. de 
sousa Neves, 1877. 8º. XVI+346 p. Piel de época.  
 
Salida: 120 € 
 
203   Bibliofilia-Aforismos. Santa Cruz de Dueñas, Melchor de; Asensio, Francisco; Fernández de 
Velaso y Pimentel, Bernardino. Floresta general. Madrid, Sociedad de Bibliófilos Madrileños [Imprenta 
de Fortanet], 1910- 1911. 2 vols. en 4º. I:VI+ 312 p. II: 2 h., 298 p. Encuadernación en piel, con nervios, 
ruedas doradas en contracantos y cortes dorados, firmada por Balmes. Exlibris I. Fernández. Papel de 
hilo. Introducción de Pablo Oyanguren. Cuidada edición para bibliófilos, en tirada reducida, que reúne 
2614 apotegmas extravagantes y graciosos, con anécdotas, burlas y agudezas a propósito de 
personajes antepasados, oficios, grupos y tipos humanos. # Palau 297943. Volúmenes III y IV de la 
Sociedad de Bibliófilos Madrileños.  
 
Salida: 300 € 
 
204   Facsímil-Pliegos poéticos. Varios. Pliegos poéticos góticos de la Biblioteca Nacional. Madrid, 
Joyas Bibliográficas, 1957-61. 6 vols. en 4º mayor. Paginaciones variadas. Holandesa con nervios. 
Facsímiles de la excelente colección  de la Biblioteca Nacional. Edición numerada sobre papel de hilo 
verjurado.  
 
Salida: 130 € 
 
205   Manuscritos del siglo XVIII-Diplomacia española-Vizcaya. [Conjunto de 15 documentos 
relativos a la embajada de Sebastián de Llano en Dinamarca]. , Siglo XVIII. El nº 11 lleva la firma de 
Llano; El nº 4 es la demanda de divorcio real.  
Sebastián Llano Cuadra, caballero de la orden de Carlos III y oficial de la secretaría de Estado, nació en 
Muskiz (Vizcaya) en el año 1736. En enero de 1763 obtuvo el cargo oficial cuarto de la secretaría de 
Estado. Ese mismo año lo encontramos en Copenhague como ministro plenipotenciario de España en 
Dinamarca. El año siguiente, fue capellán de la Real Capilla del ministerio de España en Dinamarca. 
Fue nombrado miembro con honores del Consejo de Estado. Murió el 13 de mayo de 1793.  
 
Salida: 500 € 
 
206   Manuscrito-Doctrina política. [Legajo-copiador con 26 opúsculos manuscritos]. , 2ª mitad del s. 
XVIII. Folio. Empieza en el f. 41 y termina en el 264. Varios son textos de Melchor de Macanaz. Cosido, 
pero sin encuadernación. Entre otros títulos destacan: "Memorial que Dn. Melchor de Macanaz, Fiscal 
General del Reyno dió al Rey[...] Dn. Phelipe Quinto. Acompañando las proposiziones que de su Rl. 
Orden dispuso sobre negocios de Roma, y en los que era muy interesante la Monarchia Española"; del f. 
49 al 55. "Proposiciones de el Fiscal General del Rey Dn. Melchor de Macanaz, las que hizo al Consejo 
de Orden de S.M. para que consultase lo conveniente acerca de el Concordato que se trataba en París 
con la Corte de Roma año de 1713"; del f. 56 al 78. "Varias representaziones y cartas ynstructivas su 
obgeto un bien común de España"; del f. 99 al 110. "Carta del Papa Clemente XIII al Rey de Portugal en 
30 de agosto de 1768"; del f. 121 al 124. "Papel sobre las circunstancias que deven concurrir en quien 
tuviere el delicado cargo de confesor del Rey"; del f. 124 v. al 132. "Discurso de las privanzas por 
Fran.co de Quebedo y Villegas"; del f. 133 al 154. "Quejosos clamores de el pueblo de Madrid"; del f. 
226 al 251.  
La producción literaria de Macanaz es muy extensa, mucha de ella inédita. Los asuntos que trata son 
fundamentalmente la historia y disciplina eclesiástica, y títulos sobre historia política y civil. 
El "Discurso sobre las privanzas" es un texto apenas conocido de Quevedo, y cuya autoría se ha visto 
cuestionada debido a ciertos errores y confusiones de la crítica. Redactada hacia 1606-1608, la obra 
ofrece un valioso testimonio del pensamiento moral y político del autor, al tiempo que adelanta temas, 
formas y contenidos que de nuevo están presentes en tratados posteriores.  
 
Salida: 1.100 € 
 
207   Archivo-Literatura siglo XX-Mujer. Conde, Carmen. Cobre: novela. Madrid, 1954. Copia 



mecanográfica sobre papel de seda. Se adjunta un conjunto de documentos relacionados con la 
publicación de la novela. Este lote incluye traducciones (manuscritos mecanográficos) de las obras 
"Historia de la Reina de Saba" de Gerardo de Nerval.; y Niels Klim descubre el fondo de la Tierra" de 
Ludwig Holberg (novela satírica escrita en 1740, y traducida por primera vez por Conde). Ambas 
traducciones realizadas por esta escritora cartagenera, la voz femenina más significativa de la 
generación poética del 27. Se facilitará a los interesados un listado exhaustivo del contenido del lote.  
 
Salida: 450 € 
 
208   Manuscritos-Asturias. [Lote de facturas de Alejandro Mon y Alejandro Pidal y Mon (hijo)]. Son 
36 facturas (1847-1870) de Alejandro Mon y Alejandro Pidal y Mon 8hijo) de viajes al extranjero; también 
hay algunas de compras de libros. Se incluyen papeles manuscritos dirigidos o relacionados con 
Alejandro Mon sobre Asturias. Alejandro Pidal y Mon (Madrid, 1846-Madrid, 1913) fue un político y 
académico español. Fue ministro de Fomento en 1884, en un Gobierno de Cánovas del Castillo.  
 
Salida: 150 € 
 
209   Bando-Teatro-Madrid. [Bando con las normas para que espectadores, actores y actrices 
mantengan la decencia, buen orden y decoro que corresponde en el teatro de los Caños del Peral. 
Comienza:] Bando. Manda el Rey Nuestro Señor... que para mantener el buen orden... S.i.t. [Madrid, 
1798]. 1 h, (51x34,5 cm) impresa por una cara.  
 
Salida: 60 € 
 
210   Edicto-Comercio de géneros-Cataluña. [Edicto que anuncia la entrada de géneros extranjeros 
en los puertos de Barcelona, Tarragona, Salou, Alfaques, Fangar, Mataró, Rosas y otros. Comienza:] 
Don Francisco Antonio de Lacy. S.i.t. [Barcelona, 1789]. 1 h,  (43x31 cm) impresa por una cara.  
 
Salida: 60 € 
 
211   Moneda-Cádiz-Mallorca. [Edicto para precaver la extracción de moneda en Cádiz. Comienza:] 
Don Francisco de Pineda, intendente de los Exercitos de Su Magestad... S.i.t. [Palma, 1761]. Varias 
hojas impresas formando un conjunto de 113x39 cm. Papel timbrado. Documento rubricado. Pequeños 
desperfectos en dos de los pliegues.  
 
Salida: 60 € 
 
212   Manuscrito del s. XIX-Valladolid-Propiedades y herencias. [Escrituras de propiedad de casas 
en la villa de Pozaldez por parte de Agustin Moyano Pino y sus posteriores herederos]. Valladolid, 
1827-1835-1854. Primera edición. Folio. 50 p. Firmas manuscritas. Papel timbrado.  
 
Salida: 30 € 
 
213   Autógrafo. Álvarez Quintero, Joaquín y Serafín. [Tarjeta tamaño postal con mensaje relativo al 
libro "La flor de la vida"]. [Sevilla], 1911.  
 
Salida: 50 € 
 
214   Manuscrito-Genealogía-México. Testimonio dado por Salvador Fernández Marmolejo, 
escribano del Real y Minas de Zagualpa (Méjico) a 20 de febrero de 1731… [sobre los ascendientes del 
alcaide mayor de las minas de Zagualpa, Francisco Antonio Velázquez de Cárdenas y León]. México, 
1725-26. Original. 25 hojas en folio, letra prieta de escribano sobre papel sellado de 1725/26 y de 
1730/31. Cada hoja rubricada, dando fe, por escribano público y al final diversas firmas de escribanos 
públicos. 
A lo largo de este extenso Testimonio genealógico de antecesores del alcaide mayor del Real y minas 
de Zagualpa, Francisco Antonio Velázquez de Cárdenas (hijo del alférez José Antonio Velázquez de 
Cárdenas), se insertan testificaciones de empleados de las minas y otros, que atestiguan la existencia 
de antecesores descendientes de los conquistadores y vivos durante los primeros virreyes. En diversos 
lugares se mencionan el Real y las minas de Zagualpa. El hijo del deponente del documento fue 



Joaquín Velázquez de Cárdenas y León (1732-1786), personalidad muy vinculada a la minería 
mexicana pues se dedicó a su explotación, se le nombró director general del Cuerpo de Minería 
(1777-1786) y cambió varios procesos de producción. Fue suya la idea de la creación del Real 
Seminario de Minería de México y es autor de muchas Memorias técnicas sobre minería, inventos y 
reformas de aparatos de explotación. Documento relevante para la genealogía mexicana..  
 
Salida: 400 € 
 
215   Autógrafos-Franco. [Dos cartas con escritura cruzada entre Francisco Franco y Carmen Polo]. , 
ca. 1920. Deterioros (rasgaduras y efectos de la humedad que impiden parte de la lectura). Tratan 
temas personales. Franco comienza "Mi muy queridísima Carmencilla" y se despide "te quiere tu Paco". 
Carmen Polo se despide "Muchísimo más que nunca, Carmen". Cada carta ocupa una h, en folio 
manuscrita por ambas caras y con la escritura cruzada característica de las cartas del s. XIX, que 
buscaba dificultar la lectura a ojos ajenos o ahorrar en franqueo.  
 
Salida: 100 € 
 
216   Música-Mallorca. Torres, B.- Noguera, A.- Fortell, M.- Marqués, M.- Sabater, Maria.- Torrens, A.- 
Mestre, Rosa.- Montanez, P.- Cañellas, J.- B y Q, M.- Llorens, V. Albúm musical de Compositores 
Mallorquines. [Por el mismo orden de los autores:] Cantos populares de Mallorca. Cançó de Batrer. 
Cançó del Trescolá. La Balaguera. Aubada. Fátima. Patria. Hoja para un album. La Serenata. Gavota. 
Lo que diu una Cansó... Madrid, Zozaya, [finales del s.XIX]. Folio. 1 h, 53 p. Música notada. Cubiertas 
originales litográficas, la delantera contiene un retrato de Antonio Maura, a quien está dedicado este 
album, la trasera una vista del castillo de Bellver. Ligeras restauraciones.  Raro completo..  
 
Salida: 120 € 
 
217   Gozos. Deloncle, J. Goigs del Roselló. Recueillis. Perpignan, Imprimerie de Midi, 1952. 4º mayor. 
300 p, 2 h. Texto a dos columnas. Cubiertas originales ilustradas. Intonso. Palabras laudatorias a la 
obra, impresas, de Pau Casals. Edición de 1600 ejemplares, perteneciendo este a la tirada de 1400 en 
papel Buffant.  
 
Salida: 75 € 
 
218   Filipinas españolas-Revolución Filipina-Arengas, proclamas, sermones, etc. Corcuera, 
Anselmo. Sermón predicado en la Catedral de Manila con motivo de la festividad de S. Andrés por... 
Impreso por acuerdo del Ayuntamiento. Manila, Amigos del País, 1897. Primera edición. 4º. 10 p. Tela 
con tejuelo; tipos e hilos dorados; conservando en el interior las cubiertas originales en rústica. Raro en 
comercio. # En CCPBE solo 1 ejemplar, CCPB001199705-2.  
 
Salida: 25 € 
 
219   Viajes por España. Bulletin de la Societe d'Agriculture, lettres, sciences y arts. Vesoul, Louis 
Bon, 1912. 4º. XXVII- Blondeau, Georges. "Le Capitaine Henry Blandin peintre- amateur et caricaturiste 
1830- 1890". 184 p. De p. 81 a 122. Jannot, R. "Voyage en Espagne 1901". Cubiertas, rozadas.  
 
Salida: 150 € 
 
220   Inundación-Murcia-Granada. Seco de Lucena, Luis. Granada-Murcia: Recuerdo de la 
espantosa inundación acaecida en Murcia en la noche del 14 de octubre de 1879 y elogio de la caridad 
con que el mundo y particularmente Granada han socorrido a las infelices victimas que sobrevivieron al 
desastre. Granada, Paulino Ventura Sabatel, 1879. 4º. 111 p, XIV, 2 h. Errores en la paginación (aunque 
completo). Cubiertas originales. Primera edición muy rara.  
 
Salida: 100 € 
 
221   Generación del 27. Aleixandre, Vicente. Espadas como labios. Madrid, Espasa Calpe, 1932. 8º. 
106 p. Cubiertas. Primera edición, rara.  
 



Salida: 450 € 
 
222   Inquisición. Estudio histórico de cierta actualidad. Horrores y vergüenzas de la intolerancia 
religiosa, patentizados en la exacta y detallada descripción de un auto de fé, con los nombres, 
naturaleza, edad, y circunstancias de 118 víctimas, delitos de qure fueron... Madrid, Aribau, 1975. 4º. 31 
p. Portada sucia. Cubiertas originales. Puntos de óxido. # Palau 84631.  
 
Salida: 100 € 
 
223   Teatro. Cervantes, Miguel de. Numancia. Tragedia en tres jornadas. Adaptación y versión 
actualizada de Rafael Alberti. Madrid, Signo, 1937. 8º. 111 p. Cubiertas originales. Primera edición de 
esta adaptación en la que Alberti convierte a Numancia en Madrid, a los numantinos en milicianos y a 
los romanos en las tropas de Mussolini. # No en Palau.  
 
Salida: 150 € 
 
224   Literatura del siglo XIX. Capella, Francisco de Paula. Una madre como hay muchas. Novela 
original. Dibujos de Joaquín Torres García. Barcelona, Libreria y Tipografía Católica, 1897. 8º. 89 p, 3 h. 
Ilustraciones dentro de texto de Joaquín Torres García. Tela editorial con estampación de dibujo del 
propio artista.  Edición original de esta novelita católica, con dibujos de diseño modernista del gran 
artista uruguayo Joaquín Torres García, en una de sus primeras obras de ilustración de libros. Muy raro 
en comercio.  No en Palau.  
 
Salida: 100 € 
 
225   Autógrafo-Teoría literaria. Juan Ramón Jímenez. [Prefiero una poesía más viva]. Moguer, ca. 
1910. Octavilla con texto autógrafo. Jiménez trata de la forma de la poesía aprovechando una alabanza 
a tres sonetos de Antonio Gullón. Entre otras cosas afirma: "No estoy conforme con que se sobe tanto el 
alma vieja y muerta de Castilla... A la poesía no hay que atarla por los pies a ningún mapa".  
 
Salida: 180 € 
 
226   Autógrafo-Granada. Ramírez Angel, Emiliano. ["Madrid es un pueblo grande que no tiene 
ninguna Alhambra"]. [Madrid], 1909 (octubre). 6 cuartillas en papel de seda, manuscritas por una cara. 
Ramírez Angel anima a Antonio Gullón a escribir una novela sobre Granada o venirse a Madrid. Este 
consejo responde a cierto sentimiento triste manifestado en carta anterior por Gullón. Ramírez escribe 
entre otras cosas: "¡Viva la vida! amigo Gullón. Se lo dice a Vd. un hombre que no tiene dinero, ni gloria, 
ni autoridad, ni querida, ni aún editor, pero que ha hecho una poesía".  
 
Salida: 100 € 
 
227   Caza. Tesoro de la escopeta y demás pertrechos del cazador, ó arte de tirar a toda clase de 
caza, y guía práctica y segura para obtener grandes resultados. Añadido con la higiene y medicina del 
cazador y las precauciones que debe obserbar para evitar... Madrid, Libro de Oro, 1864. 8º menor. 67 p. 
Viñetas. Cubiertas.  
 
Salida: 110 € 
 
228   Bibliofilia. Inventari dels libres de la senyora Donna María, reina de las Sicilies e de Aragó. 
Madrid, Rivadeneyra, 1872. 8º menor. 30 p. Cubiertas provisionales. Pequeña mancha en la portada. Se 
detallan 71 libros, pertenecientes de doña María de Castilla, hija de Enrique III y de Doña Catalina de 
Lancaster, esposa de Alfonso V de Aragón, fallecida el 7 de setiembre de 1458.  
 
Salida: 120 € 
 
229   Asturias. Menéndez Valdés, Mariano. Historia crítico-filosófica de la Monarquía Asturiana. 
Madrid, Montoya y Cía., 1881. 4º. XXXII + 300 p. Holandesa nervios moderna.  
 
Salida: 120 € 



 
230   Bibliografía-Clásicos-Italia. Bibliografía od elenco ragionato delle opere contenue nella 
Collezione de Classici Italiani. Milano, Tipografica de Classici Italiani, 1814. 8º. VII+260 p. Holandesa 
pergamino. Alguna mancha de óxido.  
 
Salida: 140 € 
 
231   Viajes por España. Meylan, A. A travers les espagnes. Paris, Sandoz et Fischabacher, 1876. 8º. 
304 p, 12 p. Holandesa nervios, conservando cubiertas originales. Puntos de óxido. Primera edición. 
Foulché 605.  
 
Salida: 140 € 
 
232   Aristocracia Española. Pers y Fontanals, Manuel. Reseña histórica sobre la aristocrácia 
española, desde la invasión de los godos hasta 1836. Barcelona, Verdaguer, 1836. 8º. 56 p. Holandesa 
nervios. Algún punto de óxido. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 110 € 
 
233   Mística. León, Fray Luis de. Obras de... de la Orden de San Agustí, reconocidas y cotejadas con 
varios manuscritos auténticos por el P. M. Fr. Antolín Merino, de la misma Orden. Madrid, Viuda de 
Ibarra, 1804- 16. 5 vols. en 8º. I: XXVIII + 514 p. II: VI+ 536 p. III: 460 p. V: XXX+435 p. VI: XXXIX+459 
p, 2 h. Falta el Tomo IV. Pasta época con tejuelos y hierros dorados. Cortes tintados.  
 
Salida: 180 € 
 
234   Atlas. Giustiniani, Francesco.. El Nuevo atlas universal abreviado ò Nuevo compendio de lo mas 
curioso de la Geographia  Universal...Illustrado con setenta y siete mapas o figuras. Y enriquecido con 
un breve tratado de la geographia antigua. Lion, por Jaime Certa, 1755. 6 vols. en 8º. I: 7 h, XIX+324 p;  
7 láminas calcográficas plegadas (planisferios celestes y esferas armilares) y 3 mapas plegados; con 
manchas de agua y encuadernación deteriorada y semidesprendida. II: Portada, 300 p (faltan p, 91 a 
94); y 27 mapas plegados (faltan 8 para estar completo); encuadernación desprendida. III: Portada, 179 
p; 2 mapas plegados. IV: 1 h, 272 p, 38 h. V: Portada, 273 p. VI: Portada, 242+IV p; 26 láminas 
plegadas; manchas de agua. Encuadernación uniforme en pergamino, excepto el tomo VI en holandesa 
del s. XIX.  
 
Salida: 650 € 
 
235   Viajes por España. Latour, Antoine de. Études sur l'Espagne. Seville et l'Andalousie. Paris, Levy, 
1855. 2 vols. en 8º. I: III + 358 p. II: 332 p. Holandesa nervios con tejuelos. Algunas manchas de óxido. 
Foulché, 431.  
 
Salida: 110 € 
 
236   Música-Edad Media. Anglés, Higinio. La música de las cantigas de Santa María del Rey Alfonso 
el Sabio: facsímil, transcripción y estudio crítico por. Barcelona, Dip. prov. de Barcelona, 1964-58. 4 vols. 
en folio. I: "Facsímil del Códice j. b. 2 de El Escorial"; XVI+12+361 p, 1 h. II: "Transcripción musical"; X p, 
1 h, 126+462 p. III: "Estudio crítico"; XX+427 p. IV: "Las melodías hispanas y la monodía lírica europea 
de los siglos XII-XIII". Cubiertas. Holandesa con doble tejuelo y nervios.  
 
Salida: 200 € 
 
237   Imprenta-España-Dedicatoria autógrafa. Vindel, Francisco. Origen de la imprenta en España 
con caracteres xilográficos, inventados en Sevilla, se imprimió el primer libro en España. Madrid, 
Góngora, 1935. Folio. 21 p, 51 láminas. Precisa encuadernación, cubiertas deterioradas. Dedicatoria 
autógrafa. Tirada de 500 ejemplares en papel superior (nº 16). dedicatoria autógrafa a Hueso Rolland.  
 
Salida: 120 € 
 



238   Militaria. Reglamento mandado observar por S.M. para el establecimiento de brigadas y 
divisiones militares en tiempo de paz. Madrid, en la Imprenta Real, 1816. Folio. 12 h, 16 estados 
plegados (estadillos). Cartoné moderno.  
 
Salida: 150 € 
 
239   Manuscrito-México-Sociología. [Testamento e inventario de bienes de Ana Josefa Portu del 
Castrillo, natural de Guanajuato y vecina de México]. México, 1838-41. Copia autenticada por firma 
autógrafa del escribano nacional y público Francisco de Madariaga. 76 hojas en folio, letra de escribano 
público, todas las hojas con su rúbrica, dando fe, sobre papel sellado de la República de México, de 
1838/39 y en seco en h. [1] de 1841. 
Muy extenso y detallado inventario de bienes de doña Ana Josefa Portu [Bustamante] de Castrillo 
(1787-1841), hija de Manuel Fernández Portu y doña Rosalía Bustamante. Era viuda de su primo Juan 
José García Castrillo (muerto en 1829, nacido en Palencia, España. Este inventario de bienes es un fiel 
reflejo sociológico de la élite mexicana local tras la Independencia, pues se asientan y describen 
multitud de objetos: joyas, plata, cuadros, muebles, libros y todo de lo que se halló en su domicilio al 
morir. Además, se hace balance del debe y haber de caudales, créditos, deudas de/a la difunta, 
acciones, inversiones, etc. Es mencionada como dama de la alta sociedad mexicana y aludiendo a su 
significación y patrimonio en Pilar Gonzalbo/Berta Ares (Coords.), Las mujeres en la construcción de las 
sociedades iberoamericanas (Sevilla, CSIC, 2004).  
 
Salida: 300 € 
 
240   Manuscrito-México-Militaria. Leyva, Francisco de (1836-1912). Ynstrucciones que el 
C[iudadano] Gobernador y Comandante militar del 3er Distrito del Estado de Méjico establece como 
regla de conducta del C[iudadano] Francisco Aguilar. México, 1865-66. Original, 2 hojas en folio, con 
rasgadura pero sin pérdida de texto, firma autógrafa "Leyva" bajo el lema "Yndependencia y Libertad".  
Se dan en nueve puntos que se desarrollan detalladas instrucciones para agrupar a ciudadanos 
armados que quieran luchar por la Independencia del poder extranjero personificado en el Emperador 
Maximiliano de Habsburgo y sostenido por las tropas francesas, dándoles organización reglamentaria 
que se explica cómo debe aplicarse: se trata de la requisa de caballos y monturas para dichos 
ciudadanos, sobre todo de los franceses; de la recogida de munición, de la disciplina militar y su espíritu 
que debe imbuirse, del mantenimiento económico de las tropas con impuestos; incautación de bienes, 
sobre todo a los franceses; al final se exige la ejecución de los traidores o de prisioneros si su pena es 
capital, según la ley de 29 de enero de 1862. Leyva se convirtió en 1869 en el primer gobernador del 
Estado de Morelos, promulgando su primera constitución y fue reelegido en 1872. Documento 
importante para la organización militar de los patriotas mexicanos en la guerra causada por la llamada 
"Segunda intervención francesa en México".  
 
Salida: 600 € 
 
241   Obras públicas-Madrid. Condiciones de la contrata del ramo de empedrados. , 1834. Folio. 5 h. 
Pliego y precios para la ejecución de la contrata de empedrados. Diciembre de 1833 y febrero de 1834. 
Firmado por Faustino D´mínguez. Muy raro.  
 
Salida: 100 € 
 
242   Lope de Vega. Amezúa, Agustín G. de. Un enigma descifrado. El raptor de la hija de Lope de 
Vega. Madrid, Tip. de Archivos, 1934. Folio. 100 p, 2 h. Lámina facsímil. Cubiertas originales. De la 
tirada de 25 ejemplares numerados (Aquí el 18), en papel especial.  
 
Salida: 250 € 
 
243   Toros-Filipinas. Rueda y Mendoza, Diego de. Toros y cañas en Filipinas en 1623. Fragmento de 
un manuscrito inédito. Madrid, Unión de Bibliófilos Taurinos, 1973. 4º. 25 p. Cubiertas originales. 
Intonso. Tirada de 210 ejemplares, numerados y nominados.  
 
Salida: 110 € 
 



244   Autógrafo-Regicidios-Alfonso XII. Otero y González, Francisco. [Carta dirigida a Alfonso XII 
justificando su intento de regicidio y solicitando su perdón]. Madrid, 1880 (20 de marzo). 4 hojas, en 
folio, manuscritas por todas sus caras. Otero cuenta que su intención no fue la de quitar la vida al rey, 
sino la de dar un gran escándalo para que le mataran los centinelas, ya que él no se encontraba con 
valor para suicidarse, temiendo quedarse imposibilitado y no muerto.  
Francisco Otero González (Lindín, Lugo, 1860 - Madrid,  1880) fue un panadero autor de un atentado 
fallido contra los reyes Alfonso XII y María Cristina de Habsburgo-Lorena. Detenido inmediatamente, fue 
acusado de intento de regicidio; el tribunal, desestimando el atenuante de enajenación mental, le 
condenó a muerte. El rey, con motivo de esta carta, solicitó su indulto, pero el consejo de ministros 
presidido por Antonio Cánovas del Castillo lo denegó. En abril del año siguiente Otero fue ejecutado en 
garrote vil.  
 
Salida: 500 € 
 
245   Enseñanza-Navarra. Bru, Bienvenido. Tratado de dibujo lineal que comprende geometría plana y 
del espacio, construcción de problemas y geometría descriptiva. Extractado por.. Segunda edición 
corregida y aumentada. Pamplona, Imp. y lit. de Sisto Díaz de Espada, 1878. 4º. 175 p, 1 h, 8 láminas 
plegadas (la última con rasgadura, pero sin pérdida). Conserva cubiertas anterior, aunque deteriorada, 
así como los márgenes de las primeras hojas.  
 
Salida: 60 € 
 
246   Manuscrito-Aforismos-Humor. Jardiel Poncela, Enrique. Máximas y mínimas [535 aforismos 
sobre temas que, por no ser de actualidad están siempre de actualidad]. S.l., s.a. (primera mitad del s. 
XX]. 3 h, de la p, 2 a la 73; páginas mecanografiadas por una cara. Encuadernado con un cordón 
pasante y cubiertas de cartón.  
 
Salida: 50 € 
 
247   Física atmosférica. Rodríguez, Eduardo. Instrucción sobre pararrayos. Madrid, Aguado, 1869. 
4º. 112 p. Ilustraciones. Cubiertas originales. Intonso.  
 
Salida: 80 € 
 
248   Menorca. Cienfuegos, Francisco A. de. Mahón: Base naval avanzada. Su significación y artillado 
como capitalidad militar y marítima de las Baleares. Mahón, M. Sintes Rotger, 1915. 4º menor. 147 p. 
Cubiertas originales. # Palau 9572.  
 
Salida: 100 € 
 
249   Menorca. Tenes y Muñoz, Restituto. Reflexiones sobre la defensa de Menorca. Mahón, B. 
Fábregues, 1895. 4º menor. 117 p. Cubiertas originales, levantadas por el lomo. # Palau 330035.  
 
Salida: 140 € 
 
250   Mallorca. Esplicación de las funciones del día 13 diciembre, en que se celebra la memoria de la 
conquista de Mallorca por el serenísimo Don Jaime 1º Rey de Aragón. Mallorca, Felipe Guasp, 1826. 8º. 
15 p. Cubiertas provisionales. # Palau 82935.  
 
Salida: 100 € 
 
251   Barcelona. Monlau, Pedro Felipe. Abajo las murallas!!! Memoria de las ventajas que reportaría 
Barcelona y especialmente su industria, de la demolición de las murallas que circuyen la ciudad. 
Barcelona, Imprenta del Constitucional, 1841. 8º. VIII+21 p. Cubiertas originales. # Palau 176391. 
Funesta campaña para derribar (según el Ayuntamiento) las "ominosas" murallas de Barcelona; echo 
por el que tanto se han lamentado, hoy, muchas ciudades que hicieron otro tanto.  
 
Salida: 90 € 
 



252   Catolicismo liberal del siglo XIX-Libros prohibidos-Firma autógrafa. Solís, Juan Bautista. 
Refutación a la carta del Pro. D. Antonio Aguayo, dirigida a los presbíteros españoles. Sevilla, D. A. 
Izquierdo, 1965. Primera edición. 4º menor. 23 p. Cosido pero sin encuadernar. Firma y dedicatoria 
autógrafa. Raro en comercio. # En CCPBE solo 2 ejemplares. En el año 1865, Antonio Aguayo Molina, 
un hasta entonces anónimo sacerdote de origen motrileño adscrito a la diócesis de Madrid, se da a 
conocer con un polémico folleto que titula "Carta a los presbíteros españoles", tachado inmediatamente 
de heterodoxo por las jerarquías eclesiásticas de la época y prohibiendo su lectura a los fieles.  
 
Salida: 25 € 
 
253   Filipinas-Bibliografía. Retana, W. E. Bibliografía de Mindanao (epítome). Madrid, Viuda de 
Minuesa, 1894. 8º. 69 p. Cubiertas. Intonso. Tirada de 500 ejemplares.  
 
Salida: 150 € 
 
254   Caza-Huelva-Felipe IV. Sánchez, Rafael. Una cacería en el coto de Oñana. Sevilla, Imp. de E. 
Rasco, 1889. 4º menor. 25 p, 2 h. Conserva cubiertas originales. Holandesa época.. Edición de 50 
ejemplares numerados (25/50). Edición a expensas del Duque de T'Serclaes. Relato del viaje y cacería 
de Felipe IV al Coto de Doñana. # Castellano 1595.  
 
Salida: 250 € 
 
255   Educación-Guerra Civil. Roma, Juan. La escuela en la guerra. S.l (Lérida), F.E.T.E Sección de 
Lérida, 1937. 8º. 32 p, 1 h. Cubiertas originales. Según su propósito, este revolucionario Sindicato 
pretendía, en ese momento crítico de la lucha, iniciar con la publicación de éste folleto, la orientación 
profesional y sindical a los profesionales del magisterio.  
 
Salida: 100 € 
 
256   Generación del 98. Unamuno, Miguel de. El Cristo de Velázquez. Madrid, Calpe, 1920. 8º. 170 
p. Cubiertas originales ilustradas. Primera edición. # Palau 344141.  
 
Salida: 90 € 
 
257   Generación del 27. Alberti, Rafael. El hombre deshabitado. Madrid, Plutarco, 1931. 8º. 101 p. 
Cubiertas, rozadas. Puntos de óxido. Primera edición, de esta obra estrenada en el Teatro de la 
Zarzuela, de Madrid por la Compañía mejicana de María Teresa Montoya, el día 26 de febrero de 1931.  
 
Salida: 100 € 
 
258   Agricultura-Enología. Una sociedad de agricultores Españoles (Figuier, L.). Historia general de 
la Agricultura.: estudio técnico y práctico. Barcelona, Jaime Seix, s.a. [fin s. XIX]. 3 vols. en folio. I: 
CCIV+736 p. II: 1062 p. III: 1080 p.. Ilustrado con grabados en madera a la testa y preciosas láminas 
cromolitográficas. Encuadernación holandesa editorial con estampaciones. Buen estado. De la p. 817 a 
la 947 del tomo III trata de todo el proceso de la fabricación del vino. Aborda también la fabricación de la 
cerveza, pan, queso... ; de los diferentes tipos de árboles, del caballo y de otros temas agrícolas y 
ganaderos.  
 
Salida: 400 € 
 
259   Moral-Catolicismo. Alamin, Felix de (O.F.M. Cap.) (ca. 1637-1727). Falacias del demonio, y de 
los vicios que apartan del Camino Real del Cielo... Preserva contra los errores de molinos: preserva de 
enfermedades, y enseña modo de alargar lavida según el modo natural. Madrid, en la imprenta de Blas 
de Villanueva, 1714. Folio. 16 h, 628 p; Exlibris de tampón en portada. Pergamino época. # Palau 4605.  
 
Salida: 150 € 
 
260   Heráldica-Genealogía-Blasones. Varios. Heráldica y genealogía. Madrid, Nueva Lente, 1988. 4 
vols. en folio menor. 832 p. Numerosas ilustraciones y escudos heráldicos a color. Símil piel editorial con 



estampaciones doradas.  
 
Salida: 25 € 
 
261   Bodas reales. Mariage duc d'Orleans. Viena, 1896. Folio mayor. Piel de la época con cabeza, 
cortes, cantos y contracantos dorados. Un volumen de 20 hojas de fuerte cartulina donde están pegadas 
invitaciones, algunas manuscritas, varias listas y programas, ceremonial, menús, plano de situación de 
la iglesia...todo sobre la ceremonia de la boda del Duque D'Orleans. Curioso volumen por su singular 
contenido.  
 
Salida: 425 € 
 
262   Exequias-Carlos III. Descrizione dell'apparato funebre per le esequie celebrat dalla Nazione 
Spagnuola, nella sua Chiesa di S. Giacomo in Roma, alla memoria di Carlo III per ordini di Carlo IV. 
Roma, presso Marco Pagliarni, 1789. Folio mayor. 2 h, (la 1ª blanca), XXIV p, 9 láminas calcográficas 
(dos de ellas plegadas; una de ellas con injerto marginal sin afectar); falta una lámina según el CCPBE, 
aunque este describe sólo tres láminas alegóricas, las dos plegadas y el resto de monedas. Portada con 
viñeta calcográficca (Partenon). Las láminas son "Regna adsignata" ("Bon. Salesa inv. et del., Petrus 
Fontana sculp."); "Concordia Imperi" ("Carolus Spinosa inv. et delin., Joan Petrini sculp."); "Magone 
Recepta" ("Fran.co Agustini inv. e dis., Gio. Petrini inc."); "Auctor Pietatis" ("Bon. Salesa inv. et de.. Tom. 
Piroli sculp");  "Honos et virtus" ("Carolus Espinosa inv. et del. Jac. Bofsi sculp."); "Fundatori Pacis" 
("Franc. Augustini inv. et del. Hier. Carattoni sculp."), una lámina de monedas. Y las dos plegadas 
"Joseph Pannini ... inv. et del., Joan Volpato sculp.", monumentos levantados para las exequias. 
Holandesa puntas pergamino, s. XIX, con tejuelo.  
 
Salida: 650 € 
 
263   Una obra maestra del grabado. Goya y Lucientes, Francisco de. Caprichos de Goya. Coleccion 
de ochenta estampas grabadas al agua fuerte con aguadas de resina por el mismo. Madrid, Calcografía 
Nacional, 1868. 318x240 mm. Consta de los 80 grabados al aguafuerte, aguatinta, punta seca y buril. 
Planchas sin biselar excepto la nº 1. Encuadernación original; y estuche original 
Esta es la 1ª edición definitivamente establecida y datada (3º edición según Harris). Las dos anteriores 
son imprecisas en cuanto al número de grabados y fechas de impresión, dependiendo su valor 
precisamente de estas aleatorias circunstancias.  
Ejemplar excepcional con la rarísima encuadernación original en cartoné e impecable conservación, 
remarcable dado que todos los ejemplares eran desencuadernados para valorar los grabados sueltos a 
altísimos precios; esta es su mejor garantía de autenticidad. 
Siendo obvio cualquier comentario laudatorio, solamente destacaremos que en esta obra el genio del 
pintor español alcanza la más alta cota en su expresión artística, y produciendo una viva inquietud 
intelectual de compleja interpretación. 
Edición muy apreciada y rara (según American Book Price Current sólo 2 copias de esta edición se ha 
vendido en al menos 30 años). # Harris I, pp. 7, 10, 62-63, 95-133, y II, pp. 62-158 "This edition is well 
printed and the impressions are still generally good"..  
 
Salida: 20.000 € 
 
264   Bibliofilia-Literatura. Cela, Camilo José. Las botas de siete leguas: Viaje a la Alcarria, con los 
versos de su cancionero cada uno en su debido lugar. Xilografías y grabados en talla dulce de Jaume 
Pla. Palma de Mallorca, Papeles de Son Armadans, 1958. Folio mayor. 139 p. Impresión a dos tintas. 
Holandesa. Estuche tela. Edición de 126 ejemplares en papel de hilo Guarro, firmados por autor y 
grabador.  
 
Salida: 350 € 
 
265   Navarra. Moret, J. de. Annales del Reyno de Navarra... Tomo I. Pamplona, en la imp. de Martín 
Gregorio de Zabala, 1684. Folio. Frontis calcográfico, 4 h, 836+48 p (con mancha de grasa en las 
primeras p). Precede a la portada tipógráfica una anteportada grabada al cobre con el título de la obra, 
esc. de Navarra, San Fermín y San Francisco Javier = "Gregorio Fosman... delineavit et sculpsit. Matriti, 
1684". Las 48 p. finales corresponden al "Appendix al Tomo I de los Annales del Reyno de Navarra". 



Pasta española, s. XVIII, con tejuelo y nervios.  
 
Salida: 375 € 
 
266   Publicaciones periódicas-Ingeniería-Matemáticas. Palacios del Valle, Rafael (director). Madrid 
Científico. Madrid, s.a. [1895]. 28 números en un vol. en folio. Holandesa época. Periódico fundado con 
toda probabilidad en octubre de 1894 por Francisco Granadino junto a Augusto Krahe García 
(1867-1930), cuando eran alumnos de la Escuela de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos de 
Madrid, y como periódico de divulgación científico-técnica estuvo dirigido a ingenieros de todas las 
especialidades y escrito en gran parte por ellos.  La colección de la Biblioteca Nacional de España 
empieza en 1897.  
 
Salida: 50 € 
 
267   Toledo. Camino y Velasco, Pedro. Noticia historico - chronológica de los privilegios de las nobles 
familias de los mozárabes de la imperial ciudad de Toledo. S.l. [Toledo], 1740. Folio. 12 h. 32 p. Portada 
orlada, y escudo real en el r. de la h. 2.  Pergamino moderno. # Palau 41043.  
 
Salida: 250 € 
 
268   Publicaciones periódicas. García Luna, M. (Director). Royal artistic. Barcelona, 1926- 1929. 4º 
mayor. Nº 2 al 46. 3 hojas con recortes parciales de papel. Centenares de ilustraciones. Publicidad de la 
época. Cubiertas originales ilustradas, con el lomo deteriorado. Portadas en cada número.  
 
Salida: 150 € 
 
269   Viajes por España. (Ilsung, Sebastián). Viaje de España por un anónimo (1446- 8). Traducido 
directamente del alemán por E.G.R. Madrid, V. Faure, 1883. Folio mayor. Portada, 11 p,  XVIII f, en 
letra gótica, enmarcada y con 9 ilustraciones facsímiles, 6 p de notas. Tela editorial impresa rozada, 
sucia y semidesprendida, aunque interior en muy buen estado. Papel de hilo. Procedente de Europa, 
penetró el viajero en España por Cataluña. Tras visitar Barcelona a la que compara con la opulenta 
Venecia, se encaminó a Tortosa, pasando luego por otras ciudades españolas, y Santiago de 
Compostela (de la que habla en tales términos, que bien pudiera pensarse que el objeto principal del 
viaje fue la peregrinación). Rara edición tirada a 100 ejemplares en gran papel. Las iniciales de la 
traductores corresponden a doña Emilia Gayangos de Riaño. # Foulche 9..  
 
Salida: 180 € 
 
270   Olimpismo. Die olympischen spiele 1936. In Berlin und Garmich- Paterkirchen. (Alemania), 
Herausgegeben Vom Cigaretten, 1936. 2 vols. en folio. I: 127 p. II: 165 p. Ilustraciones, fotografías y 
láminas, montadas. Tela editorial. Importante obra relativa a la XI olimpiada, de Berlín, a la que 
concurrieron 4069 atletas, representando a 49 países, y a la que no pudo acudir España, inmersa en su 
Guerra Civil. Contiene impresionantes fotografías de mandatarios, estadios, pruebas, atletas y 
medallistas; siendo autora, probablemente, de las pruebas atléticas Leni Riefensthal.  
 
Salida: 170 € 
 
271   Olimpismo. Die olympischen spiele in Los Ángeles 1932. Berlin, H.F.& PH.F.Reemtsma- Altona- 
Bahrenfeld, 1932. Folio. 142 p. Láminas fotográficas montadas. Tela editorial. Contiene impresionantes 
fotografías de mandatarios, estadios, pruebas, atletas y medallistas.  
 
Salida: 100 € 
 
272   Arquitectura-Libros ilustrados. Vitrubio Polión, Marco. De Architectura libri decem / cum 
commentariis Danielis Barbari ... : multis aedificiorum, horologiorum et machinarum descriptionibus & 
figuris, una cum indicibus copiosis, auctis & illustratis. Venecia, apud Franciscum Franciscium senensem 
& Ioan. Crugher germanum, 1567. Folio. 6 h, 375 p; faltan 4 h, de preliminares. Ilustrado con grabados 
xilográficos; uno es una vista de Venecia a toda página. Pergamino época sucio y semidesprendido; 
Daños marginales en preliminares; y galerías de polilla en todo el volumen, que afectan levemente. A 



examinar.  
 
Salida: 500 € 
 
273   El desastre de la guerra-Grabado. Goya, Francisco de. Los Desastres de la Guerra: colección 
de ochenta láminas inventadas y grabadas al agua-fuerte [3ª edición]. Madrid, Real Academia de Bellas 
Artes de San Fernando, 1903. Folio apaisado (34,5x24,5 cm). 2 h (portada y hoja de texto); y 80 
aguafuertes (aguatinta, buril y puntaseca), sobre papel verjurado. Estampación en tinta sepia oscura a 
negra. Encuadernación moderna en piel roja con 6 cuarterones (con lámina de madera adherida a cada 
cuarterón) en el plano anterior. Ejemplar en perfecto estado, y con las láminas muy limpias y 
extraordinariamente impresas. 
Tercera edición según Harris, 1964, III. 3 (de sólo 100 ejemplares). La primera edición data de 1863, 35 
años después de la muerte de Goya; desde la marcha del artista de la capital en 1824 las planchas 
permanecieron en Madrid, en poder de su hijo Javier. En 1856 fueron ofrecidas al estado por su 
propietario, Jaime Machén, y seis años más tarde eran adquiridas por la Real Academia de San 
Fernando. El hecho de que Goya no editara la serie se ha justificado por los historiadores por el carácter 
excesivamente crítico de las últimas estampas de la serie, completamente inadecuado en los tiempos de 
la represión fernandina.  
 
Salida: 9.500 € 
 
274   Provisión de hidalguía-Galicia. Provi[si]ón de su Mag. y para que lo en esta contenido se 
guarde y cumpla a pedimento de dn. Melchor Díaz de Guzmán y sus hijos... en el Reyno de Galizia. 
Valladolid, 1730. Folio. 22 h, manuscritas. Tafilete época, con nervios y ruedas doradas.  
 
Salida: 100 € 
 
275   Cervantina-Libros ilustrados. Les principales aventures de l'admirable Don Quichotte, 
représentées en figures par Coypel, Picart le Romain et autres habiles maitres avec les explications des 
XXXI planches de cette magnifique collection. Lieja, chez J. F. Bassonpierre, 1776. Folio. VIII+356 p (p, 
161-162 con falta de la esquina inferior externa sin afectar al texto). Extraordinarias 31 láminas 
(completo) grabadas al cobre. Portada a dos tintas y con viñeta . Holandesa s. XIX, con tejuelo, nervios; 
muy rozada y con desperfectos; ejemplar algo desvencijado.  
 
Salida: 400 € 
 
276   Música. Diccionario técnico de la música. Escrito con presencia de las obras más notables en 
este género... y seguido de un suplemento por Felipe Pedrell. Barcelona, Víctor Berdós, 1894. 4º mayor. 
XIX+529 p. Ilustraciones. Holandesa.  
 
Salida: 70 € 
 
277   Segovia-Historia-Bibliofilia. Ubieto Arteta, Antonio. Colección diplomática de Riaza 
(1258-1457). Segovia (Pamplona), Antonio Ubieto Arteta, 1959. 4º. XXXVIII+246 p, 2 h. Láminas. 
Preciosa encuadernación en piel, con planchas en seco en lomo y planos, y escudos heráldicos de 
Segovia y Riaza en los planos; guardas de moaré; estuche. Ejemplar de la tirada de 76 ejemplares 
impresos sobre papel de hilo verjurado y nominados.  
 
Salida: 80 € 
 
278   Caza-Bibliofilia. Pretorius, P. J. (Mayor). Jungle Man. Con prefacio de J. C. Smuts. Sevilla, 
Nyala, 2001. 4º. 328 p. Ilustraciones fotográficas (originales del autor). Cubiertas originales. Edición 
numerada de 312 ejemplares impresos sobre papel "Ingres" 108 gr. Con notas y comentarios de Tony 
Sánchez-Ariño. De la colección "Sánchez Ariño, El legendario mundo del Shikar y del Safari".  
 
Salida: 35 € 
 
279   Caza-Bibliofilia. Anderson, G.H. (comandante). Safaris africanos... Con prefacio de Lord 
Cranworth. Sevilla, Nyala, 2000. 4º. 331 p. Ilustraciones fotográficas (originales del autor). Cubiertas 



originales. Edición numerada de 312 ejemplares impresos sobre papel "Ingres" 108 gr. Con notas y 
comentarios de Tony Sánchez-Ariño. De la colección "Sánchez Ariño, El legendario mundo del Shikar y 
del Safari".  
 
Salida: 50 € 
 
280   Caza-Bibliofilia. Treatt, C. Court (mayor). Lejos de las sendas transitadas: narraciones de viajes 
por zonas de África poco conocidas... Con prefacio de Dr. G. M. Vevers de la Sociedad Zoológica de 
Londres. Con 46 ilustraciones. Sevilla, Nyala, 2002. 4º. 315 p, 2 h. Ilustraciones fotográficas (originales 
del autor). Cubiertas originales. Edición numerada de 312 ejemplares impresos sobre papel "Ingres" 108 
gr. Con notas y comentarios de Tony Sánchez-Ariño. De la colección "Sánchez Ariño, El legendario 
mundo del Shikar y del Safari".  
 
Salida: 50 € 
 
281   Caza-Bibliofilia. Sutherland, James. Las aventuras de un cazador de elefantes. Sevilla, Nyala, 
2000. 4º. 313 p, 2 h. Ilustraciones fotográficas (originales del autor). Cubiertas originales. Edición 
numerada de 312 ejemplares impresos sobre papel "Ingres" 108 gr. Con notas y comentarios de Tony 
Sánchez-Ariño. De la colección "Sánchez Ariño, El legendario mundo del Shikar y del Safari".  
 
Salida: 50 € 
 
282   Asturias-Genealogía. Trelles, Joseph Manuel. Asturias ilustrada, origen de la nobleza de 
España, su antigüedad y diferencias, dividida en tres tomos. Madrid, en la imprenta de Joaquín 
Sánchez, 1736 y 1739. 2 vols. en folio. I: 10 h, 491 p, 10 h. II: 4 h, 855 p, 9 h. Holandesa puntas 
moderna, firmada por F. Domenech.  
# Salvá 3201: "Dice Muñoz y Romero al hablar de este libro: 'El tercer tomo que anuncia la portada no 
se ha publicado (se reimprimió esta obra en 8 tomos, en 1760). El autor dedica una parte de su obra a 
explicar la historia de Asturias; se apoya muchas veces en la autoridad de los falsos cronicones, en una 
época en la que su falsedad iba siendo conocida, y casi siempre en cuentos y consejas. "Huyendo de 
las sátiras, dice, de los modernos críticos (que todo lo censuran), bien quise desterrar del todo de la 
obra autoridades y pasajes de los cronicones, cuya fe y estimación se halla controvertida; pero lo hallé 
impracticable por no defraudar a muchas familias ilustres del honor que vinculan a su credulidad con las 
noticias de estos cronicones". El autor no sólo lo hizo en lo que toca a las familias, cuyo lustre no podrá 
ser grande si se apoya en ficciones, sino también en lo tocante a la historia del Principado. Palau 
340109: "El tomo III no se publicó" 
 
Salida: 1.400 € 
 
283   Zoología-Mar-La Rioja. Graells, M[ariano]. P[az] ((Tricio, La Rioja, 1809 - Madrid, 1898). Las 
ballenas en las costas oceánicas de España. Noticias recogidas é investigaciones hechas por el Dr... 
profesor de Anatomía comparada.... Madrid, Luis Aguado, 1889. Folio menor. 115 p, 2 h. 9 láminas 
(cuatro de ellas plegadas). Cubiertas originales. Media pasta española con tejuelos. Muy raro en 
comercio. Es el primer trabajo serio sobre grandes cetáceos en las costas españolas.  
 
Salida: 120 € 
 
284   Burgos. Oliver-Copons, Eduardo de. El castillo de Burgos. Monografía histórica. Barcelona, 
Henrich, 1893. Folio menor. 228 p. Ilustraciones de Barrio, Cortés, Gil y Pedrero. Cubiertas, rozadas. 
Puntos de óxido. # Palau 200729.  
 
Salida: 120 € 
 
285   Publicaciones periódicas. Iris. Revista ilustrada. Barcelona, 1899- 1904. 6 vols. en folio menor. 
Del nº1 al nº295. Completa. Profusión de ilustraciones, dibujos, láminas fotografías y textos de creación 
literaria en prosa y versos, como cuentos y otras narraciones. Holandesa editorial. Se dieron cita en esta 
revista ilustradores como José M. Tamburini, J. Benavent. Aparecen textos de Dionisio Péres, José Luis 
siles, Eduardo Blasco, Alfonso Pérez Nieva, Rafael Torromé, Tomás Carretero, entre otros.  
 



Salida: 550 € 
 
286   Publicaciones periódicas-Matemáticas. Journal de Mathématiques élémentaires a l'úsage des 
candidats aux écoles du Gouvernament et des aspitants au Baccalauréat es Sciences. París, Lib. Ch. 
Delagrave, 1877-1897. 16 vols. . Desde el año 1877 (tomo primero) hasta 1879, 1882 a 1884, 1887 a 
1889, y 1891 a 1897.. Y: "Journal des Mathématiques spéciales". París, Lib. Ch. Delagrave, 1882-1897. 
10 vols. Desde el año 1882 tomo sexto) a 1884, y desde 1991 a 1997. Y: "Journal de Mathématiques 
élementaires et spéciales". Ídem i.t., 1880 (tomo cuarto) y 1881. 2 vols. En total 28 vols. en 8º. Entre 200 
y 600 p, por vol. Ilustraciones explicativas. Encuadernación uniforme en holandesa época, con nervios; 
huellas de humedad antigua.  
 
Salida: 190 € 
 
287   Historia natural-Dedicatoria autógrafa-Siglo XIX. Rodríguez Alba, Justo. Lucubraciones 
Psico-Físicas. Disquisiciones acerca de la vida y de la inteligencia en la naturaleza. Madrid, Nicolás 
Moya, 1892. 8º. 250 p. Tela del editorial con tipos e hilos dorados. Larga dedicatoria a Juan Valera. 
Escaso en comercio.  
 
Salida: 30 € 
 
288   Feudalismo-Galicia. (Vinyals y Ferrés, María) Marquesa de Ayarbe. El castillo del Marqués de 
Mos en Sotomayor: apuntes históricos. Madrid, Est. tip. de Dortanet, 1904. 8º. 142 p, 1 h. Cubiertas 
originales. Precisa encuadernación. Única edición.  
 
Salida: 50 € 
 
289   Historia-Estados Unidos de América. Coxe, Tench. A view of the United States of America in a 
series of papers written at various times between the years 1787 and 1794. Londres, Re-printed for J. 
Johnson, 1795. 8º mayor. XIV p, 1 h, 512 p. Cartoné época de protección deteriorado. Ejemplar sin 
desbarbar. Es la recopilación más completa y precisa de datos sobre la economía estadounidense 
realizada en el siglo XVIII, que detalla las investigaciones de Coxe en todas las ramas del comercio y la 
industria estadounidenses.  
 
Salida: 100 € 
 
290   Literatura política-Siglo XVII. Salignac de La Mothe Fénelon, François de (1651-1715). 
Aventuras de Telemaco : hijo de Ulises / publicalas del frances al castellano... Don Joseph de 
Covarrubias. Madrid, en la Imprenta Real, 1797 y 1798. 2 tomos en un vol. en 8º mayor. I: 335 p. II: 320 
p. Holandesa, s. XIX semidesprendido. Muy bonita edición de esta escabrosa crítica a las políticas de 
Luis XIV,.  
 
Salida: 100 € 
 
291   Militaria-Batallas célebres. Creasy, E. S. The fifteen decisive battles of the World: from 
Marathon to Waterloo. Londres, Richard Bentley, 1858. 8º mayor. XXII+639 p. Ilustraciones. Tela 
editorial con impresiones en seco.  
 
Salida: 50 € 
 
292   Teatro-Siglo de Oro. Guerra y Ribera, Manuel. Apelación al tribunal de los doctos, justa defensa 
de la aprobación a las comedias de don Pedro Calderón de la Barca, impressa en 14 de abril del año 
1682. Impugnación eficaz de los papeles que salieron contra ella hasta el año de 1683... Apología. 
Madrid, Joseph de Orga, 1752. 4º. 16 h. 520 p. Pergamino de época. Exlibris de tampón de antigua 
biblioteca (Colegio Nª Sª del Recuerdo), en portada. Continúa el título: "Sácala a la luz ... don Gonzalo 
Xaraba". Guerra era amigo de Calderón, y contribuyó con efectividad a la aprobación de sus comedias. 
# Palau 109861.  
 
Salida: 130 € 
 



293   Epidemias en España-La Alcarria. Ibáñez, Félix. Topografia hipocratica, ó Descripcion de la 
epidemia de calenturas tercianas intermitentes malignas, continuo-remitentes perniciosas complicadas 
que se han padecido en la provincia de la Alcarria desde el año de 1784 hasta el de 1790 y 1791 y 
siguientes. Madrid, en la Imprenta de Ramón Ruiz, 1795. 4º menor. 4 h, XXXVIII+216 p, 1 h; desde la p, 
200 hasta el final pequeñas galerías marginales de polilla sin afectar al texto.. Portada con texto 
manuscrito del s. XIX. Pasta española época: Única edición muy rara en comercio.  
 
Salida: 250 € 
 
294   Geografía. Botero Benes, Juan. Descripciòn de todas las provincias, reynos, estados y ciudades 
principales del mundo, sacada de las Relaciones Toscanas de ...; en que se trata de las custumbres, 
industria, trato, y riquezas de cada una de las Naciones de Europa, Asia, Africa... Gerona, Jayme Bro, 
1748. 4º menor. 6 h, 456 p. Pergamino de época. Cierres de botón. Parte del libro con las hojas 
amarronadas. # Palau 33705.  
 
Salida: 250 € 
 
295   Militaria-España. Clonard, Conde de. Memoria histórica de las Academias y Escuela Militares de 
España, con la creación y estado presente del Colegio General establecido en la Ciudad de Toledo. 
Dedícala él mismo a S. M. la Reina (Q. D. G). Madrid, José M. Gómez Colón, 1847. 4º. 299 p. Láminas 
litográficas por Bachiller, y 1 estado plegado. Holandesa de época. El nombre del autor aparece en la 
dedicatoria a la Reina. # Palau 55711.  
 
Salida: 150 € 
 
296   Cantares-Ciudad Real. Vasco, Eusebio  (Valdepeñas, 1860 - 1939). Treinta mil cantares 
populares. Valdepeñas, Imprenta de Mendoza, 1929, 1930 y 1932. 3 vols. en 8º. I: 396 p, y 4 h, de 
índice, fe erratas y respeto. II: 400 p, y 2 h. III: 400 p, y 2 h. Cubiertas originales. Obra de recopilación en 
la que el autor (ya en su vejez) recorrió toda la provincia de Ciudad Real recogiendo cantares populares 
de cuatro versos, cuartetas, soleares y seguidillas. Edición original.  
 
Salida: 100 € 
 
297   Aritmética-Hidrografía. Aznar de Polanco, Juan Claudio. Arithmetica inferior, y geometria 
practica y especulativa, origen de los nacimientos de las aguas dulces, y gordas de esta Coronada Villa 
de Madrid... dedicado .... Don Joseph de Castro y Araujo. Madrid, Francisco Martínez Abad, 1727. 8º 
mayor. 12 h, 331 p. Cerco de antigua humedad. Faltan 2 hojas (179 a 182); última página facsímil. Falta 
lámina plegada. Piel moderna con nervios, tejuelo y hierros dorados. De especial interés el 3er tratado 
sobre la hidrografía de Madrid.  
 
Salida: 100 € 
 
298   Cancioneros. Colección de poesías de un cancionero inédito del siglo XV existente en la 
biblioteca de S. M. el rey d. Alfonso XII... y un prólogo, notas y apéndice por A. Pérez Gómez Nieva. 
Madrid, Alfredo Alonso, 1884. 8º. XXXIX+314 p. Cartoné con tejuelo. Incluye carta original de manuel 
Cañete a A. Pérez Gómez Nieva publicada en el libro.  
 
Salida: 90 € 
 
299   Guinea Española. Navarro, Joaquín, J. Apuntes sobre el estado de la Costa Occidental de África 
y principalmente de las posesiones españolas en el Golfo de Guinea. Madrid, Imprenta Nacional, 1859. 
8º mayor. 167 p. Cubiertas originales. Única edición.  
 
Salida: 75 € 
 
300   Rentas eclesiásticas-Hacienda Pública-Galicia. Salgado Ulloa y Feixó, José. Representación 
politico-racional que...ofrece, presenta y dirige a las Cortes Soberanas de España sobre el reglamento 
que conviene hacerse de las rentas y riquezas del estado eclesiástico, asi Secular, como Regular de la 
misma España. Santiago, Ignacio Aguayo, 1811. 4º menor. 92 p. Portada con injerto de 2 cm en el 



margen inferior. Plena piel moderna, con nervios y hierros y ruedas doradas. # Sólo 2 ejemplares en el 
CCPBE.  
 
Salida: 100 € 
 
301   País Vasco. Araquistain, Juan V. Tradiciones vasco-cántabras. Tolosa, Imprenta de la Provincia, 
1866. 4º menor. 380 p. Holandesa época con hierros románticos dorados. # Palau 15068: Se cita una 
segunda parte que no hemos visto.  
 
Salida: 130 € 
 
302   Salamanca. Gonçalez de Ávila, Gil. Historia de las antiguedades de la ciudad de Salamanca: 
Vidas de sus Obispos, y cosas sucedidas en su tiempo. Dirigida al Rey  N.S. Don Felipe III. Por... 
Diacono y racionero en la S. Iglesia de Salamanca. Salamanca, Imprenta Artus Taberniel, 1606. 8º 
mayor. 4 h, 554 p, 7 h. Portada restaurada. Pergamino de época, con cierres de botón. Primera edición. 
# Palau 105278. Salvá 2969.  
 
Salida: 1.000 € 
 
303   Construcción naval. Juan, Jorge. Examen marítimo theórico práctico, o tratado de mechánica 
aplicado a la construcción, conocimiento y manejo de los navíos y demás embarcaciones. Madrid, 
Francisco Manuel de Mena, 1771. 2 vols. en 4º. I: LVIII, 9 h, 428 p (5 láminas plegadas, que contienen 
83 figuras). II: 18 h, 411 p (9 láminas, que incluyen 201 figuras). Piel de época con tejuelo, tomo I 
reparado en su último cuartel. Cantos dorados. Cortes tintados. # Palau 125466. Ensayo de bibliografía 
marítima española.  
 
Salida: 1.100 € 
 
304   Bibliografía. Exlibris. Fuller, George W. A biblioghaphy of Bookplate Literature. Edited, with a 
foreword, by... Spokane, The Tarch Press, 1926. 4º. 151 p. Tela editorial con mancha de humedad en 
ambos planos. Rara obra sobre bibliografía de los exlibris, jamás reimpresa, que consta de 500 
ejemplares, numerados y firmados por el autor; el ofertado lleva también una dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 120 € 
 
305   Órdenes militares. Crespo Coto, Ignacio. Apuntes históricos de la Real y Militar Orden de San 
Fernando. Madrid, Depósito de la Guerra, 1908. 4º. 232 p. Láminas en color. Retrato. Holandesa nueva 
con puntas y tejuelo.  
 
Salida: 80 € 
 
306   Arqueología-Grecia. Álvarez- Ossorio, Francisco. Vasos griegos etruscos é italo- griegos que se 
conservan en el Museo Arqueológico Nacional. Madrid, Rev. de Arch. Bibli. y Museos, 1910. 4º. XII+165 
p, y láminas. Holandesa, conservando cubiertas originales. Exlibris. # Palau 9773.  
 
Salida: 70 € 
 
307   Supersticiones. Gastañaga, Martín de. Tratado de las supersticiones y hechicerías. Madrid, 
Bibliófilos Españoles, 1946. 4º. XIX + 160 p, 8 h. Lámina con facsímil de la portada de la primera edición 
gótica. Cubiertas originales. Tirada de sólo 400 ejemplares en papel de hilo, numerados y nominados. # 
Palau 47525.  
 
Salida: 80 € 
 
308   Guerra de la Independencia Española-Novela histórica. Pérez Galdós, Benito. Episodios 
Nacionales. Madrid, La Guirnalda, 1882-85. 10 vols. en 4º mayor. Paginaciones variadas. 8 tomos en 
pasta española y 2 en holandesa de época (rozada). Cada volumen comprende dos episodios. 
Ilustraciones por Enrique y Arturo Melida, Lizcano, Pellicer, Esteban, Ferriz, Sojo, Mestres, Sala, Gómez 
Soler, Ferrant, Beruete, Alcázar y Hernández Nájera. Las ilustraciones que aparecen sin firmar son del 



mismo Galdós, que siempre mantuvo sus aptitudes y vocación para el dibujo.  
 
Salida: 150 € 
 
309   Diccionario políglota. Sobrino, Francisco. Sobrino aumentado o Nuevo Diccionario de las 
lenguas española, francesa y latina : compuesto de los mejores Diccionarios que hasta ahora han salido 
à luz : dividido en tres tomos, los dos primeros contienen el español explicado por el francès y el latín. 
Amberes, a costa de los Hermanos de Tournes, 1774, 1776 y 1775. 3 vols. en folio menor. I: 2 h, 589 p. 
II: Portada, 698 p. III: Portada, 613 p. Piel época rozada, y con pequeños deterioros; doble tejuelo, 
nervios y hierros dorados en el lomo. Continua el título de la portada "... y el latín y el tercero el francès 
explicado por el español y el latin : con un Diccionario abreviado de Geographia".  
 
Salida: 180 € 
 
310   Castilla. Pérez de Urbel, Justo. Historia del Condado del Castilla. Madrid, CSIC, 1945. 3 vols. en 
4º . 1516 p. Ilustraciones, láminas y mapas. Tela editorial. Rara y curiosa primera edición de esta obra, 
Premio Francisco Franco, 1944. # Palau 225548.  
 
Salida: 75 € 
 
311   Zarzuela. Cotarelo y Mori, Emilio. Historia de la zarzuela... desde su origen a fines del siglo XIX. 
Madrid, Tipografía de Archivos, 1934. 4º mayor. 618 p. Ilustraciones y láminas.  Cubiertas originales. 
Precisa encuadernación. Primera edición.  
 
Salida: 50 € 
 
312   Música-Siglo XIX-España. Peña y Goñi, Antonio. La ópera española y la música dramática en 
España en el siglo XIX. Apuntes históricos. Madrid, Imp. y Est. de El Liberal, 1881. 4º. 680 p, 4 h. 
Retrato litográfico del autor. Tela, con tejuelo. # Palau 217489.  
 
Salida: 75 € 
 
313   El manual más completo de bibliografía española. Palau y Dulcet, Antonio. Manual del librero 
hispano-americano. Barcelona, Librería Anticuaria, 1948-1977. 28 vols. en folio menor. 28 vols. (los 6 
primeros tomos en holandesa, con nervios rozada); el resto en rústica, todos con sus cubiertas (4 con 
ellas deprendidas o rasgadas, pero sin pérdidas).  
 
Salida: 750 € 
 
314   Manuscrito-Memorias-Galicia. Saralegui, Manuel. Memoria de mis abuelos, de mis amados 
padres y de los de mi esposa. Historia de mi vida, de la de mi esposa y de la de mis hijos. Ferrol, 1813. 
4º menor. 84 h, pero sólo 20 caras manuscritas; el resto en blanco. Pergamino época.  
 
Salida: 100 € 
 
315   Filipinas españolas-Obras pías. Reglamento de la Junta Administradora de Obras Pías, creada 
por Real orden de 3 de noviembre de 1854. Manila, Colegio de Santo Tomás, 1857. Primera edición. 4º. 
26 p. Tela con tejuelo; hilos y tipos dorados. Raro. # No en CCPBE.  
 
Salida: 25 € 
 
316   Castilla. Pérez de Urbel, Justo. Historia del Condado del Castilla. Madrid, CSIC, 1945. 3 vols. en 
4º . 1516 p. Ilustraciones, láminas y mapas. Tela editorial. Rara y curiosa primera edición de esta obra, 
Premio Francisco Franco, 1944. # Palau 225548.  
 
Salida: 150 € 
 
317   Marruecos. Castellanos, Manuel P. (Fr.). Historia de Marruecos. Madrid, C. Bermejo, 1946. 2 
vols. en 4º. I: 701 p. II: 393 p. Lámina con retrato del autor. Holandesa moderna con nervios, 



conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 60 € 
 
318   Historia de España-Siglo XIX. Estampas del siglo XIX. La Celestina, El indiano, La maja, La 
gitana, El bandolero. Barcelona, Colección Cien Bibliófilos, 1946. 4º. 154 p, 5 h. Ocho litografías y 
cuarenta grabados en madera originales de A. Gelabert. Holandesa con hierros dorados. Edición 
numerada.  
 
Salida: 100 € 
 
319   Militaria-Biografía-Bibliografía. Diana, Manuel Juan. Capitanes ilustres y revista de libros 
militares. Madrid, Ortigosa, 1851. 4º. XV + 399 p. Holandesa nervios moderna con tejuelo y hierros 
dorados. Noticias de los hechos gloriosos de 35 ilustres capitanes de los siglos XVI y XVII, y la 
descripción de 326 libros de carácter militar. # Palau 71766.  
 
Salida: 80 € 
 
320   Bibliofilia-Generación del 27. García Lorca, Federico. Romancero gitano. Prólog de Nuria 
Espert. Barcelona, Talleres de Tobella, 1980. 4º. 76 f, sobre papel de corcho. Texto orlado e 
ilustraciones que reproducen  dibujos del autor. Encuadernación en corcho, con el diseño, en el 
encarnado, de la cubierta de la primera edición, y la firma de Federico. Edición numerada de  325 
ejemplares sobre papel de corcho, más 20 para colaboradores (el presente pertenece a los primeros).  
 
Salida: 200 € 
 
321   Canarias. Quintana y León, J. de. La capital de la provincia de Canarias. Compilación de todos 
los derechos de la muy noble y leal ciudad del Real de las Palmas de Gran Canaria. Gran Canaria, La 
Atlántida, 1882. 4º. 318 p. Holandesa de época. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 100 € 
 
322   Historia de España-Diplomacia. Berwick y de Alba, Duque de. Correspondencia de Gutierre 
Gomez de Fuensalida, Embajador de Alemania, Flandes é Inglaterra (1496-1509). Doña Juana la Loca y 
Catalina de Aragón. Madrid, Imprenta Alemana, 1907. Folio menor. CI+620 p, 2 h, 8 láminas sin paginar 
con retratos, facsímiles y árboles genealógicos. Holandesa moderna, conservando cubiertas originales. 
# Palau 28681.  
 
Salida: 100 € 
 
323   Libros de artista. Eduardo Arroyo. Dos ciudades. Barcelona, Banco Bilbao  (impresión tip. de 
Grafos), 1990. 8º mayor (26x16,5 cm). 8 h. Edición de 58 ejemplares numerados y firmados por Arroyo. 
Carpeta arpillera editorial. Con un aguafuerte original.  
 
Salida: 650 € 
 
324   Arte español-Dibujo. Sánchez Cantón, F. J. Dibujos españoles: siglos X-[XVII]; material reunido 
por el Centro de Estudios Históricos, y publicado por.... Madrid, Ministerio de Instrucción Pública y Bellas 
Artes (tip. de Hauser y Menet),, 1930. 5 vols. en 8º. 12 p, CDXXXV láminas, conteniendo 452 dibujos. 
Precede a cada lámina la explicación de cada dibujo; las reproducciones están tiradas en fototipia sobre 
papel hilo. Profundo análisis del dibujo español presentado en una excelente edición. Cubiertas 
originales. # Palau 295037.  
 
Salida: 150 € 
 
325   Construcción naval. Romme, M. L'art de la marine, ou principes et preceptes-generaux de l'art 
de construire, d'amer, de manoeuvrer et de conduire des vaisseaux. Rochelle, P. L. Chauvet, 1787. Folio 
menor. 587 p, 7 láminas plegadas (taladro de polilla). Holandesa s. XVIII, rozada.  
 



Salida: 600 € 
 
326   Poesía del s. XVIII-Pintura. Rejón de Silva, Diego Antonio.. La pintura: poema didáctico en tres 
cantos.. Segovia, Antonio Espinosa de los Monteros, 1786. 4º menor. 5 h. 135 p. Viñetas grabadas en 
sepia. Pasta valenciana con tejuelo, ruedas y hierros dorados. Cortes tintados. Primera edición de esta 
obra de este autor murciano que estuvo vinculado a la Academia de San Fernando. # Palau 256838.  
 
Salida: 600 € 
 
327   Historia de Francia-Siglo XVI. Jacob, Paul L. Histoire de Sizième Siécle en France, d’après les 
originaux, manuscrites et imprimés. Paris, Imp. de Casimir, 1834. 2 vols. en 4º menor. I: XIV+403 p. II: 
427 p. Holandesa puntas de la época. Lomera con tejuelo, nervios y adornos dorados. Cortes pintados. 
Manchas de óxido. Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 180 € 
 
328   Geografía antigua. Herbinius, Johann.. Dissertationes de admirandis mundi cataractis : supra & 
subterraneis earumque principio elementorum circulatione, ubi eadem occasione aestus maris reflui vera 
ac genuina causa asseritur, nec non terrestri ac primigenio paradiso. Ámsterdam, apud 
Janssonio-Waesbergios, 1678. 4º menor. 7 h, 267 p.8 h. Ilustrado con grabados calcográficos dentro del 
texto, y 3 láminas fuera de paginación (dos de ellas plegadas). Cartoné s. XIX. Uno de los primeros 
estudios de las cataratas de los ríos.  
 
Salida: 200 € 
 
329   Moriscos. Caro Baroja, Julio. Los moriscos del Reino de Granada (ensayo de historia social). 
Madrid, Diana, 1957. 4º. XI+300 p. Láminas y mapas plegados. Cubiertas originales, rozadas en el lomo. 
Primera edición.  
 
Salida: 150 € 
 
330   Peste-Egipto. Gaetani, Francesco. Sulla peste che afflisse l'Egipto l'anno 1835. Relazione di... 
Nápoles, Ministero di Stato Degli Affari Interni, 1841. 8º. 244 p. Cuadros plegados. Holandesa época, 
rozada. Dedicatoria autógrafa. Puntos de óxido.  
 
Salida: 100 € 
 
331   Exequias-Carlos III-Cataluña. Pelfort, Jaime. Oracion funebre que en las honras funerales 
hechas por el Real Gremio de Mareantes de la ilustre Villa de Villanueva y Geltrú a...  Don Carlos III 
Rey de las Españas... sale á luz...á solicitudes del mencionado Real Gremio de Mare antes. Tortosa, por 
Josef Cid, s.a. [1789]. Lámina grabada plegada ("Perspectiva del túmulo, que en las exequias del Rey 
Carlos III, erigió el Real Gremio de Mareantes de Villanueva y Geltrú"), 25+55 p, 1 h. La lámina con 
rasgaduras restauradas (sin pérdidas). [Junto con:] Sidro Villaroig, Juan Facundo. "Elogio fúnebre del 
invicto general español Marques de la Romana". Valencia, Imp. de manuel Muñoz i Compañía, 1816. 60 
p. Los dos impresos en un vol. en 4º con encuadernación s. XIX, en pergamino a la romana.  
 
Salida: 650 € 
 
332   Diccionario. Sobrino, Francisco. Diccionario nuevo de las lenguas españolas y francesa... Tomo 
primero. Bruselas, Enrique-Alberto Gosse, 1744. 4º mayor. 3 h, frontis, 601 p. Pergamino de época. La 
portada corta del margen inferior, por lo que no aparece el año de impresión. Es únicamente el tomo I de 
los dos que componen la obra.  
 
Salida: 200 € 
 
333   Casas de caridad-Asturias-Encuadernación. [Gil de Jaz, Ysidoro]. Ordenanzas aprobadas por 
S. M. para el regimen, y govierno del Hospicio, y Hospital Real de Huerfanos, Expositos, y 
Desemparados, que de su Orden y baxo su Patronato, y Proteccion se ha empezado a erigir en la 
Ciudad de Oviedo.... [Sigue:] Ordenanzas que se deben observar en el govierno, administración, policia 



y economia del Hospicio General del Principado de Asturias, y Hospital Real de Expositos [...]. [Oviedo, 
s.i., n.a., 1752]. 4º menor.  51 f,, 1 h (blanca), 75 f, 10 h, (la primera blanca). Dos portadas incluidas en 
la foliación, la primera a dos tintas. Frontales y letras capitales de adorno. Encuadernación de la época a 
la fanfare en marroquín rojo con dentellé dorada enmarcando los planos; en el lomo nervios y cuajado 
de hierros; cortes dorados. Guardas de papel de peines. Ligeras restauraciones en la encuadernación 
que no se aprecian. Taladros de polilla que afectan a algunas letras, pero sin importancia. Ejemplar con 
anotación manuscrita de procedencia: "Es de Dn. Basilio Antonio de Rávago".  
Edición original completa de ambas partes y muy rara en comercio, y más este ejemplar de lujo que 
presentamos. Las diez hojas finales contienen: "Noticia de los sujetos, que con expresa aprobación de 
S. M. han empezado a formar la Junta de Dirección del Real Hospicio y de sus Commensales, 
empleados en su Govierno, y Administración". "Distribución de los partidos assignados a los directores 
asociados, para que en conformidad de la Ordenanza CI. cuidem en ellos de recoger las Personas 
miserables, y exerzan la Jurisdicción Guvernativa, y económica que les concede el Rey Nuestro Señor". 
"Razón de las limosnas con que los caritativos ofrecen concurrir Para la Fabrica, y manuntencion del 
Hospicio General [...]". "Computo de las limosnas que se han ofrecido para la Fabrica [...]". "Ofrecimiento 
de la madera que graciosamente han hecho para la Fabrica del Real Hospicio algunas Comunidades y 
Particulares". #  Palau 202681.  
 
Salida: 700 € 
 
334   Personajes relevantes-Entrevistas-Asturias. Camín, Alfonso. Hombres de España y de 
América. Edición especial. Habana, Imprenta Militar, 1925. Primera edición. 4º. 297 p. Numerosas 
láminas fotográficas. Tela con tejuelo; tipos y ruedas doradas; conservando en el interior las cubiertas 
originales ilustradas. Escaso en comercio. Entrevistas con las principales figuras de España y países 
americanos en las artes, las letras, las ciencias y la política. [Alfonso Camín (Gijón, 1890-1982) fue un 
escritor y poeta español. Es considerado el Poeta Nacional de Asturias, pero sobre todo, su gran aporte 
a la literatura mundial fue abrir el camino, siendo pionero de la poesía afroantillana. En 1981 fue 
nombrado Hijo Predilecto y Poeta de Asturias].  
 
Salida: 25 € 
 
335   Poesía romántica-Bibliofilia. Becquer, Gustavo Adolfo. Rimas. Madrid, Turner (Colección 
Itálica), 1981. 4º mayor. 141 p, 3 h. Edición numerada de 500 ejemplares impresos sobre papel de hilo. 
Cubiertas originales. Bonita encuadernación plena piel, con tejuelo e impresiones doradas y en seco en 
lomo y planos; estuche.  
 
Salida: 50 € 
 
336   Cervantina-Libros ilustrados. Cervantes, Miguel de. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la 
Mancha... Edición adornada con 800 láminas. Barcelona, Antonio Bergnes y Compañía, 1840. 2 vols. en 
4º . I: XXIV+646 p. II: 655 p. Retrato e ilustrado con grabados en madera a la testa, (algunos a toda p.); 
dibujos de Tony Johannot. Piel época con doble tejuelo, y ruedas doradas en los planos.  
 
Salida: 300 € 
 
337   Literatura-Siglo XVII-Lingüística. (Salazar y Castro, Luis de). Jornada de los coches de Madrid 
a Alcalá, o satisfación al Palacio de Momo y a las apuntaciones a la carta del maestro de niños. 
Zaragoza, 1714. 4º. 4 h, 362 p, 7 h. Pergamino de época. Sabios análisis lingüisticos del prestigioso 
genealogista dispuestos, por lo general, bajo forma de ficción literaria dialogada (alumnos de una 
escuela, viajeros de una diligencia, murmuraciones de lacayos, cte.). Según Jovellanos: "... Es útil... 
para la historia literaria y origen de la Academia Española...". Única edición.  
 
Salida: 100 € 
 
338   Fábulas. Yriarte, Tomás de. Fábulas literarias. Madrid, en la Imprenta Real, 1782. 8º mayor. 2 h, 
157 p, 8 h. Pasta española de época con tejuelo, y hierros dorados en el lomo; puntas muy rozadas, 
Primera edición de la obra más íntimamente asociado con el Iriarte y descrito por el editor como la 
"primera colección de fábulas enteramente originales". # Palau 21161: ‘He aquí un nuevo género de 
poesía didáctica, la Fábula literaria, inventada por Iriarte".  



 
Salida: 200 € 
 
339   Economía-Siglo XVIII-Francia. Necker, M. De l'administration des finances de la France. S.l, 
1784. 3 vols. en 8º. I: CLX+352 p. II: 536 p. III: 468 p. manchas antiguas de humedad. Cubiertas 
provisionales de época. Sin desbarbar. Necker (1732-1804) fue ministro de finanzas bajo Luis XVI, y fue 
destituido en 1781.  
 
Salida: 225 € 
 
340   Biblia con grabados. Biblia sacra : ad optima quaeque veteris & vulgatae translationis 
exe[m]plaria ... castigata : cum hebraicorum caldaeorum & graecorum nominu[m] interpretatione. Lion, 
apud Guliel. Rouillium,, 1567. 8º. 8 h, 1176 p, 48 h. Portada xilográfica arquitectónica., con deterioros. 
Corto de márgenes, sin afectar apenas. Pergamino rígido s. XIX; nervios en el lomo. Ilustrado con 
grabados en madera.  
 
Salida: 200 € 
 
341   Poesía del siglo XX-Cantabria-Dedicatoria autógrafa. Río Sainz, José del. La amazona de 
Estella: poema dramátivo en tres jornadas. Santander, Tip. "La Atalaya", 1926. 4º menor. 246 p, 1 h. 
Cubiertas originales. Holandesa moderna con tejuelo y nervios. Dedicatoria autógrafa. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
342   Monarquía española-Navarra. Carlos Principe de Viana. Crónica de los Reyes de Navarra. 
Escrita por.... y corregida en vista de varios códices, e ilustrada con notas por José Yanguas y 
Miranda..... Pamplona, Imp. de Teodoro Ochoa, 1843. 4º. LXI+210 p, 1 h. Cubiertas originales. Perfecto 
ejemplar. Nueva edición de esta Crónica, que corrige las cuatro impresiones anteriores, muy viciadas 
por los copiantes, y sin que hasta ahora nadie se haya ocupado de enmendarlas, por lo que Yanguas 
Miranda declara que adopta "lo más verosímil y lo más aproximado a las verdades históricas". 
Acompañada de unas interesantes noticias biográficas preliminares del Príncipe de Viana. # Palau, 
44606.  
 
Salida: 50 € 
 
343   Generación del 27. Prados, Emilio (1899-1962). Tiempo: veinte poemas en verso por... Málaga, 
el autor (Imp. "Sur"), 1925. 8º. 34 h, sin paginar. Rustica con sobrecubierta (deteriorada en el lomo). Es 
el primer libro de poemas de Prados y el primero publicado en la mítica Imprenta Sur editado por el 
propio autor malagueño. Primera edición.  
 
Salida: 1.000 € 
 
344   García Lorca. Barea, Arturo. Lorca, el poeta y su pueblo. Buenos Aires, Losada, 1956. 8º. 138 p. 
Cubiertas originales, con el retrato de Arturo Barea en la solapa anterior.  
 
Salida: 120 € 
 
345   Nacionalismo catalán. Lladó i Figueres, J. M. Dates historiques: El 19 de juliol a Barcelona. 
Barcelona, Biblioteca Política de Catalunya, 1938. 8º. 108 p, 1 h. Cubiertas originales. Relato de la 
actuación de las unidades militares que salieron a la calle (Sic), en apoyo del Alzamiento: Regto. 13 de 
Infantería de Pedralabes, Regtos. de Caballería Montesa y Santiago, Regto. Ligero de Artillería y 
Artillería de Montaña; con la conclusión de los nombres y apellidos y sus jefes y oficiales.  
 
Salida: 110 € 
 
346   Doctrina católica-Judaica. Gracián de la Madre de Dios, Jerónimo (O.C.D.) (1545-1614). 
Iosephina : Summario de las excelencias del glorioso S. Ioseph esposo de la Virgen Maria. Recopilado 
de diversos auctores por el Maestro Fray... , de la Orden de nuestra Señora del Carmen. Bruselas, en 
casa de Ivan Momarte [...] de la casa de la Villa, 1609. 4º menor. 8 h,132 f. Portada con orla xilográfica, 



con decoración alegórica y con viñeta xilográfica.; grabado en madera a toda p, en el v. Pergamino 
época desprendido. Papel muy tostado.  
 
Salida: 180 € 
 
347   Felipe II-Historia de España. Cervera de la Torre, Antonio. Testimonio autentico y verdadero de 
las cosas notables que passaron en la dichosa muerte del Rey nuestro señor Don Phelipe II. Valencia, 
en casa de Pedro Patricio Mey, 1599. 4º menor. 13 h, (la 1ª blanca), 156 p, 8 h (2 de ellas facsimiladas); 
varias hojas laminadas (lo que ha atenuado la nitidez de la impresión). Pergamino antiguo reutilizado. 
Texto enmarcado y escudo real, grabado en madera en la portada. A examinar 
Primera edición de este panegírico a la figura de Felipe II. Fray Antonio Cervera de la Torre fue un 
historiador español a caballo entre el siglo xvi y xvii. Nacido en Ciudad Real de padres hidalgos oriundos 
de Pozuelo de Calatrava y de Madridejos, se licenció en Derecho Canónico por la Universidad de 
Salamanca y fue rector de su Colegio Imperial. Estaba emparentado con el Cardenal García de Loaysa, 
hermano del Prior de Uclés don Juan y del Cuatralbo de la Orden de Malta. Fray Antonio era sacristán 
mayor y definidor de la Orden de Calatrava y capellán de Felipe II; escribió una sola obra histórica, el 
Testimonio auténtico y verdadero. En la Real Academia de la Historia se conserva un manuscrito con la 
biografía de fray Antonio Cervera. # Palau 54107..  
  
Salida: 300 € 
 
348   Literatura-Siglo XIX. Marcellus, M. de. Épisodes litteraires en Orient. Paris, Firmin Didot frères. 
Jacques Lecoffre et Cie. Éditeurs, 1851. 2 vols. en 8º mayor. I: VI+416 p. II: 472 p. Holandesa nervios de 
la época. Manchas de óxido. Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 150 € 
 
349   Farmacia. Pharmacopoea hispana... Editio altera. Madrid, Typographia Ibarriana, 1797. 4º 
menor. VII+211 p, 12 h. Viñeta en la portada. Pasta española con tejuelo.  
 
Salida: 130 € 
 
350   Filipinas. Ximenez, Ximeno. Siluetas filipinas. Madrid, Enrique Rubiñes, 1887. 8º. 250 p, 3 h. 
Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales (la superior ilustrada). # Palau 72813: 
Aclara que el autor es Alberto Díaz de la Quintana, tratándose de una sola edición, cambiando sólo 
portada.  
 
Salida: 180 € 
 
351   Historia. Carreras, Luis. Un casamiento infame. Réplica al Duque de la Torre. París, Gálvez, 
1883. 4º. 226 p. Retrato. Holandesa época. # Palau 45281.  
 
Salida: 100 € 
 
352   Órdenes militares. Roig y Jalpi, Juan Gaspar. Dulze desengaño historico del año cierto en que 
se fundo la Sagrada... Militar Orden de Nuestra Señora de la Merced Redención de cautivos por el 
Sereníssimo Señor Rey don Jayme el Grande Conquistador. Barcelona, por Jacinto Andreu, 1684. 4º 
menor. 4 h. 168 p. Portada orlada. Pergamino de época. # Palau 275565.  
 
Salida: 200 € 
 
353   Poesía siglo XX-Prostitución-Libros de artista. Río Sáinz, José del (Santander, 1884 - Madrid, 
1964). F. G. Cossio (il.). Hampa: estampas de la Mala Vida. Versos de... Maderas de Francisco G. 
Cossío. Santander, 1923. 4º. 112 p. Cubiertas originales, algo rozadas. Ilustrado con 21 maderas de 
Francisco G. Cossio. Edición numerada de 300 ejemplares. Poesía narrativa en la que el autor se recrea 
en la descripción de diversos prostíbulos. Edición original muy rara.  
 
Salida: 1.000 € 
 



354   Epidemias-Cataluña. Masdevall, Joseph. Relación de las epidemias de calenturas pútridas y 
malignas, que en estos últimos años se han padecidoen el Principado de Cataluña; y principalmente de 
la que se descubrió el año pasado de 1783 en la Ciudad de Lérida; Llano de Urgel y otros muchos... S., 
Imprenta Real, 1786. 8º mayor. 136 p, 20 p, 1 h. Piel de época, muy rozada.  
 
Salida: 180 € 
 
355   Teología. Angles, R.P. Fr. Josepho. Flores Theologicarum quaestionum quartum librum 
sententiarum. Lion, Adrianum Perier, 1587. 4º. 4 h, 619 p, 17 h, 403 p, 44 h. Pergamino de época. 
Conocido tratado de Teología del que se hicieron numerosas ediciones, del religioso valenciano Anglés. 
Las portadas de ambas partes con pequeño grabado. Algunas hojas del principio con manchas, pero en 
general limpio y en buen estado. # Palau 12645.  
 
Salida: 130 € 
 
356   Viajes por España-Granada. Roscoe, Thomas. The tourist in Spain. Granada. Londres, Robert 
Jennings and Co, 1835. 8º. VIII+288 p. Láminas grabadas con ilustraciones de David Roberts. Piel 
editorial con hierros y cortes dorados; encuadernación semidesprendida, y cuadernillos desprendidos . 
Primera edición. # Foulché, 342- D.  
 
Salida: 65 € 
 
357   Vizcaya-Viajes por España. Roscoe, Thomas. The Tourist in Spain. Biscay and The Castiles. 
Londres, Robert Jennings and Co, 1837. 8º. VI p, 1 h, 294 p, 1 h. Láminas grabadas. Piel editorial con 
impresiones doradas y en seco; cortes dorados.  
 
Salida: 60 € 
 
358   Viajes por España. Roscoe, Thomas. The tourist in Spain. Andalusia. Londres, Robert Jennings, 
1836. 8º mayor. XII + 280 p. Anteportada y láminas grabadas al cobre con ilustraciones de David 
Roberts. Piel con hierros dorados y en seco, rozada (pequeño desperfecto en la parte superior del 
lomo); corte superior dorado. Primera edición. # Foulché 342.  
 
Salida: 110 € 
 
359   Romancero. Romancero Castellano ó Coleccion de antiguos romances populares de los 
españoles. publicada con una introduccion y notas por G. B. Depping. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1844. 2 
vols. en 8º. I: LXXXIII+418 p. II: IX+482 p. Holandesa puntas época. Primera edición de esta colección 
de romances; fueron los románticos alemanes los primeros en tomar interés por el Romancero Español.  
 
Salida: 90 € 
 
360   Granada. Irving, Washington. A chronicle of the conquest of Granada. From the Mss. of Fray 
Antonio Agapida. Paris, Galignani, 1829. 2 vols. en 8º. I: VIII + 435 p. II: VIII + 454 p. Holandesa época 
con tejuelos, rozada. Cortes pintados. # Palau 121624 a 121640.  
 
Salida: 90 € 
 
361   Historia natural. Lamoignon-Malesherbes, Chrétien-Guillaume. Observations de 
Lamoignon-Malesherbes sur l'Histoire Naturelle générale et particulière de Buffon et Daubenton. París, 
Charles Pougens, 1798. 2 vols. en 8º. I: 2 h, XCII+270 p. II: 2 h, 320 p. Piel época, con doble tejuelo, y 
hierros dorados; pequeños deterioros.  
 
Salida: 75 € 
 
362   Historia de Europa. Historie secrete de la Reine Zarah, et de Zaraziens, ou la Duchasse de 
Marlborough demasquee. Avec la "Clef" pour l'intelligence de cette histoire. Oxford, Alexandre le 
Vertuex, 1712. 16º. 8 h, 61 p, 69 p, 72 p. Tela moderna.  
 



Salida: 160 € 
 
363   Bibliofilia. Grand-Carteret, John. Les elégances de la Toilette: Robes- Chapeaux- Coiffures de 
Style. Louis XVI- Directoire- Empire- Restauration (1780-1825). París, Albin Michel, (hacia 1880). 4º. 
XLVIII + 198 p. Frontispicio, 194 láminas dentro de la paginación, 18 grabados dentro del texto y 32 
láminas en color, fuera de él. Tela de época, conservando la cubierta original ilustrada.  
 
Salida: 110 € 
 
364   Carlismo-Biografía. Polo y Peyrolón, Manuel. Don Carlos, su pasado, su presente y su porvenir. 
Valencia, Manuel Alufre, 1898. 8º. 107 p. Retrato de Carlos VII. Tela moderna con tejuelo, conservando 
las cubiertas originales. # Palau 230585.  
 
Salida: 80 € 
 
365   Historia de España-Valencia. Beuter, Antón. Cronica generale d'Hispagna, et del Regno di 
Valenza... Opera ueramente molto curifa, et diletteuole. Venecia, Gabriel Giolito d'Ferrari e Fratelli, 1556. 
8º menor. 38 h. (con marca del impresor), 533 p. (con otra marca del impresor). Mapa de España dentro 
de los preliminares. Pergamino antiguo, con cintas para su cierre. Tercera edición total, traducida al 
italiano por Alfonso de Ulloa Hispano, que escribe la dedicatoria y lo hace constar. No colaciona por 
Palau, aunque sí una nueva traducción, también impresa en Venecia el mismo 1556. # Palau 28823/ 
28828.  
 
Salida: 750 € 
 
366   Bibliografía. Barthou, M. Louis. Bibliotheque de.... Paris, Auguste Blaizot, 1935- 36. 4 vols. en 
folio. I: XV+275 p. II: XI+312 p. III: XI+212 p. IV: 158 p. Retrato. Láminas fotográficas con ilustraciones 
de encuadernaciones. Ilustraciones. Tela con doble tejuelo, conservando cubiertas superiores originales.  
 
Salida: 200 € 
 
367   Arqueología. Gay, Victor. Glossaire archeologique du Moyen Age et de la Renaissance. Paris, 
Librairie de la Societe Bibliographique/ Auguste Picard, 1887- 1928. 2 vols. en folio. I: 806 p. II: 484 p. 
Ilustraciones. Holandesa nervios.  
 
Salida: 250 € 
 
368   Monumentos arquitectónicos de España-Asturias. Selgas, Fortunato de. Monumentos 
ovetenses del siglo IX... Artículos publicados en el Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. 
Madrid, Nueva Imp. de San Francisco de Sales, 1908. Folio menor. 210 p, 2 h. Ilustrado con dibujos y 
láminas fotográficas. Holandesa época, con nervios y hierros dorados en el lomo. Incluye un estudio 
preliminar sobre el origen de la ciudad de Oviedo y su historia durante el reinado de Alfonso II, así como 
un detallado análisis de monumentos como la basílica del Salvador, Santa María del Naranco, San 
Miguel de Lillo y la Foncalada. # Palau 306790.  
 
Salida: 80 € 
 
369   Historia de Francia. De tristibus Franciae. Libri quator. Ex bibliothecae lugdunensis codice nunc 
primum in lucem editi cura & sumptibus L. Cailhava. Lion, Luduvicum Perrin, 1840. Folio. 2 h, XVI p, 1 h, 
117 p. Ilustraciones. Holandesa época con puntas, con tejuelo, rozada; plano anterior desprendido. 
Edición de 120 ejemplares.  
 
Salida: 120 € 
 
370   Caballería. Zabala, Juan. Libro de los hierros o marcas que usan los criadores para sus ganados 
caballares, rectificados por fín del año 1859. Córdoba, Rafael Arroyo, 1860. Folio. 193 p. Numerosas 
ilustraciones con los hierros y el nombre de sus propietarios. Holandesa de época. # Palau 378321.  
 
Salida: 300 € 



 
371   Manuscrito-Abogados-Granada. Canga Árgüelles y Villalba, José. Defensas. 1848 - 1849 - 
1850 - y 51. Tomo 1º. Granada, 1848-51. 4º menor.  
José Canga-Argüelles y Villalba, II conde de Canga-Argüelles (Granada, 1828-Madrid, 1898) fue un 
abogado, periodista y político español. En 1847 se licenció de abogado y ejerció la abogacía durante 
ocho años; las defensas de sus primeros cuatro años de ejercicio quedan manifestadas en este volumen 
autógrafo (unas 150 h, con encuadernación holandesa de época) 
.  
 
Salida: 100 € 
 
372   Publicaciones periódicas. Ilustración Artística. Periódico semanal de literatura, artes y ciencias, 
redactado por los más notables escritores nacionales. Profusamente adornado con una magnífica 
colección de grabados debidos a los primeros artistas nacionales y extranjeros. Barcelona, Montaner y 
Simón, 1885. Folio mayor. 416 p. Profusamente ilustrado con reproducción de grabados, pinturas y 
fotografías. Holandesa editorial estampada.  
 
Salida: 80 € 
 
373   Publicaciones periódicas. Varios. La Ilustración Española y Americana. Madrid, 1889. 2 vols. en 
folio mayor. I: 392 p. II: 408 p. Centenares de ilustraciones. Láminas. Publicidad de la época. Holandesa 
editorial estampada.  
 
Salida: 100 € 
 
374   Publicaciones periódicas. Varios. La Ilustración Española y Americana. Madrid, 1890. 2 vols. en 
folio mayor. I: 424 p. II: 408 p. Centenares de ilustraciones. Láminas. Publicidad de la época. Holandesa 
editorial estampada. Puntos de óxido.  
 
Salida: 100 € 
 
375   Herencias-Mayorazgos. [Volumen facticio con 17 documentos impresos sobre herencias 
testamentos y pleitos sobre mayorazgos]. , s. XVII. Folio. Con encuadernación moderna en holandesa 
(tejuelo, nervios y hierros dorados en el lomo).  
 
Salida: 750 € 
 
376   Caza. (Moreno Arteaga, Íñigo) Marqués de Laula. Cacerías en España. Selección de textos, 
versión española, prólogo, semblanzas, notas y bibliografía. Madrid, Círculo de Bibliofilia Venatoria, 
1997. Folio. 369 p. Ilustraciones. Cubiertas originales, la superior ilustrada con una viñeta de la obra 
Thierleben de Brehm. Sin desbarbar. Tirada de 301 ejemplares, numerados y nominados, certificada 
ante notario.  
 
Salida: 80 € 
 
377   Literatura venatoria-Bibliofilia. (Íñigo Moreno Arteaga) Marqués de Laula. Dignidad de la caza. 
Madrid, Círculo de Bibliofilia Venatoria, 2010. Folio. 160 p, 7 h. Ilustrado con dibujos de Enrique 
Lacuesta. Cubiertas originales. Sin desbarbar. Edición de 301 ejemplares sobre papel Ingres verjurado, 
certificada ante notario ..  
 
Salida: 100 € 
 
378   Caza-Bibliofilia. Fouquier, Achille. Cacerías de sarrio, oso y jabalí. Madrid, Círculo de Bibliofilia 
Venatoria, 2006. Folio. 144 p,. Edición numerada de 300 ejemplares sobre papel verjurado. Cubiertas. 
Traducción, notas y prólogo del Marqués de Laula.  
 
Salida: 80 € 
 
379   Ornitología-Bibliofilia. Verner, Willoughby. Mi vida entre las aves silvestres de España. Por el 



Coronel... Traducción y notas: Javier Hidalgo. Introducciones: Javier Hidalgo, José Manuel Rubio y 
Marqués de Bonanza. Madrid, Círculo de Bibliofilia Venatoria, 2000. Folio. 319 p. Numerosas 
ilustraciones, copias de la edición original (London, 1909).Cubiertas originales. Sin desbarbar. Tirada de 
301 ejemplares, numerados y nominados, certificada por un notario de Madrid.  
 
Salida: 80 € 
 
380   Caza-Bibliofilia. (Juan I de Portugal). Libro de Montería del Rey...  Introducción Manuel Terrón 
Albarrán. Versión libre al castellano Gonzálo de Macedo Sherman. Madrid, Círculo de Bibliofilia 
Venatoria, 1990. 2 vols. Folio menor. I: 412 p, 2 láminas en color, con el retrato y la boda del Rey. II: 285 
p. Facsímil del manuscrito. Lámina coloreada. Cubiertas originales. Edición de 302 ejemplares, 
numerados y numerados autentificados ante notario.  
 
Salida: 180 € 
 
381   Cetrería-Bibliografía española-Cataluña. Fradejas Rueda, José Manuel. Tratados de cetrería 
catalanes (siglos XIV). Madrid, Círculo de Bibliofilia Venatoria, 2008. Folio. 177 p, 6 h. Con fotografías en 
color a toda página  de códices de cetrería. Cubiertas originales. Edición numerada de 300 ejemplares 
sobre papel grueso  (120 gr/m2) verjurado.  
 
Salida: 100 € 
 
382   Caza-Lobos. Teruelo, Salvador y Valverde, José A. Los lobos de Morla. Madrid, Círculo de 
Bibliofilia Venatoria, 1992. Folio. 437 p, 2 h. Multitud de ilustraciones b/n a toda página y reproducciones 
fotográficas b/n además de bellos dibujos a plumilla. Mapas adaptados por el arquitecto Emilio 
Espinosa. Cubiertas originales ilustradas. Papel Ingres verjurado. Primera edición, en tirada de 302 
ejemplares, certificadas ante notario de Madrid. Salvador Teruelo (1901- 1989), vecino del pueblo lonés 
de Molar de la Valdería, era labrador y pastor, que desde que tenía 12 años, los lobos formaron parte de 
su entorno.  
 
Salida: 100 € 
 
383   Caza-Bibliofilia. Yebes, Conde de. El canto de la Sierra. Diario de caza del Conde de Yebes. 
Introducción, selección y glosas Francisco Tur Montis y Figueroa. Madrid, Círculo de Bibliofilia 
Venatoria, 1989. Folio. 361 p. 2 láminas, 7 grabados fotográficos y 312 dibujos del autor. Cubiertas 
originales ilustradas. Tirada de 302 ejemplares (impresa sobre papel Ingres verjurado), justificados ante 
notario.  
 
Salida: 80 € 
 
384   Bibliofilia-Caza. Don Juan Manuel. Libro de la Caza. Texto medieval y modernizado, notas y 
vocabulario por José Manuel Fradejas y Francisco Calero. Madrid, Guillermo Blázquez, 1998. folio. 
Tomo de estudio: CVI + 81 p. Encuadernación editorial en símil ante con planchas gofradas y doradas.  
 
Salida: 50 € 
 
385   Bibliografía-Caza. Castellano Barón, Rafael. Bibliografía venatoria española y otros libros de 
interés para cazadores. Madrid, Círculo de Bibliofilia Venatoria, 2004. 2 vols. en folio. I: XXXV+426 p, 3 
h. II: hasta la 641 p, y 5 h. Edición numerada de 300 ejemplares sobre papel verjurado. Cubiertas.  
 
Salida: 180 € 
 
386   Caza-Bibliofilia. Vallés, Juan. Libro de acetrería y montería. Estudio, transcripción, notas y 
glosario José Manuel Fradejas Rueda. Madrid, Círculo de Bibliofilia Venatoria, 1994. 2 vols. Folio. I: 
LXXXIV p+441 p II: 251 p. Láminas. Sin desbarbar. Tirada de 301 ejemplares, numerados y nominados, 
autentificada por notario, en papel Ingres verjurado. Obra que Mossen Juan Vallés ya tenía escrita en 
1556, y que aquí se presenta como la primera edición impresa, completa, ya que la realizada en 1947 
en Sevilla, por la Editorial Hispalensi, para la Soceidad de Bibliófilos Sevillanos, incluía únicamente los 2 
libros primeros.  



 
Salida: 180 € 
 
387   Caza-Bibliofilia. (Olivares y Bruguera, Luis de) Conde de Artaza. Un tigre, dos tigres, tres tigres. 
Cacerías en la jungla de la India. Introducción, transcripción y notas de Francisco de Francisco León 
Jiménez. Madrid, Círculo de Bibliofilia Venatoria, 1996. Folio. 217 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas 
originales ilustradas. Primera edición del relato de las cacerías del autor en la India, entre marzo de 
1957 y febrero de 1962 (mientras fue embajador en Nueva Delhi). Tirada de 301 ejemplares (impresa 
sobre papel Ingres verjurado), certificada ante notario.  
 
Salida: 100 € 
 
388   Literatura venatoria-Bibliofilia. (Moreno Arteaga, Íñigo) Marqués de Laula. Rimas de caza. 
Recopilación, introducción y notas ... Soneto- prólogo J. M. Santiago Castelo. Madrid, Círculo de 
Bibliofilia Venatoria, 2001. Folio. 285 p, 2 h. Láminas en color. Cubiertas originales. Sin desbarbar. 
Edición de 301 ejemplares sobre papel Ingres verjurado, certificada ante notario . Esta obra recoge 137 
poemas, correspondientes a 96 autores de los Siglos XII al XX..  
 
Salida: 80 € 
 
389   Caza-Bibliofilia. Morenes, Carlos (Marqués del Borghetto). Rafael Castellano (conde de Priego). 
Mas alla de la memoria: crónicas de Montería del siglo XIX. Andalucía y norte de España, 1845 - 1899. 
Recopilación, selección de textos, transcripción y notas... Madrid, Círculo de Bibliofilia Venatoria, 2013. 
Folio menor. 424 p. Cubiertas originales. Edición numerada de 300 ejemplares sobre papel grueso  
(120 gr/m2) verjurado.  
 
Salida: 80 € 
 
390   Viajes y caza. Vettier, Jacques. Grandes chasses. París, Éditions de Montbel, 2010 y 2003. 2 
vols. en folio. I: " D'Asie, d'Afrique et d'ailleurs"; 636 p, 2 h. II: "Crépusculaires"; 329 p, 3 h. Muchas 
ilustraciones fotográficas. Símil piel editorial impresa. Ediciones numeradas.  
 
Salida: 100 € 
 
391   Caza. Sánchez- Ariño, Tony. Cazadores de elefantes. Hombres de leyenda. Madrid, Nyala, 2003. 
Folio. 374 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales; estuche. Edición numerada de 300 
ejemplares; firmas manuscritas de los responsables de la edición.  
 
Salida: 35 € 
 
392   Matemáticas. Bails, Benito. Principios de Matemática de la Real Academia de San Fernando. 
Madrid, Joaquín Ibarra, 1795- 1799. 3 vols. en 4º menor. I: X+516 p. II: VI+464 p. III: 509 p, 5 h. Láminas 
plegadas. Pasta española de época con nervios, doble tejuelo y hierros dorados. Cortes tintados.  
 
Salida: 200 € 
 
393   Legislación-Ilustración. Sánchez, Santos. Extracto puntual de todas las pragmáticas, cédulas, 
provisiones, circulares y autos acordados, Publicados y expedidor por regla general en el reynado del 
señor D. Carlos III.. Madrid, Imprenta de la Viuda e Hijo de Marín, 1792- 93. 3 vols. en 8º mayor. I: 14 h, 
445 p. II: 14 h, 460 p. III: 4 h, 464 p. Pergamino. El tomo I comprende desde el año 1760 hasta 1776, el 
segundo de 1777 a 1788 y el tercero incluye un suplemento.  
 
Salida: 200 € 
 
394   Judaica. Berruyer, Isaac-Joseph. Histoire du Peuple de Dieu, depuis son origine jusqu'à la 
naissance du Messie, tirée des seuls livres saints, ou le Texte sacré des livres de l'Ancien Testament, 
réduit en un corps d'Histoire. París, Rollin (tomos III y IV, chez Huart, 1735), 1742. 10 vols. en 8º. Unas 
400 p por vol. Piel de época, con nervios y nervios en el lomo, deteriorada; tomos III y IV con la 
encuadernación levemente distinta. Papel algo tostado.  



 
Salida: 130 € 
 
395   Mística-Encuadernación. Luis de Granada. Obras del V. P M. F... dedicadas ala... Marquesa del 
Sauce. Madrid, en la Imprenta de Antonio Pérez de Soto - Manuel Martín, 1756-57. 16 vols. en 4º 
menor. Unas 400 p, por vol. Bonita colección con encuadernación uniforme en pergamino de época: 
Lomos rotulados a mano.  
 
Salida: 300 € 
 
396   Cataluña. Desclot, Bernardo. Relación histórica de la famosa invasión del exército y armada de 
Francia en Cataluña en 1285. Madrid, Sancha, 1793. 4º menor. 4 h, 168 p, 3 h. Pasta española de 
época.  
 
Salida: 150 € 
 
397   Manuales y tratados-Siglo XVI. Guevara, Antonio de (O.F.M.) (ca. 1481-1545). Libro aureo del 
gran emperador Marco Aurelio, con el Relox de Principes  compuesto por ... S.l, Juan de San Vicente, 
1675. 4º menor. 4 h, 338 f y 6 h. Portada con grabado. Pergamino época, semidesprendido por el lomo.  
 
Salida: 250 € 
 
398   Barcelona-Monarquía. Relacion obsequiosa de los... primeros dias en que logro la monarchia 
española su mas Augusto Principio, anunciandose a todos los vassallos...y constituyendose Barcelona 
un paraiso con el arribo...y residencia que hicieron en ella...las Reales Magestades. Barcelona, Maria 
Teresa Vendrell y Texido, 1759. 4º. 220 p. Y "...Sermon que en accion de gracias por la feliz navegacion 
y dichoso arribo de sus magestades Nuestro Rey Don Carlos III.....de la Santa catedral de Barcellona...": 
30 p. Faltan las láminas. Pergamino moderno. # Palau: 259586.  
 
Salida: 100 € 
 
399   Religión. Diez Lusitano, Philippe. Quinze tratados en los quales se contienen muchas y muy 
excelentes consideraciones, para los actos generales, que se celebran en la santa iglesia de dios... 
Salamanca, Artus Taberniel, 1602. 8º mayor. 3 h, 628 p, 20 h. Pergamino de época. Ejemplar completo, 
aunque con dos saltos en la paginación, de la pg. 88 a la 97 y de la 136 a 
la 141. # Palau 73818.  
 
Salida: 200 € 
 
400   Bibliofilia-Poesía. Yriarte, Tomás de. La música, poema. Madrid, Imprenta Real de la Gazeta, 
1779. 4º. 10 h, 126+XL p, 1 h. Ilustrada con seis láminas alegóricas, dibujadas por G. Ferro y grabadas 
al cobre por J.Ballester, E. Selma, y Manuel Salvador Carmona. Piel de época rozada, especialmente el 
lomo y puntas; tejuelo y hierros dorados en el lomo; ruedas doradas en planos y canto. Primera edición 
de este precioso poema sobre la música, que mereció ser traducido a varios idiomas. . # Palau 121147..  
 
Salida: 250 € 
 
401   Emblemas-Instrucción de gobernantes. Saavedra Faxardo, Diego de. Idea de un príncipe 
político christiano, representada en cien empresas. Valencia, Gerónimo Vilagrasa, 1655. 4º menor. 8 h, 
694 p. Portada y emblemas grabados en madera. Pergamino época, con título y dibujito en el lomo..  
 
Salida: 200 € 
 
402   Hebraica. Genebrard, Gilbert (O.S.B.) (1537-1597). Psalmi Davidis : variis calendariis et 
commentariis genuinum sensum et hebraismos. Lion, Apud Horatium Cardon, 1615. 8º. Frontis 
calcográfico (pequeña falta en el margen externo), 63 h, 1008 p, 40 h, (las dos últimas blancas), 102 p. 
Pergamino antiguo restaurado y reutilizado. Gilbert Génébrard (1535 - 1597) fue un exegeta y 
orientalista benedictino francés; esta obra es considerada una de las mejores traducciones del hebreo al 
latín de los Salmos.  



 
Salida: 150 € 
 
403   Derecho. Corradi, Lancelotto. Lancelotti Conradi, iurecons. Laudensis ... Praetorium et curiale 
breuiarium, iuris studiosis, tironibus, consulentibus, iudicibus ... ; opus satis vtile et per quàm 
necessarium. Venecia, apud Ioan. Bapt. Somascum, 1563. 2 partes en un vol. en 4º menor. I: 28 h, 450 
p. II: 36 p, 1 h. Encuadernación original en piel de cerdo, con nervios, y planchas en seco.  
 
Salida: 200 € 
 
404   Exégesis bíblica-Judaica-Encuadernación. Gueréa, Ignacio. Los dos sagrados libros de los 
Macabeos. Conforme a la vulgata en una sucinta parafrasis que contribuye á su mejor inteligencia. Con 
varias notas... explican diferentes puntos de historia y disciplina Judaica. Madrid, Viuda de Ibarra, 1790. 
8º. 2 h, XXVIII+303 p. Preciosa encuadernación de época en tafilete, con tejuelo y profusión de hierros 
dorados en el lomo; rueda dorada en los planos, cantos y contracantos; cortes dorados.  
 
Salida: 120 € 
 
405   Tráfico de drogas-Humor gráfico. Pablo Escobar Gaviria en caricaturas 1983 - 1991. , 
[Medellín], 1992. 4º cuadrado. 377 f, 1 h. Piel editorial con firma facsímil y huella digital en dorado.  
Libro publicado bajo la supervisión del narcotraficante Escobar mientras estaba en la lujosa prisión de 
"La Catedral". Escobar se tomó muy en serio la publicación de esta obra y manifiesta en el prólogo: "El 
lenguaje figurativo de la caricatura representa una opinión, un criterio, un punto de vista personal y es 
por eso que hemos querido recopilar todos los pensamientos gráficos y bajo este tema específico de 
narrativa". El libro comienza con un informe sobre la importación de cocaína por parte del gobierno 
colombiano y reimprime una serie de fotografías de Escobar, algunas con su familia e incluso algunas 
en prisión. A partir de ahí, las caricaturas. Según un miembro de la familia Escobar, la mayoría de las 
copias del libro fueron quemados después de Escobar escape de la prisión..  
.  
 
Salida: 2.500 € 
 
406   Espartero-Siglo XIX-Militaria. (Martinez Villergas, Juan (1817-1894). Espartero : su pasado, su 
presente, su porvenir por la redacción de El Espectador y El Tío Camorra. Madrid, Imprenta de Julián 
Llorente, 1848. 8º. Lámina grabada, y 80 p. con cuatro escritos en prosa firmados por Miguel Agustín 
Príncipe, Ramón Girón, Ramón Satorres y Antonio Ribot, y una poesía de El Tío Camorra. # Palau 
82248. Junto con: "Espartero. Páginas contemporáneas escritas por él mismo y precedidas de un 
prólogo por Eduardo Chao": Madrid, Imp. de Julián Saavedra y cia, 1846. XXV+86 p. Junto con: "Corona 
cívica dedicada al invicto Espartero, Duque de la Victoria y de Morella. Obra original escrita en prosa y 
verso por dos ex-nacionales". Sevilla, Imp. a cargo de d. Manuel García, 1847. 13 p. Junto con: 
"Proscriptos y encarcelados. Corona cívica dedicada a los mártires de la Libertad Española". Madrid, 
Imp. de Francisco Fuertes, 1845. 63 p; texto orlado. Los 4 impresos encuadernados en un vol. en 8º en 
holandesa de época.  
 
Salida: 80 € 
 
407   Filipinas. Bowring, John. Una visita á las Islas Filipinas. Manila, Ramírez y Giraudier, 1876. 8º 
mayor. XIII+460 p, 1 h. Retrato. Holandesa época, con charnelas fatigadas.  
 
Salida: 200 € 
 
408   Filología-Portugal. Catalogo de dos livros, que se hao de ler para a continuaçao do diccionario 
da lingua portugueza. mandalo publicar pela Academia Real das Scencias de Lisboa. Lisboa, 
Typographia de mesma Academia, 1799. 8º. 153 p. Holandesa época.  
 
Salida: 120 € 
 
409   Toledo. Díaz Ballesteros, Miguel; Lariz y García Suelto, Benito de. Historia de la Villa de Ocaña. 
Ocaña, Agustín Puigrós, 1868- 1873. 2 tomos en 1 vol. en 4º. I: 379 p, 2 h. II: 467 p, 5 h. Holandesa de 



época. # Palau 72283 y 131687.  
 
Salida: 250 € 
 
410   Cervantina. Cervantes Saavedra,  Miguel de. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. 
Bercelona, F. Seix, 1898. 2 vols. 4º. I: XL+607 p. II: XXIII+667 p. Cromolitografías a todo color. 
Facsímiles de documentos inéditos relativos a Cervantes. Corte superior dorado. Holandesa editorial 
con estampaciones. Se adjunta: "Cervantes y sus obras". Ídem. 563 p. "La restauración del Quijote". 837 
p. Mismas encuadernaciones en holandesa editorial estampada.  
 
Salida: 200 € 
 
411   Cervantina. Cervantes, Miguel de. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Cádiz, La 
Mercantil, 1876-79. 5 vols. en 8º mayor. I: Maínez, Ramón León. "Vida de Miguel de Cervantes"; 399 p. 
II: 220 p; III 355 p; IV: 287 p. V: 280 p. Pasta española moderna, con doble tejuelo, nervios y hierros 
dorados; estuche para la colección.  
 
Salida: 300 € 
 
412   Poesía-Siglo XX. Crespo y Pérez de Madrid, Ángel. Primera antología de mis versos (1942- 48). 
Ciudad Real, Jabalón, 1949. 8º mayor. 133 p. Retrato. Cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 120 € 
 
413   Literatura española-Siglo XIX. Sismondi, Sismonde de. Historia de la Literatura Española, 
escrita en frances por... Sevilla, Alvarez y Compañía, 1842. 2 tomos en 1 vol. en 4. I: 400 p, 2 h. II: 423 
p, 1 h. Pasta española de la época con hierros dorados en el lomo. Cortes tintados. # Palau 314827.  
 
Salida: 120 € 
 
414   Historia de España. Morel-Fatio, A. Études sur l'Espagne. Paris, E. Bouillon, 1895- 1906. 2 vols. 
en 8º. I: XI+404 p. II: XIII+429 p, 3 h. Holandesa nervios moderna, conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 100 € 
 
415   Filipinas-Bibliografía. Colección general de documentos relativos a las Islas Filipinas existentes 
en el Archivo de Indias de Sevilla. Barcelona, Viuda de Tasso, 1918-23. 5 vols. en 4º. I (1493- 1518): 
XIX + 365 p. II (1519): VII + 359 p; III (1519- 1522): VI + 383 p. IV (1522- 1524): VIII+380 p. V (1524- 
1529): XX+349 p. Láminas con facsímiles. Cubiertas originales. Parcialmente intonso. Obra completa, 
en tirada de 500 ejemplares en papel de hilo.# Palau 56515: No colaciona las láminas.  
 
Salida: 750 € 
 
416   Economía política. Say, Jean-Baptiste. Cours complet d'Économie Politique pratique. Ouvrage 
destiné a mettre sous le syeux des hommes d'état, des propriétaires fonciers et des capitalistas, des 
savants, des agriculteurs, des manufacturiers... Paris, Guillaumin et cie, 1852. 2 vols. en 4º. I: VII-672 p.- 
II: 2 h, 624 p. Cubiertas originales. Puntos de óxido y ligera pérdida en la esquina de la cubierta trasera 
del primer volumen.  Una de las obras más importante de este autor de literatura económica.  
 
Salida: 80 € 
 
417   Primera Guerra Mundial. Pérez Carrasco, Julián. Episodios de la Guerra Europea. Barcelona, 
Editorial de Alberto Martín, [1916-1918]. 6 vols. en 4º. I: 2 h, 822 p, 1 h. II: 2 h, 831 p. III: 2 h, 830 p, 1 h. 
IV: 787 p, 2 h. V: 2 h, 792 p, 1 h. VI: 2 h, 809 p. . Profusamente ilustrado con láminas fotográficas, 
reproducciones de pinturas, retratos, planos.. Holandesa editorial estampada (de fondo Europa con un 
avión y un buque de guerra). Primera edición. "Tan solo un año después de asumir la dirección de "El 
Noticiero", en julio de 1914, estallaba la I Guerra Mundial. # Palau 219975 
.  
 



Salida: 120 € 
 
418   Derecho. Vinnius, Arnoldus (1588-1657). Selectarum juris quaestionum libri duo. Quibus 
Intricatissima Iuris materiae hacte. Colonia, Sumptibus Sebastiani Ketteler, 1692. 12º. 8 h, 665 p. 
Pergamino época.  
 
Salida: 100 € 
 
419   Teatro-Folklore. Subirá, José. La tonadilla escénica. Madrid, Tipografía de Archivos, 1928-30. I: 
468 p. II: 534 p. III: 201 p. Música notada. Y "Tonadillas teatrales inéditas". Ídem i.t. 1932. 348 p. 
Cubiertas originales. Primera edición. En total 4 vols. en 4º.  
 
Salida: 110 € 
 
420   Facsímil-Miguel Hernández. Varios. El Gallo Crisis. Libertad y tiranía. Prólogo y comentarios del 
Dr. José Muñoz Garrigós. Orihuela, Zerón, 1973. 4º. I: 32 p. II: 32 p. III y IV: 36 p. V y VI: 52 p. Se 
continua con: "Suma amarilla- Índice de materias y autores delos 6 números publicados...". 3 h. Viñetas 
de Francisco Díe. Los 6 números e índice de materias de esta revista que vio luz en Orihuela en 1934 y 
1935. Holandesa época conservando cubiertas originales. Fín de la primera etapa de estas revista 
neocatólica que, en la "Suma amarilla" la da por finiquitada y que contó con la inserción de 7 poemas de 
Miguel Hernández Giner (Eclipse celestial- Profecía sobre el campesino- A María Santísima- La morada 
amarilla- El trino por la vanidad- El torero más valiente- Silbo de afirmación en la aldea).  
 
Salida: 80 € 
 
421   Viajes por España. Dalrymple, William. Travels through Spain and Portugal in, 1774; with a short 
account of the Spanish expedition against algiers, in 1775. Londres J. Almon, 1777. 4º. 187 p. Mapa 
plegado. Holandesa puntas. Primera edición. Foulché.170.  
 
Salida: 130 € 
 
422   Asturias. Suárez, Constantino. Escritores y artistas asturianos. Madrid, Imp. Sáez Hermanos, 
1936-59. 7 vols. en 4º. I: 508 p, 1 h. II: 500 p, 2 h. III: 484 p. IV: 636 p, 1 h. V: 558 p. VI: 605 p. VII: 492 
p, 2 h. Ilustraciones. Todos los volúmenes con sus cubiertas originales.  
 
Salida: 400 € 
 
423   Hacienda Pública-Colonias Españolas. Pérez de Lara, Alonso. Compendio de las tres Gracias 
de la Santa Cruzada, Subsidio, y Escusado, que su Santidad concede a [...] Felipe III, nuestro señor, 
para gastos de la guerra contra infieles, y la practica dellas, assi en el Consejo, como en los Juzgados... 
Madrid, Imprenta Real, 1610. Folio. 10 h, 388 p, 146 p, 1 h. Portada con un grabado calcográfico. 
Pergamino de época, con el título rotulado en el lomo. Primera edición de este importante libro, que trata 
de las contribuciones que por medio de la iglesia el Rey de España cobrará en todos su reinos para 
hacer la guerra a los infieles. de la página 148 a 214, contiene: Forma de los despachos que de su 
Magestad, y del Comissario General, se embian a las Provincias de Nueva España, y sus partidos. 
Guatemala y sus partidos. Santo Domingo  e islas de Barlovento y sus partidos. Filipinas y sus partidos.  
Provincias de Perú. Son nombradas todas las ciudades de cada provincia, en el apartado a Cuba, se 
nombra: "Para el Governador de la Provincia de la Florida". Un capítulo dedicado a la instalación de una 
imprenta en Toledo. Bello ejemplar muy bien impreso como corresponde a la Imprenta Real de Madrid. 
# Palau 221236. Medina, Hispano-Americana 561. No en Sabín.  
 
Salida: 1.400 € 
 
424   México-Geografía. Paso y Troncoso, Francisco del. Papeles de Nueva España. Publicados de 
orden y con fondos del Gobierno Mexicano por... Segunda serie: Geografía y estadística. Tomo I [IV, V y 
VI]. Madrid, Est. tip. "Sucesores de Rivadeneyra", 1905. 4 vols. en 4º . I: "Suma de visitas de pueblos por 
orden alfabético"; 2 h, 332+XI p. IV: "Relaciones geográficas de la diócesis de Oaxaca"; 319+II p. V: 
"Relaciones geográficas de la diócesis de Tlaxcala"; 2 h, 287+IV p. VI: "Relaciones geográficas de la 
diocesis de México"; 2 h, 322+II p. Láminas (muchas plegadas). Encuadernación uniforme en 



holandesa, con tejuelo, nervios y hierros dorados. Edición sobre papel de hilo.  
 
Salida: 150 € 
 
425   Publicaciones periódicas-Historia de España. Real Academia de la Historia. Archivo 
Documental Español publicado por... Negociaciones con Francia. Madrid, Maestre, 1950- 1960. 11 vols. 
en 4º. Holandesa nervios. Tomos X y XI, equivocados en la lomera. Exlibris de tampón. "Negociaciones 
con Francia" (tomos I a IX,); "Inventarios reales: bienes muebles que pertenecieron a Felipe II" (tomos X 
y XI); "Diario del viaje que... hizo a la América Septentrional en el siglo XVIII el P. Fray Francisco de 
Ajofrín" (tomos X y XI); "Historia genealógica de la Casa de Haro".  
 
Salida: 250 € 
 
426   Arquitectura-Norte de África. Marçais, William. Georges Marçais. Les monuments arabes de 
Tlemcen. París, Albert Fontemoing, 1903. 4º. 2 h, 358 p. Ilustraciones y XXX láminas fotográficas. 
Cubiertas originales (falta la mitad inferior de la anterior); lomo quebrado (precisa encuadernación).  
 
Salida: 120 € 
 
427   Mallorca-Pintura-Dedicatoria autógrafa. Veri, Tomás de. Cuadros notables de Mallorca. 
Principales colecciones de pintura que existen en la Isla de Mallorca. Madrid, Sanz Calleja, 1920. 4º 
menor. 2 h, 195 p+XX. Láminas, 2 facsímiles (fototipias de Hauser y Menet). 2 árboles genealógicos. 
Cubiertas originales semidesprendidas. Dedicatoria manuscrita  de la Marquesa de Ariany. # Palau 
360457.  
 
Salida: 100 € 
 
428   Generación del 27-Dedicatoria autógrafa. Bergamín, José. Mangas y capirotes. Madrid, 
Plutarco, 1933. 8º mayor. 223 p. Conserva la cubierta anterior (semidesprendida, y lomera deteriorada). 
Dedicatoria autógrafa. Primera edición.  
 
Salida: 75 € 
 
429   Caza-Montañas. Seefried, Conde de. Cacerías de alta montaña.. Madrid, Maeza, 1949. 4º 
cuadrado. 239 p, 3 h. Láminas fotográficas e ilustraciones. Tela editorial; con sobrecubierta (con 
pequeños desperfectos). Prólogo del Conde de Yebes. Primera edición.  
 
Salida: 100 € 
 
430   Caza-Aves. Garavini, Ettore. La Becada. Anatomía, nidificación, migración....Traducción directa 
del italiano por José María Lainz y Arturo Arredondo. Prólogo de Enrique G. Camino. Ilustrada con 33 
láminas. Santander, Talleres Tipográficos Jean, 1955. 4º. 319 p. Láminas. Tela editorial con 
sobrecubierta.. Primera edición castellana.  
 
Salida: 50 € 
 
431   La descripción de la primera máquina de navegar bajo el agua. . Monturiol, Narciso. Ensayo 
sobre el arte de navegar por debajo del agua. Escrito por el inventor del Ictíneo o Barco-Pez. Barcelona, 
Impr. Henrich y cia, 1891. Folio. Frontispicio bellamente enmarcado, con el retrato del autor y 3 láminas 
plegadas (someramente reparadas, en la juntura, las 2 primeras no afectando a los dibujos). Tela de 
época, tratada, con relieve. Dedicatoria manuscrito del hijo del autor, al Dr. Luis Cirera Tarré; 1 hoja 
adjunta, manuscrita, en la que el Dr. Cirera, traspasa el liro, "para estar mejor guardada", al Almirante D. 
José Ibarra. # Palau 179870. "Ensayo de Bibliografía Marítima Española". 1071.  
 
Salida: 1.800 € 
 
432   Submarinos. Monturiol, Narciso. La navegación submarina. Memoria leída por el inventor del 
ictíneo en la Junta General de 12 de enero de 1868. S.i.t (Barcelona, 1858). Folio menor. 22 p. Cartoné 
moderno.  "Ensayo de Bibliografía Marítima Española". 1065. García Rico. 39575. No en Palau.  



 
Salida: 150 € 
 
433   Filipinas. Montero y Vidal, José. El archipiélago filipino y las Islas Marianas, Carolinas y Palaos. 
Su historia, geografía y estadística... Obra ilustrada con dos mapas. Madrid, Manuel Tello, 1886. 8º. 
XV+511 p. Dos mapas plegados ("Mapa de Filipinas, Joló y norte de Borneo"; y "Carta general de las 
islas Marianas, Carolinas y Palaos"). Holandesa época, rozada.  
 
Salida: 400 € 
 
434   Hagiografía. Concepción, Juan de la. Vidas de santos del nuevo rezado, y de otros siervos de 
Dios. Zaragoza, Pascual Bueno, 1679. 8º. 2 h, 222 p. Holandesa s. XIX. Cortes jaspeados.  
 
Salida: 350 € 
 
435   Mística. Teresa de Jesús. Cartas de la serafica y mistica doctora... con notas del 
excelentissimo... Juan de Palafox y Mendoça.....; recogidas por orden del... Padre Fray Diego de la 
Presentacion... Barcelona, en casa Martín Gelabert, 1700. 4º menor. 15 h. 390 p. 25 h; Portada 
torpemente remarginada, sin afectar al texto. Pasta española época con tejuelo.  
 
Salida: 425 € 
 
436   Militaria-América. Camba, [Andreu]. Memorias para la historia de las armas españolas en el 
Perú. Por el General... Madrid, Sociedad Tip. de Hortelano y Cia, 1846. 2 tomos en 4º. I: 1 h. XIV+451 p. 
II: 477 p. Mapa plegado. Holandesa de comienzos del s.XX, con nervios, tejuelos y hierros dorados. # 
Palau 40913 y 98539: "Primera edición. El general García Camba, según opinión de los Mitre, López, 
Bulnes y otros, es el más imparcial de los historiadores españoles. Fue testigo ocular de los hechos que 
narra. Con adiciones originales inéditas". García Rico.9158: Obra muy escasa.  
 
Salida: 450 € 
 
437   Tenis-Cataluña. Asociación de Lawun-Tennis de Cataluña. Calendario deportivo 1929 y 
jurisdicción. Barcelona, Olivia Vilanova, 1929. 4º cuadrado. 112 p. 6 láminas con las fotografías de 
tenistas de ambos sexos y profusión de sabrosos anuncios. Cubiertas originales ilustradas. Obra 
valorada por ser Olivia de Vilanova quien la imprimió.  
 
Salida: 160 € 
 
438   Ceremonias eclesiásticas. Rubricae Sacrosancti Sacrificii Missae secundum ritum FF. Sacri 
Ordinis Praedicatorum / ad commodiorem usum fratrum, ac facilem uniuscuiusque instructionem in 
debita methodo celebrandi separatim editae de consensu Rmi P. Fr. Antonini Bremond. S.i.t. [Roma, s. 
XVIII]. Portada, 166 p, 1 h; a partir de la p, 155 y hasta el final galería de polilla marginal. Manchas de 
agua. Ilustrado con viñetas. xilográficas intercaladas en el texto, representando diversas fases de la 
Misa. Piel época muy rozada con el lomo cuajado; planos con rueda dorada y pequeños hierros en las 
esquinas y centro. Antoine Bremond, fue Maestro General de la Orden de Predicadores entre los años 
1748 y 1755, editando diversas obras, entre ellas ésta, durante los citados años, en Roma.  
 
Salida: 75 € 
 
439   Poesía del s. XVIII-Bibliofilia. Le Mierre. La peinture: poëme en trois chants. París, chez Le Jay, 
libraire, (de l'imprimerie de Quillau), s.a. [1770]. 8º. Frontis calcográfico (con viñeta calcográfica con 
retrato del autor), X+102 p; Con una lámina calcográfica por cada canto ("C.N. Cochin filius del." y "B.L. 
Prevost [N. Ponce y Aug. de St. Aubin] del."). Piel época, con hierros dorados en el lomo. Primera 
edición, ilustrada de este poema didáctico y lírico, en verso alejandrino.  
 
Salida: 100 € 
 
440   Derecho-Valencia. Matheu y Sanz, Lorenzo. Tractatus de Regimine Regni Valentiae, Sive 
selectarum interpretationum ad principaliores foros eiusdem. Tribus libris contentus et Explicatus. Lion, 



sump. Joannis-Antonii Huguetan, 1677. Folio. Anteportada, frontis calcográfico, 22 h, 610 p, [i.e. 588], 65 
h. Portada a dos tintas, y con viñeta calcográfica. Pergamino época. Segunda edición de este importante 
tratado jurídico valenciano. La primera edición se publicó en Valencia: 1656.  
Lorenzo Matheu y Sanz, jurista valenciano, Caballero de la Orden de Montesa y Oidor de la Real 
Audiencia de Valencia. Fue promovido por el rey, de su plaza togada, a la de Alcalde de Casa y Corte 
de la Villa de Madrid, donde ocupó los más altos puestos en la Magistratura de la Península Ibérica. 
Murió de Regente de Aragón, el año de 1680. Dejó escritos varios libros: "De re criminali", De regimini 
Regni Valentiae", "Las Cortes de Valencia", y otros. # Palau 158133..  
 
Salida: 350 € 
 
441   Atlas-Armas. Fraxno y Palacio, Claudio. Atlas perteneciente al Tratado de la teoría y fabricación 
de la pólvora en general, las piezas de artilleria y los proyectiles de hierro : para servir de texto en la 
enseñanza de los caballeros cadetes de artillería. Segovia, Imp. de Eduardo Baeza, 1848. Folio. 
Portada, 52 láminas litográficas. Holandesa época. Muy raro en comercio.  
 
Salida: 200 € 
 
442   Manuscrito-Certificación de Armas. [Certificado de armas de Don José Carreras y Argerich, de 
Barcelona, extendido por el cronista rey de armas Don Juan Antonio Jimenes y Alvares]. Son 3 h, en 
folio, encabezadas por el escudo de armas en color. Fechado en Madrid a 16 de marzo de 1861; 
firmado y rubricado por el rey de armas y 3 escribano; llevando un sello seco, sello del Colegio de 
Notarios y Escribanos de madrid y 2 sellos de tassas. Sigue: 1 h y una copia simple del certificado 
anterior, en la parte concerniente a la familia carreras y Argerich. Por el rey de armas Don Bruno Rigalt y 
Nicolás, registrado en Barcelona en 1863. Cartoné moderno.  
 
Salida: 200 € 
 
443   Trajes-Pragmática. Pragmática sanción que su Magestad manda observar, sobre Trages, y 
otras cosas. Barcelona, Joseph Texidó, 1723. Folio. 20 p. Portada orlada y con escudo de España. 
Cartoné moderno. # Palau 235562. esta curiosa pragmática, recoge y regla variopintos asuntos, 
orientados todos a la disminución del gasto.  
 
Salida: 200 € 
 
444   La Coruña. Vaamonde Lores, César. Ferrol y Puentedeume. Escrituras referentes á propiedades 
adquiridas por el Monasterio de Sobrado en dichos partidos, durante los siglos XII, XIII y XIV. 
Precedidas de una breve reseña histórica de granjas de Brión, Priorio y Noguerosa. Prólogo de Murgía. 
Coruña, F. García Ybarra, 1909. 4º mayor. VII+89 p. Cartoné moderno conservando cubiertas originales. 
# Palau 346548.  
 
Salida: 110 € 
 
445   Pintura. Pinacoteca de los genios. Buenos Aires, Codex, (años 70). 160 números en folio mayor. 
Centenares de ilustraciones en color. Cubiertas originales ilustradas. 160 números (de los 170 que es la 
colección completa). Faltan los números 3- 11- 12- 15- 16- 20- 51- 85- 135- 156.  
 
Salida: 150 € 
 
446   Generación del 27-Villancicos. Cirlot, Juan Eduardo. Yo también canto a la Navidad. Barcelona, 
Filograf, s.a (años 56). Folio mayor. 4 h. Ilustraciones de R. Giralt Miracle. Cubiertas originales. Primera 
edición. Firmas manuscritas.  
 
Salida: 100 € 
 
447   Navarra-Imprenta. Iraizoz, Fermín. La gallofa. [Pamplona, 1748]. 8º menor. 94 p; falto de portada 
y la última h. Calendario divino para el rezo durante los doce meses del año. Hay referencias a las 
fiestas en varias ciudades, cono Valladolid, Álava, Guipúzcoa, etc. Se informa del privilegio del Hospital 
General de Pamplona para imprimir la Gramática de Nebrija a fin de obtener fondos. Libro rarísimo. # No 



en Palau; No en Pérez Goyena; no en el CCPBE.  
 
Salida: 100 € 
 
448   Manuscrito-América-Ataque inglés a Portobello en 1668. Villalta, Gonzalo de Herrera y Tapia, 
I Marqués de (1598-post. 1670). [Carta del marqués de Villa Alta a don Agustín Ponce de León].. 
(Cartagena [de Indias], 1-IX-1668).. Original. 1 hoja en folio, carta y firma autógrafa, manuscrita por 
ambas caras.  
El recién nombrado marqués de Villalata por Carlos II (en mayo), maestre de campo de Infantería y 
gobernador de Cartagena de Indias, informa al alto funcionario del Real Consejo de Indias del asalto de 
los corsarios ingleses al puerto y plaza de Portobello en julio de ese año 1668. Henry Morgan, al mando 
de una flota de nueve buques y casi 500 corsarios, atacó la ciudad costera con gran violencia el 11 de 
julio y la asaltó durante catorce días, asesinando a todos los españoles como se indica en la carta, y 
provocando grandes daños a la defensa costera hispana en Panamá. Informa que el presidente de 
Panamá [Agustín de Bracamonte] ha enviado 800 hombres de mar y guerra para restaurar la defensa, 
de los que se espera buen suceso. La importancia de Portobello como ciudad y puerto de tránsito de los 
metales preciosos hacia España era capital pues el "quinto real", el 20% del total de lo extraído de las 
minas americanas y que era para Su Majestad, se almacenada allí antes de partir en la Flota de Indias. 
Es documento original sustantivo para la historia de Panamá y para la defensa militar de las Indias 
Occidentales bajo los Austrias.  
 
Salida: 1.000 € 
 
449   Viajes por España. Cruz Bahamonde, Nicolás de la I, Conde de Maule (1757-1828). Viage [sic] 
de España, Francia, é Italia. Madrid, En la Imprenta de Sancha, 1806-1813. 8 vols. en 8º menor. Faltan 
tomos XIII y XIV para ser obra completa. Contiene: t. 1: Comprehende la parte de España desde Ocaña 
a la Junquera (XVI, 165 p.) -- t. 2: Comprehende la parte de Francia, desde Bellagarde a Niza, y Ribera 
de Poniente con su capital Génova (2 h., 181 p.) -- t. 3: Comprehende la parte de Italia desde Génova 
hasta Roma (2 h., 224 p.) -- t. 4: Que da una idea de Roma y sus inmediaciones (2 h., 387 p.) -- t. 5: 
Nápoles y sus alrededores (2 h., 291 p.) -- t. 6: De Roma a Loreto, Ancona y paises de la Romagnia 
hasta Ferrara: El viaje por el Pó a Fusina y Venecia (2 h., 248 p.) -- t. 7: Fusina, Padua, Vicenza, 
Verona, Mantua, Milán y demás payses hasta Turín (2 h., 227 p.) -- t. 8: Mont-Cenis, Chamberi, Lyon, 
Dijon, Auxerre, Fontaineblau, París (2 h., 336 p,) -- t. 9: París y sus cercanías, de París hasta San Juan 
de Luz (2 h., 389 p.) -- t.10: Que da noticia de todos los payses de la carrera desde Yrun hasta Madrid 
..., (XIV, 596 p.) -- t.11: Que continúa la relación de Madrid ... Toledo y otros pueblos ..., ([4], 600 p.) -- 
t.12: En el qual se describen Vasain, La Granja, Segovia, Escorial, Aranjuez y los pueblos de la carrera 
de Andalucía dando la vuelta por Jaén y Granada hasta Cádiz, ([6], 577 p.). Los tomos 9, 11 y 12 con 
manchas antiguas de agua. Encuadernación uniforme en pasta española con tejuelo. excepto los tomos 
V y VI en un volumen en holandesa , s. XIX. Los primeros 7 tomos impresos en Madrid en la Imprenta 
de Sancha, los t. 7, 8, 9, impresos en Cádiz en la Imprenta de D. Manuel Bosch en 1813 y los t. 10, 11 y 
12 impresos en Cádiz en la Imprenta de D. Manuel Bosch en 1812. Todos los tomos con portada y 
paginación propias. # Palau, IV, 653332.  
 
Salida: 1.000 € 
 
450   Música religiosa-Cuenca. [Colección de obras del Instituto de Música Religiosa de Cuenca]. 
Cuenca, Ins. de Música Religiosa, 1965 - 1971. 8 vols. en folio menor. I: "Catálogo musical del archivo 
de la Santa Iglesia catedral basílica de Cuenca". (1965). 372 p, 2 h. II: "Polifonía de la Santa Iglesia 
Catedral Basílica de Cuenca". (1966). 253 p, 2 h. III: "Jesucristo en la cruz"; (1967). 69 p, 1 h. IV: 
"Polifonía de la Santa Iglesia Catedral Casílica de Cuenca"; (1968). 145 p, 2 h. V: "Pregón para una 
Pascua pobre". (1969). 76 p, 1 h. VI: "Polifonía de la Santa Iglesia Catedral" (1970). m206 p, 2 h. VII: 
"Diez semanas de Música religiosa en Cuenca" (1971). 380 p, 1 h. Láminas. Cartoné editorial con 
sobrecubierta. El tomo VII repetido.  
 
Salida: 150 € 
 
451   Filipinas. Pastells, Pablo. Misión de la Compañía de Jesús de Filipinas en el siglo XIX. Relación 
histórica deducida de los documentos autógrafos, originales e impresos, relativos a la misma. Barcelona, 
Editorial Barcelonesa, 1916- 1917. 3 vols. en 4º. I: 4 h, XXVIII+526 p. II: 4 h, 481 p, 1 h. III: 4 h, 504 p, 1 



h. Láminas y mapas. Holandesa época. # Palau 214462.  
 
Salida: 300 € 
 
452   Pintura-Impresionismo. Aguilera Cerni, V. Y. Pinazo. Valencia, Vicent García Editores, 1982. 
Primera edición. Folio. 413 p. Profusión de ilustraciones y láminas con la obra del artista. Tela editorial 
estampada.  
 
Salida: 25 € 
 
453   Filipinas españolas-Colonias Españolas-Militaria. Vázquez de Aldana, Antonio; González 
Serrano, Valentín. España en la Oceanía. (Páginas de la Guerra de Joló). Manila, Botella y Molina (El 
Porvenir Filipino), s.a. (1876). Primera edición. 2 partes en un vol. en folio. 133 p; 142 p. Lámina con 
retrato. Falto del mapa que debería llevar. Incluye algunas láminas añadidas no pertenecientes a la 
obra. Holandesa puntas de época (fatigada) con nervios; ruedas y tipos dorados. # Palau, 353903.  
 
Salida: 250 € 
 
454   Viajes-Misiones. Henrion, Barón de. Historia general de las misiones desde el siglo XIII hasta 
nuestras días. Barcelona, Juan Oliveres, 1863. 4 tomos en 2 vols. en 4º mayor. I y II: VIII + 708 p. III y 
IV: 694 p. Profusión de láminas (algunas desprendidas y deterioradas en los márgenes). Piel editorial 
con desperfectos. . Historia de las misiones católicas con gran cantidad de ilustraciones de todas partes 
del mundo, con especial énfasis en China, Japón, Bormeo, Siam, Conchinchina y Filipinas.  
 
Salida: 110 € 
 
455   Derecho. Alfonso el Sabio. Las Siete Partidas del sabio Rey... nuevamente glosadas por el 
licenciado Gregorio López. Valladolid, Diego Fernández de Córdova, 1587-88. 8 vols. en folio mayor. I: 
151 f. II: 116 f. III: 186 f. IV: 73 f. V: 112 f. (portada remarginada). VI: 115 f, 1 h. VII:  102 f. VIII: 
"Repertorio muy copioso de el texto y leyes de las Siete Partidas". Salamanca, en casa de Domingo de 
Portonariis, 1576. Y "Omnes fere tituli tam iuris civilis, quam canonici". Primera portada a dos tintas con 
gran escudo imperial grabado. Todo con encuadernación uniforme en pergamino de época. El tomo de 
repertorio con falta de pergamino en el lomo. nueva edición de la comentada por Gregorio López de 
Tovar, quien según Palau, revisó y corrigió escrupulosamente los manuscritos y textos anteriores, en los 
que el descuido de copistas e impresores había llegado a introducir variantes de importancia y a falsear 
el espíritu original. Por ello, la edición de G. López fue declarada como texto único auténtico y legal, y la 
presente sigue la primera glosada por G. López, impresa en Salamanca en 1555.  
 
Salida: 1.500 € 
 
456   Literatura española en el exilio. Barea, Arturo. Palabras recobradas. Textos inéditos. Madrid, 
Debate, 2000. Primera edición. 4º mayor. 716 p. Láminas fotográficas. Cartoné editorial con tipos 
dorados; sobrecubierta ilustrada. [Arturo Barea Ogazón (1897-1957) fue un escritor extremeño. Le 
llamaron a filas en 1920 y tuvo que ir a Marruecos, donde vivió la derrota de Annual en 1921. Con la II 
República se incorporó a la vida sindical en UGT. Durante la Guerra Civil española apoyó al bando 
republicano. Al finalizar la contienda se exilió a Inglaterra. Llegó a pronunciar más de 900 alocuciones 
en la BBC. El franquismo hizo todo lo posible por desacreditarlo. Su obra más importante es la trilogía 
La forja de un rebelde].  
 
Salida: 25 € 
 
457   Navegación. Macarte y Díaz, Dionisio. Lecciones de Navegación o principios necesarios a la 
ciencia del piloto. Madrid, Imprenta de Sancha, 1801. 4º menor. V+580 p, 17 láminas plegadas (faltan la 
nºs. 14 y 17), y 2 estados, 2 h,  XXIII láminas (perfiles de costas), 42 p, (con la lámina de banderas), 
XXVIII p (falta hasta la XXXII; índice), 1 h. Encuadernación en piel de época deformada (con el margen 
interior de las primeras hojas escaso por la deficiente encuadernación). Ejemplar a examinar. Primera 
edición. # Palau 145593.  
 
Salida: 150 € 



 
458   Aritmética. Solá, Miguel. Arismética teórico-práctica y mercantil, dispuesta en forma de diálogo. 
Barcelona, Jordi Roca y Gaspar, 1801. 4º. 5 h, 328 p, 408 p. Holandesa moderna. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 120 € 
 
459   Medicina. Tissot. Aviso a los literatos u poderosos acerca de su salud, ó tratados de las 
enfermedades más comunes á esta clase de personas. Con varias observaciones sobre el cólico 
plúmbeo o metálico, el vómito negro... Madrid, Benito Cano, 1786. 4º menor. 4 h, 432 p. Holandesa 
moderna con nervios.  
 
Salida: 85 € 
 
460   Medicina. Plenk, Josef Santiago. Medicina y cirugía forense o legal. Madrid, Viuda de Marín, 
1796. 8º mayor. 4 h, 206 p. Pasta época con tejuelo, nervios y hierros dorados. Única edición.  
 
Salida: 120 € 
 
461   Hagiografía-Sicilia. Benedetto da Milano (O.F.M. Cap.). Vida del venerable siervo de Dios Fray 
Bernardo de Corleón, siciliano ... del ... Orden de Menores Capuchinos de la provincia de Palermo  ... 
traducida de lengua italiana en española y dada segunda vez 'a la estampa. Madrid, por Gregorio 
Rodríguez, 1686. 4º menor. 10 h, lámina calcográfica con retrato de Bernardo de Corleon, 276 p, 2 h. 
Pergamino época, con el lomo rotulado a mano con caligrafía gótica. Biografía de este hermano profeso 
capuchino que, aun cuando no pendenciero, fue violento en su juventud (no desmereciendo la fama de 
su pueblo), a la vez que se sentía comprometido con los pobres y los oprimidos.  
 
Salida: 100 € 
 
462   Madrid-Fotografía. Jiménez, Margarita. Madrid y provincia en su plazas mayores. Madrid, 
Ábaco, 1979. Primera edición. Folio. 514 p, 1 h. Muchas ilustraciones fotográficas con vistas de todos 
las poblaciones de la Comunidad de Madrid. Símil piel editorial con estampaciones doradas y 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 25 € 
 
463   Iconografía-Españoles ilustres. Retratos de los españoles ilustres : con un epítome de sus 
vidas.. Madrid, Imprenta Real, 1791. Folio mayor (43x30 cm). 4 h, 36 láminas con retratos, y otras tantas 
hojas con sus biografías resumidas. Holandesa puntas moderna. Con grabadores de la talla de: B. 
Vázquez, F. Muntaner, F.º Selma, J. A. Carmona, M. Brandi, Ballester, J. Barcelon, S. Briev...  
 
Salida: 750 € 
 
464   Libros de artista-Grabado. Gutiérrez Solana, José. Aguafuertes. Colección de veinticinco 
estampas grabadas directamente al aguafuerte. Introducción por Ramón Gómez de la Serna. Madrid, 
Rafael Díaz~Casariego, Editor,, 1963. Folio elefante (67x52 cm). 12 h, y 25 aguafuertes originales de 
Gutiérrez Solana. Carpeta tela editorial. Ejemplar perteneciente a la tirada de 230 ejs., numerados del 1 
al 230, e impresos sobre papel de hilo Guarro. Los aguafuertes han sido estampados por Adolfo 
Rupérez y Juan Hidalgo C.P.  
 
Salida: 600 € 
 
465   Libros de artista-Grabado. Gutiérrez Solana, José. Litografías. colección de cuatro estampas 
realizadas directamente sobre Cinc. Comentario por Manuel Sánchez Camargo. Madrid, Rafael 
Díaz-Casariego, Editor,, 1963. Folio elefante (67x52 cm). Carpeta piel editorial. Ejemplar perteneciente a 
la tirada de 29 ejemplares numerados de la A a la Z, que contienen una serie de las litografías sobre 
papel de hilo con filigrana B F K Rives y una serie de las litografías sobre papel con filigrana J. Solana.  
 
Salida: 300 € 
 



466   Exequias-Carlos IV. Descrizione degli onori funebri renduti in Roma dalla Real Corte di Spagna 
a Sua Maestá Cattolica Maria Luisa di Borbone Regina delle Spagne, e delle Indie, il di 10. di Gennaio 
MDCCCXIX. Romas, Nella Stamperia de Romanis, 1819. Gran folio (53x39 cm). XV+18 p. Tela 
moderna. Con 6 viñetas calcográficas que reproducen dibujos de F.Ferrari.  
 
Salida: 200 € 
 
467   Alfombras. Real Fábrica de Tapices. [Álbum muestrario de alfombras]. (Madrid, principios del s. 
XX). Álbum en gran folio apaisado (46x35 cm). 27 h, con fotografías (5 a 7 por cara) de detalles de 
alfombras. Cada fotografía con su referencia. Álbum en piel con escudo real grabado en el plano 
anterior, muy rozado.  
 
Salida: 180 € 
 
468   Filipinas-Botánica. Blanco, Manuel. Flora de Filipinas por...agustino calzado. Adicionada con el 
manuscrito inédito del P. Fr. Ignacio Mercado, las obras del P. Fr. Antonio Llanos y de un Ápendice con 
todas las nuevas investigacioens botánicas referentes al archipiélago filipino. Manila, Domingo Vidal y 
Soler, 1877- 1880. 4 vols. en folio mayor. I: XXIX+350 p, VII. 1 lámina con el facsímil de de un escrito del 
P. Blanco. II: 418 p, 1 h+VIII. III: 271 p+VI. IV: XVIII+108 p, 1 h, VI+63 p. Se añade  "Novissima 
appendix ad floram philippinarum". Manila, Plana et Socios, 1880. IX+375 p, VI. Bello frontispicio 
dibujado por Agustín Sáez. Pergamino romano con doble tejuelo de época. Falto de láminas, hoy en día 
con ellas, su cotización supera los 30.000 €. # Palau 30214: Se tiraron 1000 ejemplares en papel 
corriente y 500 en papel de hilo (a los que pertenece el ofertado).  
 
Salida: 2.500 € 
 
469   Guerra Civil. Arrarás, J. y Sainz de Tejada, C. Historia de la Cruzada Española. Madrid, 
Ediciones Españolas, 1939-43. 36 tomos en 8 vols. en folio. 699 p; 565 p; 564 p; 608 p; 562 p; 437 p; 
573 p; 421 p. Láminas en color con retratos e ilustraciones de Bertuchi, Saez de Heredia y otros. 
Millares de fotografías. Holandesa moderna, con nervios y hierros dorados.  
 
Salida: 200 € 
 
470   Pasaporte. [Pasaporte del Reino de Cerdeña para Jules Amédée]. París, 1855. 1 h, (49,5x28 
cm), impreso por una cara; consignado a mano. Visas manuscritas y con sellos de tampón en el reverso. 
El beneficiario del pasaporte era médico y natural de Madrid.  
 
Salida: 50 € 
 
 
 
Coleccionismo 
 
471   Vistas-Catedrales. [Fachada de catedral]. S.l, n.a. [mitad s. XX]. 10,5x16,5 cm. Grabado 
calcográfico en sepia con vista de la fachada principal de una catedral. Firmado a lápiz Veler.  
 
Salida: 20 € 
 
472   Grabado-Iconografía religiosa-Sevilla. [Grabado sobre pergamino con imagen de Nta. Sra. de 
Consolación de Utrera]. , Siglo XVIII. Grabado calcográfico coloreado: Medidas: 13,5x8,5 cm. Con papel 
montado al dorso.  
 
Salida: 50 € 
 
473   Grabado-Iconografía religiosa. [Grabado sobre pergamino con imagen de San Agustín]. , Siglo 
XVIII. Grabado calcográfico coloreado: Medidas: 13,5x9 cm.  
 
Salida: 50 € 
 



474   Cartografía-Exploradores y navegantes-Polo Norte. Ch. Schreiber (grab.). Carte des 
découvertes faites dans les régions arctiques en 1829, 30, 31, 32, 33 par John Ross, capitaine de la 
Marine Royale. , Lit. de Thierry Freres, s.a. [1934. 67x53 cm. Mapa litográfico del Paso del Noroeste. 
Óxido. John Ross protagonizó esta expedición en la que después de estar dos años bloqueados en el 
hielo, la tripulación exploró la región a pie y en chalupas hacia el oeste y el norte. En 1830, cruzando los 
canales helados, reconocieron la isla del Rey Guillermo, En una de esas exploraciones, James Clark 
Ross (que también es nombrado en el mapa) encontró el Polo Norte magnético.  
 
Salida: 180 € 
 
475   Grabado-Iconografía religiosa. [Grabado de San Miguel Arcangel sobre pergamino]. , Siglo XIX. 
Medidas: 11,5x9 cm.  
 
Salida: 40 € 
 
476   Dibujos-Iconografía religiosa. [Dos dibujos originales en pergamino: Virgen María y San José 
sobre pergamino]. , Siglo XIX. Dibujos coloreados. Medidas aprox.: 6,5x6 cm.  
 
Salida: 50 € 
 
477   Iconografía-Monarquías europeas. [13 grabados calcográficos con retratos de monarcas 
ingleses]. , Siglo XVIII. Medidas de las láminas: 16,5x9,5 cm. Retratos de Enrique VIII, Jacobo II, 
Ricardo II, Eduardo IV y otros.  
 
Salida: 30 € 
 
478   Iconografía-Monarquías europeas. [23 grabados calcográficos con retratos de monarcas 
franceses]. , Siglo XVIII. Medidas de las láminas: 16,5x9,5 cm. Retratos de Carlo Magno, Felipe de 
Valois, Francisco I, Felipe IV y otros.  
 
Salida: 50 € 
 
479   Fotografías-Guerra Civil Española-Zaragoza. Foto Lozano. [6 fotografías del homenaje al 
Cuerpo de Ejército de Aragón mandado por el general Moscardó]. Zaragoza, 1939. Son fotografías 
(17,5x12,5 cm) originales de diversos momentos del homenaje celebrado el 12 de julio de 1939 al 
cuerpo de Ejército de Aragón. Montadas sobre las cartulinas originales del estudio fotográfico. Al dorso 
descripción manuscrita del momento fotografiado.  
 
Salida: 300 € 
 
480   Grabados-Jesuitas. [Dos grabados de S. Ignacio de Loyola sobre pergamino]. , s. XVIII. 
Medidas aproximadas 14x10 cm. Uno de ellos coloreado.  
 
Salida: 60 € 
 
481   Fotografía-Muerte-Valencia. Tregon, Daniel. [Foto fúnebre de niña fallecida en el s.XIX]. 
Cartonaje del conocido fotógrafo Daniel Tregon, Calle Sangre 1, Valencia. Hoy día este tipo de foto es 
muy raro de encontrar.  
 
Salida: 20 € 
 
482   Grabado-Iconografía religiosa. [Grabado sobre pergamino con imagen de San Jerónimo]. , 
Siglo XIX. Grabado calcográfico coloreado: Medidas: 13,5x9 cm. Con papel montado al dorso.  
 
Salida: 50 € 
 
483   Hoja volante-Teatro-Zaragoza. [Pasquín anunciador de la representación de la obra de teatro 
"El príncipe Carlos"]. S.i.t. [Zaragoza, 1819]. Pliego de 2 h, en 4º menor, impreso por una de sus caras. 
Obra representada a beneficio de la actriz María Teresa Samaniego.  



 
Salida: 40 € 
 
484   Dibujo original-Dinastía de los Borbones. Alfonso XII (1857-1885). Don José Osorio y Silva 
coronel de los ejércitos españoles de mar y tierra peninsulares y ultramarinos. (Viena, 1873). 26x20 cm. 
Lápiz y tinta china sobre papel. El dibujo se acompaña de un cartón en el que figura manuscrito de 
época: "Caricatura hecha por S. M.R el Príncipe de Asturias Dn. Alfonso Borbón y Borbón (más tarde 
Dn. Alfonso XII) en el Colegio Teresiano en Viena en 1873". 
José Osorio y Silva (1825 - 1909), XVII  duque de Sesto, fue un aristócrata, político y militar español, 
destacado por el papel que jugó en la Restauración borbónica que tuvo como desenlace el ascenso al 
trono de Alfonso XII de España, empresa en la que gastó gran parte de su fortuna familiar lo quiso como 
a un padre, y fue durante toda la vida su mejor amigo y su consejero más cercano..  
 
Salida: 500 € 
 
485   Vales siglo XIX-Cádiz-Alfonso XII. [Dos vales para intercambio de especies]. Medidas aprox; 
14x8 cm. Uno vale por media hogaza de pan; y el otro por limosna de dos reales. Ambos expedidos con 
motivo de la llegada de Alfonso XII a Cádiz.  
 
Salida: 30 € 
 
486   Hoja volante-Ópera-Zaragoza. [Pasquín anunciador de la representación de la ópera "La 
Extranjera"]. Zaragoza, Imp. de la calle del Coso, 1835. Pliego de 2 h, en 4º menor, impreso por una de 
sus caras. Obra representada a beneficio del tenor Manuel de Ojeda Mantí.  
 
Salida: 35 € 
 
487   Dibujo-Clásicos. Serafín. Serafín y los clásicos. Madrid, Gremio de Libreros de Antiguo, 1989. 
Carpeta editorial (de cartulina),  en 4º, con 2 h, de texto (de Manuel Vicent), y 12 reproducciones de 
dibujos de Serafín. Edición numerada de 300 ejemplares.  
 
Salida: 20 € 
 
488   Hermandades-Barcelona. Carta de esclavitud de los humildes e indignos esclavos del 
Santísimo Sacramento individuos de la Congregación, que fundó en Madrid... Jacobo Caballero de 
Gracia posteriormente erigida...en... Barcelona el... 1801. Barcelona, Imprenta de los Herederos de la V. 
Pla, 1868. 1 h, (42,5x30 cm), con grabado con imagen del Sacramento;. Datos cumplimentados 
manuscritos.  
 
Salida: 40 € 
 
489   Fotografía. Alonso Foto. [Retrato de Armando Palacio Valdés]. [Madrid, ca. 1910]. 23,5x17 cm. 
Con dedicatoria manuscrita de Palacio Valdés.  
 
Salida: 80 € 
 
490   Hermandades-Barcelona. Carta de esclavitud que deven tener todos los hermanos Virgen 
Santíssima de la Merced. [Barcelona, ca. 1800]. 1 h, (35x22 cm), con grabado al cobre con imagen de la 
Virgen; al pie Raimundo de Peñafort, Pedro Nolasco y el rey don Jaime. Imagen y texto grabados y 
datos cumplimentados manuscritos.  
 
Salida: 60 € 
 
491   Cartografía-Gerona. Girone, ville forte d'Espagne de las province de Catalogne sur la Riviere, du 
Ter; a 40 dregez, 50 m.tes de latitude, et a 23 dreges de longitude, elle fut prise par L'Armee du Roy, 
dna sla Campagne de 1694. Paris, Sr. de Fer, s.a (1696). 45x28cms.  
 
Salida: 130 € 
 



492   Fotografía-Siglo XIX. [Fotografías, Normandia al fin del s.XIX]. 16 pruebas en albúmina 
montadas sobre 13 planchas, representando diversos paisajes de Normandía. Finales s. XIX. En 
carpeta. Dimensiones de las fotografías:  
   - 6 de 28,5 x 21 cm. 
   - 4 de 21 x 16 cm. 
   - 6 de 15 x 9,5 cm. (2 por plancha) 
Bonitas fotografías de época, en buen estado de conservación.  
 
Salida: 130 € 
 
493   Acciones-Bebidas alcohólicas. Compañía Cervecera Porfirio Díaz, S.A. México, Lit. Montauriol, 
1898. Tríptico en folio, impreso por todas sus caras. Conserva los cupones. Con firmas manuscritas del 
presidente, tesorero y secretario de la compañía.  
 
Salida: 20 € 
 
494   Tarjetas postales-Militaria. Cusachs. [18 postales en color  de pinturas con diversas 
uniformidades militares]. Barcelona, J. Thomas, ca. 1920.  
 
Salida: 400 € 
 
495   Grabados-Perros. Paul Wood. [Tres grabados en color de perros]. , (principios del s. XX]. 24x21 
cm. Firmados a lápiz. Pastores alemanes y setters.  
 
Salida: 20 € 
 
496   Grabados-Iconografía religiosa. [Lote de ocho grabados calcográficos de una biblia]. , Siglo 
XVIII. 25x21 cm. Cada grabado con una leyenda (en latín y frances) explicativa del grabado.  
 
Salida: 20 € 
 
497   Tipos y trajes-Cataluña. Lanté. Travestissemens. Catalane. , mitad s. XIX. 33x24 cm (aprox). 
Grabado coloreado. Pequeños deterioros marginales.  
 
Salida: 20 € 
 
498   Tipos y trajes-Madrid. Lanté. Costume de Madrid. , mitad s. XIX. 34x24 cm (aprox). Grabado 
coloreado. Mujer con traje negro y mantilla.  
 
Salida: 20 € 
 
499   Zarzuela-Cádiz-Alfonso XII. [Conjunto de siete carteles o pasquines anunciadores de obras 
musicales  o de exaltación con motivo de la proclamación de Alfonso XII]. , 1875-1877. Las obras de 
teatro se representaron en el Gran Teatro de Cádiz, y fueron la zarzuela "Pepe-Hillo", y las óperas 
"Poliuto", "Un ballo in Maschera", y "Africana".  
 
Salida: 200 € 
 
500   Grabados-Moda. Lucien. [Cuatro grabados coloreados a pochoir]. , ca. 1910. 38x28 cm.  
 
Salida: 20 € 
 
501   Vistas-El Escorial. L'interno del gran Chiostro dell'Escuriale. S.l., (siglo XVIII]. 21x17 cm. 
Grabado calcográfico del claustro del Monasterio del Escorial. Montado en paspartú.  
 
Salida: 20 € 
 
502   Láminas-Botánica. [Florilegium Harlemense; 15 láminas cromolitográficas de Botánica;  4 
modelos distintos ]. , ca. 1900. 36x27,5 cm.  



 
Salida: 20 € 
 
503   Grabados-Tipos españoles. [Tres grabados de la obra "Colección de Trajes de España de Juan 
de la Cruz". Madrid, 1777. 3 h, en folio; Una de ellas es la portada; las otras dos: "Barbero majo dando 
música"; y "Andaluz". Grabados calcográficos.  
 
Salida: 25 € 
 
504   Fotografías-Armaduras-Carlos V. José Lacoste. [6 albúminas de armaduras pertenecientes al 
emperador Carlos V]. Seis magníficos albúminas originales del genial fotógrafo francés José Lacoste 
(una de ellas con sello en seco: "J. Lacoste. Madrid") que ejerció su oficio en España a principios del s. 
XX siendo nombrado fotógrafo oficial del Museo del Prado por el Conde de Romanones para inventariar 
sus fondos. Sobre fuerte cartón, de medidas 39x29 cm. que detallan rigurosamente las armaduras de la 
Armería Real pertenecientes al rey CarlosV montadas en figura ecuestre..  
 
Salida: 700 € 
 
505   Fotografías-Cela. [4 fotografías originales de Camilo J. Cela en la galería Gaspar de Barcelona]. 
, [1961]. 4 fotografías (18x13 cm) en blanco y negro. En ellas  se observa a Cela en diversos actos 
organizados por esta prestigiosa sala de arte barcelonesa. En una de ellas con Miguel y Juan Gaspar.  
 
Salida: 160 € 
 
506   Fotografías-Alberti. Foto R. Tavanti. [2 fotografía de Rafael Alberti en la firma de la edición de 
un libro de coleccionista]. Arezzo, Años 70, s. XX. 2 gelatinas de plata de 23,5x18 cm.  
 
Salida: 60 € 
 
507   Acciones-Siglo XX. [Lote de 20 acciones de cuatro sociedades distintas; 5 acciones por 
sociedad]. Las sociedades son: 1: "Nuevo Madrid, S.A." (sociedad inmobiliaria), 1946; con cupones. 2: 
"Marconi España, S.A." 1972; con cupones. 3. "Compañía Española de Minas del Rif". 1935. 4. "Sevilla 
Films". 1938; con cupones.  
 
Salida: 25 € 
 
508   Cartografía-Córdoba. Reilly. Das Koenigreich Cordova. S.l, [1799]. 43x30 cm. Mapa calcógráfico 
de Córdova.  
 
Salida: 25 € 
 
509   Cartografía-Granada. Reilly. Der Koenigreichs Granada. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa 
calcográfico de Granada; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
510   Cartografía-Navarra. Reilly. Des Königreichs Navarra Nordwestlicher theil. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico del noroeste de Navarra; contornos coloreados.  
 
Salida: 25 € 
 
511   Cartografía-Navarra. Reilly. Das Königreich Navarra. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa calcográfico 
de Navarra; contornos coloreados.  
 
Salida: 25 € 
 
512   Cartografía-Extremadura. Reilly. Der landschaft Estremadura Nördlicher theil oder der distrikt 
Plasencia. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa calcográfico del norte de Extremadura; contorno coloreado.  
 



Salida: 25 € 
 
513   Cartografía-Extremadura-Badajoz. Reilly. Der landschaft Estremadura Südostlicher theil oder 
die distrikte Badajoz und Merida. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa calcográfico del sur de Extremadura; 
contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
514   Cartografía-Alemania. Ortelius, Abraham. Descriptio Germaniae inferioris. Amberes, [fin s. XVI]. 
52x40 cm. Mapa calcográfico, coloreado de época, de los Países Bajos, dentro de orla; cartela sujetada 
por dos querubines alados. Del Theatrum Orbis Terrarum de Ortelius, Enmarcado.  
 
Salida: 350 € 
 
515   Cartografía-Extremadura. Reilly. Der landschaft Estremadura Südostlicher theil oder die distrikte 
Lierena und de la Serena. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa calcográfico del sur de Extremadura; contorno 
coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
516   Cartografía-Extremadura. Reilly. Der landschaft Estremadura. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa 
calcográfico de Extremadura; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
517   Cartografía-Extremadura. Reilly. Der landschaft Estremadura Nördlicher theil oder der distrikt 
Truxillo. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa calcográfico del norte de Extremadura; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
518   Cartografía-La Mancha. Reilly. Die provinz La Mancha. Oestlicher Theil. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico de La Mancha; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
519   Cartografía-América. Homann, Johann Baptist. Typus Geographicus Chili, Paraguay Freti 
Magellanici &c. ex PPbg Alfonso d'Ovalle & Nicol. Nuremberg, 1733. 58x50 cm. Mapa calcográfico, 
coloreado de época. Atractivo y detallado mapa del cono sur de América del Sur, incluyendo un plano de 
Santiago de Chile. El mapa se basa en el trabajo de Guillaume De L'Isle e incluye información de las 
exploraciones de Brouwer, Narborough y de Beauchesne. La cartela acredita a Luis Amadeo Francisco 
Frezier para el plano de Santiago.  
 
Salida: 225 € 
 
520   Cartografía-Castilla-León. Reilly. Das Königreich Alt Castilien. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa 
calcográfico del norte de Castilla; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
521   Cartografía-Jaén. Reilly. Das Königreich Jaen. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa calcográfico de 
Jaén; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
522   Cartografía-Guadalajara. Reilly. Die provinz Guadalaxara. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa 
calcográfico de Guadalajara; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 



523   Cartografía-Granada. Reilly. Der Koenigreichs Granada Oestlicher Theil. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico del oeste de  Granada; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
524   Cartografía-Norte de España. Jaillot, Alexis Hubert, 1632?-1712. Carte du Golfe de Gascogne 
... Costes de France et D'Espagne. Ámsterdam, Pierre Mortier, 1693. 95x74 cm. Mapa calcográfico 
coloreado de época del golfo de Vizcaya; se aprecia toda la costa norte de España. Escala ca. 
1:940.000. Papel tostado; una zona más clareada en forma de cruz (unión de las planchas?).. Orientado 
con estrella de los vientos con lis al norte; rumbos. Enmarcado.  
 
Salida: 400 € 
 
525   Cartografía-La Mancha. Reilly. Die provinz La Mancha. S.l, [1799]. 46x30 cm. Mapa calcográfico 
de La Mancha; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
526   Cartografía-La Mancha. Reilly. Der provinz La Mancha. Westtlicher Theil. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico de La Mancha; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
527   Cartografía-Navarra. Reilly. Des Königreichs Navarra Südöstlicher theil. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico del Sudeste de Navarra; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
528   Cartografía-Navarra. Reilly. Des Königreichs Navarra Nordöstlicher theil. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico del Nordeste de Navarra; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
529   Cartografía-América. Janssonius, Johannes. Paraguay o prov. de Río de la Plata cum 
regionibus adiacentibus Tucuman et Sta. Cruz de la Sierra. Ámsterdam, s.a. [2ª mitad s. XVII]. 48x38 
cm. Mapa calcográfico coloreado de época den centro de América del Sur. Hidrografía y montes de 
perfil. Orientado con estrella de los vientos al norte de la hoja. Enmarcado.  
 
Salida: 120 € 
 
530   Cartografía-Granada. Reilly. Des Koenigreichs Granada Westlicher teil. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico del Oeste de Granada; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
531   Cartografía-Navarra. Reilly. Des Königreichs Navarra Südwestlicher theil. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico del Sudoeste de Navarra; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
532   Cartografía-Navarra. Reilly. Des Königreichs Navarra Nordwestlicher. S.l, [1799]. 46x30 cm. 
Mapa calcográfico del Noroeste de Navarra; contorno coloreado.  
 
Salida: 25 € 
 
533   Cómic. Russ Manning (dib.). Edgar Rice Burroughs. Tarzán. Barcelona, Ed. Novaro, 1976-77. 8 
vols. en folio apaisado. Números 1 a 8; 50 p, por vol. Todos con sus cubiertas en color originales.  
 
Salida: 20 € 



 
534   Fotografías-Caza-Franquismo. Belda. [Cacería en la finca Oran con Franco]. Albacete, 1956 
(noviembre). Álbum original en folio apaisado con 28 fotografías originales (23x17,5 cm). La finca Orán 
(Albacete) fue una de los cotos preferidos de Franco; este día de frío otoño se mataron 2.450 perdices. 
En las fotografías del mítico fotógrafo Belda, se aprecian momentos del día de la cacería en los que 
aparecen Francisco Franco, Marqués de Villaverde y otras autoridades de la época, así como los 
asistentes de la cacería.  
 
Salida: 500 € 
 
535   Cromos. [10 albumes de cromos, la mayoría completos]. , Años 50- 60. "Luchas de animales"; 
"Vehículos". 8 de la Colección El Libro de oro de las estampas: "Viajes espaciales"; "Mamíferos de 
Norteamérica"; "Estampas. Las maravillas del mundo"; "Anécdotas del zoológico"; "Gatos"; "Secretos de 
la vida"; "Progresos de la aviación"; "El hombre primitivo".  
 
Salida: 30 € 
 
536   Cartografía-Baleares. Coello, Francisco. Islas Baleares. Madrid, 1851. 117x87 cm. Entelado y 
plegado en 8º. Plano litográfico con los contornos coloreados. Notas estadísticas e históricas de Pascual 
Madoz; mapas topográficos de 9 localidades de las islas..  
 
Salida: 50 € 
 
537   Cajas de cerillas. [Conjunto de 47 colecciones de cajas de cerillas, desmontadas]. , (mediados 
s.XX).  
 
Salida: 100 € 
 
538   Grabado original. José Ribera. [Cabeza grotesca pequeña]. , 1622. 144x107 mm. Aguafuerte, 
firmado y fechado. Según Jonathan Brown sólo hay 4 ejemplares localizados. Enmarcado.  
 
Salida: 2.750 € 
 
 
539   Carruajes. Reales caballerizas: Carrozas. Madrid, Fototípia J. Roig, (1915). Álbum postal que 
contiene 15 tarjetas. Cubiertas.  
 
Salida: 30 € 
 
540   Marquillas cigarreras-Cuba. [Álbum con 418 litografías de marquillas cigarreras cubanas]. 
Impresas a mediados del siglo XIX. Con los márgenes recortados. Entre otras las hay de las fábricas La 
Honradez, Eduardo Guillón, La Africana, La Belleza.  
Los envases de cigarrillos ilustrados producidos en Cuba durante la segunda mitad del siglo XIX, 
representan una amplia gama de temas, incluyendo escenas picarescas de la vida cotidiana en La 
Habana. Estas escenas trazan hábilmente las condiciones de cubanidad. Aunque Cuba siguió siendo 
una colonia española hasta la Guerra de la Independencia a fines del siglo XIX, a lo largo del siglo el 
sentimiento nacionalista cubano aumentó, y la producción cultural e industrial se identificó cada vez más 
como un signo de procedencia cubana, no español.  
 
Salida: 2.000 € 
 
541   Tarjetas postales-Sevilla. Recuerdo de Sevilla. Carterilla de tarjetas postales. (1920).  
 
Salida: 25 € 
 
542   Cartografía-Castilla la Nueva. [Plano de infraestructuras de Cuenca, Toledo, Ciudad Real y 
Madrid]. Madrid, (Tall. del Instituto Geográfico; Ministerio de Obras Públicas), s.a. [1935]. 4 planos 
plegados y entelados; reunidos en un álbum en 8º apaisado. Escala 1:400.000. Medidas aproximadas 
de cada plano 50x40 cm. Vías de comunicación, hidrografía y relieve por curvas de nivel; abundante 



toponimia.  
 
Salida: 25 € 
 
543   Geografía-Atlas. Levasseur, Victor. Atlas classique universel de Géographie Ancienne et 
Moderne composé de 87 cartes gravées sur acier. París, Didier, libraire.éditeur, 1846. 8º menor. 3 h, 82 
láminas (algunas plegadas, faltan nºs, 32, 47, 63 y 87); 5 de ellas torpemente coloreadas. Holandesa 
tela época.  
 
Salida: 20 € 
 
544   Cartografía-Europa. Le Rhin depuis Manheim jusqua Wesel. Avec le cours de La Moselle. 49x36 
cm, plegado en 12º y entelado; algunas cuadrículas con defectos (manchas, desgaste, y galerías de 
polilla). Mapa litográfico del recorrido del Rin desde Manheim hasta Wesel. La principal ruta fluvial de 
Europa en un bonito mapa.  
 
Salida: 20 € 
 
545   Encuadernaciones-Siglo XIX. [Lote de 59 tapas de encuadernaciones (libros y álbumes) del 
siglo XIX]. Se ofrecen 23 planos en 8º (tres unidos por el lomo); y 36 en 4º y folio (cinco unidos por el 
lomo). Dos en tafilete. Encuadernaciones de variados estilos del s. XIX.  
 
Salida: 400 € 
 
546   Encuadernaciones-Siglo XVIII y XIX. [Lote de 38 encuadernaciones, la mayoría del siglo XIX 
aunque algunas también del siglo XVIII]. Encuadernaciones de variados estilos (nervios, gofrados, 
puntas, hierros dorados románticos, tejuelos, etc.); holandesas, pergamino, plena piel, tela, pasta 
española. La mayoría en tamaños 8º y 4º. Todas unidas excepto 1 que tiene los planos separados.  
 
Salida: 80 € 
 
547   Cartografía-Polonia. Blaeu, J. Palatinatus posnaniensis in Maiori Polonia Primarii nova 
delineatio. Ámsterdam, (2ª mitad s. XVII]. 55x43 cm. Mapa calcográfico, coloreado, de época. Con 
cartelas decorativas;  la superior izquierda con una dedicatoria a Georg Freudenhammer, que era 
médico. Enmarcado.  
 
Salida: 120 € 
 
548   Vistas-Ámsterdam. C. de Kuyft (del.). A. Lutz (sculp.). Vue d'Ámsterdam. [Ámsterdam, chez F. 
Buffa & fils, 2ª mitad s. XIX]. 20x18 cm. Litografía coloreada con vista de los canales de Ámsterdam. 
Enmarcada.  
 
Salida: 35 € 
 
549   Cartografía-España. Sanson, Nicolas Schenk, Pieter Schenk, Petrus. Accuratissima Totius 
Regni Hispaniæ et Portugalliæ Tabula. Ámsterdam, s.a. [1700]. 62x51 cm. Mapa calcográfico coloreado 
de época. Escala ca. 1:2 500 000.  Hidrografía, toponimia; y reinos y principados diferenciados por 
colores. Papel algo tostado, y ligera diferencia de intensidad en el tostado. Enmarcado.  
 
Salida: 200 € 
 
550   Cartografía-Países Bajos. J. Peters. Ducatu Brabantiae. [Bruselas, ca. 1700]. 19,5x16 cm. Mapa 
calcográfico coloreado de época, del centro de los Países Bajos. Enmarcado.  
 
Salida: 35 € 
 
551  Tarjetas postales-Sevilla. [60 tarjetas postales antiguas de Sevilla]. , (1900- 1930). Conjunto de 
60 tarjetas postales en negro y color con vistas, monumentos, tipos, costumbrismo... de Sevilla.  
 



Salida: 50 € 
  
 
552   Cartografía-Navarra. Vaugondy, Robert de. Royaume de Navarre divisée en fix merindades. 
[París], 1749. 24x18 cm. Mapa calcográfico, coloreado de época. Enmarcado.  
 
Salida: 50 € 
 
553   Cartografía-América. Edward Wells. A new map of South America shenving its general divisions 
chief cities & towns; rivers, mountains &c. Dedicated to his Highness William Duke of Gloucester. 
[Oxford, 1700]. 49x37 cm. Mapa calcográfico, coloreado de época. Este mapa decorativo formaba parte 
de un conjunto de 22 mapas dedicados a William, Duque de Glouchester, que entonces era un 
estudiante de 11 años en Oxford. Enmarcado.  
 
Salida: 170 € 





 

 
554   Aguilar. [5 volúmenes de la colección Crisol]. Madrid, Aguilar, (mediados s. XX). 5 vols. en 12º. 
Paginaciones variadas. Retratos. Piel editorial (encuadernaciones rozadas). (Nº  1, 2, 53, 125, y 157 ). 
Obras de A. Maurois, M. Maeterlink, E. Gil y Carrasco, Chateaubriand, y Unamuno.  
 
Salida: 20 € 
 
555   Aguilar. [7 volúmenes de la colección Crisol]. Madrid, Aguilar, (mediados s. XX). 7 vols. en 12º. 
Paginaciones variadas. Retratos. Piel editorial. (Nº  89, 90, 122, 348, 390, 392, 396 ). Obras de W. 
Bonsels, Jorge Isaacs, Enrique Flórez, R. Gallegos, Eça de Queiroz, C. Castelo Branco, y Shakespeare.  
 
Salida: 35 € 
 
556   Aguilar. [6 volúmenes de la colección Crisol]. Madrid, Aguilar, (mediados s. XX). 6 vols. en 12º. 
Paginaciones variadas. Retratos. Piel editorial. (Nº  63, 89, 90, 151, 152, y 155 ). Obras de cuentistas 
catalanes, W. Bonsels, Jorge Isaacs, M. de Unamuno, cuentistas hispanoamericanos, y Gil Vicente.  
 
Salida: 30 € 
 
557   Vexilología. [Álbum de banderas de potencias marítimas del s. XIX]. S.i.t. [2º mitad del s. XIX]. 
12º apaisado. 12 h, con 4 banderas cada una, dibujadas y coloreadas a mano. Banderas, coloreadas a 
mano, de distintas naciones, que debían llevar los barcos mercantes, además del pabellón nacional. 
Banderas de España, Francia, Portugal, Inglaterra, Holanda, Suecia, Estados Unidos, Túnez, Grecia, 
China Rusa, Prusia, México, Argentina, de los Piratas, y otras..  
 
Salida: 35 € 
 
558   Aguilar. Casona, Alejandro. Obras completas. Madrid, Aguilar (Biblioteca de Autores Modernos), 
1969. 2 vols. en 8º. I: CCXLIV+1112 p. II: 1466 p. Retrato e ilustraciones .Piel editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
559   Aguilar. García Lorca, Federico. Obras completas. Madrid, Aguilar, 1963. 4º menor. LXXIX+2018 
p. Retrato, ilustraciones, música notada y láminas en color. Piel editorial (restauraciones en el lomo).  
 
Salida: 20 € 
 
560   Aguilar. Vega Carpio, Félix Lope de. Obras escogidas. Tomo II: Poesías líricas, poemas, prosa, 
novelas. Madrid, Aguilar, 1964. 4º menor. 1602 p. Retrato. Piel editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
561   Aguilar. Wilde, Oscar. Obras completas. Prefacio, traducción y notas de Julio Gómez de la 
Serna. Madrid, Aguilar, 1949. 4º menor. 1358 p. Retrato. Ilustraciones. Piel editorial, rozada. Cortes 
pintados.  
 
Salida: 30 € 
 
562   Premios Nobel-Antologías. Varios. Los premios Nobel de Literatura. Tomos: II, III, IV, V, VI y 
VII. Barcelona, José Janés, 1955-1967. 6 vols. en 8º. 1978 p; 1998 p; 1914 p, 1979 p; 1988 p; 2014 p. 
Láminas con retratos. Piel editorial con estampaciones doradas; corte superior dorado.  
 
Salida: 20 € 
 
563   Pintura española-Muerte. Sánchez Camargo, M. La muerte y la pintura española. Madrid, 
Editora Nacional, 1954. Folio. 728 p. + 193 láminas. Holandesa nervios con ruedas doradas.  
 



Salida: 50 € 
 
564   Inquisición-Arte-Siglo XVI. Proceso inquisitorial contra el escultor Esteban Jamete. Madrid, 
Junta Para Ampliación de Estudios, 1933. Folio menor. XXVI+74 p. Láminas. Holandesa nervios. 
Cubiertas originales.  
 
Salida: 50 € 
 
565   México. Benítez, José R. Historia gráfica de la Nueva España por el ingeniero... México, D. F., 
Cámara Española de Comercio (Barcelona, Oliva de Vilanova), 1929. 4º mayor. 305 p. Láminas en color 
a doble página. Cubiertas originales. Holandesa con doble tejuelo, y nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
566   Siglo XVI-Armada Española. March, José M. La batalla de Lepanto y don Luis de Requesens, 
lugarteniente general de la mar. Madrid, Ministerio de Asuntos Exteriores, 1944. 4º mayor. 93 p. 
Holandesa, con nervios y ruedas doradas. Láminas plegadas. Cubiertas. Edición numerada impresa 
sobre papel verjurado.  
 
Salida: 30 € 
 
567   Memorias-Política-América. Yrarrazaval Larrain, Joaquín. Para mis hijos. Santiago de Chile, 
Imp. Chile, 1946. Folio menor. 727 p; lomo quebrado longitudinalmente. Ilustraciones fotográficas. Símil 
piel editorial. Edición original.  
 
Salida: 20 € 
 
568   Literatura siglo XX. Cela, Camilo José. La familia de Pascual Duarte. Madrid, Aldecoa, 1943. 8º. 
190 p, 1 h. Cubierta originales con deterioros. Segunda edición.  
 
Salida: 20 € 
 
569   Traumatología-Libros ilustrados. Goffres. Manual iconográfico de vendajes, apósitos y 
aparatos por.... Vertido al castellano y arreglado a las explicaciones y bajo los auspicios del doctor 
Sánchez de Toca. Madrid, Imp. Y lib. de Miguel Guijarro, 1875. 8º. 502 p, 1 h. Láminas litográficas. 
Pasta española época, con doble tejuelo, y hierros dorados.  
 
Salida: 30 € 
 
570   Medicina. Bonnefoy, E. Guía práctica de electroterapia redactado según los trabajos y lecciones 
del doctor Onimus... por el doctor... Obra ilustrada con 84 figuras. Madrid, Lib. de J. J. Menéndez, 1880. 
8º. XIV+222 p, 1 h. Ilustraciones Pasta española época, con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
571   Medicina. Canivell, Francisco. Tratado de vendages y apósitos, para el uso de los Reales 
Colegios de Cirugía. Ilustrado con once láminas. Madrid, Martínez Dávila, 1821. 4º. 3 h, 146 p. 8 láminas 
plegadas (faltan 3). Pasta española época, con tejuelo y hierros dorados. # Palau 42286.  
 
Salida: 50 € 
 
572   Cantoral. Manuel selon le rit de l?Eglise de Narbonne contenant les offices de Noël, du Jeudi.... 
Avignon, chez Jean Joseph Niel, 1763. 8º menor. 484 p, 1 h, 11 p. Música notada. Encuadernación de 
época en piel muy deteriorada; cuadernillos semidesprendidos y rozados en los márgenes.  
 
Salida: 25 € 
 
573   Literatura siglo XX. Jiménez, Juan Ramón. Platero y yo: elegía andaluza por... Con ilustraciones 
de Fernando Marco. Madrid, Espasa-Calpe, 1936. 8º menor. 140 p, 1 h; último cuadernillo desprendido. 



Ilustraciones. Tela editorial con impresiones. Bonita edición.  
 
Salida: 20 € 
 
574   Caza-América. Bayo, Ciro. Las grandes cacerías americanas (del lago Titicaca al río Madera). 
Madrid, Caro Raggio, (años 20 del s. XX). 8º. 282 p. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 50 € 
 
575   Teatro. Machado, Manuel y Antonio. Juan de Mañara. Madrid, El Teatro Moderno, 1927. 8º. 155 
p. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
576   Literatura epistolar-Literatura alemana. Rilke, Rainer María. Cartas a un joven poeta. Buenos 
Aires, Littere, 1941. 8º. 92 p, 1 h. Rústica con sobrecubierta ilustrada. El más hondo mensaje para todos 
aquellos que sientan de un modo u otro la llamada del arte.  
 
Salida: 20 € 
 
577   Ensayo-Antropología. Caro Baroja, Julio. Algunos mitos españoles. Madrid, Editora Nacional, 
1974. 8º. 303 p. Rústica con sobrecubierta..  
 
Salida: 20 € 
 
578   Literatura inglesa. Harris, Frank. Vida y confesiones de Oscar Wilde. Con un prólogo de G. 
Bernard Shaw; numerosos documentos. Madrid, Biblioteca Nueva, 1928. 2 vols. en 8º. I: 425 p. II: 420 p. 
Láminas fotográficas. Cubiertas.  
 
Salida: 25 € 
 
579   Cervantina-Encuadernación. Cervantes Saavedra, Miguel de. El Ingenioso Hidalgo don Quijote 
de la Mancha. Nueva edición crítica con el comento refundido y mejorado y más de setecientas notas 
nuevas, dispuestas por Francisco Rodríguez Marín. Madrid, Tip. de la "Rev. de Archs. Biblis. y Museos, 
1927- 1928. 5 vols. en 4º. Faltan tomos Vi y VII para ser obra completa. I: XXVI+468 p. II: 488 p. III: 484 
p. IV: 488 p. V: 484 p (falta hasta la p, 14).. Bonita encuadernación (firmada "Gabriela Ramiro" pasta 
valenciana, uniforme, con doble tejuelo, nervios y lomo cuajado; rueda dorada en contracantos. Una de 
las mejores ediciones comentadas del Quijote, probablemente la mejor antes de la de Francisco Rico.  
 
Salida: 50 € 
 
580   Generación del 27. Guillén, Jorge. Clamor: A la altura de las circunstancias. Buenos Aires, 
Editorial Sudamericana, 1963. 4º menor. 169 p, 5 h. Cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
581   Órdenes religiosas. Regla primitiva y Constituciones de las Religiosas Descalzas de la Orden de 
la gloriosísima Virgen María del Monte-Carmelo : confirmadas por ... Pio VI, En 12 de Mayo de 1786. 
Barcelona, por Torras y Corominas, 1850. 8º menor. 153 p, 1 h; grabado xilográfico en el v. de la 
portada (Virgen del Carmen). Cartoné época rozada.  
 
Salida: 20 € 
 
582   Medicina. Heumann, Ludwig. Los célebres ammedicentos [sic] alemanes de cura Heumann [un 
nuevo método de conservar y recuperar la salud]. S.i.t. [Madrid, ca. 1925]. 8º menor. 288 p. Ilustrado con 
dibujos y reproducciones fotográficas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 



583   Gimnasia-Sanidad. Schreber, M. Manual popular de gimnasia de sala, médica e higiénica ó 
representación descripción de los movimientos gimnásticos que, no exigiendo ningún aparato para su 
ejecución pueden practicarse en todas partes... Madrid, Bailly- Bailliere, 1866. 8º. 2 h, 168 p, 10 p. 
Ilustraciones. Holandesa época.  
 
Salida: 20 € 
 
584   Sanidad-Mendicidad-Madrid. Iñarra, Fermín. Elementos de higiene... Segunda edición con dos 
lecciones sobre reformas de Madrid y mendicidad pública. Madrid, Lib. de Victoriano Suárez, 1906. 8º 
menor. 137 p, 2 h. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
585   Medicina-Homeopatía. Comet y Pinart. La vida: compendio clínico de Medicina homeopática 
para uso de las familias. Barcelona, Imp. de Inglada, s.a. [ca. 1915]. 8º menor. 358 p. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
586   Aforismos-Medicina. Hipócrates. Aforismos de ... Traducidos del griego al latín y de este al 
castellano... Añadido al fin el capítulo áureo de Avicena en donde trata del modo de conservar la salud. 
Madrid, Imprenta de González, 1789. 8º menor. 9 h, 288 p. Pasta española de época con tejuelo. Texto 
manuscrito en el v. de la portada que se transparenta parcialmente.  
 
Salida: 50 € 
 
587   América. Rocha, Diego Andrés. Tratado único y singular del origen de los indios del Perú, 
Méjico, Santa Fe y Chile. Madrid, Colección de Libros Raros o Curiosos que tratan de América, 1891. 2 
vols. en 8º. I: XV+222 p. II: 218 p. Conserva cubiertas (excepto la posterior del 2º tomo). Tela.  
 
Salida: 50 € 
 
588   Moral católica. Pacheco, Bernardo. Suma Moral, escrita en breve compendio por..., aumentada 
y dispuesta D. Manuel Rico, comisario del Santo Oficio. Pamplona, Herederos de Martínez, 1751. 2 vols. 
en 4º menor. I: 1 h, 536 p. II: 6 h, 532 p. Portadas a dos tintas ; anteportadas con falta de un tercio de la 
parte inferior. Pergamino época con los lomos rotulados a mano con caligrafía gótica. # Palau 208119.  
 
Salida: 35 € 
 
589   Facsímil-Diccionario-Arte. Cean Bermúdez, Agustín y Viñaza, Conde de la. Diccionario histórico 
de los más ilustres profesores de Bellas Artes en España y Adiciones al.... Madrid, Reales Academias 
de Bellas Artes de San Fernando y de la Historia, 1965. 10 tomos en 5 vols. 4º menor. Paginación varia 
para cada volumen. Holandesa con nervios. Facsímil de la edición de Madrid 1800 y 1889.  
 
Salida: 50 € 
 
590   Revolución Francesa. Hervás y Panduro, Lorenzo. Causas de la Revolución de Francia en el 
año 1789, y medios de que se han valido para efectuarla los enemigos de la religión y del estado... 
Tomo II. Madrid, 1807. 2 vols. 4º. 3 h, 539 p; la obra completa son dos tomos. Pasta española con 
tejuelo en la lomera. #. Palau: 114457.  
 
Salida: 30 € 
 
591   Literatura siglo XX-Literatura oriental. Tagore, Rabindranath. Pájaros perdidos. Traducción de 
Zenobia Camprubí de Jiménez... Con un poema de Juan Ramón Jiménez / Ofrenda lírica (Gitanjali)... / 
El jardinero. Madrid, Tip. de A. de Ángel Alcoy / y J. García, 1917, 1918 y 1942. 3 libros en 8º . 1: 98 p, 3 
h. 2: 172 p, 1 h. 3: 175 p, 1 h. Los 3 vols. en tela editorial.  
 
Salida: 30 € 
 



592   Mística-Mariología. Ágreda, María Jesús de. Mystica Ciudad de Dios, milagro de su 
omnipotencia... Vida de la Virgen Madre de Dios... Segunda [y tercera parte]. Madrid, Imprenta de la 
Causa de la V. Madre, 1720. 2 vols. en folio. II: 3 h, 886 p. III: Portada, 796 p, 27 h. Galerías de polilla 
marginales, que apenas afectan. Falta tomo I para ser obra completa. Piel época muy rozada.  
 
Salida: 50 € 
 
593   Filipinas. Palacios, Julio. Filipinas, orgullo de España. Un viaje por las islas de la Malasia. 
Madrid, C. Bermejo Impresor, 1935. 4º. 269 p. XLVI láminas fotográficas en b/n. Tela editorial.  
 
Salida: 50 € 
 
594   Caza. Anderson, J. K. Hunting in the ancient world. Berkeley, University of California Press, 1985. 
4º. XIII+192 p. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
595   Guerra de la Independencia Española. Lon Romeo, Eduardo. Trafalgar (Papeles de la 
campaña de 1805). Zaragoza, Heraldo de Aragón, 1950. 4º. 374 p, 3 h. Cubiertas originales.  
 
Salida: 25 € 
 
596   Caza. Grandes, Lorenzo de. El libro de la caza. Toledo, Servicio de Publicaciones de Castilla la 
Mancha, 1994. 4º. 157 p. Ilustraciones en color. Cartoné estampado con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
597   Teoría literaria-Edad Media. Menéndez Pidal, Ramón. Poesía juglaresca y orígenes de las 
literaturas románicas. Madrid, Estudios Políticos, 1957. 4º. 413 p. Ilustraciones en negro y color. 
Cubiertas originales. Holandesa con tejuelo, nervios y hierros dorados.  
 
Salida: 30 € 
 
598   Cancioneros-Reino de Aragón. Alvar, Manuel y Elena. Cancionero de Estúñiga. Zaragoza, 
Institución Fernando el Católico, 1981. 4º menor. 311 p. Cubiertas. Este cancionero es la producción 
poética de la corte de Alfonso V de Aragón (s. XV).  
 
Salida: 20 € 
 
599   Poesía siglo XX. Maruri, Julio. Las aves y los niños (elegía). Santander, Proel, 1945. 4º menor. 
87 p, 4 h. Cubiertas; leves deterioros en la lomera. Primera edición (500 ejemplares).  
 
Salida: 25 € 
 
600   Filología. Rodríguez Marín, Francisco. Dos mil quinientas voces castizas y bien autorizadas que 
piden lugar en nuestro léxico. Allégolas de sus lecturas... Madrid, Revista de Archivos, 1922. 4º menor. 
XXIV+409 p. Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 
 
601   Ávila-Monumentos. Gómez-Moreno, Manuel. Catálogo monumental de la provincia de Ávila... 
Edición revisada y preparada por Aurea de la Morena y Teresa Pérez Higuera. Ávila, Institución Gran 
Duque de Alba, 1983. 2 vols. en 4º. II: 21 p+548 a 1146 láminas. Textos: XXVIII+484 p. Tela editorial 
con sobrecubiertas. Este catálogo fue el primero que se elaboró en España, y fue terminado por Don 
Manuel Manuel G.-M. en 1901..  
 
Salida: 25 € 
 
602   Mística-Ascetismo. Luis de Granada. Obras del venerable P. maestro... de la orden de Santo 



Domingo : Tomo segundo, que contiene el libro de la oración y meditación ... con otros tres breves 
tratados de la excelencia de las principales obras penitenciales, que son limosna, ayuno y oración. 
Madrid, en la imprenta de Don Manuel Martin, 1768. 4º. 12 h, 822 p., 1 h, (blanca). Texto a dos 
columnas. Portada con escudo xilográfico de los dominicos. Piel de época con doble tejuelo y nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
603   Mística-Ascetismo. Luis de Granada. Obras del venerable P. maestro... de la orden de Santo 
Domingo : Tomo tercero, que contiene el Memorial de la vida christiana, en el qual se enseña todo lo 
que un christiano debe hacer desde el principio de su conversión hasta el fin de la perfección. Madrid, 
en la imprenta de Don Manuel Martin, 1769. 4º. 12 h,  864 p. Texto a dos columnas. Portada con 
escudo xilográfico de los dominicos. Piel de época con doble tejuelo y nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
604   Historia de España-Libros ilustrados. Ballester Escalas, Rafael. Historia gráfica de España. 
Madrid-Barcelona, Aymá, 1956-57. 2 vols. en 4º cuadrado . I: 255 p, 5 h. II: 240 p, 5 h. Ilustraciones, 
láminas en negro y en color montadas. Cartoné editorial con estampaciones..  
 
Salida: 30 € 
 
605   Salamanca. Villar y Macías, M. Historia de Salamanca [Tomo I]. Salamanca, F. Núñez, 1887. 3 
vols. en 4º. 524 p. Holandesa de época rozada. La obra completa son tres tomos.  
 
Salida: 20 € 
 
606   Toledo. Marañón, Gregorio. Elogio y nostalgia de Toledo. Segunda edición muy modificada. 
Madrid, Espasa Calpe, 1951. 4º. 200 p. Láminas, en su mayoría fotográficas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
607   Descubrimiento de América. Gampe. Historia del descubrimiento y conquista de América 
escrita en alemán por el célebre.... Madrid, Francisco de P. Mellado, 1845. 4º menor. XXIII+357 p. 
Profusamente ilustrado con láminas y grabados en madera a la testa. Holandesa época. Puntos de 
óxido.  
 
Salida: 35 € 
 
608   Poesía-Postguerra Española. Ofrenda lírica a José Luis Arrese en el IV año de su mando. 
Madrid, (Graáf. Valera), 1845. 4º. 58 p, 2 h. Cubiertas originales. Edición de 150 ejemplares numerados 
en papel Guarro verjurado. Entre los autores: Fernández Cuesta, Arias-Salgado, Ginés de Albareda, 
Alfaro, Eugenio D'Ors, Gerardo Diego, Manuel Machado, Marquina, Felipe Sassone.  
 
Salida: 30 € 
 
609   Generación del 27. Aleixandre, Vicente. Ámbito: 1924 - 1927. Madrid, Raíz, 1950. 8º. 108 p, 1h. 
Cubiertas. Ejemplar nº 241 de una tirada de cuatrocientos noventa y uno. Segunda edición de la primera 
obra del poeta (1928).  
 
Salida: 35 € 
 
610   Toros-Caricaturas. Arco de Izco, Fernando del. La caricatura, los toros y Fernando Vinyes. 
Madrid, Egartorre, 2004. Primera edición. 4º. 269 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
611   Historia de España-Libros ilustrados. Sandoval del Río, Manuel. Portfolio de historia de 
España. Barcelona, Seguí, principios s. XX. 2 vols. en 4º apaisado. I: 483 p. II: 691 p. Ilustraciones con 
textos a pie de página. Holandesa tela época rozada.  



 
Salida: 35 € 
 
612   Historia antigua-Roma. Lafon, Mary. Roma antigua y moderna. Madrid, Librería Española, 1857. 
4º mayor. 2 h, 736 p. Láminas grabadas en acero. Un cuadernillo con el margen exterior rozado. 
Holandesa época rozada. Algunos puntos de óxido.  
 
Salida: 30 € 
 
613   Monasterios-Cister-Soria. Aguilera y Gamboa, Enrique. [El arzobispo d. Domingo Ximénez de 
rada y el monasterio de Santa María de Huerta] Discursos... Real Academia de la Historia. Madrid, 
Sucesores de Rivadeneyra, 1908. 4º. 308 p. Ilustraciones fotográficas y láminas (fototipias de Hauser y 
Menet). Holandesa época..  
 
Salida: 50 € 
 
614   Toros. [3 libros de toros]. 1: Cué, Padre. "Dios y los toros". La Coruña, Roel, 1967. Viñetas. 
Cubiertas originales. 2: Martínez Gandía, R. "El Gallo, un torero dentro y fuera de los ruedos". Madrid, 
1946. 106 p. Cubierta artesanal. 3: "Ignacio Sánchez Mejías dentro y fuera del ruedo". Madrid, Espasa 
Calpe, 1988. 4º. 340 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
615   Cervantina-Facsímil. Cervantes, Miguel de. [4 obras de Cervantes, publicados por la Real 
Academia Española. Facsímiles de las primeras ediciones]. 4 vols. en 4º. "Ocho comedias y ocho 
entremeses nuevos. Nunca presentados". Madrid, 1984. "La galatea". Madrid, 1985. "Novelas 
ejemplares". Madrid, 1981. "Los trabajos de Persiles y Segismunda. Viaje del parnaso". Madrid, 1990.  
 
Salida: 40 € 
 
616   Pintura. Holanda, Francisco de. De la pintura antigua. Madrid, Jaime Ratés, 1921. 4º. XXXI+297 
p. Holandesa nervios con ruedas dorados. Cubierta anterior original.  
 
Salida: 30 € 
 
617   Hispanismo. Sanz, Carlos. La huella de España en el mundo. Madrid, Revista Geográfica 
Española, 1967. 3 tomos en 1 vol. en 4º. 116 p; 185 p; 101 p. Facsímiles y láminas. Holandesa nervios 
con tejuelos, conservando cubiertas superiores originales.  
 
Salida: 30 € 
 
618   Aragón-Música popular. Ribera y Tarragó, Julián. La música de la jota aragonesa. Madrid, 
Instituto Valencia de Don Juan, 1928. 8º. 161 p, 2 h. Música notada. Holandesa nervios. Conserva 
cubierta anterior. Edición numerada.  
 
Salida: 30 € 
 
619   Viajes y expediciones-América. Gil Munilla, Ladislao. Descubrimiento del Marañón. Sevilla, 
Escuela de Estudios Hispanoamericanos, 1954. 4º. XVI + 389 p. Láminas. Cubiertas. Holandesa con 
doble tejuelo, y nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
620   Cervantina-Lingüística. Hatzfeld, Helmut. El Quijote como obra de arte del lenguaje. Madrid, 
CSIC, 1972. 4º. XVI + 371 p. Holandesa nervios con tejuelo, conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
621   Crónica Real. Crónica incompleta de los Reyes Católicos (1459-1476), según un manuscrito 



anónimo de la época. Prólogo y notas de Julio Puyol. Madrid, Tipografía de Archivos, 1934. 4º. 365 p. 
Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
622   Moral católica-Jesuitas. Sandaeus, Maximilianus (S.I.). Mundus fallax. Maguncia, impensis 
Ioanni Theobaldi schon Wetter,, 1631. 12º. 36 h, 617, 3 h (blancas. Portada calcográfica alegórica en la 
que el título aparece entre elementos simbólicos. Pergamino época. Galerías de polilla que afectan.  
 
Salida: 25 € 
 
623   Seroantropología. Hoyos Saiz, Luis de. Estudios de geografía humana. Distribución de los grupo 
sanguíneos en España. Ensayo de seroantropología. Madrid, Bermejo, 1947. 4º mayor. XV+286 p. 
Láminas y mapa. Cubiertas rozadas. Intonso.  
 
Salida: 25 € 
 
624   Ferrocarriles. Marshall, L. G. Steam on the renfe. Th steam locomotive stock of the Spanish 
National Railwais. London, Unwin, 1965. 4º alargado. 195 p. Ilustraciones fotográficas de locomotoras, 
con la descripción de sus características y 1 lámina plegada, con el diseño de la Red Nacional de los 
Ferrocarriles españoles, de 1941 y 1964. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
625   Gitanos. Pabanó, F. M. Historia y costumbres de los gitanos. Colección de cuentos viejos y 
nuevos, dichos y timos, maldiciones, refranes netamente gitanos. Diccionario español- gitano- 
germanesco. Barcelona, Montaner y Simón, 1915. 4º. 191 p. + 135 p. Retrato, láminas e ilustraciones. 
Cartoné editorial impreso.  
 
Salida: 75 € 
 
626   Manuscrito-Recetarios-Farmacia. [Cuaderno de recetas de farmacia para tratamiento comunes, 
recetas de cocina, equivalencias de unidades de medida]. , Fin s. XIX. 4º menor. Paginado a mano 70 p, 
y otras 50 h (aprox.) en blanco. Recetas de cremas para suavizar el cutis, morcilla extremeña, fórmula 
para almorranas, pomada contra los sabañones, para detener la caída del pelo, ungüentos de senos, y 
otros.  
 
Salida: 30 € 
 
627   Viajes por España-Libros ilustrados. Recuerdos de un viage por España.. Madrid, Mellado, 
1850. 4 partes en dos vols. en folio menor. "Galicia, Navarra, La Rioja, Aragón, Cataluña y Valencia",  
145 p. Ilustrado con grabados en madera a la testa. Holandesa época.  
 
Salida: 30 € 
 
628   Historia del teatro. Pérez Pastor, Cristóbal. Nuevos datos acerca del histrionismo español en los 
siglos XVI y XVII. Madrid, Revista Española, 1901. 8º. 418 p, 1 h. Cubiertas originales. Holandesa con 
nervios.  
 
Salida: 35 € 
 
629   Facsímil-Literatura Siglo de Oro. Vega, Garcilaso de la. Obras de... Con anotaciones de 
Fernando de Herrera. Edición facsimilar. Prólogo de Antonio Gallego Morell. Madrid, C.S.I.C, 1973. 8º 
mayor. XXII p, y facsímil de la edición de Sevilla, 1580. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
630   País Vasco. Gorosábel, Pablo de. Bosquejo de las antigüedades, gobierno, administración y 
otras cosas notables de la villa de Tolosa. Cizúrquil, Pedro Arístegui, 1956. 4º. 238 p+ XXII p. Retrato 



del autor, lámina con facsímil y lámina plegada con una vista de Tolosa en 1873. Tela moderna con 
tejuelo, conservando cubiertas originales (la superior ilustrada).  
 
Salida: 60 € 
 
631   Ilustración Española. Feyjoo, Benito Gerónymo. Theatro Crítico Universal o discursos varios en 
todo género de materias para desengaño de errores comunes. Madrid, herederos de Francisco del 
Hierro, 1749. 8 vols. en 4º menor. Falta tomo II para ser obra completa. Unas 400 p, por vol. El tomo IX: 
"Suplemento del Theatró crítico"; . Piel de época, con tejuelo, nervios y hierros dorados; algunos 
deterioros en la encuadernación y manchas de agua. Obra de permanente interés por su actitud crítica. 
Ejemplar a examinar.  
 
Salida: 100 € 
 
632   Literatura española de principios de siglo XX-Bohemia madrileña. Hoyos y Vinent, Antonio 
de. La alegría en el dolor. Madrid, Biblioteca Patria, s.a. (primer tercio del s. XX). Primera edición. 8º. 
135 p. Cubiertas originales ilustradas (lomo muy quebradizo). Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
633   Literatura erótica de principios del siglo XX-Bohemia madrileña. Hoyos y Vinent, Antonio de. 
Vidas arbitrarias. Historias verídicas, ambiguas, escabrosas y pintorescas de nobles señoras y 
esforzados caballeros. Madrid, Hispania, 1923. Primera edición. 8º. 235 p. Cubiertas originales 
ilustradas. # No en CCPBE. [Antonio de Hoyos y Vinent (1884-1940), fue un periodista y narrador 
español. De familia aristocrática recibió una esmerada educación, pero su homosexualidad le convirtió 
en una oveja negra. El decadentismo, el género erótico y su militancia anarquista caracterizaron su 
literatura. Murió en la cárcel de Porlier al terminar la guerra, ciego, sordo, casi paralítico y abandonado 
por sus viejos conocidos y su familia].  
 
Salida: 20 € 
 
634   Literatura erótica de principios del siglo XX-Bohemia española. Insúa, Alberto. La dama 
misteriosa. Madrid, Cosmópolis, 1928. Primera edición. 4º. 116 p. Cubiertas originales ilustradas por 
Demetrio. Escaso en comercio. # No en CCPBE. [Alberto Álvarez-Insúa (1883-1963), fue un prolífico 
escritor y periodista español, adscribible al novecentismo o generación del 14. Sus primeros éxitos 
literarios los obtuvo con novelas eróticas, obras de las que renegaría avergonzado tiempo después].  
 
Salida: 20 € 
 
635   Músicos célebres-Biografía. Storni, Eduardo. Bruckner. El cantor de Dios. Madrid, 
Espasa-Calpe, 1977. Primera edición en castellano. 8º. 148 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas 
originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
636   Músicos célebres-Biografía. Gauthier, André. Gershwin. Madrid, Espasa-Calpe, 1977. Primera 
edición en castellano. 8º. 125 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
637   Músicos célebres-Biografía. Cadieu, Martine. Pierre Boulez. Madrid, Espasa-Calpe, 1977. 
Primera edición en castellano. 8º. 126 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
638   Músicos célebres-Biografía. Hucher, Yves; Morini, Jacqueline. Berlioz. Madrid, Espasa-Calpe, 
1976. 8º. 125 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 



 
639   Músicos célebres-Biografía. Gourdet, Georges. Debussy. Madrid, Espasa-Calpe, 1976. 8º. 123 
p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
640   Clásicos griegos. Heliodoro de Émesa (s. III-IV). Historia etiópica de los amores de Teagenes y 
Cariclea traducida en romance por Fernando de Mena. Madrid, Aldus, 1954. 4º menor. LXXXV p, 1 h, 
426 p, 2 h. Cubiertas originales. Ejemplar intonso. Dos particularidades asignan a la novela de Heliodoro 
un puesto especial. En primer lugar, el inusitado virtuosismo en la técnica narrativa; por otra parte, 
constituye un relevante testimonio de que nuevas fuerzas religiosas penetran en esa época.  
 
Salida: 20 € 
 
641   Literatura Siglo de Oro-Mujer. Zayas y Sotomayor, María de. Novelas amorosas y ejemplares. 
Madrid, Aldus, 1948. 4º. L+423 p. Cubiertas originales. Ejemplar intonso.  
 
Salida: 20 € 
 
642   Poesía del s. XIX. Meléndez Valdés, Juan. Poesías inéditas. Introducción bibliográfica de 
Antonio Rodríguez Moñino. Madrid, Ed. Castalia, 1954. 3 tomos en un vol. 8º. 256 p, 2 h. Cubiertas 
originales..  
 
Salida: 20 € 
 
643   Literatura-Siglo XVI-Mística. Juan de los Ángeles (fr.). Diálogos de la conquista del reino de 
Dios... Prólogo y notas de Ángel González Palencia. Madrid, Imp. de S. Aguirre, 1946. 4º menor. 360 p, 
1 h. Cubiertas originales. Ejemplar intonso.  
 
Salida: 20 € 
 
644   Bebidas-Siglo XVII. Herrero-García, Miguel. La vida española del siglo XVII. I: Las bebidas. 
Madrid, Gráfica Universal, 1933. 4º. X+ 258 p. Tela moderna con tejuelo. Tomo I, único publicado.  
 
Salida: 40 € 
 
645   Literatura francesa-Ilustración. Voltaire. Oeuvres completes [Tome seizieme et quatorzieme]. 
S.l. [París], de l'Imprimerie, 1785. 2 vols. en 8º. VI: 2 h, 573 p. XIV: 2 h, 416 p. Holandesa época puntas, 
con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
646   Urbanismo-Islamismo. Torres Balbás, Leopoldo. Ciudades hispanomusulmanes. Madrid, 
Instituto Hispano-Árabe de Cultura (M. Asuntos Exteriores), s.a. [1975]. 2 vols. en 4º menor. I: "Historia e 
instituciones; organización de las ciudades; las calles"; 434 p. II: "Las defensas urbanas"; 433 a 688 p. 
Ilustraciones fotográficas y láminas. Cubiertas originales. Holandesa con doble tejuelo, y nervios.  
 
Salida: 35 € 
 
647   Huelva-Monasterios. Velázquez Bosco, Ricardo. El monasterio de Nuestra Señora de La 
Rábida. Madrid, Junta Para Ampliación de Estudios, 1914. 4º. 146 p. Láminas. Excelente edición 
impresa sobre papel grueso de algodón. Holandesa con nervios y ruedas doradas.  
 
Salida: 50 € 
 
648   Gerona. Canal, José de la (Fr.). España Sagrada. Tomo XLV, tratado LXXXVIII en que se 
concluye lo perteneciente a la Santa Iglesia de Gerona, colegiatas, monasterios y conventos de la 
ciudad. Madrid, Imp. de José del Collado, 1832. 4º menor. XXI+392 p, (falta hasta la p, 399, índice) 
faltan láminas litográficas. Cosido, pero sin encuadernación. Exlibris de tampón de la biblioteca del 



Marqués de Lozoya.  
 
Salida: 30 € 
 
649   Galicia. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo XVIII... de las iglesias Britoniense y Dumiense 
incluidas en la actual Mondoñedo. Madrid, Antonio Marín, 1764. 4º menor. 6 h, 424 p; falta mapa. 
Cosido, pero sin encuadernación.  
 
Salida: 35 € 
 
650   Historia eclesiástica-Monarquía española. Flórez, Henrique. España Sagrada. Tomo II... 
contiene la chronología de la historia antigua de estos Reynos, aplicada a Concilios y Reyes. Madrid, 
Antonio Marín, 1754. 4º menor. 8 h, 327 p. Junto con: "Elogios del Santo Rey Don. Fernando, puestos 
en el sepulcro de Sevilla en hebreo y arábigo". Idem i.t. 2 h, 25 p. 2 láminas. Cosido pero sin 
encuadernación.  
 
Salida: 40 € 
 
651   Cataluña. Risco, Manuel. España Sagrada. Tomo XLII. Contiene las antigüedades civiles y 
eclesiásticas de las ciudades de Dertosa, Egara y Emporias con los documentos concernientes a los 
asuntos que tratan. Madrid, Vda. de J. Ibarra, 1801. 4º menor. Portada (con fragmentos recortados), 
XVIII+362 p. Falta mapa.  Cosido pero sin encuadernación.  
 
Salida: 30 € 
 
652   Humor. Gila, Miguel. La Jaleo, El Bizco y los demás. Barcelona, Dima, 1966. 4º cuadrado. 129 p. 
Ilustraciones del autor. Tela con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 25 € 
 
653   Telefonía. Compañía Telefónica Nacional de España. Lista de abonados al teléfono. Octubre 
1926. Comprende los Centros Telefónicos correspondientes a los Grupos de Blanes, Granollers, 
Igualada, Mataró, Sabadell, Tarrasa, Villafranca del Penedés, Villanueva y Geltrú ( y otras 17 
poblaciones). Madrid, Sucesor Nieto y Cía, (1926). 4º. 10 h, 102 p, 1 h (lista de abonados) y 82 p, 1 h 
(índice de profesiones). Anuncios. Cubiertas originales. Obra curiosa, a pesar de no haber nada menos 
literario que una guía telefónica.  
 
Salida: 30 € 
 
654   Juegos. Barjau, Francisco. Monte- Carlo. El consultor del especulador a la ruleta. Barcelona, s.a 
(1900). 8º mayor. 25 p. Tela editorial estampada. Cortes dorados.  
 
Salida: 30 € 
 
655   Valencia-Guerra Civil. Araceli, Gabriel (García Albors). Valencia 1936. Zaragoza, El Noticiero, 
1939. 8º mayor. 190 p. Cubiertas. Dedicatoria manuscrita.  
 
Salida: 20 € 
 
656   Toledo. Fernández Sánchez, Francisco. La Villa de Espinoso del Rey (Toledo). Notas para su 
historia. Madrid, Imp. de Madrid, 1943. 8º. 137 p. Láminas fotográficas. Cubiertas. Dedicatoria autógrafa. 
No en Palau.  
 
Salida: 30 € 
 
657   Literatura. Sánchez Mazas, Rafael. La vida nueva de Pedrito de Andía. Madrid, Editora 
Nacional, 1951. 4º. 358 p. Cubiertas. Primera edición. # Palau 295750.  
 
Salida: 20 € 



 
658   Ciudad Real. Sarria Rueda, Amalia. Relaciones topográficas mandadas hacer por Felipe II. Año 
1575. Daimiel. Transcripción del original de la Biblioteca del Real Monasterio de San Lorenzo del 
Escorial por.... Madrid, Artes Gráficas Clavileño, 1961. 4º. XV+52 p. Láminas. Cubiertas. No en Palau.  
 
Salida: 30 € 
 
659   Guerra Civil. (Tellería, Agustín). El milagro de Agustín Tellería. Conspirador, preso, miliciano 
rojo, y soldado, al fin, de la España nueva (En la cubierta: "De miliciano rojo a soldado de España 
Imperial). Prólogo de Ignacio Romero Raizábal. Barcelona, Aldecoa, 1937. 8º. 70 p. Láminas. Cubiertas 
ilustradas.  
 
Salida: 25 € 
 
660   Canarias. Escobedo G. Alberu, José. Universidad de La Laguna. La universidad de Canarias. 
Apuntes para su historia, desde su primera fundación en 1701 hasta el presente. Por el Doctor... Rector 
de la universidad. Madrid, M. Minuesa de los Ríos / Librería General de Victoriano Suárez, 1928. 4º 
mayor. 249 p. 4 láminas y fotografías en el texto. Cubiertas.  
 
Salida: 30 € 
 
661   Sevilla-Mudéjares-Moriscos. López Martínez, Celestino. Páginas histórica. Mudéjares y 
moriscos sevillanos. Sevilla, Rodríguez Giménez, 1935. 4º. 69 p, 3 h. Láminas. Cubiertas. # Palau 
141383.  
 
Salida: 30 € 
 
662   Canarias. Alcalá Galiano, Pelayo. Más consideraciones sobre Santa Cruz de Mar Pequeña. 
Madrid, Señores de Rojas, 1879. 4º. 70 p. Plano litográfico plegado de las Islas Canarias, levantado en 
el año 1686 por el Alférez... Pedro Agustín del Castillo- León Ruiz de Vergara. Cubiertas originales. # 
Palau 5769.  
 
Salida: 40 € 
 
663   Submarinos. Estrany, Jerónimo. Narciso Monturiol y la navegación submarina. Juicios críticos 
emitidos sobre los importantísimos trabajos realizados por este sabio inventor catalán. Barcelona, 
Gustavo Gili, 1915. 4º. 152 p. Retrato e ilustraciones. Cubiertas originales. # Palau 84542.  
 
Salida: 30 € 
 
664   Pamplona. Jimeno Juric, José María. Historia de Pamplona. Síntesis de una evolución. 
Pamplona, Aranzadi, 1974. 4º. 362 p, 2 h. Cubiertas originales.  
 
Salida: 25 € 
 
665   Geografía-España. Pérez Agudo, Eduardo. Los geógrafos españoles y la geografía de la 
hispanidad. Barcelona, Agustín Núñez, 1948. 4º. 125 p, 2 g. Cubiertas originales. # Palau 219598.  
 
Salida: 30 € 
 
666   Ocultismo. Laarss, R. H. El secreto de los amuletos y talismanes. Barcelona, Helios, (1931). 4º. 
156 p. Retrato e ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. # Palau 128795.  
 
Salida: 30 € 
 
667   Cine. Méndez-Leite, Fernando. Historia sintética del cinema. Trayectoria de un gran invento. 
Madrid, Gráficas Sánchez, 1941. 4º mayor. 159 p. Ilustraciones y láminas. Cubiertas.  
 
Salida: 25 € 



 
668   Aeronáutica. Moreno Caracciolo, M. Dirigibles y aeroplanos. Madrid, Calpe, 1923. 8º. 92 p. 
Láminas e ilustraciones. Cubiertas, con el lomo algo levantado.  
 
Salida: 20 € 
 
669   Folklore. Cimorra, Clemente. El cante jondo. Origen y realidad folklórica. Buenos Aires, Schapire, 
1943. 4º. 211 p. Cubiertas originales, ilustradas por José Muñoz, rozadas.  
 
Salida: 30 € 
 
670   Tenis. Martínez Daniel, Emilio. España en la Copa Davis. (Crónica de los encuentros de 1921 a 
1969 y finales del Challenge Round). Barcelona, Agpograf, 1970. Folio. XLIII+335 p. Numerosas 
ilustraciones fotográficas. Símil piel editorial. Dedicatoria manuscrita. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
671   Publicaciones periódicas-Poesía. Hora de España. Revista mensual. Se ofrecen 3 números: 
XV. Barcelona, marzo 1938 (2 ejemplares, uno de ellos con el lomo semilevantado). Y nº XX. Barcelona, 
Agosto 1938. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
672   Islamismo. Mez, A. El renacimiento del Islam. Traducción del alemán por Salvador Vila. Madrid, 
Escuelas de Estudios Árabes (Imp. de Estanislao Maestre), 1936. 4º. 3 h, 641 p, 2 h. Holandesa con 
nervios y ruedas doradas.  
 
Salida: 30 € 
 
673   Cantabria-Historia-Fotografía. Solórzano Telechea, Jesús Ángel. San Vicente de la Barquera. 
800 años de historia. Santander, Ayuntamiento de San Vicente de la Barquera, 2010. Primera edición. 
Folio. 427 p. Profusión de ilustraciones fotográficas y láminas a color con vistas de San Vicente. Cartoné 
editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
674   Navidad-Manualidades, decoración, moda, trucos, etc-Libros ilustrados. Cooke, Gillian. A 
celebration of Christmas. Edited by Gillian Cooke. Designed by David Fordham. Nueva York, G. P. 
Putnam's Sons, 1980. Primera edición. Folio cuadrado. 173 p. Numerosas ilustraciones navideñas, 
manualidades, trucos, música notada, villancicos, etc. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada. Muy 
escaso en comercio español.  
 
Salida: 20 € 
 
675   Fotografía antigua. López Mondéjar, Publio. Santos Yubero. Crónica fotográfica de medio siglo 
de vida española. Fondo del Archivo Regional de la Comunidad de Madrid. Madrid-Barcelona, 
Comunidad de Madrid-Lunwerg, 2010. Primera edición. Folio cuadrado. 243 p. Profusión de láminas 
fotográficas con sus respectivas descripciones con vistas, personajes conocidos y anónimos, escenas 
cotidianas, Guerra Civil, toros, espectáculos, etc. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
676   Madrid-Comercios tradicionales. Corazón, Alberto. El Sol sale para todos: un análisis de la 
iconografía comercial de Madrid. Madrid, Banco Urquijo, 1979. Folio. 121 p. Ilustrado con 
reproducciones fotográficas de fachadas de comercios madrileños, y detalles de su iconografía. Cartoné 
editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 20 € 
 



677   América. (Herrera y Tordesillas, Antonio de (1549-1625). [Historia general de los hechos de los 
castellanos en las islas y tierra firme del mar océano escrita por Antonio de Herrera ... ; en quatro 
décadas desde el año de 1492 hasta el de 531 ; década primera]. [Madrid, en la Imprenta Real de 
Nicolás Rodríguez Franco, 1730]. Folio. 19 h, (falta portada), 78 (falta p, 47-48), 2 h,, 292 p (desde la p, 
283 hasta el final deterioros marginales).; faltan las láminas. Pergamino época.  
 
Salida: 50 € 
 
678   Felipe II-Monarquía española. Felipe II. Un monarca y su época.. Madrid, Sociedad Estatal para 
la Conmemoración de los Centenarios de Felipe II y Carlos V, 1998. 3 vols. en folio. I: "Un Príncipe del 
Renacimiento"; 749 p, 1 h. II: "Las tierras y los hombres del rey"; 584 p, 2 h. III: "La Monarquía 
Hispánica"; 613 p, 1 h. Magníficas ilustraciones en color. En rústica ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
679   Movida madrileña-Fotografía-Vanguardias. Madrid hoy. Madrid, Comunidad de Madrid, 1987. 
Primera edición. Folio. 389 p. Profusión de láminas fotográficas a color y b/n. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
680   Madrid-Fotografías. Madrid desde el cielo. Madrid, Banco Santander, 1988. Primera edición. 
Folio. 280 p. Profusión de láminas fotográficas a color con vistas aéreas de Madrid. Tela editorial con 
estampaciones doradas.  
 
Salida: 20 € 
 
681   Grabados-Dinastía de los Austrias. Los Austrias. Grabados de la Biblioteca Nacional. Madrid, 
Julio Ollero, 1993. 4º mayor apaisado. 365 p. Numerosas ilustraciones en b/n. Cartoné ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
682   Cartografía-Argelia. Epalza, Mikel de. Vilar, Juan Bta. Planos y mapas hispánicos de Argelia. 
Siglos XVI - XVIII = Plans et cartes.. Volumen I: estudio, catálogo e índices. Madrid, Min. Asuntos 
Exteriores - Inst. de Cooperación con el Mundo Árabe, 1988. Folio apaisado. 399 p, 2 h. Ilustraciones en 
negro y color. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
683   Madrid-Urbanismo. Madrid 1979-1999. La transformación de la ciudad en veinte años de 
ayuntamientos democráticos. Madrid, Ayuntamiento de Madrid, 1999. Primera edición. Folio. 425 p. 
Profusión de ilustraciones fotográficas con vistas de Madrid y de planos. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
684   Sevilla-Fotografía. Noriega, Covadonga de; Fernández, Juan Antonio. Sevilla. Madrid, Incafo, 
1990. Primera edición. Folio. 188 p. Profusión de láminas fotográficas a color con vistas de Sevilla, 
escenas cotidianas, personajes anónimos, fiestas, toros, etc. Tela editorial con estampaciones en seco y 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
685   Industrias energéticas-Electricidad. Torres, Raúl. El libro de APIEM. 75 Aniversario 1922-1997. 
Madrid, Asociación Profesional de Empresarios de Instalaciones y Montajes Eléctricos de Madrid, 1998. 
Primera edición. Folio. 437 p. Profusión de ilustraciones fotográficas. Tela editorial con estampaciones 
en seco y sobrecubierta ilustrada. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 



686   Noticias históricas y sucesos-Curiosidades. Romi. Histoire des cinq siecles de faits divers. 
Milán, Pont-Royal, 1962. Primera edición. Folio menor. 203 p. Profusión de ilustraciones y láminas con 
sucesos importantes o curiosos de la historia. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
687   Casa Real española-Historia de España. Balandró, Juan. La Casa Real de España. S.i.t., 
(último tercio s. XX). Folio. 409 p. (faltan las primeras 10 p. de preliminares). Profusión de ilustraciones 
en negro y color. Símil piel editorial con ornamentaciones doradas.  
 
Salida: 20 € 
 
688   Madrid-Arquitectura española-Siglo XVIII y XIX. Isidro Velázquez 1765-1840. Arquitecto del 
Madrid Fernandino. Madrid, Ayuntamiento de Madrid, 2009. Primera edición. Folio. 577 p. Numerosas 
ilustraciones, laminas y planos. Cubiertas originales con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
689   Trajes regionales españoles-Libros ilustrados. Comba, Manuel. Trajes regionales españoles. 
Madrid, Velázquez, 1977. Primera edición. Folio. 393 p. Profusión de láminas en color. Símil piel editorial 
con lámina montada.  
 
Salida: 20 € 
 
690   Cancioneros. Real Academia Española. Cancionero de Juan del Encina. Primera edición 1496. 
Publicado en facsímil por... Madrid, Revista de Archivos, 1928. Folio. 32 p, CXVI f. con el facsímil en 
sepia del texto gótico original. Holandesa nervios con hierros dorados. Cubiertas originales.  
 
Salida: 40 € 
 
691   Madrid-Pintura-Vistas. Varios. Madrid pintado. La imagen de Madrid a través de la pintura. 
Madrid, Consorcio Madrid Capital Europea de la Cultura, 1992. Primera edición. Folio. 412 p. Profusión 
de ilustraciones fotográficas con vistas pintadas de Madrid a lo largo de los siglos. Cubiertas originales 
ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
692   Historia del siglo XX. Crónica del siglo XX. Madrid, Diario 16-Plaza & Janés, 1986. Primera 
edición española. 2 vols. en folio. 1572 p. + índices. Profusión de ilustraciones fotográficas. Cartoné 
editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
693   Madrid-Estadística. Anuario estadístico 1987. Madrid, Ayuntamiento de Madrid, 1987. Folio. 789 
p. Cuadros e ilustraciones. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
694   Sainetes y comedias-Novelas de capa y espada-Literatura española de principios de siglo 
XX. Marquina, Eduardo; Hernández Catá, A. Don Luis Mejía. Comedia legendaria de capa y espada... 
Madrid, Reus, 1925. Primera edición. 8º. 177 p. Ilustraciones. Cubiertas provisionales (sin cubiertas 
originales).  
 
Salida: 20 € 
 
695   Romanticismo español. Zorrilla, José. El juramento de la mulata. Madrid, La Novela Corta, 
1919. Primera edición. 8º. 18 p. Cubiertas originales ilustradas. # En CCPBE solo 1 ejemplar, 
CCPB000948750-6.  
 



Salida: 20 € 
 
696   Personajes relevantes-Siglo XVII-Sevilla. Hermandad de la Santa Caridad. D. Miguel de 
Mañara. Apóstol seglar y padre de marginados. Madrid, Editorial de Espiritualidad, 1979. Primera 
edición. 8º mayor. 150 p. Lámina con retrato. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
697   Biografía-Romanticismo español-Mujer. Ballesteros, Mercedes. Vida de La Avellaneda. 
Madrid, Cultura Hispánica, 1949. Primera edición. 8º mayor. 134 p. Lámina con retrato. Cubiertas 
originales con sobrecubierta. [Gertrudis Gómez de Avellaneda (1814-1873), fue una escritora y poetisa 
española del Romanticismo, considerada como una de las precursoras de la novela hispanoamericana, 
se dio a conocer con la novela Sab, considera la primera novela antiesclavista y el tratamiento que dio a 
sus personajes femeninos la convirtieron en una de las precursoras el feminismo moderno].  
 
Salida: 20 € 
 
698   Orquestas-Programas-Música. Conjunto de 26 programas de la Orquesta Nacional en el Teatro 
Real de los años 1967, 1968 y 1969. Madrid, Ministerio de Educación y Ciencia, 1967-1968-1969. 13 
programas en 2 vols. en 8º mayor. 12 páginas por programa. Ilustraciones. Cubiertas originales con 
ilustración gofrada. Unidos en 2 vols. con pasadores metálicos.  
 
Salida: 20 € 
 
699   Donjuanismo-Casanova. Fernández de la Reguera, Ricardo. Don Juan y Casanova. Santander, 
La Isla de los Ratones, 1969. Primera edición. 8º. 41 p. Cubiertas originales. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
700   Romanticismo español. Zorrilla, José. Sus mejores versos. Leyendas. Prólogo de Narciso 
Alonso Cortés. Ilustraciones de Izquierdo Durán. Madrid, Los Poetas, 1930. 8º. 77 p. Ilustraciones. 
Cubiertas originales ilustradas (con desperfectos).  
 
Salida: 20 € 
 
701   Crítica teatral. Marqueríe, Alfredo. Desde la silla eléctrica. Crítica teatral. Con un diálogo de 
Tomás Borrás. Madrid, Editora Nacional, 1942. Primera edición. 4º. 214 p. Lámina. Cubiertas originales 
ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
702   Literatura. Gómez de la Serna, Ramón. Automoribundia (1888- 1948). Buenos Aires, Editorial 
Sudamericana, 1948. 4º menor. 829 p. Ilustraciones. Láminas fotográficas. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada, rozada. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
703   Ópera. Don Carlo. Giuseppe Verdi. Libreto original con traducción. Análisis y comentarios para 
una rápida comprensión. Libreto de Joseph Mery y Camille du Locle... Madrid, Daimon, 1984. 8º. 141 p. 
Ilustraciones y música notada. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
704   Timbrología-Papel timbrado. Timbres españoles. Catálogo 1969. Barcelona, Documentos 
Antiguos, 1968. Primera edición. 8º. 221 p. Numerosas ilustraciones con reproducciones de los timbres 
españoles a lo largo de la historia. Cubiertas originales ilustradas. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 



705   Personajes relevantes de la historia-Siglo XVII-Sevilla. Tassara y Sangran, Luz. Mañara. 
Sevilla, María Auxiliadora, 1959. Primera edición. 8º. 251 p. Láminas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
706   Pintura española-Retratos. Avelí Artís, Andreu. Retratos de Ramón Casas. Barcelona, 
Polígrafa, 1986. 4º. 330 p. Numerosas láminas. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
707   Donjuanismo-Mujer. Soriano, Elena. Donjuanismo femenino. Madrid, Alameda, 1970. Primera 
edición. 8º. 62 p. Cubiertas originales ilustradas. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
708   Militaria-Lenguaje popular. García Serrano, Rafael. Diccionario para un macuto. Madrid, Editora 
Nacional, 1966. 4º. XXIII + 812 p. Láminas en color. Tela editorial con estampaciones doradas (rozada).  
 
Salida: 20 € 
 
709   Derecho. Carreras y Candi, Francisco. Emisiones fiscales de los Colegios de abogados, 
procuradores y notarios de Barcelona. Barcelona, Francisco Altés, 1905. 8º mayor. 120 p. Facsímiles. 
Holandesa moderna, conservando la cubierta superior original.  
 
Salida: 30 € 
 
710   Madrid-Prisiones. Armengol y Cornet, Pedro. La cárcel- Modelo de Madrid y la ciencia 
penitenciaria. Barcelona, Jaime Jepús Roviralta, 1876. 8º. 278 p, 1 h. Tela moderna con tejuelo, 
conservando cubiertas originales, la posterior reforzada. Las últimas 4 hojas, restauradas en la parte 
superior. # Palau 16961.  
 
Salida: 30 € 
 
711   Poesía. Conde, Carmen. Poesía femenina española viviente. Antología. Madrid, Selecciones 
Gráficas, 1954. 4º. 469 p, 6 h. Retrato de la autora por Juan Ismael. Tela moderna con tejuelo, 
conservando cubiertas originales; sobrecubiertas ilustrada por Amparo Palacios. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
712   La Habana-Aritmética. Oliver y Bravo, José. Aritmética práctica, o sea manual ó guía del 
comerciante de La Habana. Que comprende los cálculos localizados más usuales y frecuentes de 
nuestro mercado, arreglada y dedicada al comercio. Habana, José Valdepares, 1875. 4º. 4 h, 322 p. 
Holandesa época.  
 
Salida: 25 € 
 
713   Deporte. Kumlien, L.- G. La gimnasia para todos. Para llegar a viejo y con buena salud, haced 
todos los días algunos minutos de ejercicios sin aparatos, según el método sueco. Madrid, José Ruiz, 
(1896). 8º. 118 p. Ilustraciones; 3 láminas plegadas, con fotograbados haciendo ejercicios debidamente . 
Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales (la superior ilustrada). # Palau 128697.  
 
Salida: 30 € 
 
714   Viajes-Londres. Cueva, Guillermo. Guía del viajero español y americano en Londrés. Londrés, 
Juan Elliot, 1862. 8º. XXXVI+134 p, 12 h. Láminas litográficas. Cartoné editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
715   Extremadura-Memorias. Albiñana Sanz, José maría. Confinado en Las Urdes (una víctima de la 



inquisición republicana). Madrid, El Financiero, 1933. 8º. 366 p. Láminas e ilustraciones. Tela moderna 
con tejuelo, conservando cubiertas originales. # Palau 5081.  
 
Salida: 25 € 
 
716   Enología-Viticultura. Mata y Puig, Salvador. Cultivo de la vid y elaboración y mejora de los 
vinos. Barcelona, Jaime Jepús, 1906. 4º. 176 p. Tela moderna, conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
717   Cocina. Martell, Duquesa de. 125 platos de Vigilia. Célebres recetas culinaris de la.... Madrid, B. 
Rodríguez Serra, Editor, s.a (1900). 8º. 63 p. Cartoné moderno, conservando cubiertas originales (la 
superior a falta de cachito de papel en la punta superior, remontada).  
 
Salida: 30 € 
 
718   Poesía. Cazaban Laguna, Alfredo. Poetas y poesías (Florilegio). Primer volumen. Jaén, La 
Unión, 1911. 8º. VIII+211 p. Retratos fotográficos de los poetas escogidos. Tela moderna con tejuelo, 
conservando cubiertas originales. Primera edición. Aunque dice primer volumen, fue el único publicado. 
# Palau 50700.  
 
Salida: 30 € 
 
719   Paremiología. Libro de chistes. Colección de epigramas, cuentos, anécdotas, mentiras, 
verdades, chascarrillos, humoradas, disparates. Barcelona, Saurí, 1876. 32º. 192 p. Ilustraciones. 
Holandesa época. Primera edición, no registrada por Palau, que sí colaciona una en 1884.  
 
Salida: 30 € 
 
720   Guerra Civil. Sanz y Ruiz de la Peña, V. Romancero de la reconquista (1937). Valladolid, 
Imprenta Castellana, 1937. 4º. 162 p, 3 h. Lámina con retrato del autor por Bruno. Cubiertas originales 
ilustradas por Stefan Frank. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
721   Publicaciones periódicas-Arte-Arqueología. Fornvännnen meddelanden fran K. vitterhets 
histoire och antikvitets akademien. Estocolmo, Generalstabens Lotografiska Anstalt, 1953 - 1966. 11 
vols. en 4º . Periodo completo de esta revista de arte sueca, desde 1953 a 1966. Encuadernación 
uniforme en holandesa con nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
722   Facsímil-Poesía religiosa-Siglo XVI. Ramírez Pagán, Diego. Historia de la Sagrada Pasión de 
Nuestro Señor Jesucristo. Madrid, Asociación de Libreros y Amigos del Libro, 1950. 8º. Facsímil de la 
inencontrable edición de Valencia, 1564. Ilustrado con algún grabadito. Cubiertas. Edición limitada y 
nominada de 250 ejemplares numerados impresos sobre papel de hilo.  
 
Salida: 20 € 
 
723   Sierra de Guadarrama-Montañismo. Guadarrama: itinerarios de la Sierra. Con 4 mapas. 
Excursiones a la Pedriza de Manzanares, Siete Picos, Montón de Trigo... Por un montañero. Madrid, 
Viuda de J. B. Bergua, (primer tercio s. XX). 8º. 170 p, 1 h. Mapa. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
724   Viajeros-Palencia. Garrachón Bengos, Ambrosio. Palencia y su provincia: guía, catálogo, 
prontuario del turista. Valladolid, Imp. y lib. de Andrés Martín Sánchez, 1920. 8º. XX p, 2 h, 285 p. 
Ilustraciones fotográficas. Sin encuadernación. Primera edición.  
 



Salida: 30 € 
 
725   Submarinos. Madariaga y Suárez, Juan de I, Conde de Torre-Vélez (1856-1961). El submarino 
Peral. Madrid, Est. tip de I. de M, 1889. 8º. 229 p, 1 h. Conserva cubierta posterior. Única edición muy 
rara en comercio.  
 
Salida: 30 € 
 
726   Mallorca. Caimari, Andreu. Perfils de la Ciutat. Mallorca 1932. Palma, La Esperanza, 1932. 8º. 
VIII+2 h, 270 p. Cubiertas originales. Intonso.  
 
Salida: 20 € 
 
727   Literatura siglo XX-Lenguaje soez. Cela, Camilo José. Diccionario secreto. Madrid-Barcelona, 
Alfaguara, 1968-71. 2 vols. en 4º menor. I: 348 p. II: 678 p. Tela editorial con sobrecubierta (la del tomo 
II deteriorada). Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
728   Escultura sepulcral-Guadalajara-Cuenca. Orueta, Ricardo de. La escultura funeraria en 
España: provincias de Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara. Madrid, Centro de Estudios Históricos, 1919. 
4º. VII+384 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales. # Palau 206294.  
 
Salida: 30 € 
 
729   Novela de aventuras. Bendito y Trujillo, Enrique de. El hijo del capitán Nemo: viajes y aventuras. 
Burgos, Hijos de Santiago Rodríguez. 4º. 430 p, 1 h. Ilustraciones. Cartoné editorial ilustrado 
(cromolitografía), rozado y semidesprendido. Primera edición. # Un sólo ejemplar en el CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
730   Cocina-Cataluña. Cunill de Bosch, Joseph. La cuyna catalana. Barcelona, Franesch Puig, 1908. 
4º. 233 p, 10 h. Cubiertas originales ilustradas (con deterioros).  
 
Salida: 25 € 
 
731   Viajes por España. Bottineau, Ives. L'Espagne. Paris, Arthaud, 1959. 4º. 279 p. Numerosas 
ilustraciones fotográficas en b/n. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
732   Arte. Varios. Catálogo de la exposición conmemorativa del Centenario de Goya. Madrid, 
Patrimonio Nacional, 1946. 4º. 90 p. XLVI láminas. Holandesa nervios. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
733   Perros. Bommier, R. / El adiestramiento de un perro de muestra. El perro de raza. Versión 
española y apéndice por J. Labandera. Barcelona / Tarragona, José Montesó / Imp. Suc. de Torres, 
1935 / s.a. [años 60 s. XX]. 3 libros en 8º. 1: 232 p. 2: 115 p. Cartoné editorial con sobrecubierta 
ilustrada. Cubiertas originales. Primeras ediciones. Junto con: Heyerdhal, Thor. "La expedición "Tigris" 
(en busca de los orígenes)". Barcelona, Juventud, 1981. 4º. 349 p. Láminas fotográficas en color. 
Cartoné editorial con sobrecubierta. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
734   Caza-Marruecos. Durán Pulis, Guillermo. La caza en Marruecos. Las Palmas de Gran Canaria, 
Imprenta Minerva, 1955. 4º. 270 p. Láminas en b/n fuera de paginación. Tela. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 



 
735   Lote de invendidos. Conjunto de 4 obras que salieron en subasta de forma independiente y no 
se vendieron, sobre derecho, fisiología y literatura. Ediciones s.XIX. [SE FACILITARÁ UNA RELACIÓN 
DE LAS OBRAS QUE COMPONEN EL LOTE A LOS INTERESADOS QUE LA SOLICITEN].  
 
Salida: 30 € 
 
736   Caza. Varios. Guía de la caza en España. Madrid, Ministerio de Información y Turismo, 1969. 2 
vols. en 4º apaisado. I: 449 p. II: 527 p. Ilustraciones, viñetas y gráficos. Cubiertas..  
 
Salida: 20 € 
 
737   Inquisición. Paz y Mélia, A. Papeles de Inquisición. Catálogo y extractos. Madrid, Patronato del 
Archivo Histórico Nacional, 1947. 4º. 530 p, 1 h. Cubiertas originales. Intonso. Segunda edición muy 
ampliada. Una enciclopedia de información archivística sobre la inquisición española. Se describen un 
total de 1511 manuscritos. Magníficos índices.  Van der Vekene 3376.  
 
Salida: 45 € 
 
738   Judaica. Riera Montserrat, Francesc. Lluites antixuetes en el segle XVIII. Pròleg de Josep Melià. 
[Palma de] Mallorca, Editorial Moll, 1973. 4º. 207 p, 2 h. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
739   Facsímil-Literatura Edad Media. Menéndez Pidal, R. Poema de Mío Cid. Madrid, Hauser y 
Menet, 1961. 8º mayor. Facsímil del códice original sin paginar, y de la edición paleográfica por R. 
Menéndez Pidal (116 p, 2 h). Cubiertas. papel verjurado "Guarro".  
 
Salida: 25 € 
 
740   Caza. Taylor, John. Pondoro. El último cazador de marfil. Barcelona, Editorial Hispano Europea, 
1956. 4º. 464 p. Ilustraciones fotográficas. Tela editorial, con sobrecubierta (rozada).  Primera edición 
castellana.  
 
Salida: 30 € 
 
741   Generación del 27-Dedicatoria autógrafa. Bergamín, José. Mangas y capirotes. Madrid, 
Plutarco, 1933. 8º mayor. 223 p. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 50 € 
 
742   Cante jondo. Balouch, Aziz. Cante jondo (su origen y evolución). Madrid, Ed. Ensayos, 1955. 4º 
menor. 52 p, 2 h. Cubiertas originales (la posterior con recorte de la esquina inferior externa)..  
 
Salida: 30 € 
 
743   Trofeos venatorios. Caza mayor: catálogo de trofeos (especies exóticas). Madrid, Ministerio de 
Agricultura, 1963. 4º menor. 135 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
744   Cancionero-Camino de Santiago-Dedicatoria autógrafa. Echevarría Bravo, Pedro. Cancionero 
de los peregrinos de Santiago. Madrid, Centro de Estudios Jacobeos, 1971. 8º. 187 p; láminas 
fotográficas. Cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 20 € 
 
745   Cancionero-Extremadura. Lahorcasala, Pedro. Así canta Extremadura "con manantial folk". 
Madrid, Alpuerto, 1989. 4º menor. 294 p, 1 h. Ilustraciones fotográficas.  



 
Salida: 20 € 
 
746   Heráldica-Salamanca. Álvarez Villar, Julián. De heráldica salmantina. Historia de la ciudad del 
arte de sus blasones. Salamanca, Universidad de Salamanca, 1966. 4º. 245 p. Láminas fotográficas. 
Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 
 
747   País Vasco-Cancionero. Donostia, J. A. de. Euskel eres - Sorta. Cancionero vasco. Madrid, 
Unión Musical Española, s.a. [1921]. 8º mayor. 214 p, 4 h. Música notada. Cubiertas originales. Pasta 
valenciana con tejuelo.  
 
Salida: 50 € 
 
748   Literatura infantil-América. Bravo Villasante, Carmen. Historia y antología de la literatura infantil 
iberoamericana. Madrid, Doncel, 1966. 2 vols. en 4º. I: 636 p, 4 h. II: 604 p, 4 h. Ilustraciones. Tela 
editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 30 € 
 
749   Arquitectura popular. Gregorio Prieto. Molinos. Madrid, Editora Nacional, 1974. Folio cuadrado. 
295 p. Ilustraciones en b/n y láminas en color, que reproducen obras del autor. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
750   Cerámica. Dos Santos Simoes, J. M. Carreaux ceramiques hollandais au Portugal et en 
Espagne. La Haye, Martinus Nijhoff, 1959. Folio. 142 p, XXXXIX láminas. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
751   Viajes por España-Libros ilustrados. Davillier, Charles. Viaje por España. Ilustrado por 
Gustavo Doré. Madrid, Ed. Giner, 1991. 4 vols. en folio menor. I: L+327 p, 1 h. II: 363 p, 1 h. III: 430 p, 1 
h. IV: 330 p. Ilustraciones. Símil piel editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
752   Libros ilustrados. Felder, Hilarin. Le chevalier du Christ au pays d'assise. Geneve, Editions de 
L'Echo Illustré, 1943. Folio. 144 p. Láminas en color montadas por Alexandre Cingria. Holandesa, 
conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 50 € 
 
753   Navidad-Bibliofilia. Loa al nacimiento de Nuestro Redentor Jesucristo. Barcelona, José Prats 
Bernadás, 1947. Folio. 14 h. Ilustraciones. Encuadernación en holandesa firmada Brugalla. Ejemplar 
numerado.  
 
Salida: 50 € 
 
754   Viajes y caza-Dedicatoria autógrafa. Pardo de Unceta, Emilio. Viaje por la caza. Buscando en 
el silencio. Madrid, el autor (Imp. Eurocolor), 1998. Folio. 284 p. Profusión de ilustraciones fotográficas 
en color y b/n. Tela editorial; estuche. Ejemplar nominativo de la tirada numerada de 250 ejemplares 
autentificado con acta notarial. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 35 € 
 
755   América-Manuscritos. La Amazonia. Primeras expediciones. Estudio preliminar y transcripción 
Mariano Cuesta. Madrid, Turner Libros, 1993. Folio. 337 p. Ilustraciones. Tela editorial con 
sobrecubierta. Primera edición de esta obra basada en los manuscritos que se conservan en la 



Biblioteca Nacional.  
 
Salida: 30 € 
 
756   Arte oriental. National treasures of kohfukuji- from the temple revival Kamakura Period. S.i.t, 
2005. Folio. 263 p. Láminas e ilustraciones en color fotográficas. Cubiertas originales ilustradas. Texto 
en chino.  
 
Salida: 20 € 
 
757   Himalaya. Singh, Madanjeet. Los tesoros del Himalaya. Pintura moral y escultura en Ladakh, 
Lahaul y Spiti, Las cordilleras de Siwalik, Nepal, Sikkim y Bután. Barcelona, Destino, 1968. Folio. 292 p. 
Láminas en color e ilustraciones en b/n, en su mayoría fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta 
ilustrada. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 25 € 
 
758   Arte-Asturias. Schlunk, H. Berenguer, M. La pintura mural asturiana de los siglos IX y X. Madrid 
(San Sebastián, Valverde), 1957. Folio. XXII + 188 p. 42 láminas en negro y color e ilustraciones. 
Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 30 € 
 
759   Cerámica. Charleston, Robert J. World ceramics. An illustrated history edited by... London, 
Hamlyn, 1975. Folio. 352 p. Láminas en color e ilustraciones en b/n, todas fotográficas. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 25 € 
 
760   Cervantina. Cervantes, Miguel de. El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha. Biografía del 
autor por Ricardo Majó Framis. Edición muy ilustrada. Madrid, Ed. Ramón, s.a. [1951]. Folio. 557 p. 
Ilustraciones. Tela editorial con estampaciones dorados.  
 
Salida: 30 € 
 
761   Libros ilustrados-Bibliofilia. Saint-Juirs. La cabaret des trois vertus. Paris, Ch. Tallandier, s.a 
(1880). Folio. Sin paginar. Ilustraciones de Daniel Vierge. Holandesa puntas, conservando cubierta 
superior original. Corte superior dorado. Preface de José María de Heredia.  
 
Salida: 50 € 
 
762   Escultura. Juan Luis Vasallo. Madrid, Gadesarte, 1992. folio. 270 p. Numerosas ilustraciones en 
b/n y en color, como Vázquez Díaz, Halfter, Falla, Belmonte, Rey Don Juan Carlos, Manolete, 
Machado... Tela con sobrecubierta ilustrada. Estuche cartoné.  
 
Salida: 20 € 
 
763   Cervantina-Libros ilustrados. Cervantes, Miguel de. Don Quixote de la Mancha. Barcelona, 
Planeta, 2005. 10 vols. en folio. 200 p. por vol. aprox. Ilustrado por D. Antonio Mingote. Edición y notas 
de Martín Riquer. Cartoné editorial símil pergamino.  
 
Salida: 25 € 
 
764   Códices miniados-Cruzadas. Lafuente Ferrari, Enrique. Las crónicas de los cruzados y el Reino 
Latino de Jerusalén. Madrid, Ed. de Arte y Bibliofilia, 1981. Folio. 61 p, 2 h. Tela editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
765   Perros. Fiorone, Fiorenzo. Enciclopedia canina. Buenos Aires, Noguer / Anesa, 1973. 2 vols. en 



folio. I: "La razas caninas"; 447 p. II: "El perro y su mundo"; 389 p. Ilustraciones fotográficas en negro y 
color. Guaflex editorial.  
 
Salida: 25 € 
 
766   Viajes y caza-Medio Oriente. Medem Sanjuán, Ricardo. Persia: Safari en las cumbres. Madrid, 
Aqualarga, 2002. Folio. 212 p, 2 h. Ilustrado con dibujos y reproducciones fotográficas (del autor) en 
negro y color. Cartoné editorial; estuche. Edición numerada.  
 
Salida: 30 € 
 
767   Generación del 98-Pensamiento. Expediente administrativo de don Miguel de Unamuno. 
Madrid, Ministerio de Educación y Ciencia, 1982. 2 vols. en folio. I: 431 p. II: [Cuatro apéndices]; 305 p. 
Muchas ilustraciones en color y monocromáticas. Tela editorial. De la colección "Expedientes 
administrativos de grandes españoles". Edición numerada.  
 
Salida: 50 € 
 
768   Música-Lérida. Calle González, Benjamín. Órganos y organistas de la catedral de Lérida. 
Madrid, Ed. Alpuerto, 1980. Folio. 282 p; 1 lámina con ilustraciones fotográficas. Música notada. 
Cubiertas originales. Raro en comercio.  
 
Salida: 25 € 
 
769   Escultura española-Retablos-Arte. Martín González, J. J. Juan de Juni, vida y obra. Madrid, 
Ministerio de Educación y Ciencia, 1974. Folio. 394 p, 2 h. Numerosas ilustraciones y láminas 
fotográficas de gran calidad en color y b/n. Tela editorial con sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
770   Caza-Libros ilustrados. [Tres libros de la "Bibliothèque Gèographique", y uno de la 
"Bibliothèque Scientique" de la editorial Payot]. París, mitad s. XX. 4 vols. en 8º. 1, André Chaigneau. 
"Les genres de chasses". 2. Nicolás Baikov. "Le grand Van: la vie d'un tigre de Mandchourie". 3. H. F. 
Wallace. "Mes chasses en Chine". 4. J. Wong Quincey. "Souvenirs d'un chasseur chinois". Todos con 
sus cubiertas originales. Láminas e ilustraciones.  
 
Salida: 20 € 
 
771   Judaica-Mallorca. Forteza, Miquel. Els descendents dels Jueus conversos de Mallorca. Quatre 
mots de la veritat. Palma de Mallorca, Gráfiques Miramar, 1966. 8º. 226 p, 1 h. Láminas fotográficas. 
Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
772   Literatura francesa. Zola, Émile. La bestia humana. S.i.t. [principios s. XX). 2 tomos en un vol. 
en 8º. I: 299 p. II: 312 p. Holandesa época rozada. Firma en el r. de la p, 1 del tomo I.  
 
Salida: 30 € 
 
773   Farmacia. Ruiz, R. Apéndice y formulario del restaurador farmacéutico que contiene los nuevos 
descubrimientos de Química y Farmacia que tienen aplicación en la Medicina... traducido y recopilado 
por..-. Madrid, Imp. a cargo de Manuel A. Gil, 1851. 4º menor. 2 h, 315 p. Encuadernación totalmente 
deteriorada (sólo conserva el lomo).  
 
Salida: 40 € 
 
774   Homeopatía. Hahnemann, S. Exposición de la doctrina médica homeopática u órgano del arte de 
curar... traducido de la 5ª edición alemana... Segunda edición. Madrid, Imprenta de J. Torner, 1846. 4º 
menor. 221 p. Holandesa de época muy deteriorada.  



 
Salida: 25 € 
 
775   Australia-Misiones. Salvado, R. Memorias históricas sobre la Australia y la Misión Benedictina 
de Nueva Nursia. Madrid, Editorial Católica, 1946. 8º mayor. XXIV+439 p. Retrato e ilustraciones. Tela 
con tejuelo. Junto con: Sánchez-Arjona, Vicente. "Los pies de Carlos: poesías". Sevilla, Imp. 
Álvarez-González Cuadrado, 1958. 8º. 93 p.; lámina con retrato. Figura en el v. de la 1ª hoja: "Ejemplar 
nº 1, 2ª edición de 100 ejemplares numerados". Cubiertas originales. Y: Vega, Leandro de la. "Las 
Hurdes. Leyenda y verdad". Madrid, SIE, 1964. 8º. 97 p. Láminas fotográficas. Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 
 
776   Judaica. Garau, P. Francisco. La fe triunfante. En cuatro autos. Celebrados en Mallorca por el 
Santo Oficio de la Inquisición en que han salido ochenta y ocho reos, y de treinta y siete relajados solo 
hubo tres pertinaces... y la dedica a los Muy Ilustres Magníficos Señores Jurados... Palma de Mallorca, 
Establ. Tipogr. de J. Tous, 1931. 8º. 126 p. Cubiertas originales. Intonso.  
 
Salida: 20 € 
 
777   Sefardíes. Molho, Michael. Usos y costumbres de los Sefardíes de Salónica por... Madrid, 
C.S.I.C, 1950. 8º. 341 p, 1 h. Láminas fotográficas de manuscritos. Cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
778   Madrid. [7 volúmenes de la "Biblioteca de la Provincia"]. Madrid, Biblioteca de la revista ilustrada 
La Provincia, 1890-91. 7 vols. en 8º. Unas 100 p, por vols. Tomos 8º, 13º a 16º, 20º, y 21º. Cubiertas 
originales con desperfectos; precisan encuadernación. Chinchón, Valdemorillo y Peralejo, Pozuelo de 
Alarcón, la Florida y Moncloa, Guadarrama (con dedicatoria autógrafa), Navalcarnero, Morata de Tajuña, 
y Real Sitio de San Lorenzo.  
 
Salida: 20 € 
 
779   Generación del 27. Alberti, Rafael. Églogas y fábulas castellanas (siglos XVI y XVII). Buenos 
Aires, Pleamar, 1944. 2 vols. en 8º mayor. I: 246 p. II: 254 p. Láminas en negro y color. Tela editorial con 
sobrecubiertas. Primera edición.  
 
Salida: 50 € 
 
780   Caza-África. Johnson, Martin. Safari: legendarias aventuras en África. Barcelona, Editorial 
Hispano Europea, 1957. 4º menor. 207 p. Láminas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta. Primera 
edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
781   Cetrería-Castilla. Ortueta, Javier de. Notas de caza de aves en Castilla. Fanfarria en tono menor. 
Madrid, Espasa Calpe, 1934. 8º. 202 p. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
782   Caza-Cocina-Galicia. Castroviejo, José María. Álvaro Cunqueiro. Viaje por los montes y 
chimeneas de Galicia: caza y cocina gallegas. Madrid, Espasa-Calpe, 1962. 8º. 158 p, 9 h (publicidad 
editorial). Rústica con sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
783   Caza-Biografía. Segura, Enrique. Un montero genial. Biografía de A. Covarsí. Badajoz, 
Arqueros, 1953. 8º. 201 p, 3 h. Cubiertas originales..  
 
Salida: 30 € 



 
784   Epistolario. Nervo, Amado. Un epistolario inédito. XLIII cartas a Don Luis Quintanilla. México, 
Imprenta Universitaria, 1951. 8º. X+103 p. Cubiertas ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
785   España. Silió, Cesar. Trayectoria y significación de España. Del tiempo viejo al tiempo nuevo. 
Madrid, Espasa-Calpe, 1939. 8º. 190 p. Cubiertas algo rozado en el lomo.  
 
Salida: 20 € 
 
786   Literatura hispanoamericana. Bravo, José Antonio. La quimera y el éxtasis. Lima- Perú, Luis 
Alfredo Ediciones, 2004. 8º. 364 p. Cubiertas originales ilustradas. Dedicatoria manuscrita. Novela 
histórica ambientada en el Virreinato del Perú en el siglo XVI.  
 
Salida: 20 € 
 
787   Caza-Diccionario. Varios. Vocabulario español de caza. Madrid, Ministerio de Agricultura, 1950. 
4º. 294 p. Numerosas ilustraciones y láminas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta. Primera 
edición.  
 
Salida: 20 € 
 
788   Filosofía. Locke, J. Ensayo sobre el entendimiento humano. Madrid, Editora Nacional, 1980. 2 
vols. en 8º. 1080 p. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
789   Literatura infantil. Igle, J. A. Marisol en el colegio. Marisol hace deporte. Madrid, Editorial 
Felicidad, 1962- 1963. 2 vols. 8º. 156 p; 128 p. Ilustraciones en cómic. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
790   Navegación. García Velázquez, Manuel. Cartilla para la instrucción de los patrones de botes por 
el capitán de ragata... Melilla, El Comercio, 1916. 8º. 131 p, 2 h. Holandesa cartoné editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
791   Teatro. Dieste, Rafael. Quebranto de Doña Luparia y otras farsas. Madrid, Juan Pueyo, 1934. 8º. 
193 p. Cubiertas originales. Intonso.  
 
Salida: 100 € 
 
792   Historia de la Ciencia en España. [4 libros sobre historia de la Ciencia]. 4 vols. en 4º. 1. 
Huizinga, J. "Sobre el estado actual de la ciencia histórica: cuatro conferencias". Madrid, 1934. 2. Mieli, 
Aldo. "Panorama general de la historia de la Ciencia: la época medieval, mundo islámico y occidente 
cristiano". Madrid, 1946. 3. Millás Vallicrosa, José Mª. "Estudios sobre historia de la ciencia española". 
Barcelona, 1949. 4. Millás Vallicrosa, José Mª. " Nuevos estudios sobre historia de la ciencia española". 
Barcelona, 1960. Todos con encuadernación holandesa.  
 
Salida: 25 € 
 
793   Viajes y caza. Sánchez-Ariño, Tony. Cazando bajo la Cruz del Sur y la Estrella Polar. Madrid, Ed. 
Solitario, 2016. 4º. 331 p, 1 h. Ilustrado con reproducciones fotográficas en negro y color. Cartoné 
editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 25 € 
 
794   Caza-África. Rubió, Nicolás Mª. Cacerías en la Selva Africana. Barcelona, Editorial Juventud, 



S.A, 1946. 8º. 142 p. Ilustraciones b/n. Contraportada ilustrada con acuarela del autor. Rústica editorial 
con sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
795   Generación del 98-Periodismo español-Memorias. Burgos, Carmen de (Colombine); Utrera, 
Federico. Memorias de Colombine. La primera periodista. Incluye epistolario inédito de Carmen de 
Burgos y Ramón Gómez de la Serna. Madrid, HMR, 1998. Primera edición. 4º. 477 p. Ilustraciones 
fotográficas. Cubiertas originales ilustradas. [Carmen de Burgos y Seguí (1867-1932), fue una 
periodista, escritora, traductora y activista de los derechos de la mujer. Se la considera la primera 
periodista profesional en España].  
 
Salida: 20 € 
 
796   Caza. Settier, Julián. Hechos y dichos de caza / Hablemos de caza.... Madrid, Reus, 1951 y 1955. 
2 libros en 4º . 1: 625 p. 2: 561 p. Ilustraciones. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
797   Literatura-Religión. Puerta Vizcaíno, Juan de la. La plegaria de una madre (consuelos de la 
religión). Madrid, Manini Hermanos, 1866- 67. 2 vols. en 4º. I: 480 p. II: 421 p, 1 h. Láminas. Holandesa 
de época, muy rozada. Puntos de óxido.  
 
Salida: 20 € 
 
798   América-Francia. Busaniche, José Luis. El bloqueo francés de 1838 y la misión Cullen. Buenos 
Aires, Jacobo Peuser, 1934. 4º. 71 p. Holandesa moderna. Exlibris tampón.  
 
Salida: 20 € 
 
799   Viajes y caza-Zoología. Heuvelmans, Bernard. Tras la pista de los animales desconocidos. 
Barcelona, Luis de Caralt, 1958. 2 vols. en 4º menor . I: "Indo-Malasia, Oceanía"; 367 p. II: "América - 
Siberia - África"; 363 p. Láminas fotográficas. Tela editorial. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
800   Guinea Española. Basilio, Aurelio. La vida animal en la Guinea española: descripción y vida de 
los animales en la selva tropical africana. Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1962. 4º. 190 p, 8 h. 
Ilustraciones y láminas. Cubiertas originales ilustradas. Segunda edición notablemente aumentada.  
 
Salida: 20 € 
 
801   Caza-África. Boddington, Craig. Desde el Monte Kenia hasta el Cabo. Diez años de caza 
africana. Madrid, Polestar, 1993. 4º. 273 p. Ilustraciones fotográficas en b/n. Tela editorial con 
sobrecubiertas ilustradas. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
802   Caza-África. Agosti, Luis. Fieras, selvas y salvajes. África del este y oeste. Madrid-Barcelona, 
Alfaguara, 1968. 4º. 377 p. Ilustraciones y láminas (dibujos del autor). Pasta con sobrecubierta, rozada. 
Prólogo de Félix Rodríguez de la Fuente.  
 
Salida: 20 € 
 
803   Parques Nacionales. Álvarez Cobelas, M. S. Cirujano. Las Tablas de Daimiel: Ecología acuática 
y sociedad. Madrid, C.S.I.C. - Parques Nacionales, 1996. 4º menor. 368 p, 3 h. Ilustrado con dibujos, 
diagramas y reproducciones fotográficas en color. Cartoné editorial.  
 
Salida: 20 € 



 
804   Caza. O'Connor, Jack. Caza mayor. México, Ed. Diana, 1965. 8º mayor. 355 p. Ilustraciones 
fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta. Primera edición castellana.  
 
Salida: 35 € 
 
805   Poesía-Andalucía. Villalón, Fernando. Poesías. [Andalucía la baja. La toriada. Romances del 
800 (antología). Prólogo de José María de Cossío]. Madrid, Hispánica, 1944. 4º. 187 p. Retrato. 
Cubiertas originales. Primera edición..  
 
Salida: 20 € 
 
806   Arte-Coleccionismo. Varios. La Colección Lázaro de Madrid. Madrid, La España Moderna, 
1926-27. 2 vols. en 4º mayor . I: 495 p. II: 547 p. Profusión de láminas fotográficas. Cubiertas 
desprendidas y con deterioros (falta la posterior del tomo I). Reproduce 1250 objetos.  
 
Salida: 70 € 
 
807   Extremadura-Derecho. Ureña, Rafael y Bonilla, Adolfo. Fuero de Usagre (siglo XIII). Anotado 
con las variantes del de Cáceres. Madrid, Hijos de Reus, 1907. 4º. XVI + 324 p. Lámina. Conserva 
cubierta posterior; precisa encuadernación.  
 
Salida: 35 € 
 
808   Inquisición-Baleares. La Inquisició a les Illes Balears. Segles XV al XIX. Palma de Mallorca, 
Govern Balear, Conselleria d'Educació i Cultura, 1986. 4º. 94 p. Ilustrado con portadas de libros, 
manuscritos, reproducciones pictóricas, etc. Cubiertas originales ilustradas. Catálogo de la exposición 
celebrada a Sa Llonja de Palma el Junio de 1986 
 
 
.  
 
Salida: 25 € 
 
809   Matemáticas. Pasch, Moritz. Lecciones de Geometría moderna. Madrid, Imp. de Eduardo Arias, 
1913. 4º. X p, 1 h, 288 p. Pasta española, con doble tejuelo y nervios. Primera edición española.  
 
Salida: 20 € 
 
810   Literatura. Klopstock, Federico G. La Mesiada... con notas de la Baronesa de Carlowitz. 
Barcelona, Sucesores de Manuel Soler, 1873. 4º. VIII+643+III p. Retrato y láminas con representaciones 
de grabados. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
811   Historia de la Iglesia. Laurentio Selvagio, Julio. Antiquitatum christianarum institutiones... Editio 
prima patavina... Libri I pars I. Patavium, apud Joannem Manfré, 1776. 4º mayor. XLIV+406 p. 
Pergamino época.  
 
Salida: 20 € 
 
812   Generación del 27. Guillén, Jorge. Lenguaje y poesía. Algunos casos españoles. Madrid, 
Revista de Occidente, 1962. 4º. 269 p. Cubiertas originales. Intonso. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
813   Fauna Ibérica-Memorias. Valverde, José A. Memorias de un biólogo heterodoxo [tomos I, II, V. 
VI y VII]. Madrid, Quercus V & V (con el patrocinio de C.S.I.C.), 2003. 5 vols. en 4º. I: "Orígenes 
castellanos: navegando en descubierta"; 262 p. II: "En el [... ] (CSIC)"; 214 p. V: "Hominización: 



buscando nuestras raíces"; 200 p. VI: "Reyes, osos, lobos, espátulas y otros bichos"; 189 p. VII: "Pesca, 
ballenas, barcas: reflexiones y cuaderno de dibujos"; 237 p, 1 h. Ilustraciones fotográficas y láminas con 
dibujos en color. Cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
814   Porcelana-Europa-Siglo XVIII. Wilhelm Meister, Peter y Reber, Horst. La porcelaine europeenne 
du XVIII siecle. Paris, Vilo, 1980. Folio cuadrado. 318 p. Láminas e ilustraciones en color y b/n, 
fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
815   Arte prehistórico-Antropología. Charriere, Georges. L'art barbare scythe. Paris, Cercle d'Art, 
1971. Folio. 263 p. Láminas en color e ilustraciones en b/n, en su mayoría fotográficas. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 25 € 
 
816   Arte. Barenys, Natalia y Portell, Susanna. Colección Ybarra-Muñoz. Barcelona, Igl, 2010. 2 vols. 
en folio. I: 229 p. II: 237 p. profusión de láminas e ilustraciones en color. Tela editorial ilustrada. estuche 
a juego.  
 
Salida: 50 € 
 
817   Deporte-Cataluña-Dedicatoria autógrafa. Martínez-Hidalgo, José Mª. Los deportes náuticos en 
Cataluña, 1821-1936. Más de un siglo de remo, vela y motor. Barcelona, 1978. 4º mayor. 213 p. 
Láminas fotográficas. Símil piel editorial con el cajo quebrado en el plano anterior. Edición numerada. 
Dedicatoria autógrafa. junto con: "Arquitectura en BBVA. Edificios singulares". Madrid, BBVA, 2003. 
Folio cuadrado. 379 p, 1 h. Ilustrado con excelentes reproducciones fotográficas en color (muchas a 
toda p.). Tela editorial con sobrecubierta; estuche a juego.  
 
Salida: 20 € 
 
818   Inquisición. La Inquisición. Exposición organizada por el Ministerio de Cultura, 1982. Madrid, 
Palacio de Velázquez del Retiro, 1982. 4º. 169 p. Profusamente ilustrado con láminas fotográficas, 
grabados, pinturas, etc. Tela editorial. Magnífico catálogo el primero que se hizo en España de esta 
temática.  
 
Salida: 20 € 
 
819   Madrid-Fotografía. Guelbenzu, José Mª. Ver Madrid. Fotografías de Ramón Manent. Barcelona, 
Destino, 1991. Primera edición. Folio. 200 p. Numerosas ilustraciones fotográficas a color y muchas a 
toda página con vistas y escenas cotidianas de Madrid. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
820   Cádiz-Carlos III. Negrete, Manuel. Oración fúnebre que en las solemnes honras, que hizo la 
comunidad de los RR. PP. menores observantes de N. P. S.  Francisco de la ciudad de Cádiz... por el 
alma... el Señor Don Carlos III. Cádiz, Juan Ximénez Carreño, 1789. Folio. LXXVII. Texto orlado. Pasta 
española de época. Dedicatoria manuscrita.  
 
Salida: 20 € 
 
821   Poesía. Aub, Max. Versiones y subversiones. México, Alberto Dallal, 1971. Folio menor. 91 p. 
Viñetas. Tela editorial ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
822   Tapices-Monarquía española. (Crooke y Navarrot, Juan Bautista), Conde de Valencia de don 



Juan (1829-1904). Tapices de la Corona de España: reproducción en fototipia de 135 paños por Hauser 
y Menet. Madrid, 1903. 2 carpetas en folio mayor apaisadas. I: 2 h, II+86 p, 1 h, 65 láminas. II: , de la 
lam. 66 a la 135. Bonitas carpetas en tela editorial estampada deterioradas. Márgenes de las hojas de 
texto y las láminas rozadas, y con pequeñas roturas. Texto francés y español. A examinar. # Un solo 
ejemplar en el CCPBE.  
 
Salida: 50 € 
 
823   Derecho canónico-Encuadernación. [Decretales pontificias]. , Siglo XVII. Folio mayor. 3 h (de 
tablas), 808 columnas, 2 h, 320+350 col, 11 h (índices; las hojas de tabla e índices con manchas de 
agua y restauraciones). Ejemplar sin portada de una edición latina del s. XVII. La encuadernación es 
una réplica mudéjar del s. XV de la catedral de Segovia reproducida por Josefina L. Díez Lassaletta; con 
el plano anterior desprendido, y rozaduras de consideración; cierres de correa de cuero con broches 
metálicos (falta uno de los broches).  
 
Salida: 50 € 
 
824   Poesía del s. XIX-Monarquía española. Barcarolas española e italiana cantadas en la fiesta que 
dió S. M. en su Real Casino el día 21 de julio de 1846 en celebridad de los días de su augusta Madre 
Dª. María Cristina de Borbón. , Madrid. Imp. lib. de M. Rivadeneyra. 1846 4º. 6 h. Manchas de óxido. 
texto con orla en color.  
 
Salida: 20 € 
 
 
825   Tapices-Zaragoza. Tapices Franco Flamencos de la Seo de Zaragoza. Barcelona, Ediciones de 
Arte, s.a. [1960]. Folio cuadrado. 28 p. Ilustrado con 13 láminas montadas en color de Otto Schwarz de 
fragmentos tapices murales de manufactura franco-flamenca, representando asuntos bíblicos, históricos 
y alegóricos y con la descripción de los mismos. Holandesa cartoné con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
826   Calderón de la Barca. Autores varios. Homenaje a Calderón. Monografías. La vida es sueño. 
Madrid, Nicolás González, 1881. Folio. 339 p. Láminas. Precisa encuadernación. Junto con: Linares, 
Enrique. "Granada. The old curiosity shop". S.i.t, (años 20, s.XX). 8º apaisado. Láminas fotográficas. 
Cubiertas originales. Y: Selgas, José. "Nuevas hojas sueltas". Madrid, A. Pérez Dubrull, 1885. 8º. 368 p, 
3 h. Holandesa puntas con nervios.  
 
Salida: 20 € 
 
827   Manuscrito-Militaria-Siglo XIX. [Permiso para trasladarse a Villarroya de la Sierra dado al 
soldado de 1ª Nazario Vergara el día 17 de marzo de 1885]. Madrid, 1885. Y. Acreditación de haberse 
personado el día 19 de marzo de 1885 en Villarroya, firmado por el cabo 1º José Pug. Y Licencia  
absoluta a Nazario Vergara dado el día 25 de marzo de 1894 por el Capitán general de Aragón. 
Documentos muy deteriorados. A examinar.  
 
Salida: 20 € 
 
828   Madrid. Varela Hervías, Eulogio. Casa de la villa de Madrid. Madrid, Ayuntamiento de Madrid, 
1951. Folio. 29 p. LIII láminas fotográficas en sepia, algunas plegadas y planos plegados. Cubiertas 
originales.  
 
Salida: 25 € 
 
829   Burgos-Viajes. Guía ilustrada de la provincia de Burgos. 1930. Burgos, Imprenta Provincial, 
1930. Folio apaisado. Sin paginar. 16 itinerarios para conocer en profundidad la provincia. Ilustraciones 
fotográficas. Cubiertas originales (rozadas).  
 
Salida: 20 € 



 
830   Segunda Guerra Mundial-Almanaques. Almanaque de Europa 1942. S.i.t., 1942. Folio 
apaisado. 48 p. Ilustraciones fotográficas con escenas de la II Guerra Mundial. Cubiertas originales 
ilustradas. Raro en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
831   Álava-Fueros. Actas de las Juntas Generales ordinarias celebradas en la M. N. y M. L. ciudad de 
Vitoria desde el 18 al 25 de noviembre de 1876 por esta... provincia de Álava, siendo maestre de 
campo... y Diputado General... Domingo Martínez de Aragón y Fernández de. Vitoria, Nanteli, 1876. 
Folio. 136 p. Cubiertas originales. Tras la derrota de los carlistas el  final de la 2ª guerra civil supuso la 
definitiva desaparición de parte de los fueros, con la ley abolitaria del 21 de julio de 1876..  
 
Salida: 50 € 
 
832   Álava-Fueros. Actas de las Juntas Generales ordinarias celebradas en la M. N. y M. L. provincia 
de Álava en  N. y L. Valle de Llodio desde el 4 al 7 de mayo de 1867. Vitoria, Imprenta de los hijos de 
Manteli, 1867. Folio. 111 p. Cubiertas originales..  
 
Salida: 30 € 
 
833   Álava-Montes de Piedad. Reglamento general interior de la Casa de Piedad de la M.N. y M.L. 
Ciudad de Vitoria, formado el año de mil ochocientos veinte y seis.. Vitoria, por la viuda de Larumbe e 
hijo, 1827. Folio. 25 p, 3 h. Portada con escudo de la ciudad de Vitoria grabado en Madera.  
 
Salida: 35 € 
 
834  Publicaciones periódicas. La Ilustración Artística: periódico semanal de Literatura, Artes y 
Ciencias. Barcelona, Montaner y Simón, 1899. Folio mayor. 840 p. Profusamente ilustrado con 
reproducción de grabados, pinturas y fotografías. Preciosa encuadernación editorial en holandesa con 
estampaciones modernistas.  
 
Salida: 50 € 
  
 
835   Fiestas reales-Madrid-Fernando VII. Esposicion [sic] de las funciones y regocijos públicos que 
la... villa de Madrid tiene dispuestas para solemnizar el regreso de ntros... soberanos en los días 11, 12, 
13 y 14 del... mes de agosto. Madrid, Imp. de León Amarita, 1828. 4º. 71 p. Cubiertas originales mudas. 
Con poesías de los poetas más destacados de la época.  
 
Salida: 40 € 
 
836   Arqueología-Andalucía-Roma. Fernández-Guerra y Orbe, Aureliano. Munda Pompeyana: 
dictamen de... Madrid, Imp. y Estereotipia de M. Rivadeneyra, 1866. 4º. 75 p. (Desde p. 39 y hasta el 
final: "Viaje arqueológico emprendido en el mes de mayo de 1864... por don José Oliver y Hurtado". 1 
mapa a doble página del Sudeste de la Península Ibérica. Falta cubierta anterior. Interesante estudio 
sobre la decisiva batalla de Munda.  
 
Salida: 35 € 
 
837   Napoleón. Las Cases, [Enmanuel]. Maximes et pensées du prisonnier de Sainte-Hélène. 
Manuscrit trouvé dans les papiers de Las Casas. Traduit de l'anglais. Paris, Chez l'Huillier, Libraire, 
1820. 8º. 120 p. Cubiertas mudas de papel antiguo. Muy rozadas las puntas, pero conserva todos sus 
márgenes. Edición original. Contiene 469 aforismos y máximas político-militares, algunas de curiosas: 
CCCLXXIV. "Hobbes est un triste philosophe, et Montesquieu un bel esprit" 
.  
 
Salida: 50 € 
 



838   Autógrafo-Literatura siglo XX. Picón, José Octavio. [Carta de agradecimiento a Antonio Gullón 
por la crítica a la novela "Sacramento"]. [Madrid, 1914 (18 de junio). Pliego de 2 h, en 8º, manuscrito por 
tres de sus caras. Con membrete de la biblioteca de la Real Academia Española. Firmada J. O. Picón.  
 
Salida: 25 € 
 
839   Catolicismo liberal del siglo XIX-Libros prohibidos-Neocatolicismo. Merry y Colón, Manuel. 
El Padre Aguayo juzgado por la ciencia, la razón y el buen sentido. Sevilla, D. A. Izquierdo, 1865. 
Primera edición. 4º menor. 20 p. Cosido pero sin encuadernar. Raro en comercio. # No en CCPBE. [En 
el año 1865, Antonio Aguayo Molina, un hasta entonces anónimo sacerdote de origen motrileño adscrito 
a la diócesis de Madrid, se da a conocer con un polémico folleto que titula "Carta a los presbíteros 
españoles", tachado inmediatamente de heterodoxo por las jerarquías eclesiásticas de la época y 
prohibiendo su lectura a los fieles].  
 
Salida: 20 € 
 
840   Manuscrito del s. XIX-Periódicos-Sevilla. [Lote de 21 fichas de periódicos sevillanos del s. 
XIX]. Cada una tiene unas medidas de 11x17,5 cm. Fichas manuscritas en el s. XIX. En ellas se anota 
los diarios y publicaciones periódicas políticas que funcionaros en Sevilla durante el siglo XIX con datos 
como la imprenta o el editor, las fechas de publicación, y una breve descripción del contenido de la 
publicación.  
 
Salida: 20 € 
 
841   Literatura española del siglo XIX-Drama histórico. Zorrilla, José. La Reina y los favoritos. 
Drama histórico en dos partes. Primera parte. Madrid, La Luneta a cargo de P. M. Aguilera, 1847. 
Primera edición. 4º menor. 88 p. Exlibris antiguo de tampón. Cubiertas provisionales en rústica 
(pintadas). Escaso en comercio. # CCPB000541039-8.  
 
Salida: 20 € 
 
842   Cádiz-Canarias-Exequias - Siglo XVIII. Ruiz y Román, Joseph. Oración fúnebre que en las 
solemnes exequias que hicieron... dean y cabildo de la Santa Iglesia Catedral de Cádiz... a la... memoria 
de su... Prelado... Antonio Martínez de la Plaza... en la misma... el día 2 de diciembre de 1800... Cádiz, 
Manuel Ximénez Carreño, s.a. (1800). Primera edición. 8º. 47 p. Letra capitular decorada y viñeta 
xilográficas. Cosido pero sin encuadernar. Raro en comercio. # CCPB001014602-4. [Antonio Martínez 
de la Plaza. Obispo de Canarias y Cádiz. Fundador de la Real Sociedad Económica de Granada].  
 
Salida: 20 € 
 
843   Cuba española-Fiestas religiosas-Siglo XIX. Coll de Valdemía, Hermenegildo. Discurso sobre 
la apatía espiritual que con motivo de la festividad de la Asunción de la Virgen Santísima predicó en la 
iglesia de Sta. Catalina el 7 de Agosto el... Secretario de Cámara i Gobierno de este Obispado. Habana, 
M. Soler y Gelada, 1845. Primera edición. 8º. 14 p. Viñeta decorativa dorada. Cosido pero sin 
encuadernar; cortes tintados. Raro en comercio. # No en CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
844   Cádiz-Siglo XIX-Patronatos. Fernández de las Rozes, Juan Nepomuceno. Justificación de las 
operaciones de la suprimida sección de Patronatos, cuyas plazas, agregadas por subrogación á la 
sección administrativa, eran dimisibles. Suplemento al Nacional del martes 6 de octubre 1846. Cádiz, 
Francisco Pantoja, 1846. Primera edición. 8º mayor. 39 p. Cosido pero sin encuadernar; cortes tintados. 
Muy escaso en comercio. # No en CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
845   Murcia. Real Sociedad Económica de Amigos del País de Murcia. Solemne sesión celebrada por 
esta sociedad en homenaje al gran patricio murciano Don Andrés Baquero Almansa  con motivo de la 
colocación de su retrato en el Salón de Actos el día 10 de abril de 1930. Murcia, Suc. de Nogués, 1930. 



8º. 76 p. Retrato. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
846   Murcia-Poesía. Zorrilla, José. De Murcia al cielo. Madrid, R. Velasco, 1888. 8º. 79 p. Cubiertas 
originales.  
 
Salida: 20 € 
 
847   Segovia-Novenas. Novena en honor de Nuestra Señora de la Fuencisla, Patrona de Segovia y 
su tierra, inspirada en la de D. Tomás Baeza, y adaptada a las nuevas orientaciones litúrgicas del 
concilio vaticano II. Segovia, Alma Castellana, 1966. 8º. 32 p. Cubiertas originales ilustradas. Escaso en 
comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
848   Educación tradicional de la mujer-Poesía española del siglo XIX. Pérez y Peña, José. El 
camino de la virtud, o sea diálogos y composiciones morales escritas en verso para las jóvenes. 
Pamplona, Aguirre, 1957. 12º. 32 p. Láminas. Texto orlado y ornamentos tipográficos. Solo conserva la 
cubiertas anterior original en rústica ilustrada. Raro en comercio. # No en CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
849   Literatura cubana. Guillén, Nicolás. Cantos para soldados y soner para turistas. El són entero. 
Buenos Aires, Losada S.A, 1952. 8º. 112 p. Cubiertas originales. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 30 € 
 
850   Himnos-Falange Española. Canciones para marchas y campamentos. Madrid, Ed. del Frente de 
Juventudes (Graf. Oro), 1942. 8º menor. 110 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 40 € 
 
851   Viajes-América. Camacho Roldán, Salvador. Notas de viaje (Colombia y Estados Unidos de 
América). París, Garnier, 1898. 4º menor. XXIII + 900 p. Retrato. Tela editorial.  
 
Salida: 60 € 
 
852   Erótica-Poesía. Holzcan, Carlos Guillermo. Antología de la poesía erótica. Buenos Aires, Globo 
Rojo, 1967. 8º. 139 p. Cubiertas originales. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 40 € 
 
853   Viticultura. Cambon, Víctor. Le vin et l'art de la vinification. Paris, Bailliere et Fils, 1892. 8º. 324 
p, 16 p. Ilustraciones. Tela flexible. Puntos de óxido.  
 
Salida: 40 € 
 
854   Caza. Ortega y Gassey, José. De la aventura y la caza. Madrid, Afrodisio Aguado, 1955. 8º. 197 
p,3 h. Cubiertas originales ilustradas..  
 
Salida: 20 € 
 
855   Viajes por España en el siglo XIX. Minto Elliot, Frances. Old court life in Spain. Leipzig, 
Bernhard Tauchnitz, 1894. Edición temprana. 2 vols. en 8º. 304 p; 304 p. Cubiertas originales (lomos 
quebradizos y falta la cubierta posterior del primer vol.). Muy escaso en comercio. [Francés Minto Elliot 
(1820-1898) fue una prolífica escritora inglesa, principalmente de obras sobre la historia social de Italia, 
España, Francia y relatos de viajes].  
 



Salida: 20 € 
 
856   Decadencia del Imperio Español-Guerras de Independencia Americanas-Historia de 
España. André, Marius. El fin del Imperio Español en América. Barcelona, Cultura Española, 1939. 
Primera edición. 8º. 201 p, 1 h. Prólogo de E. Vegas Latapie. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
857   Toros. Orts Ramos, Tomás (Uno al Sesgo). El primer torero Lagartijo. Contestación a "Lagartijo y 
Frascuelo y su tiempo" por don Antonio Peña y Goñi. Madrid, Pedro Núñez, (hacia 1888). 8º. 78 p. 
Holandesa época, deteriorada.  
 
Salida: 40 € 
 
858   Numismática. Patarol, Laurencio. Series Augustorum augustarum, Caesarum et tyrannorum 
omnium. Venecia, jo Baptistam Recurti, 1722. 8º. Lámina calcográfica, 19 h, 239 p. Holandesa s. XIX 
puntas. Ilustrado con viñetas calcográficas (reproducciones de monedas antiguas).  
 
Salida: 50 € 
 
859   Militaria-Norte de África. Parache. Correrías por el Muluya. Valladolid, Tip. del Colegio 
Santiago, s.a. (ca. 1890). 8º. 85 p, plano plegado. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
860   Instrucción de jóvenes. Examen público y repartimiento de premios a los alumnos de las dos 
escuelas de matemática y dibuxo establecidas por... Amigos del País del Reyno de Mallorca. S.l, Ignacio 
Sarrá y Frau, 1779. 8º. 64 p, 1 h. Viñetas. Holandesa cartoné. Cerco de antigua humedad.  
 
Salida: 60 € 
 
861   Monarquía francesa-Legislación-Agua. Ordonnance de Louis XIV Roi de France et de Navarre 
sur le fait des eaux et forests. París, par la Compagnie des libraires associés, 1753. 8º. 8 h, 558 p, 2 h. 
Piel de época, con nervios y hierros dorados con deterioros. Huellas de humedad antigua.  
 
Salida: 50 € 
 
862   Fábulas. Florian. Fables de...Suivies de Poëmes de Ruth et de Tobie e autres poésies de 
Galatée et d’Estelle des idées sur nos auteurs comiquesdes lettres et du thêatre de Myrtil et Chloé et 
d’un chix de Fables de la Motte. Paris, Firmin Didot Fréres, 1863. 8º. 556 p. Holandesa de la época. 
Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 40 € 
 
863   Literatura. Bonachea, José. Campo andaluz<. Madrid, Sanz Calleja, 1925. 8º. 232 p. Cubiertas 
con lámina montada. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
864   Biografía. Bugnet, Ch. Le Maréchal Lyatey. Tours, Mame, 1935. 8º. 321 p. Retrato e 
ilustraciones. Tela editorial estampada con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
865   Caza-África. Lake, Alexander. Hombres y fieras: mi vida en África. Barcelona, Airel, 1955. 4º. 
254 p. Láminas fotográficas. Tela editorial. Primera edición castellana.  
 
Salida: 35 € 
 



 
866   Catolicismo. Donoso Cortes, Juan. Ensayo sobre el catolicismo, el liberalismo y el socialismo, 
considerados en sus principios fundamentales. Madrid, Imprenta de la Publicidad, a cargo de M. 
Rivadeneyra, 1851. 4º. 414 p. Tela del editorial.  
 
Salida: 40 € 
 
867   Mayo francés. [3 libros sobre Mayo del 68]. 3 vols. en 8º. 1: Ayache, Alain. "Les citations de la 
revolution de mai". Paris, 1968. 2: "Le livre noir des journees de mai". Paris, 1968. 3: Le Brun, Annie. 
"Les mots font l'amour". Paris, 1970.  
 
Salida: 25 € 
 
868   Caza-África-Asia. Whelen, Towsend. Caza mayor en Asia y África. Barcelona, Hispano Europea 
(Col. Herakles,), 1958. 8º. 488 p. Fotografías en b/n. Con relatos de Courteney Selous, Cotton Oswell, 
Baker, Neuman, Littledale, Vaughan Kirby. Traducción Antonio Ribera. Tela editorial con sobrecubierta. 
Primera edición castellana 
.  
 
Salida: 20 € 
 
869   Caza-África. Palleja, José Mª. de. Sobre la Pista de los Animales Salvajes: cacerías en África 
Oriental (Sudán, 1928- Mozambique, 1930). Barcelona, Iberia, 1932. 8º mayor. 268 p,  2 h. Láminas 
fotográficas. Mapas plegados. Tela con tejuelo. Primera edición. # Palau 211074:.  
 
Salida: 20 € 
 
870   Caza. Meler, Santos. Manual del cazador. Diversos métodos de caza. Caza mayor y menor. 
Madrid, Victoriano Suárez, 1921. 8º. 228 p. Cubiertas originales ilustradas.  Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
871   Historia de Europa. Voragine, Jacobi A. Legenda aurea. Vulgo historia Lombardía dicta. Ad 
optimorum librorum fidem. Recensuit Dr Th. Graesse. Dresdae & Lipsiae, Impensis librariae Arnoldianae, 
1846. 8º. X-957 p. Holandesa de la época. Cortes pintados.  
 
Salida: 50 € 
 
872   Teatro-Judaica. Castro, Cristóbal de. Teatro dramático judío. Prólogo y traducción de... Madrid, 
M. Aguilar, 1930. 8º. 241 p. Cubiertas originales ilustradas, muy rozadas.  
 
Salida: 20 € 
 
873   Generación del 98. Baroja, Pío. Los caudillos de 1830. Madrid, Caro Raggio, 1927. 8º. 290 p. 
Cubiertas originales, rozadas. Puntos de óxido.  
 
Salida: 20 € 
 
874   Literatura. Goytisolo, Juan. El circo. Barcelona, Destino, 1957. 8º mayor. 246 p. Tela editorial 
con sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
875   Relojería. Bastús. Manual del relojero. Paris, Bouret, 1891. 8º. XVIII+289 p. Ilustraciones. Tela 
editorial. Puntos de óxido.  
 
Salida: 20 € 
 
876   Caza-África. Chavane, Claude. Fauna y caza de montaña con ilustraciones en huecograbado y 



croquis del autor. II. Barcelona, Hispano-Europea, 1959. 8º. 394 p, 5 h. Láminas e ilustraciones en 
blanco y negro. Tela editorial con sobrecubierta. Équidos y camélidos, félidos, úrsidos, cánidos... 
métodos de caza, el equipo, la caza furtiva, las reservas de caza.  
 
Salida: 25 € 
 
877  Caza. Morales de Peralta, Juan. Cazadores y Cazaderos. Madrid, Francisco Beltrán, 1911. 8º. 201 
p, 3 h. Ilustraciones. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 50 € 
 
878   Viajes y caza-África. Brom, John L. 32.000 kilómetros por la selva africana. Buenos Aires, 
Ediciones Selectas, 1959. 4º. 317 p. Láminas fotográficas. Tela editorial. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
879   Judaica. Corbella, Mossen Ramón. La Aljama de Juheus de Vich (Centuries XIII y XIV). Vich, 
Tipografía Católica de Sant Joseph, 1909. 8º. 215 p. Cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa del 
autor. Primera edición 
.  
 
Salida: 40 € 
 
880   Caza-Extremadura. Cuéllar Gragera, Antonio. Estampas de caza mayor (Monterías de reses en 
Extremadura). Badajoz, Arqueros, 1954. [65}. 4º menor. 145 p, 1 h. Ilustraciones en b/n de Pepe Alba. 
Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 50 € 
 
881   Fauna Ibérica. Grande del Brío, Ramón. El lobo ibérico, biología y mitología. Madrid, Blume, 
1984. 4º. 344 p. Ilustrado con reproducciones fotográficas en negro y color. Cubiertas. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
882   Perros-Caza. Muñoz Seca. Perros y cazadores. Madrid, Lib. y Casa Ed. Hernando (Artes Gráf. 
Arges), 1951. 4º menor. 205 p. Ilustraciones y dibujos a plumilla por Jesús Palacio Muñoz. Tela editorial 
con sobrecubierta. Estudio sobre la educación y modo de cazar de perros y cazadores.  
 
Salida: 20 € 
 
883   Historia-Ciencia-Francia. Cuvier, Ch.r. Recueil des eloges historiques lus dans les scéances 
publiques de l'Institut Royal de France. Estrasburgo, F. G. Levrault, 1819 y 1827 (tomo III). 3 vols. en 8º . 
I: VIII+430 p, 1 h. II: 2 h, 484 p, 1 h. III: 2 h, 506 p, 1 h. Holandesa época con nervios y ruedas doradas. 
Edición original.  
 
Salida: 50 € 
 
884   Escultura española-Madera. Orduña y Viguera, Emilio. Arte español. La talla ornamental en 
madera. Estudio histórico- descriptivo. Madrid, CIAP, 1930. 4º mayor. LIV+359 p y láminas. Tela 
editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
885   Bibliología. Historia ilustrada del libro español. Los manuscritos. Madrid, Fundación Germán 
Sánchez Ruipérez, 1996. 4º. 462 p. Numerosas ilustraciones en color. Cartoné editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 25 € 
 



886   Publicaciones periódicas-Málaga. Gibralfaro. Revista del Instituto de Estudios Malagueños. 
Málaga, CSIC/ Patronato José Mª. Cuadrado, 1956- 1973. 9 vol. en 4º. 9 números: 6, 16-17, 18, 20, 21, 
22, 23, 24, 25. Cubiertas originales.  
 
Salida: 50 € 
 
887   Viajes-Italia. Fenimore Cooper, J. Excursions in Italy. Paris, Galignani, 1838. 4º. XII + 335 p. Tela 
moderna. Amplia visión de Italia de este escritor americano que publicó obras de fama internacional 
como "El piloto", "El espía" y "El último mohicano".  
 
Salida: 50 € 
 
888   Inquisición. Pinta Llorente, Manuel de la. La inquisición española. Madrid, Archivo Agustiniano, 
1948. 4º menor. 453 p. Ilustraciones. Cubiertas originales. Holandesa moderna con doble tejuelo y 
nervios. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
889   Facsímil-Cocina. Nola, Ruperto de. Libro de guisados. Madrid, Espasa-Calpe, 1971. 4º. LXIX f. 
Escudo. Holandesa moderna con nervios y tejuelo, conservando cubiertas. Intonso. Facsímil de la 
edición gótica de Logroño, 1529. Edición numerada 107/500.  
 
Salida: 25 € 
 
890   Inquisición. Pinta Llorente, Miguel de la. La inquisición española y los problemas de la cultura y 
de la intolerancia. Madrid, Ed. Cultura Hispánica, 1953. 4º menor. I: 296 p, 1 h. Holandesa con nervios. 
Conserva cubierta anterior.  
 
Salida: 20 € 
 
891   Viajes-América. Ramos, Demetrio. Audacia, negocios y política en los viajes españoles de 
"Descubrimiento y rescate". Valladolid, Universidad, 1981. 4º. XI+626 p. Láminas y planos plegados. 
Cubiertas.  
 
Salida: 25 € 
 
892   Bibliofilia-Caza. Altazor. La caza en la poesía (antología). Madrid, Colección El Mirlo Blanco, 2ª 
Serie [nº II], 1965. 4º. 51 p, 1 h. Conserva las cubiertas originales. Edición numerada de 500 ejemplares 
sobre papel de hilo. Tela con tejuelo.  
 
Salida: 25 € 
 
893   Música-Teatro. Subirá, José. Tonadillas teatrales inéditas: libretos y partituras con una 
descripción sinóptica de nuestra música lírica. Madrid, Tipografía de Archivos, 1932. 4º. 348 p. Música 
notada. Holandesa nervios nueva. Cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
894   Granada. Villanueva Rico, Mª del Carmen. Habices de las mezquitas de la ciudad de Granada y 
sus alquerías. Madrid, Maestre, 1961. 4º. XVI+483 p. Holandesa con nervios, conservando cubiertas 
originales.  
 
Salida: 30 € 
 
895   América-Correo. Alcázar, Cayetano. Historia del correo en América (notas y documentos para 
su estudio). Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1920. 4º. 347 p. Lámina. Holandesa nervios moderna. 
Cubiertas originales.  
 
Salida: 40 € 



 
896   Caza. Sociedad de Cazadores / Enrique Pérez Escrich. Tesoro de la cacería. Prólogo de José 
Medina / Los cazadores. Madrid, Giner, 1982. 2 libros en 4º 4º. 1: 348 p. 2: 398 p. Ilustraciones. Rústica. 
Títulos segundo y tercero de la "Biblioteca Cinegética Giner". Edición numerada.  
 
Salida: 25 € 
 
897   Bibliofilia-Caza. Jenofonte. Cinegética o arte de la caza. Madrid, Colección El Mirlo Blanco, 2ª 
Serie [nº III], 1966. 4º. 59 p, 2 h. Conserva las cubiertas originales. Edición numerada de 500 ejemplares 
sobre papel de hilo. Tela con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
898   Bibliofilia-Caza. Arriano. Tratado de la caza. Madrid, Colección El Mirlo Blanco, 2ª Serie [nº I], 
1965. 4º. 47 p, 3 h. Conserva las cubiertas originales. Edición numerada de 500 ejemplares sobre papel 
de hilo. Tela con tejuelo.  
 
Salida: 25 € 
 
899   Cristóbal Colón-América-Dedicatoria autógrafa. Tejera, Emiliano. Los restos de Cristóbal 
Colón en Santo Domingo y los dos restos de Cristóbal Colón. Santo Domingo (Rep. Dominicana), Imp. 
de J. R. Vda. García, 1926. 8º mayor. XIV+283 p, 1 h. Lámina con inscripciones epigráficas facsimiladas 
y fotográficas. Holandesa época rozada. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 30 € 
 
900   Indios en América-Derecho. García Santillán, Juan Carlos. Legislación sobre indios del Río de 
la Plata en el siglo XVI. Madrid, Asilo de Huérfanos, 1928. 4º. 464 p. Láminas. Tela moderna con tejuelo. 
Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
901   Colonialismo. Principios generales del arte de la colonización. Madrid, Imp. y Fund. de Manuel 
Tello, 1873. 4º menor. XI+296 p. Holandesa época rozada. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
902   Química-Historia-Ciencia. Boerhaave, Herman. Elementa chemiae, quae anniversario labore 
docuit, in publicis, privatisque, scholis. Tomus secundus. Lugduni Batavorum, Isaacum Severinum, 1732. 
4º. 4 h, 538 p+índice. Piel, muy deteriorada (a encuadernar). Tomo 2 de una obra de dos. Primera rara y 
buscada edición de una obra clásica importante.  
 
Salida: 40 € 
 
903   Libros ilustrados-Siglo XIX. [Varias obras]. [Madrid], Gaspar y Roig, [mitad s. XIX]. Folio menor. 
Ariosto. "Orlando furioso". 202 p; Kock, Paul de. "La casa blanca".  107 p; Hugo, Víctor. "Nuestra 
señora de Paris". 157 p; Scott, Walter. "Quentin Durward ó el escocés en la corte de Luis XI". 158 p; 
Cottin, Madam. "Matílde ó memorias sacadas de la historia de las cruzadas". 138 p. Numerosas 
ilustraciones. Encuadernados en pasta española de época con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
904   Navarra-Facsímil. Anelier de Tolosa, Guilhem. La guerra de Navarra. Nafarroako gudua. Estudio 
y edición del texto original occitano y de las traducciones al castellano y al euskera. Navarra, Gobierno 
de Navarra, 1995. 2 vols. en 8º. 142 h, con la reproducción en color. Libro de estudios: 511 p. Mancha 
de humedad en la parte inferior de los dos libros. Cartoné editorial. Estuche editorial.  
 
Salida: 20 € 
 



905   Bordados. The treasury of needle arts. Thread for Trhead. Stitch for Stitch. New York, Drake 
Publishers, 1974. 2 vols. en 4º mayor cuadrado. 170 p. Profusión de ilustraciones fotográficas. Tela 
editorial. Caja editorial con patrones para bordar. Todo en estuche editorial.  
 
Salida: 25 € 
 
906   Facsímil-Guadalajara. Núñez de Castro, Alonso. Historia eclesiástica y seglar de la muy noble y 
muy leal ciudad de Guadalaxara. Guadalajara, Aache ed., 2003. Folio. 6 h, y facsímil de la edición de 
Madrid, 1653. Símil terciopelo editorial, y sobrecubierta.  
 
Salida: 20 € 
 
907   Toros-Madrid. López Izquierdo, Francisco. Cincuenta documentos sobre historia taurina 
madrileña (siglos XVII-XIX). Madrid, Unión de Bibliófilos Taurinos, 1998. Folio. 134 p. Ilustraciones. 
Cubiertas originales.  
 
Salida: 25 € 
 
908   Cataluña. Albareda, Anselmo M. Historia de Montserrat. Monasterio de Montserrat, 1946. 4º. 459 
p. Láminas.  Texto encuadrado. Pergamino con cierres de cordón. Estuche en cartón. Ejemplar 
numerado.  
 
Salida: 50 € 
 
909   Poesía-Libros ilustrados. Gamoneda, Antonio. Extravío en la luz. preámbulos de Amelia 
Gamoneda. Grabados de Juan Carlos Mestre. Madrid, Casariego, 2008. Folio. 77 p. Cartoné editorial 
ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
910   Órdenes militares. Íñigo y Miera, M. de. Historia de las Órdenes de Caballería que han existido y 
existen en España por... Edición ilustrada con magníficas láminas al cromo. Primera parte. Madrid, Imp. 
de P. Gracia y Orga, 1863. Folio. I: "Orden de San Juan de Jerusalén"; XXIV, y p. 141 a p. 828. Láminas 
cromolitográficas. Holandesa época con nervios.  
 
Salida: 50 € 
 
911   Biología marina. Frédol, Alfred. Le monde de la mer... Illustré de 21 planches sur acier tirées en 
couleur et de 200 vignettes sur bois. Paris, Lib. de L. Hachette, 1865. Folio menor. VII+632 p. 
Ilustraciones y 21 láminas en color. Bonita encuadernación holandesa de época, con nervios y lomo 
cuajado.  
 
Salida: 30 € 
 
912   Publicaciones periódicas-Biología-Libros ilustrados. Mémoires de l'Académie des Sciences 
de l'Institut de France. T. XXIV [Estudio sobre los moluscos]. [París, 1852]. 4º mayor. Paginaciones 
varias. Excelentes láminas litográficas (varias plegadas] en color con secciones anatómicas de los 
moluscos. Holandesa época, con nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
913   Viajes-Europa-Libros ilustrados. Tissot, Victor. Voyage au pays des milliards par... Les 
prussiens en Allemagne. París, C. Marpon et E. Flammarion. 2 h, (Lallemagne du sud et lAllemagne 
centrale); 400 p, (Les Prussiens en Allemagne); 432 p. Ilustrado con grabados en madera a la testa. 
Holandesa con nervios y hierros dorados. Óxido.  
 
Salida: 30 € 
 
914   Castillos-Europa. Anderson, William. Castillos de Europa de Carlomagno al renacimiento. 



Barcelona, Luis de Caralt, 1972. Folio. 304 p. Centenares de láminas e ilustraciones fotográficas por 
Wim Swaan. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
915   Armas. Sagrera Azpillaga, Javier. Apuntes para la armería española siglos XVI a XIX. Madrid, 
Muriel, 2001. Folio. 502 p. Profusión de ilustraciones fotográficas en color. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
916   Ganadería-Pirineos. Pallaruelo, Severino. Pastores del Pirineo. Madrid, Ministerio de Cultura, 
1988. Folio cuadrado. 229 p. Ilustraciones fotográficas en b/n. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
917   Erótica-Arte. Marín- Medina, José. Celedonio Perellón: la línea desnuda. Pamplona, Liber, 2007. 
Folio. 257 p. Profusión de ilustraciones en color y b/ n. Tela editorial. Recorrido por la obra de este 
artista.  
 
Salida: 30 € 
 
918   Erótica-Arte. Marín- Medina, José. Celedonio Perellón: la belleza desnuda. Pamplona, Liber, 
2006. Folio. 175 p. Profusión de ilustraciones en color y b/ n. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. 
Recorrido por la obra de este artista.  
 
Salida: 40 € 
 
919   Arte. Varios. Manuel Rivera. Pamplona, Museo Navarra, 2002. Folio cuadrado. 125 p. Retrato. 
Láminas. Cubiertas originales ilustradas. Textos de Cirlot, Hierro...  
 
Salida: 20 € 
 
920   Publicaciones periódicas-Arte-Álava. Ambar. Número 11. Arte contemporáneo en Álava. 
Vitoria- Gasteiz, 2002. Folio menor. 55 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
921   Literatura infantil. Gasset, Ángeles. Títeres con cabeza. Madrid, Aguilar, 1982. Folio. 82 p. 
Ilustraciones de F. Goico Aguirre. Cubiertas originales ilustradas. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 20 € 
 
922   Residencia de Estudiantes. Residencia de Estudiantes. Memoria de actividades. Curso 
1991/92. Madrid, Luis Pérez, 1992. Folio menor. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
923   Perú. Cossío del Pomar, Felipe. The art of ancient Perú. Barcelona, Foto-Repro, 1971. Folio. 219 
p. Láminas e ilustraciones fotográficas en color y b/n. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
924   Hebraica-Salamanca. Pinta Llorente, Miguel de la. Proceso Criminal contra el hebraísta 
salmantino Martín Martínez de Cantalapiedra. Madrid, C.S.I.C, 1946. 4º. CXLVII +424 p. Cubiertas 
originales.  
 
Salida: 20 € 
 



925   Cosmografía-Judaica. Millás Vallicrosa, José M.ª.- Romano, David. Cosmografía de un Judío 
Romano del siglo XVII. Edición facsímil, introducción y traducción anotada por... Madrid, C.S.I.C, 1954. 
4º. 268 p, 1 h. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
926   Judaica. Millás Vallicros, José M.ª. La obra enciclopédica Yesode Ha-Tebuna U-Migdal 
Ha-Emuna de... Edición crítica con traducción, prólogo y notas por ... Barcelona, C.S.I.C., Casa 
Provincial de Caridad de Barcelona, 1952. 4º. 150 p. Cubiertas originales. Intonso 
.  
 
Salida: 20 € 
 
927   Arquitectura. Rykwert, Joseph. Los primeros modernos. Los arquitectos del siglo XVIII. 
Barcelona, Gustavo Gili, 1982. 4º. 574 p. Profusión de ilustraciones, muchas fotográficas. Tela editorial 
con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
928   Arquitectura. Terán, Fernando de. Planeamiento urbano en la España contemporánea. historia 
de un proceso imposible. Barcelona, Gustavo Gili, 1978. 4º. 662 p. Profusión de ilustraciones, muchas 
fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
929   Arquitectura. Giedion, Sigfried. La arquitectura, fenómeno de transición (Las tres edades del 
espacio en arquitectura). Barcelona, Gustavo Gili, 1975. 4º. XIX+379 p, 3 h. Profusión de ilustraciones, 
muchas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
930   Arquitectura. Kaufmann, Emil. La arquitectura de la ilustración . Barroco y posbarroco en 
Inglaterra, Italia y Francia. Barcelona, Gustavo Gili, 1974. 4º. XXXI+416 p, 2 h. Profusión de 
ilustraciones, muchas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
931   Arquitectura. Benevolo, Leonardo. Historia de la arquitectura moderna. Barcelona, Gustavo Gili, 
1974. 4º. 944 p, 2 h. Profusión de ilustraciones, muchas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta 
ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
932   Arquitectura. Wittkower, Rudolf. Sobre la arquitectura en la edad del humanismo. Ensayos y 
escritos. Prólogo de Ángel González García. Barcelona, Gustavo Gili, 1979. 4º. 600 p. Profusión de 
ilustraciones, muchas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
933   Arquitectura. Varios. La ciudad americana de la guerra civil al New Deal. Barcelona, Gustavo 
Gili, 1975. 4º. XXIII+526 p, 3 h. Profusión de ilustraciones, muchas fotográficas. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
934   Asturias-Diccionario. Cabal, C. Contribución al diccionario folklórico de Asturias. Oviedo, 
Gráficas Summa, 1951. 5 vols. en 4º. I: 333 p. II: 337 p. III: 317 p. IV: 337 p. V: 318 p. Cubiertas 
originales.  
 



Salida: 50 € 
 
935   Almanaques-Córdoba. Almanaque del Obispado de Córdoba para el año de 1910, publicado 
por el Diario de Córdoba. Córdoba, Diario de Córdoba, 1910. 8º. 70 P, LXXIX+publicidad de la época. 
Cubiertas originales ilustradas, rozadas.  
 
Salida: 30 € 
 
936   Literatura española del siglo XX. Díaz-Caneja, Guillermo. La pecadora. Novela. Madrid, 
Ricardo F. de rojas, 1914. 8º. 318 p. Cubiertas originales, rozadas en el lomo. Dedicatoria autógrafa. 
Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
937   Jesuitas. Martinus, Joannes. Cursus bienalis. Studii Canonici, sive succinta et methodica 
sacrorum canonum explanatio. Maguncia, Joanis Mayeri, 1700. 8. Frontis calcográfico, 5 h. 536 p. (por 
error 540). Pasta valenciana moderna, con nervios y hierros dorados.  
 
Salida: 60 € 
 
938   Literatura inglesa. Tennyson, Alfred. Poems. London, Edward Moxon, 1865. 8º. XII + 379 p. 
Plena piel con nervios; hilos, hierros, superlibris en ambos planos y cortes dorados. Exlibris manuscrito.  
 
Salida: 30 € 
 
939   Manuscrito-Hispanoamérica-Diplomática. Pinilla Rambaud, Antonio. Sobre la situación y el 
comercio de los extranjeros en las colonias españolas de América hasta 1700. Notas para su estudio. 
S.i.t, (1915). 8º apaisado. 203 f, mecanografiados. Piel de época. original inédito. Trabajo echo en el 
"Instituto Diplomático Consular y Centro de Estudios Marroquíes. Ejemplar de Rafael Altamira. El autor 
fue diplomático español; Cónsul en Perú.  
 
Salida: 50 € 
 
940   Bibliofilia-Literatura italiana. Tasso, Torquato / Gonzalo Illescas. Aminta: fábula pastoril... 
traducida por don Juan de Jaúregui / Jornada de Carlos V a Túnez. Madrid, Edición estereotípica, 1804. 
2 impresos en un vol. en 8º. 1: 2 h, 86 p. 2: 4 h, 41 p. Pasta española época. edición sobre excelente 
papel de hilo.  
 
Salida: 20 € 
 
941   Publicaciones periódicas. Gazeta de Madrid. [Enero-Diciembre de 1766]. Madrid, en casa de d. 
Francisco Manuel de Mena, 1766. 4º menor. 418 p. Cartoné época.  
 
Salida: 50 € 
 
942   Viajes por España. Mellado, Francisco de P. Guía del viagero en España... Extraordinariamente 
mejorada, corregida y adornada con 20 grabados. S.l, Establecimiento Tipográfico, 1849. 8º menor. 
VII+612 p. 20 láminas (con grabados en madera a la testa). Holandesa época, rozada, y con falta de 1 
cm en la parte superior del lomo.  
 
Salida: 25 € 
 
943   Sevilla-América-Encuadernación. Bermúdez Plata, Cristóbal. El Archivo General de Indias de 
Sevilla, sede del Americanismo. Madrid, Cuerpo Facultativo de Archiveros, 1951. 4º. 40 p. Láminas. 
Cubiertas originales. Bonita encuadernación en piel, con nervios y hierros dorados en el lomo; ruedas 
doradas en los planos, y corte superior dorado.  
 
Salida: 30 € 
 



944   Guía de forasteros-Madrid. Guía de forasteros en Madrid para el año de 1859. Estado militar de 
España e Indias, año de 1859. Madrid, Imprenta Nacional, 1859. 2 obras en 1 vol. en 8º menor. 622 p; 
296 p. Cuadros, alguno plegado. Retrato, y escudo en portada grabados al cobre (falta frontis). Tela 
editorial. Planos con escudo y planchas en seco.  
 
Salida: 30 € 
 
945   Guía de forasteros-Madrid. Guía de forasteros en Madrid para el año de 1855. Estado militar de 
España e Indias, año de 1858. Madrid, Imprenta Nacional, 1858. 2 obras en 1 vol. en 8º. 607 p; 284 p. 
Retrato grabado al acero. Escudos grabados en portadas. Tela editorial con escudo real grabado en los 
planos.  
 
Salida: 30 € 
 
946   Literatura española del siglo XX-Autobiografía-Campos de concentración. Castillo, Miguel 
del. Tanguy. Barcelona, Luis de Caralt, 1959. Primera edición española. 4º menor. 229 p. Cartoné 
editorial con estampaciones doradas y sobrecubierta ilustrada. [Tanguy es la primera novela del escritor 
hispano-francés Michel del Castillo. De contenido autobiográfico, narra la odisea de un niño a través de 
la Europa azotada por la guerra, primero en España, en conflicto civil y donde es separado de sus 
padres, y luego en el continente arrasado por la II Guerra Mundial. Internado en campos de refugiados 
en Francia y de concentración en la Alemania nazi, será internado al finalizar el conflicto en 
reformatorios en España para ser reeducado].  
 
Salida: 20 € 
 
947   Literatura erótica de principios del siglo XX-Costumbrismo gallego. Camba, Francisco. La 
noche mil y dos. Madrid, Fernando Fé-CIAP, 1930. Primera edición. 4º. 159 p. Cubiertas originales 
ilustradas (lomo quebradizo). # En CCPBE solo 1 ejemplar, CCPB000905492-8. [Francisco Camba 
Andreu (1882-1948) fue un novelista y periodista gallego].  
 
Salida: 20 € 
 
948   Judíos-Historia-Antisemitismo. Poliakov, León. Historia del antisemitismo. De Mahoma a los 
marranos. Barcelona, Muchnik Editores, 1980. Primera edición española. 4º. 389 p. Cubiertas originales 
ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
949   Tortosa. Pacios López, Antonio. La Disputa de Tortosa por... Madrid, C.S.I.C, 1957. 2 vols. en 4º. 
I. Estudio histórico - crítico - doctrinal: 392 p. II. Atlas: 621 p, 1 h. Cubiertas originales. Intonso.  
 
Salida: 30 € 
 
950   Vanguardias. Raynaud, Patrick. Comedies et mysteres. París, Jacques Damase, 1985. 4º 
apaisado. Sin paginar. Numerosas ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. Dedicatoria del editor.  
 
Salida: 20 € 
 
951   Poesía. Alberti, Aitana. Libro del mar. Poemas de Rafael Alberti, fotografías de F. Catalá Roca. 
Barcelona, Lumen, 1968. 4º cuadrado. 132 p. Láminas fotográficas. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 50 € 
 
952   Cristóbal Colón. Romero Lema, Francisco. La lengua de Cristóbal Colón. La Coruña, Moret, 
1969. 4º. 50 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
953   Canciones infantiles. Canciones infantiles. (De corro y otros juegos- Canciones regionales, 



romances y romancillos- Himnos y marchas). Madrid, Sección Femenina de F.E.T y J.O.N.S, 1964. 4º. 
161 p. Música notada. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
954   Literatura-Siglo XIX. Grafigny, Mme. de. Oeuvres complètes de... Paris, Chez Briand, 1820- 21. 
2 vols. en 8º mayor. I: 480 p. II: 461 p. Retrato. Cartoné original con doble tejuelo, tomo II 
semidesprendido por el lomo. Manchas de óxido. Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 60 € 
 
955   Grecia-Roma. Colulanges, Fustel de. La cité Antiqué. Étude sur le culte, le droit les institutions 
de la Grèce et de Rome. Paris, Imprimerie Générale de Ch. Lahure, 1866. 4º menor. 523 p. Holandesa 
de la época.  
 
Salida: 65 € 
 
956   Enseñanza. Altamira, Rafael. Museo pedagógico. La enseñanza de la historia. Madrid, Fontanet, 
1891. 4º menor. 278 p. Tela del editorial. Dedicatoria autógrafa del autor a D. Juan Valera.  
 
Salida: 30 € 
 
957   Alfarería. Binns, Charles F. The potter's craft. A practical guide for the studio and workshop. New 
York, Van Nostrand Company, 1922. 8º. 206 p. Ilustraciones. Láminas fotográficas. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
958   Coleccionismo-Libros. Muir, P. H. Book-collecting  as a hobby. In a series of letters to 
everyman by... New York, Alfred A. Knopf, 1947. 8º mayor. 181 p, X. Láminas. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
959   Poesía-Alemania. Gervinus, G.G. Gefchichte der Deutschen Dichtung. Leipzig, Berlag bon 
Bilhem angelmann, 1853. 2 vols. en 4º. I: 400 p. II: 427 p. . Holandesa nervios de la época.  
 
Salida: 20 € 
 
960   Judaica-Mallorca. Origen Genealógico de algunos apellidos existentes en Mallorca e historia de 
los Judíos de España. Origen, Genealogía, Pruebas de Nobleza y Blasones de los Apellidos: Aguiló, 
Bonnin, Cortés, Forteza, Fuster, Martí, Miró, Picó, Piña, Pomar, Rey, Segura... Valencia, Ediciones 
Franva, 1965. 8º mayor. 343 p, 1 h. Escudos de las familias. Cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
961   Memorias-Francia. Mémoires du Duc de Saint-Simon... Avec ... M. Sainte-Beuve. Paris, 1881- 
1893. 22 vols. en 8º. Cubiertas originales. Una de las primeras ediciones completas de estas 
importantes memorias. Exlibris de Balfour, Primer Ministro inglés.  
 
Salida: 40 € 
 
962   Bohemia madrileña-Galante-Literatura española del siglo XX. Retana, Álvaro. Señoritas de 
ballet. Madrid, Tesoro, 1965. Primera edición. 8º. 197 p. Cubiertas originales ilustradas por Noiquet. 
Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
963   Cupletistas-Bohemia madrileña-Literatura española del siglo XX. Retana, Álvaro. Estrellas 
del cuplé (Su vida y sus canciones). Madrid, Tesoro, 1963. Primera edición. 8º. 312 p. Láminas 
fotográficas. Cubiertas originales ilustradas por Jano. Escaso en comercio.  



 
Salida: 20 € 
 
964   Cabaret, cuplé, toros, espectáculos, etc-Bohemia madrileña-Literatura española del siglo 
XX. Retana, Álvaro. La Reina del cuplé. Amor - Pasión - Toros - "Cabarets". Madrid, Dux, 1963. Primera 
edición. 4º menor. 276 p. Cartoné editorial con estampaciones doradas.  
 
Salida: 20 € 
 
965   Granada-Novela histórica-Varias obras en 1 volumen. Sánchez de Enciso, Mariano; Celarier, 
Madame. Granada se rindió entre amor (novela histórica); El huérfano de los Alpes. Madrid, Apostolado 
de la Prensa, 1932. Primera edición. 2 obras en 1 vol. en 8º. 271 p. Tela editorial estampada.  
 
Salida: 20 € 
 
966   Granada-España Musulmana-Poesía épica. Zorrilla, José. Granada. Poema oriental. Precedido 
de la Leyenda de Al-Hamar por... Tomo primero. Madrid, Imprenta y Litografía de los Huérfanos, 1895. 
8º mayor. 318 p. Letras capitulares decoradas y ornamentos tipográficos. Tela con estampaciones 
doradas.  
 
Salida: 20 € 
 
967   Romanticismo-Literatura española del siglo XIX-Varias obras en 1 volumen. Zorrilla, José; 
García de Quevedo, José Heriberto; García Gutiérrez, Antonio. Un cuento de amores; El duende de 
Valladolid (tradición yucateca). Madrid, Oficinas y est. tip. del Semanario e Ilustración a cargo de D. G. 
Alhambra, 1850. Primera edición. 8º. 144 p; 30 p. Láminas ilustradas. Mancha de óxido en esquina 
inferior exterior de últimas hojas sin afectar al texto. Cubiertas provisionales en cartulina. Escaso en 
comercio. # En CCPB solo 1 ejemplar, CCPB000902129-9.  
 
Salida: 20 € 
 
968   Toros-Literatura española de principios de siglo XX. Hoyos y Vinent, Antonio de. ¡Hoy torea 
Belmonte!. Madrid, Biblioteca Hispánica, s.a. (primeros años del s. XX). 12º. 141 p. Cubiertas ilustradas 
originales ilustradas. Puntos de óxido. Escaso en comercio. # No en CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
969   Literatura s. XIX-Catalán. La pagesa virtuosa o vida de Lluisa Deschamps. Obra escrita en 
francés... y traducida ara novament en catalá. Barcelona, estampa dels Hereus de la Viuda Pla, 1858. 8º 
menor. 335 p. Pasta española época, con hierros románticos en el lomo.  
 
Salida: 20 € 
 
970   Madrid. Palacio, Timoteo Domingo. Documentos del Archivo General de la Villa de Madrid. 
Madrid, Imprenta Municipal, 1888-1909. 4 vols. en 4º menor. I: 483 p, 2 h. II: VII+352 p, 2 h. III: 581p. IV: 
481, 2 h. Los 3 primeros tomos en holandesa  uniforme azul, el tomo IV en holandesa pergamino, sín 
desbarbar. Papel de hilo.  
 
Salida: 100 € 
 
971   Política del siglo XIX. Cuvillier-Fleury. Portraits politiques et revolutionnaires. Paris, Imp. de 
Mme. Vde. Dondey-Dupré. Libraires-éditeurs Michel, 1851. 8º. 444 p. Holandesa de la época. Puntos de 
óxido. Se estudian varios y conocidos personajes de la época, como Luis Felipe de Orleans, Lamartine, 
Sterne, Eugenio Sue, Victor Hugo, Proudon, Desmoulins, etc. Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 50 € 
 
972   Espiritismo. Comettant, Óscar. Las civilizaciones desconocidas. Sevilla-Madrid, Eduardo Perié - 
Félix Perié, 1869. 8º. 343 p. Tela del editorial.  Se refiere al mundo de los espíritus, a la pluralidad de 



las existencias, etc. Exlibris de Antoine D’Orleans. 50.  
 
Salida: 30 € 
 
973   Literatura francesa-Siglo XIX. Segur, Mme. La Comtesse de. La soeur de Gribouille. Paris, 
Librairie Hachette, 1896. 8º. 388 p. Láminas e ilustraciones. Tela de editorial con plancha dorada en la 
tapa superior, cabeza y cortes dorados. Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 30 € 
 
974   Literatura francesa-Siglo XIX. Segur, Mme. La Comtesse de. Memoires d´un Ane. Paris, 
Librairie Hachette, 1896. 8º. 378 p, 1 h. Láminas e ilustraciones. Tela de editorial con plancha dorada en 
la tapa superior, cabeza y cortes dorados. Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 30 € 
 
975   Literatura francesa-Siglo XIX. Segur, Mme. La Comtesse de. Les bons enfants. Paris, Librairie 
Hachette, 1896. 8º. 380 p. Láminas e ilustraciones. Tela de editorial con plancha dorada en la tapa 
superior, cabeza y cortes dorados. Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 30 € 
 
976   Clásicos griegos. Halicarnaso, Herodoto de. Los nueve libros de la historia de ... Traducida del 
griego al castellano por el P. Bartolomé Pou. Madrid, Imprenta Central á cargo de Victor Sáiz, 1878. 2 
vols. en 8º. I: 495 p. II: 472 p. Holandesa de la época con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
977   Literatura del siglo XIX. Rigault-Lebrun. La locura española: novela escrita en francés. 
Barcelona, M. Saurí, 1837. 2 vols. en 8º menor. I: 270 p. II: 271 p. Frontis. Pasta española de época con 
doble tejuelo, rozada en el lomo. Cortes tintados.  
 
Salida: 30 € 
 
978   Inglaterra. Salas y Quiroga, Jacinto de. Historia de Inglaterra. Madrid, P. Madoz y L. Sagasti, 
1846. 8º menor. XXX+494 p. Mapa plegado. Holandesa época.  Cortes pintados.  
 
Salida: 20 € 
 
979   Gimnasia. Schreber, M. Manual popular de gimnasia de sala, médica e higiénica ó 
representación descripción de los movimientos gimnásticos que, no exigiendo ningún aparato para su 
ejecución pueden practicarse en todas partes... Madrid, Bailly- Bailliere, 1866. 8º. 166 p, 10 p. 
Ilustraciones. Pasta española de época con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
980   Literatura hispanoamericana. Onetti, Juan Carlos. El astillero. Buenos Aires, Compañía 
General Fabril Editora, 1961. 8º. 218 p, 3 h. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada. Primera 
edición.  
 
Salida: 35 € 
 
981   Medicina-Vacunación. Vacuna y vacunación. S.i.t, (años 30). 8º. 134 p. Láminas, una en color. 
Holandesa ÉPOCA.  
 
Salida: 20 € 
 
982   Agricultura. Matte, Augusto. El cultivo de las papas. manera de obtener grandes cosechas. 
Resumen enviado a la Sociedad Nacional de Agricultura. Paris, Paul Didot, 1893. 8º. XIV+97 p. 



Holandesa nervios de época.  
 
Salida: 20 € 
 
983   Andalucía. Tapia, José Ángel. Vélez-Blanco. La Villa señorial de los fajardo. Madrid, Hauser y 
Menet, 1959. 4º. 372 p. Laminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
984   Viajes. Albiñana Sanz, José María. Aventuras tropicales (en busca del oro verde). Madrid, 
Espasa-Calpe, 1928. 4º menor. 360 p. Retrato y láminas. Tela. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 20 € 
 
985   Poesía-Cataluña. Clapés i Corbera, Joan. Rajoles blaves (epigrames). Barcelona, Políglota, 
1923. 8º menor. 69 p. Tela editorial. cortes tintados. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 30 € 
 
986   Caza-África. Hunter, J. A. El cazador blanco. Barcelona, Éxito, 1953. 8º mayor. 324 p. Láminas 
fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta. Hunter, uno de los últimos grandes cazadores africanos 
relata sus asombrosas aventuras en el Continente. Primera edición castellana.  
 
Salida: 35 € 
 
987   Caza-América. Whelen, Townsend. Grandes cacerías en América. Barcelona, Editorial Hispano 
Europea, 1959. 8º. 337 p. Láminas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 20 € 
 
988   Caza-África. Oriol, José Mª. Cacerías en las selvas de Tanganyka. Barcelona, Juventud, 1951. 
8º mayor. 218 p. 3 h. Láminas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 20 € 
 
989   Caza. Cazador, Juan. Estampas cinegéticas españolas. Barcelona, Molino, 1943. 4º. 108 p. 
Ilustraciones. Rústica con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
990   Judaica. Tharaud, Jérome et Jean. Petite histoire des Juifs. Paris, Librairie Plon, 1927. 8º. 282 p, 
2 h. Pliegos sin cortar. Cubiertas originales a dos tintas, con sobrecubierta de protección. Edición 
limitada y numerada. Ejemplar nº 590/402 sobre papel "Hollande Van Gelder".    
30€ 
.  
 
Salida: 30 € 
 
991   Miniaturismo-Retratos. Tomás, Mariano. La miniatura retrato en España. Madrid, Ministerio de 
Asuntos Exteriores, 1953. Folio. 92 p. XCVI láminas en color con retratos. Holandesa puntas con 
nervios.  
 
Salida: 40 € 
 
992   Facsímil-Navegación. Tratado del esphera y de la arte del marear. Madrid, Ministerios de 
Defensa y Agricultura - Ed. Histórico Artísticas, 1989. 2 vols. en 4º. I: "Estudio y transcripción"; 137 p, 4 
h. II: [Facsímil]. Ilustraciones. El texto del facsímil sin paginar. Corcho editorial impreso i pergamino 
editorial; estuche en corcho. Facsímil de la edición gótica de 1535.  
 



Salida: 55 € 
 
993   Facsímil-Agricultura. Agustín, Miguel. Libro de los secretos de Agricultura, casa de campo y 
pastoril. Burriana, Ediciones Histórico Artísticas, 1988. 4º menor. 8 h, 657 p, y tabla. Pergamino estilo 
antiguo, en cartera. Estuche en caja de corcho impresa. Facsímil de la edición de Perpignan de 1626. 
Edición numerada de 550 ejemplares (272/500). Con certificación notarial de la edición.  
 
Salida: 55 € 
 
994   América. Herrera y Tordesillas, Antonio de (1549-1625). Historia general de las Indias 
Occidentales [sic] ò De los hechos De los Castellanos en las Islas y Tierra firme del Mar Océano ... 
Tomo tercero. Amberes, por Juan Bautista Verdussen, 1728. Folio. Frontis (desprendido), 412, 10 h; 
falta p, 29-30. Portada y láminas grabadas al cobre. Piel época deteriorada.  
 
Salida: 110 € 
 
995   Misal. Missale romanum ex decreto sacrosancti Cocilii Tridentini restitutum, S. Poo papae quinti. , 
(1765). Folio mayor. 35 h, 624 p, CXIV, índice, 63 p. Falta la mitad de portada. Piel de época, 
deteriorada. Cierres metálicos. Música notada.  
 
Salida: 35 € 
 
996   Arquitectura. Benevolo, Leonardo. Historia de la arquitectura del renacimiento. La arquitectura 
clásica (del siglo XV al siglo XVIII). Barcelona, Gustavo Gili, 1981. 2 vols. en 4º. 1365 p. Profusión de 
ilustraciones, muchas fotográficas. Tela editorial. Estuche editorial.  
 
Salida: 100 € 
 
997   Literatura infantil-Libros ilustrados. Quiller-Couch, Arthur. Edmund Dulac (il.). The sleeping 
beauty and other fairy tales from the Old French. Retold by... Illustrated by Edmund Dulac. Londres, 
Hodder & Stoughton, s.a. [ca. 1920]. 4º mayor. 10 h, 128 p, 2 h. Preciosas láminas en color (falta una) 
con los dibujos de Dulac. Tela editorial rozada, con estampaciones doradas.  
 
Salida: 50 € 
 
998   Publicaciones periódicas. La Ilustración Artística: periódico semanal de Literatura, Artes y 
Ciencias. Barcelona, Montaner y Simón, 1897. Folio mayor. 848 p. Profusamente ilustrado con 
reproducción de grabados, pinturas y fotografías. Preciosa encuadernación editorial en holandesa con 
estampaciones modernistas.  
 
Salida: 50 € 
 
999   Publicaciones periódicas. La Ilustración Artística: periódico semanal de Literatura, Artes y 
Ciencias. Barcelona, Montaner y Simón, 1898. Folio mayor. 840 p. Profusamente ilustrado con 
reproducción de grabados, pinturas y fotografías. Preciosa encuadernación editorial en holandesa con 
estampaciones modernistas.  
 
Salida: 50 € 
 
1000   Publicaciones periódicas. La Ilustración Artística: periódico semanal de Literatura, Artes y 
Ciencias. Barcelona, Montaner y Simón, 1902. Folio mayor. Portada, frontis, 840+4 p. Profusamente 
ilustrado con reproducción de grabados, pinturas y fotografías. Preciosa encuadernación editorial en 
holandesa con estampaciones.  
 
Salida: 50 € 
 
1001   Publicaciones periódicas. La Ilustración Artística: periódico semanal de Literatura, Artes y 
Ciencias. Barcelona, Montaner y Simón, 1903. Folio mayor. 840+4 p. Profusamente ilustrado con 
reproducción de grabados, pinturas y fotografías. Preciosa encuadernación editorial en holandesa con 



estampaciones.  
 
Salida: 50 € 
 
1002   Publicaciones periódicas. La Ilustración Artística: periódico semanal de Literatura, Artes y 
Ciencias. Barcelona, Montaner y Simón, 1901. Folio mayor. Portada, frontis, 840+4 p. Profusamente 
ilustrado con reproducción de grabados, pinturas y fotografías. Preciosa encuadernación editorial en 
holandesa con estampaciones.  
 
Salida: 50 € 
 
1003   Publicaciones periódicas. La Ilustración Ibérica 1896. Semanario científico, literario y artístico 
con la colaboración de distinguidos escritores españoles e hispanoamericanos. Ilustrado por los mejores 
artistas nacionales y extranjeros. Barcelona, Ramón Molinas, 1896. Folio mayor. 2 h, 832 p. Centenares 
de ilustraciones y láminas. Holandesa época editorial estampada, rozada.  
 
Salida: 40 € 
 
1004   Judaica-Árabes en España. [Lote de 24 folletos y separatas sobre temas judaicos y 
musulmanes en España]. Ediciones del XX. Muy interesantes.  
 
Salida: 25 € 
 
1005   Literatura española-Romanceros-Siglo de Oro. [Lote de 40 folletos y separatas sobre el 
romancero español y literatura del Siglo de Oro]. Ediciones del siglo XX. Muy interesantes. Alguno con 
dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 30 € 
 
1006   Hispanismo. [Lote de  65 folletos y separatas sobre historia, arte y cultura en general relativos 
a España]. Ediciones del siglo XX. Muy interesantes. Alguno con dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 30 € 
 
1007   Hispanismo. [Lote de 70 folletos y separatas en idiomas extranjeros sobre temas relacionados 
con España]. Ediciones del siglo XX. Muy interesantes..  
 
Salida: 25 € 
 
1008   Vikingos. Magno, Olao. Historia de las gentes septentrionales. Edición de J. Daniel Terán 
Fierro. Madrid, Tecnos, 1989. Primera traducción al castellano. 8º mayor. 600 p. Ilustraciones. Cubiertas 
originales ilustradas. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1009   Piratas. Sola, Emilio. Un Mediterráneo de piratas: corsarios, renegados y cautivos. Madrid, 
Tecnos, 1988. Primera edición. 8º mayor. 308 p. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1010   Rebeliones populares-Existencialismo. Sartre, Jean-Paul. El miedo a la revolución. Buenos 
Aires, Proteo, 1970. Primera edición en castellano. 8º. 56 p. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1011   Biblia. Bover, José María. Sagrada Biblia sobre los textos hebreo y griego por.... Madrid, B.A.C, 
1947. 2 vols. en 8º. I: XXVIII+1184 p. II: De la p, 1185 a la1802 p, 1 h, 592 p, y 4 h, con 8 mapas de 
Tierra Santa. Tela editorial.  
 



Salida: 20 € 
 
1012   Libros-Ferias y exposiciones. Catálogo de la Feria Nacional del Libro, 1949. Madrid, Instituto 
Nacional del Libro Español, 1949. 4º. 232 p. Publicidad. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1013   Historia-Siglo XIX-Alemán. Klein, G. Lehrbuch der Weltgeschichte für Schulen von... Friburgo, 
Herdersche Verlagshandlung, 1898. 4º. VII + 440 p. Tela con tipos dorados y hierros en seco. Muy 
escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1014   Pintura-Museo del Prado. Varios. Museo del Prado. Catálogo de los cuadros. Madrid, Blas, 
1945. 8º. XVIII + 850 p. Tela editorial estampada.  
 
Salida: 20 € 
 
1015   Literatura castellana medieval. Don Juan Manuel. El Conde Lucanor. En versión española 
moderna de Enrique Moreno Baez. Valencia, Castalia, 1962. 4º. 208 p. Cartoné editorial con 
estampaciones doradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1016   Galante-Sociedad del siglo XVIII-Francia. (Imbert). La chronique scandaleuse ou mémoires 
pour servir à l'histoire de la génération présente. Nouvelle edition, considérablement augmentée & 
renfermant les anecdotes les plus piquantes que l'histoire secrete des societés. París, 1786. 2 tomos en 
un vol. en 8º. I: 271 p. II: 266 p, 5 h. Tela con tejuelo, s. XIX.  
 
Salida: 50 € 
 
1017   Baile-Jansenismo. Gauthier, Abbé. Traité contre les danses et les mauvaises chansons ,dans 
lequel le danger et le mal qui y sont renfermés sont démontrés par letémoignage de maints écrits. París, 
Antoine Boudet, 1775. 8º. LX+426 p. 3 h. Piel de época, con nervios y hierros dorados. El autor 
(1696-1780), cercano a los jansenistas, hace una crítica feroz a los bailes populares según las doctrinas 
más ortodoxas de éstos, rebatiendo ciertas ordenanzas reales que las autorizan para determinadas 
fiestas populares.  
 
Salida: 35 € 
 
1018   Historia de Francia-Mujer. La vie de Madame de Maintenon, institutrice de la Royale Maison 
de Saint-Cyr. París, Buisson, 1786. 8º. XXIII+524 p, 2 h. Lámina con retrato. Piel de época deteriorada. 
Biografía de la segunda esposa de Luis XIV. Fue acusada de ejercer una enorme influencia sobre el 
Rey, sobre todo en la persecución de los protestantes en Francia. Edición original.  
 
Salida: 25 € 
 
1019   Poética. Zanotti, Fracesco María. Dell'arte poetica. Ragionamenti cinque. Bolonia, Lelio Dalla 
Volpe, 1768. 4º. XII + 401 p. Holandesa pergamino s. XIX con tejuelo.  
 
Salida: 35 € 
 
1020   Vanguardias-Teatro. Felipe, León. La manzana. Poema cinematográfico. México, Tenzontle, 
1951. 8º. 125 p. Cubiertas. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1021   Pedagogía. Yutang, Lin. La importancia de comprender. Buenos Aires, Sudamericana, 1961. 8º. 
457 p. Cubiertas originales ilustradas.  



 
Salida: 20 € 
 
1022   Comedias. Fernández de Moratín, Leandro. Comedias originales. Madrid, Fundación José 
Antonio de Castro, 2008. 8º. XXXVII+452 p. Tela editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 20 € 
 
1023   Arqueología cristiana. Kirschbaum, Engelberto (S. J.) y otros. La tumba de San Pedro y las 
catacumbas romanas. Madrid, BAC, 1954. 4º menor. XIV + 614 p. Ilustraciones, plano plegado y 123 
láminas fotográficas. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1024   Montañismo-Asturias. Canga, Bernardo. Guía de la montaña asturiana. Prólogo de Julio 
Gabito. Bilbao, Silverio Cañada, 1986. 8º mayor. 159 p. Ilustraciones fotográficas. Guaflex con 
sobrecubiertas ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1025   América. Bermejo, Ildefonso Antonio. Episodios de la vida privada, política y social en la 
Republica de Paraguay. Madrid, Imp. de R. Labajos, 1873. 8º. 2 h, 283 p. 1 lámina. Holandesa época 
con tejuelo y nervios. Única edición.  
 
Salida: 50 € 
 
1026   América-Conquistadores españoles. Carmona, M. E. de. Pedro de Valvidia un español en 
Chile. Barcelona, Dux, 1962. 8º mayor. 266 p. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1027   Montañismo. Magnone, Guido. La cara oeste de los Drus. Barcelona, Juventud, 1956. 8º. 173 
p. Láminas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1028   Montañismo. Sonnier, Georges. La montagne el l'homme. Paris, Albin Michel, 1970. 8º mayo9r. 
332 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1029   Caza-África. Sommer, François. Grandes cacerías en África central con 63 láminas en hueco 
grabado y 52 apuntes y mapas. Barcelona, Hispano-europea, 1955. 8º. 240 p. Láminas e ilustraciones 
en blanco y negro. Tela editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 20 € 
 
1030   Caza. Chavane, Claude. Fauna y caza de montaña. Con 106 ilustraciones fotográficas y 
dibujos. Barcelona, Editorial Hispano-Europea, 1957. 4º menor. 320 p. Láminas. Tela editorial con 
sobrecubierta. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
1031   Ornitología. Berg, Bengt. Al África tras las aves de paso. Barcelona, Juventud, 1944. 4º. 153 p. 
Láminas. Cartoné editorial con sobrecubierta. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
1032   Diarios-Literatura venatoria-Dedicatoria autógrafa. Oriol e Ybarra, Miguel de. Cacerías. 



Madrid, edición del autor, 1999. 8º. 126 p. Ilustraciones fotográficas en color. Cubiertas originales. 
Edición privada de muy corta tirada (100 ejemplares). Dedicatoria autógrafa a Eduardo Aranzadi.  
 
Salida: 30 € 
 
1033   Facsímil-Caza. Hidalgo, Carlos; Gutiérrez González, Antonio. Tratado de caza escrito por los 
aficionados a ella... S.i.t, [segunda mitad s. XX]. VII+188 p. Ilustraciones. Pasta editorial estampada. 
Facsímil de la edición de Madrid, 1845.  
 
Salida: 20 € 
 
1034   Cervantina. Cervantes, Miguel de. El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha. París, 
Biblioteca Salvatella, 1888. 2 vols. en 4º. I: 496 p. II: 541 p. Ilustraciones. Tela editorial estampada, tomo 
II, semidesprendida. Cortes dorados. Dedicatoria manuscrita. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 50 € 
 
1035   Antropología. Caro Baroja, Julio. Los pueblos del norte de la Península Ibérica (análisis 
histórico- cultural). San Sebastián, Txertoa, 1973. Folio. 303 p, 2 h. Planos plegados. Cubiertas 
originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1036   Médicos rurales-Memorias-Firma autógrafa. Lara, Juan M. De la vida médica rural. 
Barcelona, Index, 1970. 8º. 166 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. Firma y dedicatoria 
autógrafa.  
 
Salida: 20 € 
 
1037   Músicos célebres. Hernández Girbal, F. Amadeo Vives. El músico y el hombre. Madrid, 
Ediciones Lira, 1971. Primera edición. 4º. 404 p. Láminas fotográficas. Tela editorial con estampaciones 
doradas; sobrecubierta ilustrada. [Amadeo Vives Roig (1871-1932) fue un compositor español, autor de 
canciones y de más de un centenar de obras escénicas entre óperas, operetas y zarzuelas].  
 
Salida: 20 € 
 
1038   Expediciones, exploradores y navegantes. Cook, James. Relación de su primer viaje 
alrededor del Mundo durante los años 1768, 1769, 1770 y 1771. Madrid, Espasa-Calpe, 1944. 3 vols. en 
8º. I: XII+286 p. II: VI+277 p. III: VI+255 p. Láminas. Traducido del inglés por M. Ortega y Gasset. Tela 
con tejuelo; tipos y ruedas doradas; conservando en el interior las cubiertas anteriores originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1039   Misal. Missel-vespéral des quatre saisons, tres complet. Offices des dimanches, des fetes et 
des féries de la semaine. Annotations et commentaires par M. l'Abbé E. Bourceau. Turnhout (Bélgica), 
Brepols, 1942. 4 vols. en 8º. Paginaciones variadas (cerca de 4000 páginas). Láminas, viñetas, orla en 
texto y ornamentos tipográficos. Piel con tipos en dorado y adornos en seco; cortes tintados; estuche en 
símil piel que protege los cuatro tomos.  
 
Salida: 20 € 
 
1040   Primera Guerra Mundial. Spindler, Karl. El buque fantasma. Episodio de la gran guerra 
relacionado con revuelta irlandesa de 1916. Barcelona, Joaquín Gil, 1930. 8º. 357 p. Ilustraciones. 
Cubiertas originales. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
1041   Literatura. Jarnés, Benjamín. Teoría del zumbel. Bilbao, Espasa Calpe, 1930. 4º. 252 p. 
Cubiertas originales. Intonso. Primera edición.  



 
Salida: 20 € 
 
1042   Literatura catalana. Rusiñol, Santiago. Pájaros de barro. Traducción de G. Martínez Sierra. 
París, Garnier, (1919). 8º. 241 p. Tela editorial con estampaciones doradas, semidesprendida por el 
lomo.  
 
Salida: 20 € 
 
1043   Juegos de sociedad. Robert, Gastón. Los juegos de cartas antiguos y modernos de los más 
célebres prácticos. París, Garnier, 1894. 8º. VIII + 180 p. Ilustraciones. Holandesa cartoné editorial, 
deteriorada. Manchas de óxido.  
 
Salida: 20 € 
 
1044   Cervantina. Cervantes Saavedra, Miguel de. Los seis libros de la Galatea. Madrid, Nicolás 
Moya, 1883. 12 º. IX p, 1 h, 526 p. Holandesa nervios con tejuelo. Corte superior tintado.  
 
Salida: 50 € 
 
1045   Cervantina. Cervantes, Miguel de. Novelas ejemplares. Madrid, Moya y Plaza, 1881. 16º. VIII p, 
2 h, 553 p, 1 h. Holandesa nervios con tejuelo. Corte superior tintado.  
 
Salida: 50 € 
 
1046   Libros de artista. José Abad. Onatas III. S.l, 1987. 8º menor. Libro plegado en acordeón; 
extendido presenta una litografía (134x14 cm), firmada y numerada (66/120) por el artista. Dedicatoria 
autógrafa. Tapas en tela editorial.  
 
Salida: 50 € 
 
1047   Cervantina. Cervantes Saavedra, Miguel de. El ingenioso Don Quixote de la Mancha. Madrid, 
José Góngora, 1887. 2 vols. en 8º menor. I: VIII+373 p. II: 395 p, 4 h p. Holandesa puntas con nervios y 
hierros dorados. Cortes tintados.  
 
Salida: 60 € 
 
1048   Ornitología-Agricultura. Guenaux, Jorge. Ornitología: aves útiles y perjudiciales para la 
agricultura. Barcelona-Buenos Aires, Salvat, 1939. 8º. VIII p, 1 h, 375 p. Ilustraciones. Tela editorial. 
Primera edición española traducida de la segunda francesa, corregida, aumentada e ilustrada con 150 
figuras intercaladas en el texto.  
 
Salida: 20 € 
 
1049   Judaica. Moyà Gilabert, Llorenç. El fogó dels jueus. Palma, Honderos, 1963. 8º. VII+97 p, 4 h. 
Cubiertas originales con un dibujo de Pau Lluís Fornès.  Premi Ciutat de Palma de Teatre "Bartomeu 
Ferrà" 1962.  
 
Salida: 25 € 
 
1050   Francia. Salas y Quiroga, Jacinto de. Historia de Francia. Madrid, P. Madoz y L. Sagasti, 1846. 
2 vols. en 8º menor. I: IX+427 p. II: 448 p. Mapa plegado. Holandesa época. Cortes pintados.  
 
Salida: 30 € 
 
1051   Clásicos. Tasso, Toquato. La gerusalemme liberata. Paris, Victor Masson, 1836. 2 tomos en 1 
vol. en 8º menor. I: XXXIII+304 p. II: 365 p. Holandesa época.  
 
Salida: 20 € 



 
1052   Poesía. Azcutia, Manuel. La muerte de Jesús, poema épico, escrito y dedicado a Pío IX. 
Madrid, M. Rivadeneyra, 1848. 8º menor. XV+285 p. Pasta española de época con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
1053   Cervantina. Cervantes Saavedra, Miguel de. Teatro [ y Entremeses]. Madrid, Hijos de Doña 
Catalina Piñuela, s.a  [1829]. 8º menor. 455 p. Frontispicio y dos grabados en la portada. Pasta 
española con dos tejuelos y hierros dorados en el lomo. Cortes pintados.  
 
Salida: 40 € 
 
1054   Libro de caballerías. Floresta, Pedro de la. Historia de los muy nobles y valientes cavalleros 
Oliveros de Castilla, y Artus de Algarve y de sus maravillosas y grandes hazañas. Madrid, A costa de 
Don Pedro Joseph Alonso y Padilla, Librero de Cámara de S.M, s.a (s. XVIII). 8º menor. 219 p (Faltan de 
la pag.81 a 88 inclusive). Pergamino de la época, semidesprendido por el lomo.  
 
Salida: 40 € 
 
1055   Comercio. Barreme. Llibre facil de comptes fets, ab lo qual se pot traurer tota especie de 
comptes de tota moneda, per entér o trencát, tenint present los exemples que a est fi se han anyadit. 
Gerona, Agustí Figaró, Estamper Real, 1803. 12º. 96 h. Pergamino con título rotulado en el lomo. Cortes 
pintados. Obra de carácter popular que facilita las cuentas y transacciones comerciales entre 
comerciantes, payeses, etc.  
 
Salida: 60 € 
 
1056   Civilización-España. Buckle, Enrique Tomás. Bosquejo histórico de la civilización en España. 
Córdoba, La Actividad, 1870. 8º. 87 p. Pasta española con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
1057   Ultraísmo. Videla, Gloria. El ultraísmo. Estudios sobre movimientos poéticos de vanguardia en 
España. Madrid, Gredos, 1963. 4º menor. 246 p. Láminas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1058   Literatura siglo XX-Francia. Benoit, Pierre. Novelas. Barcelona, Planeta, 1958- 61. 4 vols. en 
8º. I: 1607 p. II: 1567 p. III: 1590 p. IV: 1541 p. Retrato. Piel editorial, con hierros dorados en el lomo. 
Corte superior dorado. Perfecto estado.  
 
Salida: 30 € 
 
1059   Viajes y caza. Medem Sanjuan, Ricardo. Tras la estrella más alta. Madrid, Aqualarga, 2002. 
Folio. 351 p, 1 h. Ilustraciones fotográficas en color. Cartoné editorial con sobrecubierta. Edición 
numerada..  
 
Salida: 25 € 
 
1060   Caza. Jiménez, Francisco León. Perfiles en la solana: reflexión y recuerdos de un cazador... 
Prólogo: Juan Delibes. Madrid, Aqualarga, 2001. Folio. 443 p. Ilustrado con dibujos de Pablo Capote y 
Javier Barcáiztegui. Cartoné editorial; estuche. Edición numerada.  
 
Salida: 30 € 
 
1061   América. Irving, Washington. Vida y viajes de Cristóbal Colón. Madrid, Gaspar y Roig, 1851. 
252 p, 4 h. Junto con: Solis, Antonio. "Historia de la conquista de Méjico". Idem i.t. 179 p, 2 h. Y Prescott, 
Guillermo H. "Historia de la conquista del Perú". Idem i.t. 252 p, 4 h. Ilustraciones. Holandesa época, 
deteriorada.  



 
Salida: 30 € 
 
1062   América-Política española. Álvarez Rubiano, Pablo. Pedrarias Dávila. Contribución al estudios 
de la figura del "Gran justador", Gobernador de Castilla del Oro y Nicaragua. Madrid, CSIC, 1944. 4º. 
729 p. Láminas. Planos plegados. Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
1063   Música-Real Academia de San Fernando. Asenjo Barbieri, Francisco. Discurso leído en la 
Academia de Bellas Artes de San Fernando en la sesión pública y extraordinaria del día 10 de mayo de 
1874, para solemnizar la agregación de la sección de música, por el ... Madrid, Manuel Tello, 1874. 
Primera edición. 4º. 50 p. Cosido pero sin encuadernar. Muy escaso en comercio. # CCPB000087943-6. 
[Francisco Asenjo Barbieri (1823-1894) fue un compositor y musicólogo madrileño, autor principalmente 
de zarzuelas. Barbieri es honrado como el creador de un teatro musical característicamente español].  
 
Salida: 20 € 
 
1064   Caza-África. Chapman, Abel. On safari. Caza mayor en África oriental británica. Con estudios 
de avifauna. Madrid, Editorial Solitario, 2007. 4º. XXVII+388 p. Numerosas ilustraciones. Piel editorial 
con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
1065   Viajes y caza-España. Chapman, Abel. Walter J. Buck. La España inexplorada... Con 209 
ilustraciones de Joseph Crawhall, E. Caldwell y Abel Chapman y fotografías. Sevilla, Junta de Andalucía 
(Imp. Soproargra), 1989. 4º. LXXII+456 p. Ilustraciones. Tela editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 25 € 
 
1066   Memorias-Humor. Ussía, Alfonso. Carpe diem. Confesiones de un pollo de barra. Con 
ilustraciones de Barca. Barcelona, Ediciones B, 2002. Primera edición. 4º. 208 p. Láminas ilustradas. 
Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1067   Sátira política y social-Humor. Ussía, Alfonso. El temblor diario. Barcelona, Ediciones B, 1999. 
Primera edición. 4º. 329 p. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1068   Literatura policiaca-Bibliografía española. Santiago Mulas, Vicente de. La novela criminal 
española entre 1939 y 1975 (Introducción histórica y repertorio bibliográfico). Prólogo de Manuel 
Vázquez Montalbán. Madrid, Libris, 1997. Primera edición. 4º. 378 p. Cubiertas originales. Tirada de 
2000 ejemplares numerados (ejemplar nº 1996).  
 
Salida: 20 € 
 
1069   Literatura juvenil-Libros ilustrados. Sullivan, John. Sonny-Boy. Barcelona, Casa Editorial 
Vecchi, 1932-1933. 2 vols. en 4º. I: 2020 p. II: 1744 p. Ilustrado con dibujos plumilla a toda página. 
También viñetas. Holandesa época.  
 
Salida: 20 € 
 
1070   Historia de Portugal-Benedictinos-Reinos Ibéricos. Santo Tomas, Fray León de. Benedictina 
Lusitana. Tomo segundo offrecido ao nosso glorioso Patriarcha Sao Bento. Ordenado pello P. Mestre Fr. 
Leao de Santo Thomas, Monge do grande Patriarcha S. Bento da Congregaçao de Portugal, Lente de 
Primana Real Universidade de Coimbra... Coimbra, Manoel de Carvalho, 1651. Primera edición. 4º 
mayor. 4 h, 519 p, 1 p. Escudo en portada y letras capitulares decoradas xilográficos. Exlibris antiguo de 



tampón "T. Norton". Encuadernación holandesa en piel y papel de aguas con puntas (pérdida de la piel 
del lomo); cortes tintados. Raro en comercio. # CCPB000128439-8. [Segunda parte de la obra, la 
primera se publicó años antes por diferente impresor (Coimbra, Diego Gomes de Loureiro, 1644)].  
 
Salida: 100 € 
 
1071   Historia de España. Aguado Bleye, Pedro. Manual de historia de España. Prehistoria; Edades 
Antigua y Media; Reyes Católicos. Casa de Austria; Casa de Borbón... España Contemporánea. Madrid, 
Espasa Calpe, 1975-81. 3 vols. en 4º mayor. 1071p; 1200 p; 1057 p. Ilustraciones y mapas 
desplegables. Símil piel editorial con doble tejuelo; tipos y hierros dorados.  
 
Salida: 20 € 
 
1072   Teoría literaria-Poesía-Argentina. Carrizo, Juan Alfonso. Antecedentes hispano-medioevales 
de la poesía tradicional argentina. Buenos Aires, Estudios Hispánicos, 1945. Folio menor. 864 p, 8 h. 
Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1073   Teatro-Francia. Chefs d'oeuvre du Théatre moderne. París, Michel Levy, 1873. 2 tomos en un 
vol. en folio. I: 2 h, 332 p. II: Portada, 300 p. Holandesa tela época. Contiene 29 piezas de teatro..  
 
Salida: 30 € 
 
1074   Teatro-Siglo XVII. Milton. Comus, masque... represénté au Chateau de Ludlow en 1634. Paris, 
Didot, 1812. Folio menor. XIII+85 p. Texto en italiano y francés. Cartoné época. Puntos de óxido.  
 
Salida: 70 € 
 
1075   Literatura venatoria. Delibes, Miguel. Con la escopeta al hombro. Barcelona, Destino, 1970. 8º. 
176 p, 1h. Cartoné editorial con sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1076   Literatura venatoria. Delibes, Miguel. Diario de un cazador. Barcelona, Destino, 1955. 8º. 207 
p. Tela editorial con sobrecubierta (conserva fajín promocional). Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1077   Literatura venatoria. Delibes, Miguel. El Cazador: cuadernos de campo [tomo V de las obras 
completas]. Barcelona, Edición del autor - Ed. Destino, 2007. 8º. 1165 p, 1 h. Tela editorial con 
sobrecubierta; estuche de cartón.  
 
Salida: 20 € 
 
1078   Literatura siglo XX-Ecología. Delibes, Miguel. Un mundo que agoniza. Barcelona, Plaza y 
Janés, 1979. 8º mayor. 166 p. Ilustraciones en color de José Ramón Sánchez. Tela editorial con 
sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1079   Zaragoza-Facsímil. Orrios de la Torre, Tomás. Compendio sagrado de la peregrina historia de 
los Santísimos Corporales y Misterio de Daroca. Zaragoza, Cometa, 1993. 8º. XIV+116 p. Cartoné. 
Facsímil de Zaragoza, José maría Magallón, 1860.  
 
Salida: 20 € 
 
1080   Poesía. López Martín, Fernando. El huerto prodigo. S.l, Plutarco, 1936. 8º. 202 p. Cubiertas 
originales. Dedicatoria autógrafa. Primera edición.  



 
Salida: 20 € 
 
1081   Marina Española. San Martín, Antonio de. Glorias de la marina española. Episodios históricos. 
S.l, Sáez, s.a (mediados s.XX). 8º. 286 p. Cubiertas originales, rozadas.  
 
Salida: 20 € 
 
1082   Poesía. García Nieto, José. Poesía 1940-1943. Madrid, Garcilaso, 1944. 4º. 196 p. Retrato. 
Cubiertas originales, rozadas. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 20 € 
 
1083   Caza. Whelen, Townsend. Caza mayor en Asia y África. Comprendiendo relatos de F. 
Courteney Selous, W. Cotton Oswell.... Barcelona, Editorial Hispano Europea, 1958. 4º. 448 p. Láminas. 
Tela editorial. Colección Herakles.  
 
Salida: 30 € 
 
1084   Córdoba. Rey Díaz, José maría. Historia de Córdoba. Córdoba, Tipografía Artística, 1930. 8º. 
205. Viñetas. Cartoné editorial ilustrado. Exlibris de tampón. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1085   Biografía-Música. Connolly, Ray. John Lennon 1940- 1980. Glasgow, Fontana Paperbacks, 
1981. 8º. 191 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas (anotación en cubierta posterior). 
Primera biografía del cantante.  
 
Salida: 20 € 
 
1086   Poesía-Siglo XX. Padorno, Manuel. Una aventura blanca. Madrid, Poesía Libertarias, 1991. 8º 
mayor. 111 p. Cartoné editorial. Primera edición. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 30 € 
 
1087   Inglaterra. Chesterton, G. K. pequeña historia de Inglaterra. Madrid, Saturnino Calleja, 1920. 8º. 
312 p. Cubiertas originales. Traducción de Alfonso Reyes. Firma de Antonio Pérez-Mínguez. Primera 
edición en castellano. Subrayados en el texto.  
 
Salida: 20 € 
 
1088   Literatura española de principios de siglo XX. Vila-Matas, Enrique. El viaje vertical. 
Barcelona, Anagrama, 1999. 8º mayor. 242 p. Cubiertas originales ilustradas. primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1089   Inquisición-Judaica. González, P. Miguel. Antología hebraica con vocabulario comparado, 
traducciones, análisis y raíces al margen. Salamanca, Tip. Católica Samanticense, 1897. 8º. VIII+84 p. 
Tela editorial 
.  
 
Salida: 35 € 
 
1090   Inquisición. [Maloney, J.A.]. La Inquisición en España en el siglo XV. Valencia, Biblioteca de 
Estudios [imprenta de Julio Mateu], s.a  [1927]. 8º. 40 p. Láminas. Cubiertas originales, rozada en el 
lomo. Guía explicativa de 19 lienzos sobre la Inquisición pintados por Franz Kasper Hubert Vinck, 
1817-1903.  
 
Salida: 30 € 



 
1091   Poesía-Alemania. Ahn, F. L´Allemagne Poétique. Ou choix des meilleures poésies allemandes 
des deux derniers siècles... Leipzig, Imp. F.A. Brockhaus, 1860. 8º. XXX+240 p. Holandesa de la época. 
Exlibris de Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 60 € 
 
1092   Política-Inglaterra. Villemain, M. Histoire de Cromwell d’après les memoires du temps et les 
recueils parlementaires. Bruxelles, G. Stapleaux., 1851. 8º. 457 p. Holandesa de la época. Exlibris de 
Antoine D’Orleans.  
 
Salida: 60 € 
 
1093   Religión. Massillon. Petit carême. Sermons et morceaux choises de ... Précédés. Paris, Firmin 
Didot frères, 1863. 8º. 3 h, 653 p. Retrato. Holandesa de la época, con hilos dorados en la lomera. 
Cortes pintados. Exlibris de Antoine D’Orleans. 25.  
 
Salida: 25 € 
 
1094   Caza-Aves. [Tres libros en francés sobre aves]. 1. Alfred Touchard, . "Guide pour élever les 
faisans, colins, perdrix...". París, A. Coin, s.a. [s. XIX]. 2. Allay. "Cailles et perdrix". París, A. Coin, s.a. [x. 
XIX]; Ambos con encuadernación holandesa con nervios. Y 3. Lesson. "Nouveau manuel complet de 
l'éleveur d'oiseaux de volière et de cage". París Roret, 1867. (holandesa.  
 
Salida: 35 € 
 
1095   Historia de España. Rabbe, Alphonse. Resumé de l'histoire d'Espagne, depuis la conquéte des 
romains jusqu'a la Revolution de l'Ile de Léon. París, Lecointe et Durey, 1823. 8º menor. XXIV+512 p, 1 
h. Pergamino moderno.  
 
Salida: 25 € 
 
1096   Literatura galante de principios del siglo XX-Bohemia española. López de Haro, Rafael. Mi 
amigo el viajero. Ilustraciones de Barbero. Madrid, La Novela Mundial, 1927. Primera edición. 8º. 60 p. 
Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. # En CCPBE solo 1 ejemplar, CCPB001060920-2. [Rafael 
López de Haro (1876-1967) fue un escritor, narrador, dramaturgo, periodista, guionista cinematográfico 
español, discípulo del naturalista Felipe Trigo y como él cultivó asiduamente la novela erótica].  
 
Salida: 20 € 
 
1097   Literatura galante de principios del siglo XX-Bohemia española. López de Haro, Rafael. 
¿Dónde he visto yo esta cara?. Ilustraciones de Varela de Seijas. Madrid, La Novela Mundial, 1928. 
Primera edición. 8º. 60 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. Escaso en comercio. # No en 
CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
1098   Literatura galante de principios del siglo XX-Bohemia española. López de Haro, Rafael. La 
Duquesa Ofidia. Ilustraciones de Baldrich. Madrid, La Novela Semanal, 1922. Primera edición. 8º. 63 p. 
Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. # En CCPBE solo 2 ejemplares, CCPB000948831-6.  
 
Salida: 20 € 
 
1099   Literatura galante de principios del siglo XX-Bohemia española. López de Haro, Rafael. La 
suprema ley. Ilustraciones de Tono. Madrid, La Novela Semanal, 1922. Primera edición. 8º. 63 p. 
Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. # En CCPBE solo 2 ejemplares, CCPB000948778-6.  
 
Salida: 20 € 
 



1100   Literatura galante de principios del siglo XX-Bohemia española. López de Haro, Rafael. El 
prodigio de un amor. Ilustraciones de Ochoa. Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1924. Primera edición. 
8º. 61 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. # No en CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
1101   Filipinas españolas-Calendario. Calendario eclesiástico para el año 1907 para uso de los 
clérigos de la Iglesia Filipina Independiente. Arreglado conforme a los dispuesto por el Consejo Supremo 
de Obispos por la Comisión de Ritos y examinado y aprobado  por el... Obispo... Manila, Fajardo y 
Comp, 1906. Primera edición. 4º. 57 p. Ornamentos tipográficos. Tela con tejuelo; tipos e hilos dorados; 
conservando en el interior las cubiertas originales en rústica. Raro en comercio. # No en CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
1102   Diccionarios antiguos. Connor, James. Manuel de conversation en français, en allemand et en 
anglais. A l'usage des écoles et des voyageurs. Heidelberg 
Heidelberg, Carl Winter, s.a. (finales del  s. XIX). 8º. VIII + 277 p. Tela editorial con ornamentos 
estampados. Muy escaso en comercio español.  
 
Salida: 20 € 
 
1103   Agricultura-Industria textil. Varios. Las plantas industriales: tratado curioso del cultivo y 
aprovechamiento de las plantas testiles, oleaginosas, tintorías y otras que son objeto de la industria. 
Barcelona, Manuel Sauri, 1874. 8º. 296 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1104   Oeste Americano-Literatura estadounidense. Grey, Zane. The thundering herd. Leipzig, 
Bernhard Tauchnitz, 1925. Edición temprana. 8º. 341 p. Cubiertas originales. Muy escaso en comercio. 
[Pearl Zane Gray (1872-1939) fue un escritor estadounidense, célebre por sus novelas del Oeste].  
 
Salida: 20 € 
 
1105   Historia de España. Sánchez-Albornoz, Nicolás. Cárceles y exilios. Barcelona, Anagrama, 
2012. 8º mayor. 325 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas. Dedicatoria manuscrita. 
Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1106   Literatura. Cendrars, Blaise. El oro. La maravillosa historia del general Juan Augusto Suter. 
Madrid, Dédalo, 1931. 8º. 205 p. Cubiertas originales. Primera edición española.  
 
Salida: 20 € 
 
1107   Literatura-América. Fresán, Rodrigo. Historia argentina. Barcelona, Anagrama, 1993. 8º. 240 p, 
2 h. Cubiertas originales ilustradas. Primera edición en España.  
 
Salida: 20 € 
 
1108   Reyes Católicos. Pradera, Victor. Fernando el Católico y los falsarios de la Historia. Madrid, 
Tall. Voluntad, 1925. 8º. 423 p. Cubiertas originales, falta de papel en la posterior.  
 
Salida: 20 € 
 
1109   Teatro. Joyce, James. Desterrados (Exiles). Buenos Aires, Sur, 1937. 8º. 238 p. Cubiertas 
originales, rozadas. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 



1110   Poesía. Martín Vivaldi, Elena. Materia de esperanza. Granada, Editorial Albaicin, 1968. 8º. 85 p, 
4 h. Cubiertas originales. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 20 € 
 
1111   Generación de Posguerra-Literatura. Celaya, Gabriel. Tentativas. Madrid, Adán, 1946. 
Primera edición. 4º menor. 468 p, 1 h. Cubiertas originales. [Rafael Gabriel Juan Múgica Celaya Leceta 
(1911-1991), conocido como Gabriel Celaya, fue un poeta español de la generación literaria de 
posguerra. Fue uno de los más destacados representantes de la que se denominó "poesía 
comprometida" o poesía social].  
 
Salida: 20 € 
 
1112   Caza-Guinea. Tatay, Ramón. La caza en Guinea. Madrid, Espasa Calpe, 1955. 4º. 278 p. 
Láminas y mapa plegado. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 25 € 
 
1113   Literatura. Marías, Javier. A heart so white. London, The Harvill Press, 1992. 8º mayor. 278 p. 
Cubiertas originales ilustradas. Firma autógrafa.  
 
Salida: 25 € 
 
1114   Literatura. Casavella, Francisco. El triunfo. Barcelona, Círculo de Lectores, 1993. 8º alargado. 
152 p. Cartoné editorial con sobrecubiertas ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1115   Literatura siglo XX. Marsé, Juan. La oscura historia de la prima Montse. Barcelona, Seix barral, 
1970. 8º mayor. 348 p. Cubiertas originales ilustradas. Firma manuscrita. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1116   Inquisición-Judaica. Cantera Burgos, Francisco. El poeta Ruy Pérez Cota(Rodrigo Cota) y su 
familia de judíos conversos por... Madrid, Talleres Gráficos Vda. de C. Bermejo, 1970. 8º mayor. 156 p, 
2 h. Árboles genealógicos, mapas, manuscritos. Cubiertas originales 
 
.  
 
Salida: 20 € 
 
1117   Inquisición-Judaica. [Barenys y Casas, José María]. La Inquisición fotografiada por un amigo 
del pueblo. Barcelona, Federico Martí y Cantó, 1874. 8º mayor. 55 p. Cubiertas de papel pintado al 
agua. Mancha de antigua humedad en la parte inferior.  
 
Salida: 40 € 
 
1118   Inquisición-Judaica. Pérez, Lorenzo. Anales judaicos de Mallorca. Transcripción, introducción 
y notas por... Palma de Mallorca, Luis Ripoll, 1974. 8º. 263 p, 3 h. Láminas, planos plegados e 
ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1119   Inquisición-Judaica. Zunz, Leopold. Die synagogale Poesie des Mittelalters. I. [y II. Die Ritus 
des synagogalen Gottesdienstes. Hildesheim, Georg Olms Verlagsbuchhandlung, 1967. 2 tomos en 1 
vol. en 8º mayor. VI+584 p, 1 h, 249 p, 1 h. Tela editorial con tejuelo.  
 
Salida: 25 € 
 



1120   Actrices célebres. Spoto, Donald. Notorius. La vida de Ingrid Bergman. Madrid, T & B, 2000. 
Primera edición española. 4º. 430 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1121   Filología-Francia. Baralt, Rafael María. Diccionario de galicismos, o sea de las voces, 
locuciones y frases de lengua francesa que se han introducido en el habla castellana moderna... Madrid, 
Leocadio López, 1890. 4º. XXI+626 p. Pasta española de época, con mancha en el plano anterior.  
 
Salida: 20 € 
 
1122   Renacimiento-Cataluña. Conferencias leídas en el Ateneo barcelonés sobre el estado de la 
Cultura Española y particularmente Catalana en el siglo XV. Barcelona, Henrich y Cia, 1893. 8º mayor. 
450 p, 1h. Planos plegados. Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
1123   Guerra Civil. López Muñiz, T. La batalla de Madrid. Madrid, F. G. Vicente, 1943. 8º. VIII + 195 
p. Mapas plegados. Gráficos plegados. Holandesa con cubierta montada.  
 
Salida: 30 € 
 
1124   Panegírico. Romaguera, Joseph. Panegirico del angelico dotor Santo Thomás de Aquino. 
Ideado en la soberania de su poder, en la exaltación de su humildad, y en el premio de su fineza. Dixole 
[...] en el primer dia de los cinco, que s u Noble y Sabia Academia celebró en su Culto... Barcelona, Juan 
Jolis,, s.a [1691]. 8º. 2 h, 23 p. Portada con orla tipográfica y grabado de Santo Tomás. Al final un gran 
viñeta grabada en madera ( cesta de flores, con pajaros, abeja y caracol). Holandesa moderna. # Palau 
276545 
.  
 
Salida: 80 € 
 
1125   Judíos-Mallorca. Pons, Antonio. Los judíos del Reino de Mallorca durante los siglos XIII y XIV. 
Palma de Mallorca, Miguel Font Editor, 1984. 2 vols. en 8º mayor. I: 284 p. II: 339 p. Láminas. Cubiertas 
originales ilustradas.  
 
Salida: 25 € 
 
1126   Poesía-Judaica. Taronjí i Cortès, Mn. Josep. Inspiraciones. Palma de Mallorca, Miguel Roca, 
1882. 8º. XVI+310 p. Holandesa época, rozada del lomo y puntas. Contiene composiciones poéticas 
fechadas entre 1867 y 1881. Muchas de ellas están dedicadas a Granada, y algunas tienen su origen en 
la historia del pueblo hebreo 
.  
 
Salida: 30 € 
 
1127   Historia de España-Franquismo. Gallo, Max. Historia de la España franquista. París, Ruedo 
Ibérico, 1971. 4º. 453 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1128   Cocina-Siglo XIX. Martínez Carreño, Aida. Mesa y cocina en el siglo XIX. Colombia, Fondo 
Cultural Cafetero, 1985. 4º menor. 127 `p. Ilustraciones. cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1129   Guerra Civil. Brenan, Gerald. El laberinto español. Antecedentes sociales y políticos de la 
guerra civil. París, Ruedo Ibérico, 1962. 4º. XVI + 301 p. Mapas en color. Cubiertas originales. Primera 
edición.  



 
Salida: 20 € 
 
1130   Caza. Chapman, Abel. y Walter J. Buck. La España agreste. La caza. Madrid, Giner, 1982. 4º. 
327 p. Ilustraciones. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1131   Caza. Pérez Escrich, Enrique. Los cazadores. Madrid, Giner, 1982. 8º mayor. 398 p. Tela 
editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1132   Caza. Eblé, Jean. La caza en Europa. Barcelona, Ed. Hispano Europea, 1956. 2 vols. en 8º. I: 
"Piezas de caza forestales"; 280 p. II: "Montaña": 270 p, 1 h. Ilustraciones. Tela editorial con 
sobrecubiertas ilustradas. Primera edición castellana.  
 
Salida: 25 € 
 
1133   Viajes y caza-África. Urquijo, Alfonso de. El canto del Hamerkop. Cacerías de dos españoles 
en África. Madrid, Taurus, 1965. 4º. 286 p. Viñetas, láminas fotográficas y planos. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 25 € 
 
1134   Clásicos latinos. Suárez de Figueroa, Diego. P. Ovidio Nason. Epístolas de las heroidas. Parte 
segunda. Tomo VI. Madrid, Francisco del Hierro, 1735. 8º. 392 p, índice. Pergamino. Cercos antiguos de 
humedad.  
 
Salida: 20 € 
 
1135   Quevedo. Astrana Marín, Luis. La vida turbulenta de Quevedo. Madrid, Gran Capitán, 1945. 8º. 
622 p. Ilustraciones y láminas. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1136   Literatura del siglo XX-Absurdismo-Premio Nobel. Camus, Albert. El extranjero. Buenos 
aires, Emecé, 1966. 8º. 155 p. Cubiertas originales ilustradas. [El extranjero es la primera novela del 
escritor francés. El protagonista, es un ser indiferente a la realidad por resultarle absurda e inabordable. 
El progreso tecnológico le ha privado de la participación en las decisiones colectivas y le ha convertido 
en "extranjero" dentro de lo que debería ser su propio entorno].  
 
Salida: 20 € 
 
1137   Literatura española del siglo XX-Bohemia española. Camba, Julio. Esto, lo otro y lo de más 
allá. Madrid, Plus-Ultra, s.a. (primera mitad del s. XX). 8º. 304 p. Cubiertas originales ilustradas. [Julio 
Camba (1884-1962) gallego de Pontevedra vino a Madrid joven. Como Baroja o Azorín tuvo vagas ideas 
anarquistas en sus inicios, conoció algo a Mateo Morral, pero lentamente se fue haciendo más 
conservador y a dedicarse al periodismo y a la vida mejor].  
 
Salida: 20 € 
 
1138   Guerra Civil Española. Almagro San Martín, Melchor de. La Guerra Civil Española. Notas para 
la historia. (Con un epílogo por el Dr. Octavio R. Amadeo). Buenos Aires, Rodríguez Giles, s.a. (1937). 
Primera edición. 8º. 256 p. Cubiertas originales (rozadas). # No en CCPBE. [Melchor Almagro San 
Martín (1882-1947), escritor, diplomático y político español].  
 
Salida: 20 € 
 



1139   Cocina. Culinaria, Miss. Tratado de cocina. Madrid, Instituto Editorial Reus, 1950. 4º. 733 p. 
Ilustraciones. Tela editorial con ilustración montada.  
 
Salida: 20 € 
 
1140   Literatura del siglo XIX. Chateaubriand, A. de. Los Mártires o el triunfo de la religión Cristiana. 
Nueva edición. Madrid, Francisco de Paula Mellado, 1847. 2 tomos en un vol. en 8º. I: 448 p. II: 360 p. 
Pasta española con lomera cuajada de adornos dorados.  
 
Salida: 20 € 
 
1141   Literatura infantil-Libros ilustrados. Grimm. Cuentos... Ilustrados por Arthur Rackham. 
Barcelona, Ed. Juventud, 1935. 4º mayor. 188 p, 2 h. Ilustraciones y láminas en color. Tela editorial muy 
rozada.  
 
Salida: 20 € 
 
1142   Mudéjares-Facsímil. Fernández y González, Francisco. Estado social y político de los 
mudéjares de Castilla, considerados en sí mismos y respecto de la civilización española. Madrid, 
Hiperión, 1985. 4º. 2 h, 456 p. Cubiertas. Facsímil de Madrid, Joaquín Muñoz, 1866.  
 
Salida: 20 € 
 
1143   Arabismo-Teoría literaria-Literatura Edad Media. Asín Palacios, Miguel. La escatología 
musulmana en la Divina Comedia. Madrid, Hiperión, 1984. 4º. 609 p, 4 h. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1144   Cuentos-Extremadura. Curiel Merchan, Marciano. Cuentos extremeños. Madrid, CSIC, 1944. 
4º. 376 p. Cubiertas originales, falta la posterior. Intonso. Edición del CSIC. Instituto Antonio Nebrija. 
Biblioteca de tradiciones populares.  
 
Salida: 20 € 
 
1145   Cervantina. Cervantes, Miguel de. Rinconete y Cortadillo. Madrid, Ángel Alcoy, 1916. 4º. 96 f. 
Retrato. Holandesa editorial cartoné, rozada. Bonita impresión por una sola cara con el texto orlado.  
 
Salida: 20 € 
 
1146   Genealogía. Salazar y Castro, Luis de. Historia genealógica de la Casa de Lara justificada con 
instrumentos y escritores de inviolable fe... Tomo II. Madrid, en la Imprenta Real, por Mateo de Llanos y 
Guzmán, 1697. Folio. I: 8 h. 713 p. II: Portada, 891 p. III: 586 p. Escudos genealógicos grabados en 
madera. Pergamino de época, semidesprendido..  
 
Salida: 180 € 
 
1147   Picasso-Pintura española. Varios. Picasso joven. A Coruña, Fundación Pedro Barrié de la 
Maza, 2003. Primera edición. Folio. 389 p. Profusión de láminas a color con sus respectivas 
descripciones. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1148   Historia del traje-Teatro. Troster, Frantisek. Costumes de theatre. Praga, Artia, 1962. Primera 
edición. Folio cuadrado. VII + 180 p. Profusamente ilustrado con ilustraciones y bocetos de trajes. Tela 
editorial estampada. Muy escaso en comercio español.  
 
Salida: 20 € 
 
1149   Marina Española. Cervera Pery, José. Rafael Estreda Giménez. Juan Sebastián Elcano: 



embajador y navegante. Barcelona, Lunwerg-BBVA, 2004. Primera edición. 4º. 318 p. Ilustraciones 
fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 20 € 
 
1150   Bibliografía española-Biografías-Diccionario de autores. Quien es quien en las letras 
españolas. Madrid, Ministerio de Cultura, 1979. 4º. 495 p. Cartoné editorial estampado.  
 
Salida: 20 € 
 
1151   Marruecos-Orán-Colonias españolas en África. García Figueras, Tomás. África en la acción 
española. Madrid, CSIC, 1949. 4º. 236 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1152   Guerra de Secesión Americana-Relaciones internacionales de España-Historia. Ruigómez 
de Hernández, María Pilar. El gobierno español del despotismo ilustrado ante la independencia de los 
Estados Unidos de América. Una nueva estructura de la política internacional (1773-1783). Madrid, 
Ministerio de Asuntos Exteriores, 1978. Primera edición. 4º. 338 p. Símil piel con estampaciones 
doradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1153   Lote de invendidos. [Conjunto de 4 obras que salieron en subasta de forma independiente y no 
se vendieron, sobre cocina , entre otros. Ediciones del s.XX]. [SE FACILITARÁ UNA RELACIÓN DE 
LAS OBRAS QUE COMPONEN EL LOTE A LOS INTERESADOS QUE LA SOLICITEN].  
 
Salida: 20 € 
 
1154   Modernismo. Ráfols, J. F. Modernismo y modernistas. Barcelona, Destino, 1949. Folio menor. 
450 p. Ilustraciones y láminas, alguna montada. Tela editorial, sucia con cerco de agua. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1155   Mallorca. Ingold, Ernest. The house in Mallorca. San Francisco, Paul Elder & Company [Printed 
by Taylor & Taylor], 1950. 4º mayor. XIV+48 p. Ilustrado con 6 láminas fotográficas de distintos espacios 
de una casa mallorquina, y 6 grabados en madera que representan diversos lugares de la geografía y 
una "Typical native dance, Island of Mallorca". Tela editorial estampada.  Edición limitada y numerada 
de 950 ejemplares, este es el 449.  Primera edición. Se adjunta prospecto (díptico) de la publicación. Es 
un interesante estudio sobre la casa mallorquina del siglo XVIII y su relación con la primeras 
construcciones de "Misiones" en California, como la Carmel. Las ilustraciones en madera son debidas al 
artista Mallette Dean   
.  
 
Salida: 80 € 
 
1156   Judaica-Mallorca. Pérez Martínez, Lorenzo. / Francisco Riera Montserrat. Reivindicación de los 
Judíos Mallorquines.  Documentos para su estudio I  (Todo lo publicado). Palma de Mallorca, Fontes 
Rerum Balearium, 1983. 4º. XXXII+355 p. Cubiertas originales. Intonso. Ejemplar de documentos 
facsímiles para el estudio de los Judíos Mallorquines.  Reproduce facsimilarmente  15 impresos 
fechados entre 1770 y 1788, y publicados en Madrid y Palma de Mallorca, durante el reinado de Carlos 
III.  
 
Salida: 30 € 
 
1157   Literatura-Libros ilustrados. Roquer, Ramón. La plegaria eterna. Barcelona, Barna, 1950. 4º. 
183 p, 3 h. Láminas en color de Pedro Pruna. Cubiertas originales. Edición numerada.  
 
Salida: 50 € 



 
1158   Arte. Francés, José. El año artístico. 1925 - 1926. Barcelona, Ed. Lux, 1928. 4º. 490 p, 11 h, 
CXXVIII láminas. Cubiertas deterioradas. Importante publicación de arte en la que el autor comenta la 
actividad, exposiciones y noticias relevantes del mundo artístico español.  
 
Salida: 20 € 
 
1159   Roma. Lafon, Mary. Rome ancienne et moderne depuis sa fondation jusqu'a nos jours. París, 
Furne, 1852. 4º. 2 h (la anteportada desprendida y dañada en los márgenes), 673 p. Láminas grabadas 
a acero. Piel época rozada y con deterioros.  
 
Salida: 20 € 
 
1160   Franquismo. Varios. Pensamiento político de Franco. Antología. Prólogo de José Solís Ruiz. 
Madrid, Ediciones del Movimiento, 1975. 2 vols. en 4º. LXXXV + 1013 p. Ilustraciones. Piel con ruedas 
doradas en planos y contracantos; cortes dorados. Estuche. Edición preparada por el falangista Agustín 
del Río Cisneros.  
 
Salida: 20 € 
 
1161   Caza-África. Galvao, Enrique; Cabral, Teodosio; y Pratas, Abel. La vida y la muerte en la selva. 
La caza mayor y su técnica. Costumbres de animales salvajes. Madrid, Paraninfo, (1954). 3 vols. 4º. I: 
299 p, 2 h.  II: 297 p, 2 h.  III: 318 p, 1 h. Numerosas ilustraciones y láminas en b/n. Plano plegado. 
Tela editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
1162   Historia del siglo XX-Noticias históricas y sucesos. Protagonistas del siglo XX. Hombres y 
mujeres que cambiaron el curso de la historia. Madrid, El País, s.a. (finales del s. XX). Folio menor. 774 
p. Profusión de ilustraciones fotográficas. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1163   Historia natural. Aranda y Sanjuan, Manuel. Los misterios del mar. Compilación de las obras 
de Mangin, Fredol, Whymper, Figuier... Hecha por.... Barcelona, Montaner y Simón, 1891. 4º. 352 p. 
Ilustraciones. Holandesa editorial con estampaciones.  
 
Salida: 20 € 
 
1164   Astronomía-Encuadernación. Arcimis, Augusto T. Astronomía popular. Descripción general 
del cielo. Nueva edición refundida de la obra El telescopio moderno con la inclusión de los más 
modernos descubrimientos. Barcelona, Montaner y Simón, 1901. 2 vols. en 4º. I: 416 p. II: 384 p. 
Ilustraciones y 2 láminas cromolitográficas. Holandesa editorial ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
1165   América del Norte-Antropología. Rousiers, Pablo de. La vida en la América del Norte. 
Barcelona, Montaner y Simón, 1899. 2 vols. 4º. I: 359 p. II: 335 p. Ilustraciones fotográficas. Tela 
editorial con estampaciones.  
 
Salida: 35 € 
 
1166   Antropología-India. Le Bon, Gustavo. Las civilizaciones de la India. Barcelona, Montaner y 
Simón, 1901. 2 vols. 4º. I: 413 p. II: 376 p. Ilustraciones. Holandesa editorial ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
1167   Antropología. Nicolay, Fernando. Historia de las creencias, supersticiones, usos y costumbres. 
Barcelona, Montaner y Simón, 1904. 3 vols. en 4º. I: VIII+360 p. II: 357 p. III: 426 p. Ilustraciones. 



Holandesa editorial estampada.  
 
Salida: 50 € 
 
1168   Literatura americana-Libros ilustrados. [3 libros con obras literarias de autores 
sudamericanos de la editorial Montaner]. Barcelona, Montaner y Simón. 3 vols. en 4º. 1.  G. A. Martínez 
Zuviría (Hugo Wast). "Pequeñas grandes almas: novela de costumbres americanas". 1907. 2. Carlos 
María Ocantos. "Novelas argentinas por... Don Perfecto". 1902. 3. "Antología americana: colección de 
composiciones escogidas de los más renombrados poetas americanos". 1897. Todos con ilustraciones. 
Encuadernaciones en holandesa editorial con estampaciones.  
 
Salida: 30 € 
 
1169   Miscelánea-Encuadernación-Libros ilustrados. [4 volúmenes de la editorial Montaner sobre 
temas variados]. Barcelona, Montaner y Simón. 4 vols. en 4º. 1. Pompeyo Gener. "Historia de la 
Literatura". 1902. 2. Arturo Paterson. "Oliverio Cromwell: su vida y su carácter". 1901. 3. Andrés 
Bellessort. "La sociedad japonesa: usos, costumbres, religión... ". 1905. 4. P. Obligado. "Tradiciones 
argentinas". 1903. Todos con ilustraciones. Encuadernaciones en holandesa editorial con 
estampaciones.  
 
Salida: 30 € 
 
1170   Literatura francesa-Libros ilustrados. [7 libros con obras literarias de autores franceses de la 
editorial Montaner]. Barcelona, Montaner y Simón. 8 vols. en 4º. 1. "Poetas franceses del siglo XIX". 
1906. 2. Renato Bazin. "Una mancha de tinta". 1903. 3. Droz, Gustavo. Tristezas y sonrisas". 1906. 4 y 
5. Federico Mistral. "Mireya: poema provenzal" y "Calendal: poema". 1904 y 1907. 6. Juan Fid. "La 
enemiga". 1903. 7. Bernardino de Saint-Pierre. "Pablo y Virginia". 1902. Todos con ilustraciones. 
Encuadernaciones en holandesa editorial con estampaciones.  
 
Salida: 35 € 
 
1171   Viajes-Montañismo. Hedin, Sven V. En el corazón de Asia. A través del Tibet. Barcelona, 
Montaner y Simón, 1906. 4º. 367 p. Ilustraciones y láminas. Holandesa editorial impresa.  
 
Salida: 20 € 
 
1172   Literatura-Clásicos latinos. Schoell, F. Histoire abrégée de la Littérature Romaine. París, chez 
Gide fils, 1815. 4 vols. en 8º. I: 2 h, LI+386 p. II: 2 h, 490 p. III: 2 h, 466 p. IV: 2 h, 423 p. Holandesa 
época, con tejuelo y nervios rozada.  
 
Salida: 20 € 
 
 
1173   Literatura s. XIX-Libros ilustrados. [4 libros con obras literarias de autores españoles del s. 
XIX]. Barcelona, Montaner y Simón. 4 vols. en 4º. 1. Victor Catalá. "Soledad: novela catalana". 1907. 2. 
Eusebio Martínez Sierra. "Tú eres la paz: novela de costumbres contemporánea". 1906. 3. Ernesto 
García Ladevese. "El ídolo: novela contemporánea". 1897. 4. Francisco Acebal. "El calvario: novela de 
costumbres contemporáneas". 1905.  
 
Salida: 30 € 
 
1174   Cocina. Richardin, Edmundo. La cocina universal. Colección de fórmulas inéditas, para preparar 
en casa los platos más renombrados de los grandes restaurantes y maestros cocineros franceses, 
seguida de 1300 recetas sencillas y fáciles, entre ellas cien maneras de guisar huevos. Barcelona, Eco 
de la Moda, (finales s.XIX). 8º. XVI+471 p. Tela editorial, rozada. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
1175   Cocina-Bibliofilia. Villena, Enrique de. Arte Cisoria. Arte de trinchar o cortar con cuchillo carnes 



y demás viandas. Barcelona, Selecciones Bibliófilas, 1948. 4º menor. 254 p. Cubiertas. Media holandesa 
puntas época, con nervios y hierros dorados en el lomo; esguince en el plano anterior; corte superior 
dorado. Ejemplar nº 77 de una edición de 300 impreso sobre papel de hilo; barbas. Nueva edición que 
sigue el códice de la biblioteca escurialense, con un escrito sobre el autor y su obra, y un apéndice en 
que se da la equivalencia al moderno castellano de voces antiguas de difícil comprensión.  
 
Salida: 25 € 
 
1176   Derecho. Calvo, Charles. Manuel de Droit International. Public et privé. Conforme au 
programme des facultés de droit. Paris, Imp. Nuret. Arthur Rousseau, Éditeur, 1884. 8º. XXXIV+422 p. 
Pasta española con tejuelo. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 25 € 
 
1177   Religión. Boneta, Joseph. Gritos del purgatorio, y medios para acallarlos; Libro primero, y 
Segundo dedicados a la Virgen Santíssima del Carmen. León de Francia (Lyon), Nisson y Posuel, 1709. 
8º. 7 h, 301 p, 3 h. Piel de la época con nervios.  
 
Salida: 60 € 
 
1178   Clásicos griegos. Auger, M. Harangues d'eschine et de demosthene sur la Couronne. 
Traduites du Grec par M. Aurger. Rouen, Richard Lallemant, Imprimeur du Roi, 1768. 8º. 3 h,  
CXXIII+321 p. Piel de la época con nervios y tejuelo, lomera con adornos dorados. Cortes pintados.  
 
Salida: 35 € 
 
1179   Economía rural. Guardiola y Sáez, Lorenzo. Manual de gobierno y administración de los 
pósitos del Reyno... Segunda edición. Madrid, Imprenta Real, 1803. 4º menor. 4 h, 140 p. Cubiertas 
provisionales en papel de aguas. Es un conjunto de útiles disposiciones para regular los almacenes de 
trigo y garantizar el  abastecimiento de las poblaciones. # Palau 109449.  
 
Salida: 25 € 
 
1180   Ópera. Tasso, Torquato. IL Rinaldo. Alla sua vera lezione ridotto da Leonardo Nardini. Londra 
(Londres), Lackington, Allen and Co, 1801. 8º. IX+ 249 p. Pasta española de época con tejuelo.  
 
Salida: 60 € 
 
1181   Publicaciones periódicas-Literatura-Best seller. Revista literaria Novelas y Cuentos. Madrid, 
(mediados s.XX). Más de 200 novelas y cuentos reunidas en 15 vols. en 4º. Entre otros autores están 
Palacio Valdés, Benoit, Hernández-cata, Boccaccio, Francisco Camba, Hoffmann, Dickens, Cervantes, 
Hartzenbusch, Fernández Flórez, Mark Twain, Shakespeare, Dostoievski, etc. Holandesa en cartoné 
conservando cubiertas originales ilustradas en el interior.  Esta colección literaria retrató a la perfección 
el universo de lectura de la clase media española. Alternó siempre autores extranjeros y españoles y 
mantuvo un buen nivel literario, buscando la novedad, la literatura de gran público y una completa 
diversidad de géneros.  
 
Salida: 20 € 
 
1182   Bibliografía-Clásicos latinos y griegos. Menéndez Pelayo, Marcelino. Bibliografía 
hispano-latina clásica. Madrid, CSIC, 1950-53. 10 vols. en 8º mayor. I: VI + 400 p. II: 430 p. III: 377 p. IV: 
535 p. V: 327 p. VI: 585 p. VII: 422 p. VIII: 397 p. IX: 366 p. X: 439 p. Cubiertas originales rozadas.  
 
Salida: 20 € 
 
1183  Ciencia. Broutá, Julio. La ciencia moderna. Sus tendencias y cuestiones con ella relacionadas. 
Barcelona, Montaner y Simón, 1897. 4º. 380 p. Ilustraciones. Holandesa editorial estampada.  
 
Salida: 20 € 



 
1184   Literatura-Libros ilustrados. [4 libros con obras literarias de autores clásicos alemanes e 
ingleses]. Barcelona, Montaner y Simón. 4 vols. en 4º. 1. Eugenia Marlitt. "La casa de los mochuelos". 
1905. 2. Juan Wolfango Goethe. "Fausto". 1905. 3. E. C Price. "Valentina". 1904. 4. E. Bulwer Lytton. 
"Luz y sombras: novelas de costumbres". 1907.  
 
Salida: 30 € 
 
1185   Ciencia-Meteorología-Encuadernación. Flammarion, Camilo. La atmósfera: los grandes 
fenómenos de la naturaleza. Barcelona, Montaner y Simón, 1902. 2 vols. 4º. I: 365 p. II: 368 p. 
Ilustraciones. Holandesa editorial estampada.  
 
Salida: 30 € 
 
1186   Literatura-Libros ilustrados. [4 libros con obras literarias de autores clásicos castellanos]. 
Barcelona, Montaner y Simón. 4 vols. en 4º. 1. Fray Luis de León. "La perfecta casada". 1898. 2. "Libro 
de Oro de la vida: pensamientos... entresacados de las obras de los mejores filósofos y escritores 
nacionales y extranjeros". 1905. 3. Juan Montalvo. "Capítulos que se le olvidaron a Cervantes". 1898. 4. 
Sor María Jesús de Ágreda. Con prólogo de E. Pardo Bazán. "Vida de la Virgen María". 1899.  
 
Salida: 30 € 
 
1187   Publicaciones periódicas-Arte-Arqueología. Archivo Español de Arte y Arqueología. Nº 1 
[Enero-abril]. Madrid, Centro de Estudios Históricos (Blass tip.), 1925. Folio menor. Paginaciones 
parciales. Ilustraciones y láminas. Cubiertas. Entre otros trabajos: el Renacimiento en Castilla, Maestre 
Nicolás Francés; el sepulcro de Toya;.  
 
Salida: 20 € 
 
1188   Galicia. Martínez Salazar, Andrés. Documentos gallegos de los siglos XIII al XVI. La Coruña, 
Casa de Misericordia, 1911. 4º. VIII+168 p, 2 h. Cubiertas.  
 
Salida: 50 € 
 
1189   Exposiciones universales-Sevilla. Exposición Ibero-Americana Sevilla... 1929-1930.  
[Catálogo oficial]. Barcelona, Rudolf Mossé Ibérica, 1929. 8º mayor. 197 p, y hojas de publicidad. 
Láminas, ilustraciones fotográficas y publicidad. Plano plegado y encartado del recinto ferial. Cubiertas.  
 
Salida: 50 € 
 
1190   Madrid. Bausá y Montes, Joaquín. Estudio médico-topográfico de la villa de Navalcarnero. 
Madrid, Tip. de F. García, 1886. 4º. 111 p. Cubiertas con deterioros, así como las primeras y últimas 
hojas. Única edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1191   Literatura siglo XX. Miró, Gabriel. El obispo leproso. Madrid, Amigos de Gabriel Miró, 1947. 4º. 
XV+341 p, 3 h. Cubiertas originales. Edición numerada de 250 ejemplares impresa sobre papel de hilo.  
 
Salida: 30 € 
 
1192   Arqueología cristiana. Roza y Cabal, José de la. Lecciones elementales de Arqueología 
Cristiana. Madrid, Imp. del Asilo de Huérfanos del S. C. de Jesús, 1899. 4º menor. 340 p. Ilustraciones y 
láminas con dibujos. Tela época.  
 
Salida: 20 € 
 
1193   Madrid-Libros ilustrados. Mesonero Romanos, Ramón de (El curioso parlante). Escenas 
matritenses. Madrid, Ignacio Boix, 1845. 4º mayor. VI+542 p, 1 h. Ilustrado con grabados en madera a la 



testa. Holandesa época rozada.  
 
Salida: 35 € 
 
1194   Derecho canónico. Berardi, Carlos Sebastián. Commentaria in jus ecclesiasticum universum... 
Tomus primus. Madrid, Joseph de Urrutia, 1790. 262 p. Pergamino a la romana de época.  
 
Salida: 30 € 
 
1195   Asturias-Cantabria-Historia. Schulten, Adolf. Los cántabros y astures y su guerra con Roma. 
Madrid, Espasa Calpe, 1943. 4º. 211 p. Mapas, 2 de ellos desplegables realizados por el General 
Lammerer. Cubiertas originales. Primera edición..  
 
Salida: 20 € 
 
1196   Burgos-Mujer. Escrivá de Balaguer, José María. La abadesa de las Huelgas. Madrid, Ed. Luz, 
1944. 4º menor. 415 p. Láminas, algunas plegadas. Tela editorial impresa. Interesante estudio 
teológico-jurídico, a partir de los documentos originales, sobre el caso de jurisdicción cuasiepiscopal por 
parte de la abadesa del famoso monasterio burgalés. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1197   Filosofía-Siglo de las Luces. Locke, John. An essay concerning human understanding.. 
Londres, printed for T. Tegg and son, 1836. 8º menor. XII+566 p. Holandesa época rozada.  
 
Salida: 30 € 
 
1198   Publicaciones periódicas-Literatura. La pluma. Año IV. [Números 32 a 37]. Madrid, Imprenta 
Artística de Sáez Hermanos, 1923. 4º. Textos de Gómez de la Sernas, Gerardo Diego, Rivas Cherif, 
Antonio Espina etc. Tela.  
 
Salida: 75 € 
 
1199   Repostería. Visconti, Roberto. Manual práctico de confitería, repostería y pastelería y de la 
preparación de bebidas de todas clases. Barcelona, Francisco Puig, 1927. 4º menor. 479 p. Conserva 
las cubiertas originales algo deterioradas. Media piel con nervios y hierros dorados en el lomo. Muy bella 
impresión sobre papel de calidad. En la portada mención de "cuarta edición". Muy buen recetario de 
repostería y pastelería con inclusión de preparados salados..  
 
Salida: 40 € 
 
1200   Viajes por España. Rosetti, Princese. Images d'Espagne. Litographies de Rey Vila. París, Self, 
1948. 4º mayor. 110 p. Láminas. Piel con cubierta superior montada. Estuche. Algunas láminas repetida 
acompañan al volumen.  
 
Salida: 40 € 
 
1201   Publicaciones periódicas-Vanguardias. Litoral: revista de la Poesía y el Pensamiento. 
Málaga, Imprenta Dardo, 1969 (abril-mayo) - 1978. 31 vols. en 4º. Números 7 a 75. Ilustraciones. Todos 
con sus cubiertas, muchas ilustradas. Colaboraciones de Aleixandre, Cela, Alberti, Cernuda, Carmen 
Conde etc., y muchos números monográficos sobre los poetas de la generación del 27..  
 
Salida: 180 € 
 
1202   La Rioja-Gastronomía. Caballero Moreno, Agustín. Setas y hongos de La Rioja. Barcelona, 
Sirven, 1988. 4º mayor. 285 p. Ilustraciones en color. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 



1203   Biología marina. (Lacaze-Duthiers, Henri de). [Molgulides des cotes de France]. [París, Arch. 
de Zool., 1877]. Extracto completo. Paginaciones varias. Láminas litográficas en color. Holandesa época 
con nervios; corte superior dorado.  
 
Salida: 40 € 
 
1204   Sefardíes. Estudios sefardíes. Anejo de Sefarad. Revista del Instituto "Arias Montano". Nº I [y 
II]. Madrid, C.S.I.C, 1978- 1979. 2 vols. en 4º. I: XVI+416 p. II: VI +311 p, 1 h. Ilustrado con 
reproducciones de manuscritos, de libros, grabados, etc. Cubiertas originales.  
 
Salida: 40 € 
 
1205   Literatura francesa-Libros ilustrados. Croisset, Francis de. La feerie conghalaise. Paris, 
Monceau, 1947. 4º. 203 p. Viñetas y láminas en color por Fouqueray. Ejemplar en rama. Cubiertas. 
Carpeta y estuche cartoné. Ejemplar numerado de tirada limitada.  
 
Salida: 40 € 
 
1206   Discursos-País Vasco. Sánchez Silva, Manuel. Fueros vascongados. Discursos pronunciados 
en el senado por el Excmo. Sr... en los días 28 y 29 de mayor 1867. Madrid, Imprenta Europea, 1867. 
4º. 376 p. Láminas con retrato. Holandesa de época.  
 
Salida: 60 € 
 
1207   Socialismo-Publicaciones periódicas. Varios. Anthropos. Boletín de información y 
documentación. Nº 45-46-47. Extraordinario. Barcelona, Anthropos, 1985. 4º. 192 p. Numerosas 
ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1208   Arte-Publicaciones periódicas. Arte Español. Revista de la Sociedad Española de Amigos del 
Arte. Tres publicaciones. Madrid, 1961. 3 vols. en folio. Paginaciones variadas (40 p. por vol.). Láminas 
fotográficas. Artículos de variados aspectos del arte español, por los mejores especialistas. Cubiertas 
originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1209   Guerra de la Independencia Española-Trienio liberal-Milicia Nacional. Pérez Garzón, Juan 
Sisinio. Milicia Nacional y Revolución burguesa. El prototipo madrileño 1808-1874. Prólogo de Manuel 
Espadas Burgos. Madrid, CSIC, 1978. Primera edición. 4º mayor. XXXII + 636 p. Láminas. Cubiertas 
originales ilustradas. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1210   Madrid. Rincón Lazcano, José. Historia de los monumentos de la Villa de Madrid. Madrid, 
Imprenta Municipal, 1909. 4º. 734 p, 1 h. Láminas fotográficas. Tela moderna con tejuelo.  
 
Salida: 25 € 
 
1211   Discursos académicos-Literatura romántica. Escosura, Patricio de la. [Tres poetas 
contemporáneos: Felipe Pardo, Ventura de la Vega, y José de Espronceda] Discurso del Excmo. 
Señor.... Madrid, Imp. y Est. de M. Rivadeneyra, 1870. Folio menor. 144 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 25 € 
 
1212   Inquisición-Francia. Guiraud, Jean. Histoire de l'Inquisition au Moyen Age. Origines de 
l'Inquisition dans le Midi de la France. Cathares et Vaudois. París, Ed. Auguste Picard, 1935. 4º. 
XLVIII+428 p, 1 h. Láminas fotográficas.  
 



Salida: 30 € 
 
1213   Espectáculos-Barcos. Artistas en los trasatlánticos de la Navigazione generale italiana. Milán, 
Bertieri, 1929. 4º. 36 h, sin paginar, con texto e ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales. 
Publicación centrada en los retratos de artistas del mundo de la literatura, música y cine, entre otros: 
Luigi Pirandello, Miguel Fleta, Alice Fontain, Tatiana Paulova, Douglas Fairbanks.  
 
Salida: 20 € 
 
1214   Biblia con grabados. La Santa Biblia [Antiguo Testamento] traducida al español de la Vulgata 
Latina y anotada... por Felipe Scio de San Miguel. Barcelona, Lib. Religiosa - Imp. de Pablo Riera, 
1856-57. 4 vols. en folio . Tomo I con galerías de polilla que no afectan. Con mapas plegados, y 
profusión de láminas grabadas al acero. Encuadernación en piel editorial con planchas en seco; 
deterioros y huellas de humedad antigua.  
 
Salida: 35 € 
 
1215   Pintura-Venecia. Gentili, Augusto. Paintings in Venice. Boston-Nueva York, Bulfinch Press, 
2002. Folio. 607 p. Excelentes reproducciones fotográficas en color. Tela editorial con sobrecubierta. El 
volumen más completo sobre la historia de la pintura veneciana.  
 
Salida: 20 € 
 
1216   País Vasco-Arquitectura. Yrizar, Joaquín de. Las casas vascas. San Sebastián, Librería 
Internacional, 1929. Folio menor. 115 p, 2 h, CVIII láminas fotográficas.. Tela editorial con deterioros. 
Primera edición (numerada).  
 
Salida: 30 € 
 
1217   Toledo-Siglo XVI. López de Ayala y Álvarez de Toledo, Jerónimo (Conde de Cedillo). Toledo en 
el siglo XVI después del vencimiento de las Comunidades. Discursos leídos ante la Real Academia de la 
Historia. Madrid, Imp. de los Hijos de M. G. Hernández, 1901. Folio. 271 p, 2 h. Cubiertas de protección 
rígidas modernas.  
 
Salida: 30 € 
 
1218   Madrid-Dedicatoria autógrafa. Díaz, Lorenzo. Madrid. Bodegones, mesones, fondas y 
restaurantes. Cocina y sociedad 1412-1990 / Tabernas, botillerías y cafés. Madrid, Espasa Calpe, 1990 
y 1992. 2 libros en folio. 1: 349 p. 2: 383 p. Ilustraciones en color. Tela editorial con sobrecubierta. 
Ambos con dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 35 € 
 
1219   Facsímil-Publicaciones periódicas-Literatura. Madrid Cómico. El Madrid cómico de "Clarin". 
Madrid, Plus Ultra, 1992. Folio. Paginaciones varias, de varios números. Numerosas ilustraciones. 
Láminas fotográficas en color. Guaflex editorial con sobrecubierta. Edición numerada. Facsímil de la 
revista que fue primer periódico de España.  
 
Salida: 20 € 
 
1220   Madrid-Fotografías-Dedicatoria autógrafa. Corral Fernández, Antonio. El Rastro. Crónica de 
Luis Carandell. Barcelona, Ediciones 505, 1984. Folio menor. 93 p. Texto de Carandell; y selección y 
diagramación de fotografías por el propio autor. Cartoné editorial. dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 20 € 
 
1221   Fotografías-Madrid. Madrid al paso. Fotografías del diario Madrid, 1926-1971. Madrid, Asoc. de 
Periodistas Europeos, 2007. Folio. 355 p. Fotografías que resumen la vida de la capital de España de 
los dos cuartos centrales del s. XX.  



 
Salida: 20 € 
 
1222   Bibliografía-Agricultura. Antón Ramírez, Braulio. Diccionario de bibliografía agronómica y de 
toda clase de escritos relacionados con la agricultura. Madrid, Rivadeneyra, 1865. 4º mayor. XVIII+1015 
p. Holandesa de época. Obra premiada por la Biblioteca Nacional.  
 
Salida: 70 € 
 
1223   Facsímil-Poesía romántica. Bécquer, Gustavo Adolfo. Libro de los gorriones. Madrid, 
Ministerio de Educación y Ciencia, 1984. Folio. 108 p,. más facsímil del manuscrito original. Guaflex 
editorial  Edición numerada. dedicatoria en anteportada.  
 
Salida: 25 € 
 
1224   Arquitectura. Tirado. [En el r. de cubierta:] Estereotomía. Bóvedas oblicuas por... ingeniero del 
Cuerpo de Minas. Curso de 1867-68. S.l., s.a. [principios s. XX]. Folio. Cubierta (en papel color salmón), 
y 82 p, 1 h; texto manuscrito y ciclostilado. Tela s. XIX con planchas en seco en los planos.  
 
Salida: 20 € 
 
1225   Facsímil-Gótico castellano. Viciana, Martín de. Libro tercero de la Chronyca de la ínclita y 
coronada ciudad de Valencia y de su reyno. Valencia, Ediciones Histórico Artísticos, 1985. Folio. 4 h, 
178 f. Pergamino editorial. Edición numerada.  
 
Salida: 55 € 
 
1226   Literatura del siglo XIX-Literatura gauchesca-Bibliofilia. Hernández, José. Martín Fierro. En 
torno a José Hernández, por Azorín. El Gaucho Martín Fierro, por Miguel de Unamuno. Ilustraciones de 
Luis Seoane. Madrid, Giner, 1972. Folio. 411 p. Numerosas ilustraciones. Símil piel editorial con 
estampaciones doradas y orlas en seco. [José Rafael Hernández y Pueyrredón (1834-1886) fue un 
militar, periodista, poeta y político argentino, especialmente conocido como el autor del Martín Fierro, 
obra máxima de la literatura gauchesca].  
 
Salida: 20 € 
 
1227   América-Literatura. Solís, Antonio. Ercilla, Alonso de /  Prescott, Guillermo H. Historia de la 
conquista de Méjico / Historia de la conquista del Perú con observaciones preliminares sobre la 
civilización de los incas. Adornada con 50 grabados. Madrid, Imp. y Lib. de J. Gaspar y Roig, 1885 / 
1851. 2 libros en un vol. en folio menor. 1: 179 p, 2 h. 2: 252 p, 2 h. Retratos e ilustraciones. Holandesa 
época con nervios y hierros dorados en el lomo.  
 
Salida: 30 € 
 
1228   Manuscrito-Provisión de hidalguía-Vizcaya. Provisión de Nobleza y Vizcaína librada a 
pedim[en]to de d. Antonio Pérez Ynurreia, vecino de la villa de Sarria p[ar]a que se guarde y cumpla el 
auto R[ea]l y leies en ella insertas. Valladolid, 1779 (29 de octubre). Folio. 55 h, manuscritas. Cartoné 
época.  
 
Salida: 160 € 
 
1229   Órdenes militares. [En el r. de la 1ª h.: La Regla y establecimientos de la Cavalleria de 
Sanctiago del Espada. Con la Hystoria del origen y principio della. fueron impresos ... en Madrid, : en 
casa de Fra[n]cisco Sánchez, 1577. Folio. 16 h, (las tres primeras con grabados u ornamentación 
xilográfica); Y desde el f. 8 al 156. Sólo conserva el plano posterior de la encuadernación (deteriorado). 
La primera h con pequeña falta de papel en la esquina superior externa.  
 
Salida: 300 € 
 



1230   Historia natural. Stewart, Gail. The gabinet of natural history and american rural sports with 
illustrations. Barre, Massachusetts, Imprint Society, 1973. Folio. 150 p. Ilustraciones en color y b/n por 
Wilson G. Duprey. Holandesa cartoné editorial. Estuche editorial. Edición numerada.  
 
Salida: 25 € 
 
1231   Pensamiento-Siglo XX. Ángel del Campo y cerdán, eminente químico español. Cuenca 1881; 
Madrid, 1944. Madrid, Amigos de la Cultura Científica, 2006. Folio. 118 p. Ilustraciones, en su mayoría 
fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1232   Arte. García Hidalgo, José. Principios para estudiar el Nobilísimo y Real Arte de la Pintura 
(1693). Madrid, Instituto de España, (Valencia, Soler), 1965. Folio. 112 p. 159 f. 2 h. Edición facsímil de 
500 ejemplares numerados (123/500). Estudio bibliográfico por Antonio Rodríguez-Moñino. Cubiertas.  
 
Salida: 45 € 
 
1233   Historia del traje-Pintura española-Tejidos. Varios. Inspiraciones Mariano Fortuny y Madrazo. 
Madrid, Ministerio de Cultura, 2010. Primera edición. Folio. 269 p. Numerosas ilustraciones fotográficas 
a color, muchas a toda página. Holandesa editorial en tela y cartoné ilustrado. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1234   España-Libros ilustrados. Varios. Tierras de España. Madrid, Fund. Juan Marcha (ed. 
Noguer), 1976. Folio. Unas 400 p, por vol. Asturias, Castilla la Nueva (primera y segunda parte), País 
Vasco, Canarias, Baleares, Valencia, Aragón, Cataluña, Andalucía. Ilustraciones fotográficas que 
representan patrimonio artístico, vistas, reproducciones de grabados, impresos y manuscritos antiguos, 
mapas, etc. Tela editorial con estampaciones doradas y sobrecubierta ilustrada. Primera edición.  
 
Salida: 50 € 
 
1235   Viajes y caza-India-Bibliofilia. Fénykövi, José. Sendas incógnitas. Madrid, Cairel, 2006. 2 vols. 
en folio. I: "Tierra de elefantes"; 288 p, 1 h. II: "En busca del rinoceronte blanco"; 163 p, 1 h. Ilustraciones 
fotográficas. Cartoné editorial con sobrecubierta. Edición numerada de 510 ejemplares sobre papel 
verjurado.  
 
Salida: 50 € 
 
1236   Viajes y caza-India-Bibliofilia. Corbett, Jim. El leopardo devorador de hombres de 
Rudraprayag. Madrid, Cairel, 2003. Folio. 188 p, 2 h. Ilustraciones que reproducen dibujos de Raymond 
Sheppard. Cartoné editorial con sobrecubierta. Edición numerada de 510 ejemplares sobre papel 
verjurado.  
 
Salida: 30 € 
 
1237   Viajes y caza-India-Bibliofilia. Corbett, Jim. El tigre del templo. Madrid, Cairel, s.a. [ca.2003]. 
Folio. 187 p, 1 h. Ilustraciones que reproducen dibujos de Raymond Sheppard. Cartoné editorial con 
sobrecubierta. Edición numerada de 510 ejemplares sobre papel verjurado.  
 
Salida: 30 € 
 
1238   Viajes y caza-África-Bibliofilia. Biosca Torres, José. Cuarenta días en la selva africana. 
Madrid, Cairel, 2004. Folio. 157 p, 2 h. Ilustraciones fotográficas. Cartoné editorial con sobrecubierta. 
Edición numerada de 427 ejemplares sobre papel verjurado.  
 
Salida: 30 € 
 
1239   Huesca. Fatás, Guillermo. El retablo mayor de la Catedral de Huesca. Restauración 1996. 



Zaragoza, Calidad Gráfica, 1996. 4º mayor. 109 p. Ilustraciones fotográficas en color. Cubiertas 
originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1240   Literatura. Kipling, Rudyard. Kim. Paris, Delagrave, 1949. Folio. 279 p. Láminas e ilustraciones 
de Ch. Fouqueray. tela editorial ilustrada. Se acompaña suite de 16 láminas.  
 
Salida: 25 € 
 
1241   Cómic-Guerra de las Galias. Goscinny; Uderzo. Astérix. Conjunto de 4 números. Barcelona, 
Grijalbo/Dargaud-Bruguera, 1969- 2017. 4 vols. en folio menor. 46 páginas por vol. Completamente 
ilustrado con viñetas. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1242   Naturaleza y paisajes-Monumentos-Libros ilustrados. Bellezas del Mundo. Madrid, Larousse 
- Sedmay, 1978. 8 vols. en folio. Unas 300 p, por vol. Ilustraciones fotográficas en color. Guaflex 
editorial. Un recorrido visual por los monumentos artísticos y naturales de los cinco continentes.  
 
Salida: 20 € 
 
1243   Exploradores-Fotolibros. Mongibeaux, Jean-François. Exploraciones 1860-1930. París, 
Éditions Place des Victoires, 2010. Folio cuadrado. 599 p. Preciosa obra con extraordinarias fotografías 
de viajes realizados por exploradores europeos desde finales del s. XIX a principios del XX. Cartoné 
editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 25 € 
 
1244   Antropología-Fotolibros. Pancorbo, Luis. Plumas y lanzas. Otros pueblos. Barcelona, 
Lunwerg, 1990. Folio. 219 p, 1 h. Fotografías en color a toda p. Cartoné editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 20 € 
 
1245   Caza. Floriot, René y otros. Alegrías de la caza. Barcelona, Destino, 1977. Folio. 274 p, 3 h. 
Ilustraciones  y láminas fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Introducción a la edición 
española por Miguel Delibes. Bello libro que reúne experiencias personales de un selecto grupo de 
cazadores y amantes de la Naturaleza.  
 
Salida: 20 € 
 
1246   Moda. Walford, Jonathan. The seductive shoe four centures of fashion footwear. New York, 
Steawrt, Tabori & Chang, 2007. 4º cuadrado. 288 p. Profusión de ilustraciones.  Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 25 € 
 
1247   Fotografía. Lambours, Xavier. Rebonds. Photographies de... Paris, Louis Vuitton, 1999. Folio. 
215 p. Centenares de ilustraciones fotográficas en color. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1248   Aves-Madrid. Moral, Juan Carlos del y otros. Atlas de las aves invernantes de Madrid. Madrid, 
Comunidad, 2002. Folio. 397 p. Ilustrado con preciosos y precisos dibujos en color por E. de la Puente y 
Jesús T. García. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1249   Guerra de África. Alarcón, Pedro Antonio de. Diario de un testigo de la Guerra de África. 



Madrid, Gaspar y Roig, 1859. Folio. 317 p. Retrato. Ilustraciones con vistas de batallas, de ciudades y 
paisajes, tipos, trajes y documentos. Holandesa nervios de época. Primera edición.  
 
Salida: 40 € 
 
1250   Aves-Madrid. Sociedad Española de Ornitología. Francisco J. Purroy (coordinador). Atlas de las 
aves de España. Madrid, Lynx Ediciones, 1997. Folio. 583 p. Ilustrado con dibujos de las aves y mapas 
de España con la distribución de las aves. cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1251   Caza-Mujer. Maura, Gabriela. En plenitud... Edición y notas de Alfonso Pérez Maura de la 
Peña. Semblanza biográfica: Marqués de Laula. Madrid, Agualarga, 1999. Folio. 317 p. Ilustraciones. 
Cartoné editorial. Estuche. Edición numerada.  
 
Salida: 30 € 
 
1252   Viajes y caza-África-Bibliofilia. Fénykövi, José. Angola en el visor del rifle y de la cámara. 
Madrid, Cairel, 2004. 2 vols. en folio. I: "Fauna y safaris"; 251 p, 1 h. II: "Los cazadores españoles"; 215 
p, 1 h. Ilustraciones fotográficas. Cartoné editorial con sobrecubierta. Edición numerada de 510 
ejemplares sobre papel verjurado.  
 
Salida: 50 € 
 
1253   Militaria. Cassani, Joseph. Escuela militar. De fortificación ofensiva, y defensiva. Arte de fuegos 
y de esquadronar. Donde se enseña lo que debe saber qualquier soldado para proceder con 
inteligencia,.... Madrid, Antonio Gonçales de Reyes, s.a. (1705). 4º menor. 14 h (faltan 2 h, de 
preliminares), 252 p, y 8 láminas grabadas (al cobre). Pergamino época.  
 
Salida: 180 € 
 
1254   Historia. Roisel. Études anté-historiques. Les Atlantes. Paris, Librerie Germer Baillière, 1874. 
8º. 565 p, 1 h. Holandesa época con nervios y doble tejuelo. Extenso trabajo sobre el supuesto 
continente perdido.  
 
Salida: 20 € 
 
1255   Teatro del s. XIX. García de Quevedo, Heriberto. El Proscrito. Episodios de la Tragicomedia del 
siglo XIX. Madrid, M. Rivadeneyra, 1852. 4º. 407 p. Holandesa de la época. Dedicatoria autógrafa a 
Juan Varela.  
 
Salida: 20 € 
 
1256   Lugo-Reconquista cristiana-Dedicatoria autógrafa. Amor Meilán, Manuel. Historia de la 
provincia de Lugo... IV  La Reconquista. Lugo, Imp. de El Norte de Galicia, s.a. [ca. 1920]. 8º. 225 p. 
Cubiertas. Láminas fotográficas. Dedicatoria autógrafa a Manuel Murguía. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1257   Tribunales-Europa-América. Nimal, H. de. Les Tribunaux de Commerce. Bruxelles y Paris, 
Ferndinan Larcier, 1886. 4º. 100 p. Holandesa puntas con cabeza y cortes dorados. Interesante trabajo 
sobre tribunales de comercio mencionando la legislación en varios países de Europa y América.  
 
Salida: 20 € 
 
1258   Madrid-Viajes por España. (Radziwill,Catherine; princesa)  . Vasili, Paul. La société de Madrid. 
Édition augmentée de lettres inédites. Paris, Nouvelle Revue, 1886. 4º. VIII+290 p. Cubiertas originales. 
Precisa encuadernación. Describe la Corte, la política de Sagasta y Cánovas, la muerte de Alfonso XII, 
Prensa, Literatura, Teatro, Arte y la sociedad madrileña con capítulos sobre Carlismo y Don Carlos y 



Tauromaquia. # Palau 353 278. Foulché-Delbosc 742.  
 
Salida: 25 € 
 
1259   Pensamiento. Spengler, Oswald. La decadencia de Occidente... Primera parte, Forma y 
Realidad. Madrid, Espasa Calpe, 1923. 2 vols. en 4º menor. I: 332 p. II: 322 p. Cubiertas desprendidas..  
 
Salida: 20 € 
 
1260   Historia de España. Dozy, R. Historia de los musulmanes de España. Madrid, Turner, 1982. 4 
vols. en 8º. I: 332 p. II: 285 p. III: 302 p. IV: 301 p. Cubiertas. Imprescindible tanto por su contenido 
científico como por su estilo literario.  
 
Salida: 20 € 
 
1261   Biografía literaria-Siglo XX. Santayana, George. En la mitad del camino. Buenos Aires, 
Sudamericana, 1946. 8º mayor. 253 p, 2 h. Tela editorial. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
1262   Política del siglo XIX. Massa Sanguineti, Carlos. Historia política del Excmo. Señor D. 
Práxedes  Mateo Sagasta. Madrid, Imprenta de T. Fortanet, 1876. 4º. 387 p. Holandesa de la época..  
 
Salida: 40 € 
 
1263   Literatura francesa. Ampere, J. J. Histoire Littéraire de la France sus Charlemagne et durant 
les Xe et XIe siècles. Paris, Imp. Simon Raçon et Comp. Didie et Cie. libraires-editeurs, 1868. 4º menor. 
408 p. Holandesa de la época con nervios.  
 
Salida: 25 € 
 
1264   Literatura francesa. Apollonuis de Tyane. Sa vie, ses voyages,ses prodiges par philostrate et 
ses lettres. Ouvrages traduits du grec. Avec introduction, Notes et Éclaircissements par A. Chanssang. 
Paris, Imprimerie de P.A. Bourdier et Cie. Didier et  Cie. Libraires-Éditeurs, 1862. 4º. XVI-491 p. 
Holandesa de la época con nervios.  
 
Salida: 20 € 
 
1265   Blasco Ibáñez-Generación del 98. Ruiz Lasala, Inocencio. Blasco Ibáñez redivivo (Radiografía 
de un español universal). Zaragoza, San Francisco, 1979. Primera edición. 4º. 163 p. Láminas 
fotográficas. Cubiertas originales. Tirada de 1000 ejemplares.  
 
Salida: 20 € 
 
1266   Biografías. Prada, Juan Manuel de. Desgarrados y excéntricos. Barcelona, Seix Barral, 2001. 
4º. 447 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1267   Minería-Bibliografía española. Calvo Rebollar, Miguel. Bibliografía fundamental de la antigua 
mineralogía y minería españolas. Prólogo de Antonio Canseco Medel. Madrid, Libris, 1999. Primera 
edición. 4º. 259 p. Ilustraciones y facsímiles de impresos. Cubiertas originales. Tirada de 2000 
ejemplares numerados (ejemplar nº 942).  
 
Salida: 20 € 
 
1268   Personajes ilustres en la historia de España. Hernández Girbal, F. José de Salamanca. 
Marqués de Salamanca. (El Montecristo Español). Madrid, Ediciones Lira, 1992. 4º. 680 p. Láminas 
fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  



 
Salida: 20 € 
 
1269   Guerra Civil Española-Memorias-Generación del 27. Morla Lynch, Carlos. España sufre. 
Diarios de guerra en el Madrid republicano, 1936-1939. Sevilla, Renacimiento, 2011. 4º mayor. 831 p. 
Prólogo de Andrés Trapiello. Cartoné editorial ilustrado. [Carlos Morla Lynch (1885-1969) fue un músico 
aficionado, escritor y diplomático chileno conservador y nacionalista, famoso por haber estado destinado 
en Madrid durante la Segunda República y la guerra civil española y haber dejado unas memorias y un 
libro sobre su amistad con el poeta Federico García Lorca. La casa de Morla Lynch era lugar de reunión 
de los escritores españoles de la época que más tarde serían incluidos en la Generación del 27].  
 
Salida: 20 € 
 
1270   Teatro-Derecho. Rosmini, Enrico. La legislazione e la giurisprudenza dei Teatri e dei diritti 
d'autore. Milán, F. Manini, 1876. 2 vols. en 4º . I: XCIX+563 p, 1 h. II: 730 p, 1 h. El primer tomo 
conserva ambas cubiertas; el II la posterior. Holandesa moderna con nervios y hierros dorados.  
 
Salida: 70 € 
 
1271   Crítica literaria-Literatura hispanoamericana. Eielson, Jorge E. S. Salazar Bondy. Javier 
Sologuren. La poesía contemporánea en del Perú. Lima, Ed. Cultura Antártica, 1946. 4º menor. 156 p, 1 
h. Ilustrado con dibujos de Fernando de Szyszio. Rústica con sobrecubierta. Edición original.  
 
Salida: 20 € 
 
1272   Misiones pedagógicas-Segunda República. Varios. Patronato de Misiones Pedagógicas. 
Septiembre de 1931 - Diciembre de 1933. Madrid, S. Aguirre, 1934. 4º mayor. 190 p. Láminas 
fotográficas. Gran mapa plegado. Cubiertas. Intonso.  Un proyecto de solidaridad cultural patrocinado 
por el Ejecutivo de la Segunda República Española desde el primer momento de asumir la 
responsabilidad del gobierno.  
 
Salida: 50 € 
 
1273   Literatura alemana-Siglo XIX. Kellner, L. Deutsches lese-und bildungsbuch für höhere 
Schulen, insbesondere für die oberen Klassen höherer Töchterschulen und weiblicher 
Erziehungsanstalten. Friburgo, Herdersche Verlagshandlung, 1899. 4º. XV + 407 p. Láminas. Tela con 
tipos dorados y hierros en seco. Muy escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1274   Relaciones internacionales de España-Suiza-Biografía. Leisen, Herbert van. Eugène Broye 
1886-1953. Ginebra, 1954. 4º. 29 p. Lámina con retrato. Cubiertas originales. Escaso en comercio. 
[Eugène Broye fue Embajador de Suiza en España durante la dictadura de Franco].  
 
Salida: 20 € 
 
1275   Madrid-Publicaciones periódicas. Ayuntamiento de Madrid. Revista de la biblioteca, archivo y 
museo I. Año XXIV. Enero 1955. Múm. 69. Madrid, Ayuntamiento de Madrid, 1955. 4º. 323 p. Láminas. 
Cubiertas originales. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1276   Literatura del siglo XIX. Varela, Federico. Certámen Varela. Obras premiadas i distinguida. 
Entre las novecientas noventa composiciones  presentadas al certamen literario promovido en 1887 
por... Edición hecha a sus expensas. Santiago de Chile, Imprenta Cervantes, 1887. 2 vols. en 4º. I 
"Antología": 578.  II "Selección en prosa": 524 p. Tela del editorial.  
 
Salida: 60 € 
 



1277   Literatura. Revilla, Manuel de la. Obras. Prólogo de Antonio Cánovas del Castillo. Madrid, 
Víctor Saiz, 1883. 4º. XLV + 565 p. Retrato. Holandesa nervios, conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 40 € 
 
1278   Aragón-Economía. Asso, Ignacio de. Historia de la economía política de Aragón. Zaragoza, 
Francisco Magallóm, 1947. 4º. 487 p. Láminas y desplegables. Holandesa moderna con nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
1279   Caza-Dedicatoria autógrafa. Alcahud y Monge, Jesualdo. Recuerdos y reflexiones de un 
cazador. Madrid, el autor (Imp. Tave'82), 1993. 4º menor. 268 p. Ilustrado con dibujos y reproducciones 
fotográficas en color. Tela editorial con sobrecubierta. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 20 € 
 
1280   Viajes y caza-América del Norte. Vázquez, Joaquín. Por fin en el Yukon. Caza en Canadá. 
Madrid, Aldaba, 1990. 4º menor. 163 p. Ilustraciones fotográficas. Tela editorial con estampaciones 
doradas y sobrecubierta ilustrada. Primera edición..  
 
Salida: 25 € 
 
1281   Parques naturales-Barcelona-Aves acuáticas. Planas y Torres, Ramón. La Casa alta & la 
Volatería. Barcelona, edición del autor, 1979. 4º. 263 p. Mapa e ilustraciones fotográficas en negro y 
color. Guaflex editorial con sobrecubierta. Exhaustivo estudio de la segunda reserva natural de aves 
acuáticas de Cataluña (la primera el Delta del Ebro).  
 
Salida: 25 € 
 
1282   Caza-Aves acuáticas. Reinés Daura, Jaime. Aves acuáticas... Con 192 ilustraciones. 
Barcelona, Sintes, 1961. 4º. 339 p. Ilustraciones, muchas de ellas fotográficas. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1283   Caza. Villate des Prugnes, R. La caza en el bosque. Barcelona, Editorial Hispano Europea, 
1962. 4º menor. 207 p. Ilustraciones de L. de Lajarrige. Traducción del francés por Antonio P. Kuhlmann. 
Tela editorial con sobrecubierta. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
1284   Caza. Castaing,  Jean. El placer de la caza. Barcelona, Herakles, Hispano Europea, 1956. 8º. 
233 p. Ilustrado con 4 acuarelas de H. de Cinarés. Tela editorial con sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1285   Viajes y caza. Estremera, Wenceslao. Cacerías siberianas e indostánicas. Madrid, Aguilar, 
1931. 8º. 256 p. Cubiertas originales (la anterior ilustrada). Holandesa con nervios y hierros dorados. 
Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1286   Bibliofilia-Literatura francesa. Montherlant, Henry de. La petite infante de Castille. Historiette. 
Ilustraciones de Grau Sala. Paris, Rombaldi, 1929. 4º menor. 179 p. Láminas en color. Cubiertas 
originales.  
 
Salida: 40 € 
 
1287   Manuscrito-Historia de España. Larrañeta de Santiago, Joaquín. Nueva historia de España. 



Edad Antigua. S.l, s.a. [mitad s. XX]. 4º menor cuadrado. 213 f, mecanografiados. Con mapas dibujados 
a mano y coloreados.. Ilustrado con recortes que apoyan la comprensión del texto. Holandesa época 
con nervios. Interesante manuscrito original que trata el concepto de España, y desde la prehistoria 
hasta la romanización; también narra los primeros años del Cristianismo..  
 
Salida: 50 € 
 
1288   Sevilla-Toros. Rojas y Solís, Ricardo de. Anales de la Plaza de Toros de Sevilla. Sevilla, 1917. 
4º. 266 p. Lámina. Holandesa época, rozada.  
 
Salida: 50 € 
 
1289   Toros-Madrid. Jornada madrileña del Príncipe de Gales. Fiestas de toros y cañas en su honor. 
Madrid, Unión de Bibliófilos Taurinos, 1967. 4º. 109 p. Cubiertas originales. Intonso. Colección Carmena, 
7. Tirada de 200 ejemplares numerados (58).  
 
Salida: 30 € 
 
1290   Actrices célebres. Spada, James. Más que una mujer. Una biografía íntima de Bette Davis. 
Barcelona, Laertes, 1994. Primera edición española. 4º. 458 p. Láminas fotográficas. Cubiertas 
originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1291   Caza. Settier, Julián. Caza menor. Anécdotas y recuerdos / Caza mayor: de las memorias de un 
viejo cazador. Madrid, Reus, 1947 y s.a. [1948]. 2 libros en 4º . 1: 445 p. 2: 631 p. Ilustraciones. Ambos 
en tela editorial con sobrecubiertas (deterioradas). Con prólogos del Conde de Romanones y Conde de 
Yebes respectivamente. Primeras ediciones.  
 
Salida: 25 € 
 
1292   Arte. Lafuente Ferrari, Enrique. Breve historia de la pintura española. Madrid, Tecnos, 1953. 4º. 
655 p. Numerosas láminas. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1293   Literatura erótica de principios del siglo XX-Lote de varias obras. Mata, Pedro. Conjunto de 
12 obras del autor en 9 vols. con encuadernaciones uniformes en símil piel con tipos y hierros dorados; 
la mayoría conservando en el interior las cubiertas originales ilustradas. 9 vols. en 8º. I: "El hombre de la 
rosa blanca. Historia triste de una niña bien". Madrid, Pueyo, 1929. 8º. 383 p; II-III-IV-V: "La excesiva 
bondad. Ilustraciones de Máximo Ramos", "El momento difícil. Ilustraciones de Izquierdo Durán", "Lo 
que está de Dios... Ilustraciones de Gago y Palacios", "Cuesta abajo. Ilustraciones de Barbero". Madrid, 
La Novela Mundial, 1928-1928-1927-1927. 4 obras en 8º. 61 p; 62 p;61 p; 60 p; VI: "El amor de cada 
uno". Madrid, Sociedad General Española de Librería, 1943. Primera edición. 8º. 285 p; VII: "Las 
personas decentes". Madrid, Pueyo, 1935. Primera edición. 8º. 314 p; VIII: "Corazones sin rumbo". 
Madrid, Pueyo, 1926. 8º. 366 p; IX: "Una ligereza". Madrid, Editorial Siglo XX, s.a. (primer tercio del s. 
XX). Primera edición. 8º. 174 p; X: "Un grito en la noche. Novela de amor y dolor". Madrid, Pueyo, 1932. 
8º. 504 p; XI: "La reconquista". Madrid, Pueyo, 1929. Primera edición. 8º. 173 p; XII: "La catorce. Ni 
amor ni arte; La condenación del P. Martín; Cuesta abajo". Madrid, Pueyo, 1923. 8º. 278 p. [Pedro Mata 
Domínguez (1875-1946) fue un escritor, periodista, novelista, dramaturgo y poeta madrileño. Cultivador 
de diversos géneros, incluido el erótico, también publicó obras de teatro y poesía].  
 
Salida: 50 € 
 
1294   Política española del s. XIX-Filología castellana. Rico y Amat, Juan. Diccionario de los 
políticos o verdadero sentido de las voces y frases más usuales entre los mismos, escrito para 
divertimiento de los que ya lo han sido y enseñanza de los que aun quieren serlo. Madrid, imp. de F. 
Andrés, 1855. 8º. 336 p. Pequeña mancha de quemadura en últimas hojas. Piel moderna.  
 



Salida: 30 € 
 
1295   Monasterios-Madrid. Martín y Santiago, José. Un viaje al Escorial. Descripción... del 
monasterio y palacio... y de las modernas casitas del Infante y del Príncipe. Madrid, Abienzo, (finales s. 
XIX). 4º menor. 162 p. Tela época. Junto con: García de Armesto, José. "Guía histórica-descriptiva de la 
R. Capilla y Monasterio de la Encarnación de esta Corte". Madrid, Imprenta-Pelayo, 1916. 8º. 195 p. 
Cubiertas Precisa encuadernación.  
 
Salida: 25 € 
 
1296   Literatura. Cunqueiro, Álvaro. Las mocedades de Ulises. Barcelona, Argos, 1960. 4º. 258 p. 
Láminas con ilustraciones en color de José María Prim. Tela editorial con lámina montada. Primera 
edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1297   Constitución-Ingeniería. Boll, M. Cours de constructions metalliques. Paris, Ecole Speciale des 
Travaux Publics, 1914. 6 vols. en 4º. Ilustraciones y planos plegados. Holandesa época. Texto 
manuscrito mimeografiado. Estas obras se utilizaron también como textos de Escuelas  de Ingeniería 
españolas.  
 
Salida: 100 € 
 
1298   Puertos-Ingeniería. Benezit, M. Cours de ports et travaux maritimes. Paris, Ecole Speciale des 
Travaux Publics, 1921- 1923. 3 vols. en 4º. I: 342 p. II: 388 p. III: 307 p. Ilustraciones y planos plegados. 
Holandesa época. Texto manuscrito mimeografiado. Estas obras se utilizaron también como textos de 
Escuelas  de Ingeniería españolas.  
 
Salida: 50 € 
 
1299   Construcción-Ingeniería. Benezech, M. Pratique des travaux. Paris, Ecole Speciale des 
Travaux Publics, 1913. 4º. 222 p. Ilustraciones y planos plegados. Holandesa época. Texto manuscrito 
mimeografiado. Estas obras se utilizaron también como textos de Escuelas  de Ingeniería españolas.  
 
Salida: 20 € 
 
1300   Construcción-Ingeniería. Bayle, M. Couers de statique graphique. Paris, Ecole Speciale des 
Travaux Publics, 1914. 4º. 96 p. Ilustraciones. Holandesa época. Texto manuscrito mimeografiado. 
Estas obras se utilizaron también como textos de Escuelas  de Ingeniería españolas.  
 
Salida: 20 € 
 
1301   Constitución-Ingeniería. Espitallier, G. Cours raisonne et detaille de Baiment. Paris, Ecole 
Speciale des Travaux Publics, 1923- 1926. 14 vols. en 4º. Ilustraciones y planos plegados. Holandesa 
época. 13 tomos impresos y el 14 mimeografiado. Estas obras se utilizaron también como textos de 
Escuelas  de Ingeniería españolas.  
 
Salida: 150 € 
 
1302   Románico-Palencia. García Guinea, Miguel Ángel. El arte románico en Palencia. Prólogo de M. 
Gómez Moreno. Palencia, Imprenta Provincial, 1975. 4º. XXIV+378 p+481 láminas. Mapas plegados, 
ilustraciones y láminas en color. Guaflex editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
1303   Evangelio-Dedicatoria autógrafa. Pérez de Urbel, Justo (fr.). La doctrina del Santo Evangelio 
en los domingos y fiestas del año. Madrid, Ed. Coca, 1946. 4º menor. 291 p. Cubiertas originales 
ilustradas. Plena piel, con nervios, y filete en los planos. Dedicatoria autógrafa. Ejemplar de la tirada de 
15 ejemplares nominativos y numerados.  



 
Salida: 20 € 
 
1304   Hispanismo-Dedicatoria autógrafa. Majó Framis, Ricardo. Viñetas y caracterización 
hispánicas. Madrid, Ed. Coca, s.a [ca. 1948]. 4º menor. 269 p. Cubiertas originales ilustradas. 
Dedicatoria autógrafa, Plena piel, con nervios, y filete en los planos. Ejemplar de la tirada de 15 
ejemplares nominativos y numerados.  
 
Salida: 20 € 
 
1305   Cocina-El primer tratado de Gastronomía. Brillat-Savarin. Fisiología del gusto o meditaciones 
de gastronomía trascendental. Obra teórica, histórica y á la orden del día dedicada a los gastrónomos 
parisienses. Madrid, Alfonso Durán, 1869. 8º. 3 h, 368 p; firma en anteportada. Holandesa época. 
Primera edición española..  
 
Salida: 65 € 
 
1306   Poesía popular-Asturias. Menéndez Pidal, Juan. Poesía popular: colección de los viejos 
romances que se cantan por los asturianos en la danza prima, esfoyazas y filandones recogidos 
directamente de boca del pueblo anotados y precedidos de un prólogo por... Madrid, Imp. y fund. de los 
Hijos de J. A. García, 1885. 8º mayor. XV+360 p, 1 h; falta anteportada (y portada con sello de papel, 
que tapa, aunque mínimamente parte del texto). Faltan p, 83-84, 93-94, que han sido sustituidas por 
hojas manuscritas (de época); pequeños daños marginales. Holandesa, época. Primera edición muy 
rara en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1307   Generación del 27. Moreno Villa, J. La música que llevaba (1913-1947). Buenos Aires, Losada, 
1949. 4º. 301 p. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 35 € 
 
1308   Hispanismo. Noel, Eugenio. Piel de España. Madrid, Biblioteca Nueva, (1917). 8º. 230 p. 
Cubiertas originales. Holandesa con tejuelo y nervios.  
 
Salida: 20 € 
 
1309   España-Crítica política y social-Generación del 98. Noel, Eugenio. Castillos en España. I las 
raíces de la tragedia española. Valladolid, Vda. de Montero, 1915. 8º menor. 133 p. Cubiertas originales. 
Holandesa moderna con tejuelo y nervios. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1310   Crítica política y social-España-Generación del 98. Noel, Eugenio. España nervio a nervio. 
Madrid, Espasa Calpe, 1924. 8º. 318 p. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1311   Literatura francesa. Racine, (Jean). Oeuvres de... Nouvelle edition augmentée de diverses 
pieces & remarques. Amsterdam, F. Bernard, 1743. 3 vols. en 8º . I: XL+428 p. II: 482 p. III: 2 h, 428 p. 
Láminas grabadas. Piel de época deteriorada; planos desprendidos. Mancha en las primeras páginas 
del tomo II.  
 
Salida: 80 € 
 
1312   Literatura medieval. San Isidoro de Sevilla. Etimologías. Versión castellana total, por vez 
primera, e introducciones particulares de Luis Cortés y Góngora. Madrid, BAC, 1951. 8º mayor. XX + 
563 p. Retrato. Tela editorial con sobrecubierta.  
 



Salida: 20 € 
 
1313   Esoterismo. Oráculo ó sea el Libro de los Destinos cuyo facsímile fue propiedad exclusiva del 
Emperador Napoleón I vertido por primera vez al castellano de un antiguo manuscrito egipcio. 
Barcelona, Baldomero Gual, 1877. 8º. 111 p. Cartoné editorial deteriorado.  
 
Salida: 30 € 
 
1314   Literatura hispanoamericana. Neruda, Pablo. Canto general. México, D.F, Ediciones Océano, 
1952. 8. 567 p. 4 h. Tela editorial con sobrecubierta. Edición facsimilar de la de 1950.  
 
Salida: 35 € 
 
1315   Ingeniería. González Tascón, Ignacio. Ingeniería española en Ultramar (siglos XVI-XIX). 
Madrid, Colegio de Ingenieros, 1992. 2 vols. en folio. 748 p. Ilustraciones, láminas y planos en negro y 
color. Tela editorial. Estuche cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 30 € 
 
1316   Iconografía-Tipos y trajes-Bretaña. Darjou. Costumes de la Bretagne. París, au Bureau du 
Journal Les Modes Parisiennes et du Journal Amusant, s.a. [1865]. Folio. 20 láminas cromolitográficas. 
Holandesa s. XIX. Conserva cubierta anterior. Las láminas (separadas por hojas de protección) están 
firmadas: A. Darjou y A. Leroux.  
 
Salida: 300 € 
 
1317   Códices miniados. Monumenta codicum manu scrptorum an exhibition catalogue of 
manuscripts of the 6th to the 17th centuries. New York, H. P. Kraus, 1974. Folio. 163 p. Profusión de 
ilustraciones y láminas montadas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 40 € 
 
1318   Pintura-Surrealismo. Quinn, Edward. Max Ernst. Con 683 ilustraciones, 356 en color. 
Barcelona, Polígrafa, 1977. Primera edición española. Folio cuadrado. 442 p. Profusión de ilustraciones 
fotográficas y láminas. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1319   Paisajes y poblaciones españolas-Fotografía. Varios. Descubrir España. Gentes, pueblos y 
ciudades. Barcelona, National Geographic, 2001. Primera edición española. Folio. 298 p. Profusión de 
ilustraciones fotográficas a color, a toda página y algunas desplegables con vistas de poblaciones 
españolas, escenas cotidianas, paisajes, fiestas, personajes anónimos, etc. Símil piel editorial con 
estampaciones doradas y sobrecubierta ilustrada. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1320   Publicidad. Varios. Campaña. Conserva nuestra cosecha. Madrid, Ediciones Campaña, 1990. 
Folio. 433 p. Profusión de ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1321   Sociedad. Florentino Pérez- Embid. Homenaje a la amistad. Barcelona, Planeta, 1977. Folio. 
292 p. Láminas fotográficas. Tela editorial. Una amplia panorámica de la cultura a mediados del s.XX, a 
través de las informaciones y comentarios de 83 personalidades del mundo académico y político que 
trataron a Pérez- Embid.  
 
Salida: 20 € 
 
1322   Vidrio. Vidrio islámico en al- andalus. Real fábrica de cristales de la granja. S.l, Gráficas 



Cuenca, 2006. Folio. 167 p. Láminas e ilustraciones en color. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 25 € 
 
1323   Pintura española-Siglo XX. Kahnweiler, Daniel- Henry. Juan Gris. Vida y pintura. Madrid, Dir. 
Gral. de Bellas Artes (Astygi), 1971. Folio cuadrado. 405 p. Ilustraciones y láminas en negro y color. Tela 
editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1324   Publicaciones periódicas. Almanaque del Madrid Cómico para 1890. Madrid, 1890- 1891. 
Folio mayor. Nº 361 al nº 462. Con muchas viñetas y caricaturas políticas. Holandesa época, rozada.  
 
Salida: 30 € 
 
1325   Publicaciones periódicas. Almanaque del Madrid Cómico para 1894. Madrid, 1894- 1895. 
Folio mayor. Nº 568 al nº 671. Con muchas viñetas y caricaturas políticas. Holandesa época, rozada.  
 
Salida: 30 € 
 
1326   Publicaciones periódicas. Almanaque del Madrid Cómico para 1892. Madrid, 1892- 1893. 
Folio mayor. Nº 464 al nº 567. Con muchas viñetas y caricaturas políticas. Holandesa época, rozada.  
 
Salida: 30 € 
 
1327   Publicaciones periódicas. Almanaque del Madrid Cómico para 1894. Madrid, 1896- 1897. 
Folio mayor. 436 p; 424 p. Con muchas viñetas y caricaturas políticas. Holandesa época, rozada.  
 
Salida: 20 € 
 
1328   Guerra Civil Española-Cancionero popular. Gil Mugarza, Bernardo. España en llamas 1936. 
Barcelona, Acervo, 1968. Folio mayor. 631 páginas; gran cantidad de fotografías en negro intercaladas 
en el texto. Holandesa editorial con sobrecubierta. Incluye dos discos de vinilo con canciones de los 
ejércitos nacionales y republicanos cantadas por los mismos combatientes..  
 
Salida: 20 € 
 
1329   Caza-Cocina. Hajek, Karel. ¡Viva la caza!. México, Queromón, 1969. Folio mayor. 323 p, 2 h. 
Profusión de ilustraciones fotográficas. Tela editorial con sobrecubierta. Junto con el anexo: "Cómo 
guisar lo cazado... 137 recetas culinarias".  
 
Salida: 20 € 
 
1330   Caza-Dedicatoria autógrafa. Medem, Ricardo. Argali cacerías de alta montaña. Prólogo de 
Camilo José Cela. Madrid, Agualarga, 1994. Folio. 316 p. Numerosas ilustraciones fotográficas en color. 
Tela editorial; estuche . Tirada de 350 ejemplares autentificada ante notario. dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 35 € 
 
1331   Aves-Libros ilustrados. Amuchástegui, Axel. Pájaros el Mundo. Buenos Aires, Ed. Codex, 
1959. 3 vols. en folio. I: "Pájaros de Sudamérica"; 107 p, 1 h; con 24 láminas. II: "Los pájaros y el amor"; 
107 p, 1 h. III: "Los pájaros y el hogar"; 107 p, 1 h. Cada vol. con 24 láminas que reproducen los 
magníficos dibujos en color de Amuchástegui. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1332   Caza-Aves acuáticas. Rocher, Ch. La chasse des canards. Burdeos, Les Editions de l'Orée, 
1977. Folio. 476 p, 1 h. Ilustrado con los dibujos en negro y color de Lamotte, F. Berille, Th. de Conac, y 
otros. Tela editorial con sobrecubierta.  



 
Salida: 50 € 
 
1333   Caza. Orellana, Carlos. Los libros de la caza española. Madrid, Orel, 1975. 3 vols. en folio. I: 
600 p. II: 685 p. III: 804 p. Textos a dos tintas. Numerosas ilustraciones, algunas fotográficas, en su 
mayoría en color. Guaflex editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
1334   Caza. Bauer, Erwin y otros. El gran libro de la caza. Madrid, Ed. Éverest, 1996. Folio cuadrado. 
328 p. Ilustrado con profusión de dibujos y fotografías en negro y color. Guaflex editorial con 
sobrecubierta. Adaptación de los textos de autores extranjeros para nuestro entorno cinegético por 
Fernando Huerta y Ramírez.  
 
Salida: 20 € 
 
1335   Escultura. Italian ans Spanish sculpture. Catalogue of the J. Paul Getty Museum Collection. Los 
Ángeles (California), Getty Publications, 2002. Folio. 370 p. Centenares de ilustraciones fotográficas en 
color y b/n. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 30 € 
 
1336   Viajes y caza. Cadenas, Domingo. Mil días de caza: desde los montes de Cijara a las montañas 
de Burhan-Budai. Madrid, Aqualarga, 2003. 2 vols. en folio. I: 478 p. II: 444 p. Ilustraciones fotográficas. 
Cartoné editorial; estuche a juego. Edición numerada.  
 
Salida: 30 € 
 
1337   Caza. Huerta y Ramírez, Fernando (dirección cinegética). Xavier Palaus (dir. zoológica9. 
Enciclopedia de la caza. Barcelona, Vergara, 1967. 2 vols. en folio . 676 p. Ilustraciones fotográficas en 
negro  y color. Guaflex editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
1338   Historia natural. Cabrera, Ángel (dir.). Historia Natural: vida de los animales, de las plantas y 
de la Tierra. Barcelona, Gallach, 1960. 4 vols. en folio. 518 p; 518 p; 529 p; 629 p. Numerosas 
ilustraciones y láminas. Holandesa editorial, con sobrecubierta.  
 
Salida: 50 € 
 
1339   Siglo de Oro-Antologías. Vega, Lope de. Comedias de Lope de Vega. Parte I (volúmenes I, II y 
III). Lleida, Milenio, 1997. 3 vols. en 4º mayor. 2045 p. Símil piel editorial con estampaciones doradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1340   Literatura siglo XX-Libros ilustrados. Cela, Camilo José. Vísperas, festividad y octava de San 
Camilo del año 1936 en Madrid. Barcelona, Círculo de Lectores, 1992. 4º. 454 p. Ilustraciones de 
Pla-Narbona. Tela editorial con sobrecubierta. Edición conmemorativa del XXX aniversario de Círculo de 
Lectores. Con un prólogo de Pere Gimferrer.  
 
Salida: 20 € 
 
1341   Historia universal. Weber, Gr. Compendio de la historia universal, escrito en alemán por... 
Madrid, Díaz y Compañía, 1853- 56. 4 vols. en 8º. I: 457 p. II. Historia de la edad media: XL+439 p. III. 
Historia del renacimiento: XLII+527 p. IV. Historia de las revoluciones: XXXVIII+560 p. Holandesa época, 
con nervios y planchas en seco en los planos.  
 
Salida: 50 € 
 



1342   Viajes. Graf Lanckoronski, Karl. Rund um die Erde. 1888-1889. Cgeschautes und 
Gedachtes.Mit zwei kartenblaattern. Stuttgart, J.G. Cottasche Buchhandlung, 1891. 4º. IX+513 p. Tela 
del editorial con plancha dorada en lomera y tapas. Interesante viaje desde Marsella a Southampton, 
pasando por Ceilán, Bangladesh, Calcuta, Colombo, Hong Kong, Yokohama, San Francisco y Nueva 
York.  
 
Salida: 40 € 
 
1343   Guardia Civil. Gistau Ferrando, Miguel. La Guardia Civil: historia de esta institución y de todos 
los cuerpos armados que en España estuvieron destinados a la persecución de malhechores. 
Valdemoro (Madrid), Imp. y enc. de la Guardia Civil, 1907. 4º. 588 p. Texto fileteado. Holandesa época 
rozada. Ilustrado con dibujos y reproducciones fotográficas. Rara edición original.  
 
Salida: 70 € 
 
1344   Facsímil-América. La obra del Obispo Martínez Compañón sobre Trujillo del Perú en el siglo 
XVIII. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1978. 4º menor . Edición facsímil del primer volumen de los 
nueve existentes en la biblioteca del Palacio Real de Madrid, en los que se recoge una serie de mapas, 
planos, acuarelas y dibujos ilustrativos de los lugares recorridos durante la visita pastoral del Obispo 
español don Baltasar Jaime Martínez Compañón, a la diócesis peruana de Trujillo en los últimos lustros 
del siglo XVIII. Acompaña un volumen con estudio de la presente obra.  
 
Salida: 35 € 
 
1345   Instituciones españolas-Edad Media. Sánchez-Albornoz, Claudio. Estudios sobre las 
instituciones medievales españolas. México, Universidad Nacional Autónoma de México, 1965. 4º 
menor. 828 p, 1 h. Plano plegado. Tela editorial con sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1346   La Rioja. Calvo Palacios, José Luis. Los Cameros: de región homogénea a espacio - plan. 
Logroño, Dip. Provincial, 1977. 2 vols. en 4º mayor. I: 298 p, 1 h. II: 18 mapas plegados, y una hoja con 
el índice de los mapas (completo). Cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
1347   Mallorca. Prendergast, Lenox. (Colonel). The Cathedral of Palma, Majorca; its origin and 
development, with some notes of minor buildings in its neighbourhood. London, Published at The Royal 
Institute of British Architects, 1893. Folio. 1 h, 22 p, 1 h. Ilustraciones dentro de texto. Tela editorial con 
estampación en dorado en el plano superior del escudo de la Royal Institute of British Architects. Exlibris 
en la hoja de guarda de Eduard Toda (Escornalbou), y Joan Pons i Marquès.   Interesante monografía 
sobre el edificio de la Catedral de Palma de Mallorca.  
 
Salida: 40 € 
 
1348   Falange Española-Facsímil. Varios. Corona de sonetos en honor de José Antonio Primo de 
Rivera. Barcelona, Fund. Cultural San Fernando, 1994. Folio menor. 25 f, 2 h. Edición facsímil de la 
edición de 1939. Contiene poemas de Gerardo Diego, Álvaro Cunqueiro, Laín Entralgo, Manuel 
Machado, Eugenio D'Ors, Pemán, Rosales y otros.  
 
Salida: 20 € 
 
1349   Historia-Edad Media. Rodríguez de la Peña, Manuel Alejandro. Los reyes sabios: cultura y 
poder en la Antigüedad Tardía y la Alta Edad Media. Madrid, Actas, 2008. 8º mayor. 893 p. Cartoné 
editorial con sobrecubierta. Estudio en torno al arquetipo del rey sabio en la literatura política de la 
Antigüedad y la Alta Edad Media.  
 
Salida: 25 € 
 



1350   Arquitectura. Pevsner, Nikolaus. Historia de las tipologías arquitectónicas. Barcelona, Gustavo 
Gili, 1979. 4º cuadrado. 447 p. Profusión de ilustraciones, muchas fotográficas. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
1351   Arquitectura. Wingler, Hans M. Las Bauhaus weimar dessau Berlin. Barcelona, Gustavo Gili, 
1975. 4º cuadrado. XVIII+584 p. Profusión de ilustraciones, muchas fotográficas. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
1352   Historia de España. Saugnieux, Joel. Un prelat eclaire: don Antonio Tavira y Almazan 
(1737-1807). Contribution a letude du jansenisme espagnol. S.i.t, (mediados s. XX). Folio menor. 428 f. 
mecanografiados. Tela con tejuelo. Lámina. Anotaciones de su mano. No publicada en España.  
 
Salida: 20 € 
 
1353   Cataluña. Compendio historial... del portentoso santuario... de Monserrat. Manresa, Pablo 
Roca, (mediados s. XVIII). 8º. 173 p. Ilustrado con grabados xilográficos. Pasta española con hierros 
dorados en el lomo..  
 
Salida: 35 € 
 
1354   Poesía religiosa-Siglo XVIII-Hagiografía. Frías, Antonio de. El luzero mejor del sol divino: vida 
de San Juan Bautista. [Al fin:] Madrid, Lucas Antonio de Bedmar, 1717. 8º menor. Sin paginar. Texto 
orlado. Piel s. XIX, con tejuelo y nervios. Única edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1355   Clásicos griegos-Historia natural-Mineralogía. Teofrasto. Traité des pierres de Théophraste 
traduit du grec; avec des notes physiques & critiques, traduites de l'Anglois de M. Hill.. París, chez 
Jean-Thomas Herissant, 1754. 8º menor. XXIV+287 p. Piel época deteriorada. Primera traducción al 
francés de este clásico sobre los minerales.  
 
Salida: 60 € 
 
1356   Revolución Rusa. Gaudeaux, J. Six mois en Russie bolcheviste: documents inédits. París, Ed. 
Roman Nouveau, 1924. 8º menor. 194 p. Láminas fotográficas. Tela editorial con tejuelo.  
 
Salida: 20 € 
 
1357   Filosofía. Pellissier, A. Précis d'un cours complet de philosophie élémentaire. Professé au 
Lycée Charlemagne au Collège e à l'Ecole préparatoire de Sainte-Barbe au Collège Chaptal. Septième 
Édition. París, Imp. et Stér. E. Jamin. G.Pedone-Lauriel, Éditeur, 1885. 8º. IV+488 p. Holandesa de la 
época. Exlibris de Antoine D'Orleans.  
 
Salida: 25 € 
 
1358   Monarquías europeas. Dubor, Georges de. Les Favorites Royales. De Henri IV a Louis XVI. 
Illustrations  d´après les originaux du  Musee de Versailles. Paris, Librairie L. Borel, 1902. 8º. 91 p, 2 h. 
Ilustraciones. Holandesa, con adornos dorados en la lomera, conservando cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1359   Roma. Cesar, J. Guerre des Gaules. Traduction nouvelle avec le texte, des notes et un index 
par Ch. Louandre. Paris, Imprimerie Gustave Gratiot. Charpentier, libraire-Editeur, 1855. 8º. XX+476 p. 
Holandesa de época. Puntos de óxido. Exlibris de Antoine D'Orleans.  
 



Salida: 40 € 
 
1360   Literatura americana. Grey, Zane. Novelas. Barcelona, Juventud, 1964-68. 8 vols. en 8º. Unas 
1600 p. por vol. Retrato. Piel editorial. Perfecto ejemplar.  
 
Salida: 30 € 
 
1361   Cocina. Beeton. Mrs. Beeton's Cookey book... With 8 plates in colour and 150 illustrations. 
Londres y Melbourne, Ward, Lock & Co, s.a.. 8º. 384 p. Ilustraciones y láminas. Tela editorial rozada.  
 
Salida: 20 € 
 
1362   Paremiología-Gastronomía-Dedicatoria autógrafa. Castillo de Lucas, Antonio. Refranerillo de 
la alimentación. Madrid, Gráficas Reunidas, 1940. 8º. 165 p. Cubiertas. dedicatoria autógrafa. Tela con 
tejuelo.  
 
Salida: 25 € 
 
1363   Gastronomía. Pérez, Dionisio. Guía del buen comer español. Inventario y loa de la cocina 
clásica de España y sus regiones. Madrid, Patronato Nacional del Turismo, 1929. 8º mayor. 356 p. 
Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1364   Pirotecnia. Morel, Th. Traité pratique des feux d'artifice, pour le spectacle et pour la Guerre, 
avec les petits feux de table, et l'artifice a l'usage des théatres. París, Firmin Didot, 1818. 8º. 2 h, 163 p, 
11 láminas plegadas; y un estado plegado. Holandesa época con puntas.  
 
Salida: 180 € 
 
1365   Militaria. Grandmaison, (Señor de). La guerrilla, ó tratado del servicio de las tropas ligeras en 
campaña...  traducido al español por Don Victor Amadeo María.. Valencia, por Salvador Faulí, 1780. 8º 
menor. 8 h, 286. Pergamino de época. # No en el CCPBE.  
 
Salida: 100 € 
 
1366   Reforma religiosa. Luther, Martin. Les propos de table de... Revus sur le éditions originales, et 
traduits pour la première fois en français par Gustave Brunet. Paris, Garnier Fréres, 1844. 8º. 390 p. 
Holandesa, lomera con nervios.  
 
Salida: 20 € 
 
1367   Fábulas. Iriarte, Tomás de. Fábulas literarias por... Barcelona, Gibert y Tutó, s.a (1875). 8º 
menor. 2 h, 112. Pasta española época.  
 
Salida: 70 € 
 
1368   Viajes-América. Puig y Valls, Rafael. Viaje a América. Estados Unidos, Exposición Universal de 
Chicago, México, Cuba y Puerto Rico. Barcelona, Tipolitografía de Luis Tasso, 1894. 2 tomos en 1 vol. 
en 8º. I: 235 p. II: 262 p. Ilustraciones. Piel de la época, con título dorado estampado en lomera y tapa 
superior.  
 
Salida: 40 € 
 
1369   Catecismo. Sáenz de Buruaga, Juan. Catecismo de la Doctrina Christiana, explicada por... 
Madrid, Imprenta de Ulloa, 1776. 8º. 354 p. Piel de la época, deteriorada por la lomera y esquinas. 
Ambas tapas con doble fileteado dorado, lomera con adornos dorados. Contracantos con greca dorada. 
Cabezas y cortes dorados. Muy buena impresión sobre fuerte papel, con grandes márgenes, de este 
Catecismo cristiano con las explicaciones de Juan Sáenz de Buruaga sobre las principales oraciones, 



misterios, puntos de la Doctrina Cristiana, etc...  
 
Salida: 40 € 
 
1370   Caza-Aves acuáticas. Aramburu y García, Ángel. Caza mayor y acuática por...con un prólogo 
de Francisco Oller y Codoñet. Barcelona, Bayer Hnos, s.a (1917). 8º. 112 p. Ilustraciones b/n. Cubiertas 
originales ilustradas por Utrillo..  
 
Salida: 30 € 
 
1371   Poesía del s. XVIII. Iglesias de la Casa, Josef. Poesías póstumas de... Tomo primero que 
contiene las poesías serias considerablemente aumentadas en esta segunda edición. Barcelona, Imp. 
de Sierra y Martí, 1820. 8º menor. XII+307 p; 5 láminas calcográficas. Pasta española de época con 
tejuelo, y hierros dorados; cortes tintados..  
 
Salida: 25 € 
 
1372   Moral. Álvarez de la Fuente, Fr. Joseph. Índice general del Diario histórico, político-canónico, y 
moral. Madrid, Thomas Rodríguez Frías, 1734. 8º. 16 h, 607 p. Pergamino, abierto por el cajo en su 
parte inferior. Es el último volumen, que contiene el índice, de los 13 que componen el "Diario histórico, 
político-canónico, y moral dividido en doze partes por los doze meses del año" (1732-34), del monje 
franciscano, periodista e historiador Álvarez de la Fuente. # Palau 9625.  
 
Salida: 40 € 
 
1373   Economía doméstica. Fabre, Henri. Le menage: causiries d'aurore avec ses nièces sur 
l'Économie domestique. París, Lib. Ch. Delagrave, 1880. 8º menor. 360 p. Cartoné editorial.  
 
Salida: 25 € 
 
1374   Cocina. El Cocinero Práctico. Tratado de cocina, pastelería... Con  interesantes artículos de 
economía doméstica.... [Madrid, Imp. de Enrique Rubiños/ Saturnino Calleja, 1883]. 4º. 494 p; falta la 
mitad inferior de la portada y de la p, 5-6. 56 ilustraciones. Holandesa época rozada. Óxido.  
 
Salida: 20 € 
 
1375   Oriente Medio. Pierotti, Ermete. La Palestine actuelle dans ses rapports avec la Palestine 
ancienne. Produits - Moeurs - Coutumes - Leggendes - Traditions par... . Dedie' a' S. M. l'Empereur 
Napoleon III. París, J. Rothschild, 1865. 8º. 4 h, III+380 p. Tela época. Edición original.  
 
Salida: 25 € 
 
1376   Juegos literarios. Carbonero y Sol y Merás, León María. Esfuerzos del ingenio literario por... 
Madrid, Est. tip. "Sucesores de Rivadeneyra", 1890. 4º. XV+462 p, 1 h; 4 estados plegados. Tela época 
con huellas de humedad antigua. Edición original.  
 
Salida: 35 € 
 
1377   Ensayo-Teoría literaria-Poesía. Ferraté, Juan. Teoría del poema (ensayos). Barcelona, Seix 
Barral, 1957. 8º menor. 134 p, 1 h. Rústica con sobrecubierta. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1378   Política. Carlavilla, Mauricio. Anti-España 1959. Autores, cómplices y encubridores del 
comunismo. Madrid, NOS, 1959. 4º menor. 456 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1379   Papado. Olmos Canalda, Elías. Reivindicación de Alejandro VI. Valencia, Semana Gráfica, 



1953. 4º. 235 p. Láminas. Cubiertas originales ilustradas, rozadas. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 20 € 
 
1380   Historia de España. Seminario de historia moderna. Pamplona, Universidad de Navarra, 1965- 
1968. 2 vols. en 4º menor. "Documentos del reinado de Fernando VII". 315 p; "Cortes de Cádiz. Informes 
oficiales sobre cortes Valencia y Aragón". 340 p. Cubiertas originales. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 20 € 
 
1381   Tibet-Viajes. Peisel, Michel. La gran travesía del Himalaya. De la India a las fronteras del Tíbet 
en "hovercraft". Barcelona, Juventud, 1980. 8º mayor. 263 p. Láminas fotográficas. Tela editorial con 
sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1382   Caza-Perros. Aguirre, José Luis. La caza con perro de muestra. Prólogo de ... D. Diego Quiroga 
y Losada, Marqués de Santa María del Villar. San Sebastián, Dinor, 1950. 4º. 205 p. Ilustraciones y 
láminas. Tela editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 30 € 
 
1383   Bandoleros. Hobsbawm, E. J. Bandits. London, Weidenfeld and Nicolson, 1969. 8º mayor. 128 
p. Ilustraciones, muchas fotográficas. Tela con sobrecubierta ilustrada. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1384   Literatura del siglo XX. Gonzçalez-Ruano, César. Los oscuros dominios. Novela. Barcelona, 
Planeta, 1953. 8º. 199 p, 4 h. Tela con sobrecubierta ilustrada. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1385   Arabismo-Astronomía-Toledo. Millás y Vallicrosa, José M. Estudios sobre Azarquiel. Toledo, 
Diputación Provincial de Toledo, 1993. 4º. 343 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1386   Literatura. Ronsenberg, Otto. Un gitano en Auschwitz. Madrid, Amaranto, 2003. 8º mayor. 164 
p. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1387   Literatura siglo XX. Goytisolo, Juan. Señas de identidad. México, D.F, Joaquín Mortiz, 1975. 
8º. 422 p. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1388   Poesía-Publicaciones periódicas. Escuela de poesía LA Camama. Manifiesto y poemas. Nº 1. 
Madrid, Gráficas Do-Mo, 1982. 8º. 87 p, 3 h. Lámina. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1389   Política española del s. XX. Fernández Ordóñez, Francisco. La España necesaria. Madrid, 
Taurus, 1980. 8º. 270 p. Cubiertas originales ilustradas. Dedicatoria manuscrita.  
 
Salida: 20 € 
 
1390   Literatura inglesa. Huxley, Aldous. After many a summer. A novel by. London, Chatto and 
Windus, 1939. 8º. 314 p. Tela editorial. Primera edición.  



 
Salida: 25 € 
 
1391   Teatro. Koltes, Bernard-Marie. Roberto Zucco. Madrid, Egraf, 1991. 8º alargado. 108 p. 
Cubiertas originales ilustradas. Primera edición española.  
 
Salida: 20 € 
 
1392   Ornitología. Bernis Madrazo, Francisco. Aves migradoras ibéricas. Según anilamientos en 
Europa. Madrid, Publicación especial de la Sociedad Española de Ornitología, 1966. 4 vols. en 4º. 
Distintas paginaciones. Ilustraciones. Fascículo 1º (Somormujos, petreles, cormoranes). Fascículo 2º 
(Anátidas).  Fascículo 3º (Águilas, halcones, codornices, grullas y fochas). Fascículo 4º (Avefrías, 
chorlitos, becadas, correlimos, etc). Cubiertas.  
 
Salida: 30 € 
 
1393   Aves acuáticas. Bernis, F. Información española sobre anátidas y fochas (época invernal). 
Madrid, Publ. de la Sociedad Española de Ornitología, 1964. 4º. 154 p, 2 h. Cubiertas.  
 
Salida: 25 € 
 
1394   Botánica-México. Rodríguez, Antonio. El henequén. Una planta calumniada. México, B. Costa, 
1966. 4º. 396 p. Láminas fotográficas. Tela editorial. El henequén es una planta originaria y cultivada 
principalmente en Yucatán (México) para el aprovechamiento de la fibra contenida en las hojas de la 
planta y usada para hacer jarcias, cuerdas, cordones y cuerdas para barcos, alfombras, sacos o 
costales para empacar y transportar granos y cereales y semillas, como arroz, frijol y maíz y para la 
fabricación de tejido.  
 
Salida: 20 € 
 
1395   Montañismo. Peguy, Charles-Pierre. Ces montagnes qui flottent sur la mer. Paris, B. Arthaud, 
1969. 8º mayor. 318 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1396   Bibliología. Guastavino Gallent, Guillermo. La imprenta de don Benito Monfort (1757-1852): 
nuevos documentos para su estudio. Madrid, Soler, 1943. 8º. 223 p. Láminas y 1 árbol genealógico de la 
familia Monfort. Cubiertas originales. intonso. # Palau 109490.  
 
Salida: 60 € 
 
1397   Teología-Encuadernación. Barbo, Paolo. Pauli soncinatis epitomes quaestionum ioannis 
caproli, super libros sententiarum.Pars prior, completens libri I y II. Per Isidorum de Isolanis 
mediolanensem edita. Lugduni, Petri Landry, 1580. 4º. 4 h, 446 p, 226 p, 9 h, 15 h. Pergamino de época. 
Contiene varias cuestiones de teología con distintos autores. Ver índice. Uno de ellos tiene datos sobre 
la doctrina de Aberoes.  
 
Salida: 70 € 
 
1398   Formación de sacerdotes-Imprenta de Sancha. Reguis.. La voz del pastor : discursos 
familiares para todos los domingos del año del Señor... ; traducidos del francés al italiano y ahora de 
éste al español.. Madrid, en la imp. de don Antonio Sancha, 1773. 4º menor. 4 h, 559 p. Pergamino 
época. Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1399   Literatura inglesa. Woolf, Virginia. Las olas (The waves). Santiago de Chile, Ercilla, 1940. 8º 
mayor. XI+212 p. Cubiertas originales ilustradas. Primera edición castellana.  
 



Salida: 35 € 
 
1400   Literatura hispanoamericana. Roa Bastos, Augusto. El trueno entre las hojas. Buenos Aires, 
Losada, 1953. 8º mayor. 226 p. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1401   Cervantina. Casalduero, Joaquín. Sentido y forma de las novelas ejemplares. Buenos Aires, 
Coni, 1943. 4º. 219 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1402   Literatura. Gómez de la Serna, Ramón. Don Diego Velázquez. Buenos Aires, Poseidón, 1943. 
4º. 135 p. Ilustraciones y láminas. Cartoné editorial ilustrado, rozado en el lomo.  
 
Salida: 50 € 
 
1403   Antigüedades. Historia de un anticuario. Memorias de Duven, rey de los anticuarios. Madrid, 
Reader's, 1962. 8º apaisado. Ilustraciones en color. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1404   Teatro. Buero Vallejo, Antonio. Teatro. En la ardiente oscuridad- Madrugada- Hoy es fiesta- Las 
cartas boca abajo. Buenos Aires, Losada, 1959. 8º mayor. 275 p. Cubiertas, rozadas. Exlibris de 
tampón.  
 
Salida: 20 € 
 
1405   Orfebrería-Toledo-Dedicatoria autógrafa. Ramírez de Arellano, Rafael. Estudio sobre la 
historia de la orfebrería toledana. Toledo, Imprenta Provincial, 1915. 4º. 431 p, 4 h. Conserva cubierta 
posterior. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 50 € 
 
1406   Monumentos-Sevilla. Serrano Ortega, Manuel. Guía de los monumentos históricos y artísticos 
de los pueblos de la provincia de Sevilla. Sevilla, Est. tip. de Fco. P. Díaz, 1911. 4º menor. 164 p, plano 
plegado, XX p. Ilustraciones y láminas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1407   Erótica-Religión y sociedad. Cansinos-Assens, R. Los valores eróticos de las religiones. De 
Eros a Cristo. Madrid, Sanz Calleja, 1925. 4º. 175 p. Cubiertas originales (la anterior desprendida). 
Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1408   Huesca. Arco, Ricardo del. La catedral de Huesca (monografía histórico arqueológica). Huesca, 
V. Campo, 1924. 4º. 207 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 50 € 
 
1409   Economía. Termes, Rafael. Desde la banca. Tres décadas de vida económica española. 
Madrid, Rialp, 1991. 2 vols. en 4º. 1961 p, CXV, LXIII. Cubiertas originales ilustradas. Dedicatoria 
autógrafa. Obra importante para la historia económica de España del último tercio del s.XX.  
 
Salida: 20 € 
 
1410   Publicaciones periódicas-Arte-Vanguardias. Arte y Parte. Madrid, Ed. del Limón, 1996 - 
2003. 20 vols. en 4º. Números 4, 9, 10, 16, 19, 22, 24, 25, 27, 28, 30, 32, 34, 35, 37 a 42. Todos los 



números con sus cubiertas originales. Esta revista de arte moderno y contemporáneo es una de las 
propuestas editoriales más firmes en relación a las artes plásticas..  
 
Salida: 25 € 
 
1411   Acertijos. Bravo-Villasante, Carmen. Colorín colorete. Madrid, Didascalia, 1983. 4º. 80 p. 
Ilustraciones en color. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1412   Poesía. Castillo, Julia. Demanda de Cartago. Madrid, Libros Maina, 1987. 4º. 67 pº. Cubiertas 
originales ilustradas. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 25 € 
 
1413   Cómic. Maquiavelo. El príncipe. Madrid, Anaya, 2013. 4º. 74 p. Ilustraciones en cómic. 
Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1414   Literatura infantil. Llimona, Mercedes. Del tiempo de la abuela. Toledo, Artes Gráficas Toledo, 
1978. 4º mayor. Sin paginar. Ilustraciones en color. Cartoné editorial ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1415   Cómic. El botones Sacarino. Mortadelo y Folemón. Barcelona, Bruguera, 1975- 1979. 2 tebeos 
en folio menor. Ilustraciones en cómic en color. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1416   León. La virgen del camino, de León. León, Imprenta católica, 1925. 8º. 147 p. Láminas y 
desplegables en blanco y negro. Cubiertas originales ilustradas, deterioradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1417   Poesía. Antología poética de los oficios de la construcción. Madrid-Palma de Mallorca, Papeles 
de Son Armadans, 1961. 4º. 113 p. Ilustraciones. Cubiertas originales. De la revista Papel de Son 
Armadans. Año VI. Tomo XXIII. Núm. LXIXbis.  
 
Salida: 20 € 
 
1418   Madrid. Sainz de Robles, Federico Carlos. Madrid, teatro del mundo. Madrid, Emiliano Escolar, 
1981. 8º. 357 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 20 € 
 
1419   Lógica. Deaño, Alfredo. Introducción a la lógica formal. Madrid, Alianza Editorial, 1977. 2 vols. 
en 8º. I. La lógica de enunciados: 190 p. II. La lógica de predicados: 225 p. Cubiertas originales 
ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1420   Poesía. Goytisolo, José Agustín. Bajo tolerancia. Barcelona, Ocnos, 1973. 8º. 100 p. Cubiertas 
originales. Primera vez que se publica "Palabras para Julia".  
 
Salida: 50 € 
 
1421   Galicia. Ramos González, Herminio. Recuerdos de antaño. Crónicas históricas de la villa de 
Bayona. Madrid, Tipografía Artística, 1925. 8º. 272 p. Cubiertas originales.. # Palau 247871.  



 
Salida: 75 € 
 
1422   Valencia. Consulado de la Lonja de Valencia. Estatuto y reglamento. Valencia, Artes Gráficas, 
s.a (1935). 8º. 122 p. Láminas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 50 € 
 
1423   Caza-Grandes felinos-Extremo Oriente. Corbett, Jim. Man-eaters of Kumaon. Londres, Oxford 
University Press, 1944. 8º. XVI p, Lámina con retrato del autor, 228 p. Láminas fotográficas. Tel editorial 
rozada. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1424   Viajes-Antropología-Caza. Ansorge, W. J. Bajo el sol africano: Descripción de las razas 
indígenas de Uganda, aventuras de caza y otras observaciones. Madrid, Espasa Calpe, 1934. 4º. 
XIII+352 p. Láminas e ilustraciones. Holandesa editorial con sobrecubierta. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
1425   Ornitología-País Vasco. Zuberogoitia, Íñigo. Juan José Torres. Aves acuáticas de Bizkaia. 
Bilbao, Ed. BBK, 1998. 8º. 191 p. Ilustrado con fotografías en color de las aves. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1426   Literatura venatoria. Urquijo, Alfonso de. La orilla opuesta. Barcelona, Labor, 1972. [206]. 4º. 
383 p. Láminas fotográficas y planos por Javier Sánchez Cuenca y Carlos Calvo. Tela editorial ilustrada, 
y sobrecubierta de acetato (con deterioros). . Primera edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1427   Historia eclesiástica-Zaragoza-Navarra. Fuente, Vicente de la. España Sagrada continuada 
por la Real Academia de la Historia. Tomo L: Tratados LXVIII y LXXXVIII. Las santas iglesias de 
Tarazona y Tudela en sus estados antiguo y moderno. Madrid, José Rodríguez, 1866. 4º. 525 p. Lámina. 
Holandesa época.  
 
Salida: 60 € 
 
1428   Toros. Carmona González, Ángel (Camisero). Consultor indicador taurino universal. Para 
profesionales y aficionados en general. Madrid, s.a (primera mitad s.XX). 8º. 480 p. Láminas con 
retratos. Tela con tejuelo. puntos de óxido.  
 
Salida: 30 € 
 
1429   Toros. Carmena y Millán, Luis. Estocadas y pinchazos. Artículos y versos taurinos. Madrid, 
Gabriel Pedraza, 1900. 8º mayor. XI + 299 p. Tela. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 50 € 
 
1430   Cerámica. Greber, E. Tratado de cerámica. Barcelona, Gustavo Gili, 1938. 8º. 622 p. 
Ilustraciones. Cartoné editorial impreso.  
 
Salida: 20 € 
 
1431   Fidel Castro. Meneses, Enrique. Fidel Castro. Siete años de poder. Madrid, Afrodisio Aguado, 
1966. 8º. 270 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 



1432   Argot y lenguaje popular-Marina. González Vieytes, Luis. Argot marinero. Madrid, 1963. 8º. 
376 p. Tela.  
 
Salida: 20 € 
 
1433   Arquitectura-Aragón. Aznar Grasa, Joseph. Esta es la obra llamada Viaje a una casa 
tradicional aragonesa del valle medio del Ebro, cuya letra compuso... Zaragoza, Cometa, 1985. 4º 
cuadrado. 97 p. Ilustraciones. Tela editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1434   Navarra. Yanguas y Miranda, José. Diccionario de antigüedades del Reino de Navarra. 
Pamplona, Inst. Príncipe de Viana, 1964. 3 vols. en 4º. I: 544 p. II: 683 p. III: 505 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 25 € 
 
1435   Burgos. Camarero Camarero, Ramiro. Costumbres, tradiciones, lírica popular y juegos de la 
villa de Monterrubio de la Demanda. Burgos, Santos, 2006. 4º. 367 p. Ilustraciones. Música notada. . 
Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 25 € 
 
1436   Cataluña. Camp i Permanyer, Joan. Alt Pallars. Esglesies, ermites i pistes de muntanya. 
Barcelona, Club Excursionista Pirenaic, 1987. 4. 103 p. Mapa plegado. Ilustraciones fotográficas. 
Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1437   Montañismo-Diccionario. Faus, Agustín. Diccionario de la montaña. Barcelona, Juventud, 
1963. 4º. 591 p. Ilustraciones. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Dedicatoria autógrafa. Primera 
edición.  
 
Salida: 60 € 
 
1438   Astronomía. Fritz, Alfred. Cohetes y satélites artificiales (La conquista del espacio 
interplanetario). Madrid, Javier Morata, 1960. 4º. 245 p. Láminas fotográficas. Ilustraciones. Cubiertas 
originales ilustradas, rozadas.  
 
Salida: 20 € 
 
1439   Literatura. Prieto, Gregorio. Poesía en línea. Madrid, Ed. Mirto, 1950. 4º menor. 126 p. 1 h. 
Ilustraciones a toda página con dibujos del autor. Cubiertas originales ilustradas (sucias). Intonso. 
Prólogo de Vicente Aleixandre y poemas de R. Morales, J. L. Cano y R. Molina. Primera edición 
numerada de 600 ejemplares (529/600).  
 
Salida: 20 € 
 
1440   Caza. Fernández de la Faeda, Ricardo. Narraciones cinegéticas. Oviedo, Gráficas Summa, 
1953. 4º. 235 p. Ilustraciones y láminas. Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1441   Antropología-África-Caza. Post, Laurens van der. El corazón del cazador. Con dibujos de 
Maurice Wilson. Barcelona, Destino, 1965. [1678]. 8º. 298 p. Ilustraciones. Cartoné editorial con 
sobrecubierta. Primera edición en castellano.  
 
Salida: 20 € 
 
1442   Caza-China. Czech, Kenneth P. Cacerías en la Tierra del Dragón. Madrid, Ed. Solitario, 2006. 



4º. XIV p, 2 h, 299 p. Ilustraciones fotográficas. Piel editorial con sobrecubierta. Recopilación de 
capítulos extraídos de obras de autores cazadores anglosajones de finales del s. XIX y comienzos del 
XX en la antigua China. Primera edición castellana.  
 
Salida: 20 € 
 
1443   Caza. Vialar, Paul. La chasse ce qu'est la chasse. París, Flammarion, 1973. 2 vols. en 4º menor. 
I: 530 p, 5 h. II: 517 p, 2 h. Muchas ilustraciones fotográficas en negro y color. Tela editorial; estuche 
cartoné..  
 
Salida: 20 € 
 
1444   Arqueología-Palestina. The quarterly of the Department of Antiquities in Palestine Vol IV Nos 1 
and 2 [y Vol IV. no. 4; vol. IX, Nos 2, 3, 4; Vol XIV; e Vol. II y VI de index]. Jerusalén, published for the 
Government of Palestine by Humphrey Milford, 1934 - 1950. 6 vols. en folio. Interesantísima publicación 
sobre arqueología en Oriente Medio muy bien editada; excelente papel, láminas fotográficas y mapas y 
planos plegados. Todos los volúmenes con sus cubiertas originales.  
 
Salida: 100 € 
 
1445   Mudéjares. Fernández y González, Francisco. Estado social y político de los mudéjares de 
Castilla, considerados en sí mismos y respecto de la civilización española. Madrid, Joaquín Muñoz, 
1866. Folio menor. 2 h, 456 p. Cubiertas originales; Ejemplar con todos sus márgenes, aunque con 
algunos manchas de agua. Primera edición. # Palau 88588.  
 
Salida: 50 € 
 
1446   Peregrinaciones-Jerusalen-Palestina. Fernández Sánchez, José M; y Francisco Freire 
Barreiro. Santiago, Jerusalén, Roma. Diario de una peregrinación a estos y otros Santos Lugares... en 
año del Jubileo Universal de 1875... Tomo II. Santiago, Imp. del Seminario Conciliar, 1881. 4º mayor. 
1064 p. Ilustraciones y planos Este tomo II trata de la peregrinaciones a Tierra Santa. Conserva cubierta 
posterior.  
 
Salida: 30 € 
 
1447   Parques Nacionales-Huelva. Duque, Aquilino. El mito de Doñana. Prólogo de Miguel Delibes. 
Madrid, Ministerio de Educación, 1977. 4º cuadrado. 211 p. Ilustrado con dibujos y reproducciones 
fotográficas en color. Cartoné editorial con sobrecubierta.  
 
Salida: 25 € 
 
1448   Arte oriental. Tresors d'art du Vietnan la sculpture du Champa. V- XV siecle. Paris, Reunion 
des Musees Nationaux, 2005. Folio. 373 p. Láminas e ilustraciones en b/n y color, en su mayoría 
fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 30 € 
 
1449   Cataluña. Carrere, L'Abbe S. Histoire de Notre- Dame de Lourdes. Limoges, Eugene Ardant, s.a 
(principios s.XX). Folio menor. 302 p. Viñetas y láminas. Holandesa editorial. Cortes dorados.  
 
Salida: 30 € 
 
1450   Publicaciones periódicas-Motocicletas. Motociclismo [años 1970, 1971 y 1974]. Madrid, 
Edisport, 1970, 1971 y 1974. 4 vols. en 4º mayor. El año 1974 se presenta en dos vol. Encuadernados 
en tela. Ilustrado con muchas fotografías en negro y color. Todos los números con sus cubiertas 
originales. Revista ilustrada de publicación quincenal, referente del mundo de la moto en los años 70.  
 
Salida: 40 € 
 



1451   Publicaciones periódicas. La Familia: revista moral, instructiva y recreativa del hogar 
doméstico [años 1916 a 1919]. Madrid, 1916-1919. 4 vols. en 4º. Unas 350 p, por vol. Ilustraciones. 
Holandesa época.  
 
Salida: 30 € 
 
1452   Arquitectura española. Chueca, Fernando; Miguel, Carlos de. La vida y las obras del 
arquitecto Juan de Villanueva. Estudio biográfico-artístico presentado por... para conmemorar el 
centenario de Villanueva en 1939, premiado por la Academia. Madrid, Gráficas Carlos-Jaime, 1949. 
Folio menor. 455 p. Láminas, ilustraciones fotográficas, planos, viñetas, etc. Holandesa en tela y 
cartoné.  
 
Salida: 35 € 
 
1453   Muebles. Claret Rubira, José. Muebles de estilo francés. Desde el gótico hasta el imperio. 
Barcelona, Gustavo Gili, 1966. Folio. 478 p, 1 h. Profusión de ilustraciones. Tela editorial con 
sobrecubierta. Dedicatoria en anteportada.  
 
Salida: 20 € 
 
1454   Carteles Cine. El cine en sus mejores carteles. Las películas míticas de la historia del cine. 
Edición conmemorativa 100 años de cine. Madrid, Diario 16, 1995. Folio menor. Más de 150 
reproducciones de los carteles de conocidas películas. Carpeta cartoné ilustrado.  
 
Salida: 20 € 
 
1455   Pintura española-Siglo XX. Castillo, Alberto del. José María Sert. Su vida y su obra. Barcelona, 
Argos, 1947. Folio. 351 p, 230 láminas en sepia. Ilustraciones. Holandesa editorial.  
 
Salida: 25 € 
 
1456   Caza-Córdoba-Bibliofilia. Aguayo, Mariano. Montear en Córdoba (memorias de mi sierra). 
Córdoba, Caja Prov. de Ahorros, 1991. 4º mayor cuadrado. 251 p. Ilustraciones fotográficas y dibujos del 
autor. Cartoné editorial con sobrecubierta. Ejemplar de la tirada de 255 ejemplares numerados y 
nominativos impresos sobre papel especial.  
 
Salida: 20 € 
 
1457   Galicia. Varios. Banco de La Coruña. Bodas de Oro (1918-1968). Barcelona, Seix Barral, 1968. 
4º mayor. 208 p. Numerosas ilustraciones y gráficos. Holandesa época con planos de tela arpillada. 
Colaboran Juan Nayra Pérez, Martínez Barbeito, Otero Pedrayo, Cunqueiro, Cela con tres poemas, y 
otros.  
 
Salida: 60 € 
 
1458   Arte-Bibliografía. López Serrano, Matilde. Bibliografía de arte español y americano. 1936-1940. 
Madrid, CSIC, 1942. 4º mayor. 243 p. Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales. # 
Palau 141985. Se reseñan 3507 obras.  
 
Salida: 70 € 
 
1459   Real Cédula-Comercio español-América. Real Cédula... en que se estiende el comercio-libre 
de los puertos habilitados de España, e islas de Mallorca y Canarias a Buenos Aires, con internación a 
las provincias interiores, y a los puertos... del Perú y Chile. Madrid, en la imp. de Pedro Marín, 1778. 
Folio. 9 h; escudo real grabado en madera en la portada. Cartoné moderno.  
 
Salida: 65 € 
 
1460   Real Orden-Vagos, ociosos y mal entretenidos. Real Cédula de S. M... por la qual se manda 



por punto general que los Tribunales, Jueces y Justicias fixen tiempo determinado a toda especie de 
condenas que se hiciesen en las causas de ociosos o malentretenidos, o por otras semjantes. Madrid, 
en la imp. de Pedro Marín, 1786. Folio. 4 h; escudo real grabado en madera en la portada. Cartoné 
moderno.  
 
Salida: 50 € 
 
1461   Real Orden-Bullicios. Pragmática sanción de S. M. en fuerza de ley, por la qual se prescribe el 
orden con que se ha de proceder contra los que causen bullicios, o conmociones populares. Madrid, en 
la imp. de Pedro Marín, 1774. Folio. 6 h; escudo real grabado en madera en la portada. Cartoné 
moderno.  
 
Salida: 50 € 
 
1462   Real Orden-América-Relaciones entre Iglesia y Estado. Carlos IV. [Real Orden de Carlos IV 
prohibiendo el voto a los arzobispos y obispos en los concursos a las Canongías de oficio]. S.i.t. [Madrid, 
1805. 2 h, en folio impresas por tres caras. Firma estampillada de Carlos IV. Cartoné moderno.  
 
Salida: 50 € 
 
1463   Real Cédula-Administración de justicia. Real Cédula... por la que se sirve tomar diferentes 
providencias para la mejor administración de Justicia en los tribunales del Reyno. Madrid, en la of. de 
don Antonio Sanz, 1770. Folio. 2 h, en folio impresas por las cuatro caras. Cartoné moderno.  
 
Salida: 40 € 
 
1464   Real Cédula-Militaria. Real Cédula... por la qual se concede por regla general esención vitalicia 
del servicio ordinario, y extraordinario a los mozos honrados que por sorteo salen de sus lugares... para 
el reemplazo del Exército. Madrid, Antonio Marín, 1776. Folio. 4 h (con escudo real grabado en madera 
en la portada). Continua el texto de la portada: "... y que cumplan en él los ocho años de servicio, 
conforme a la Real Ordenanza de Reemplazos". Cartoné moderno.  
 
Salida: 40 € 
 
1465   Madrid. Moreno y Gil de Borja, Luis. Panteones de reyes y de infantes en el Real Monasterio de 
El Escorial. Madrid, La Ilustración Española, 1909. Folio menor. 64 p. Ilustraciones. Encuadernado con 
pasadores metálicos. Publicación curiosa del marqués de Borja, Intendente General de la Real Casa y 
Patrimonio de la Corona. Muy curioso.  
 
Salida: 20 € 
 
1466   Huesca. Arco, Ricardo del. La ciudad aragonesa predilecta del Rey Pedro IV. Valencia, F. Vives 
Mora, 1924. Folio. 22 p. Cubiertas originales. Edición de Valencia, con motivo del III Congreso de 
Historia de la Corona de Aragón.  
 
Salida: 20 € 
 
1467   Publicaciones periódicas-Anarquismo-Transición política. Historia libertaria. Madrid, E. 
Minuesa, 1978- 1979. 5 números en folio. Profusión de ilustraciones, en su mayoría fotográficas. 
Cubiertas originales ilustradas. Colección completa de los únicos 5 números de esta revista. Rara 
revista anarquista romántica que salió durante la transición. De diciembre 1978 a junio 1979. Muy 
interesante en su contexto histórico.  
 
Salida: 20 € 
 
1468   Pamplona-Abogados. Lista de los individuos del ilustre Colegio de Abogados de... Pamplona... 
con espresión de la antigüedad de cada uno, casas de su habitación en Pamplona, pueblos de su 
residencia fuera, y empleos que ejercen en dicho Colegio. Pamplona, Imp. de Erasun y Labastida, 1873. 
4º menor. 8 p. Cubiertas antiguas en papel de peines.  



 
Salida: 20 € 
 
1469   Bando-Trienio liberal-Barcelona. [Bando que anuncia al pueblo de Barcelona del 
sometimiento a la ley de los falsos patriotas. Comienza:] Al Público. Los ciudadanos que para disfrutar... 
S.i.t. [Barcelona, 1822]. 1 h, (40x30 cm), impresa por una cara.  
 
Salida: 25 € 
 
1470   Hoja volante-Farmacia-Oftalmología. [Pasquín anunciador de un medicamento para 
enfermedades de los ojos. Comienza:] Aviso. José de Minaeci, natural de Piensa en Toscana... S.i.t., ca. 
1810. 1 h, en folio impresa por una cara.  
 
Salida: 30 € 
 
1471   Edicto. [Edicto sobre la producción de moneda en Mallorca. Comienza:] Don Antonio Busch, 
socio de número de la Sociedad Económica de Valencia... S.i.t. [Palma, 1821]. 1 h, (43,5x31 cm), 
impresa por una cara.  
 
Salida: 45 € 
 
1472   Edicto-Teatro-Barcelona. [Edicto de normas de comportamiento y policía en las 
representaciones teatrales en Barcelona. Comienza:] Don José de Castellar y de Llado... S.i.t. 
[Barcelona, 1820]. 1 h, (42x31 cm), impresa por una cara. Pequeñas faltas de papel sin afectar al texto. 
Entre otras cosas silbar, ni aplaudir fuera de tiempo..  
 
Salida: 40 € 
 
1473   Edicto-Baleares-Economía. [Edicto para la renovación de vales en Mallorca. Comienza:] Don 
Lázaro de las Heras consejero honorario... S.i.t. [Palma, 1812]. 1 h, (43x31 cm), impresa por una cara. 
Pequeñas faltas de papel sin afectar al texto.  
 
Salida: 25 € 
 
1474   Edicto-Baleares-Comercio. [Edicto de rebaja de precios y libertad de comercio del estanco. 
Comienza:] Don Rafael Gregorio de Veleña... S.i.t. [Palma, 1817]. 1 h, (43x31 cm), impresa por una 
cara. Desperfecto en el doblez central , con pérdida de una pequeña parte del texto.  
 
Salida: 25 € 
 
1475   Edicto-Baño-Barcelona. [Prohibición de desnudarse, nadar y lavarse desde la torre de las 
Pulgas hasta la lengua de la playa de la Mar Vieja. Comienza:] Los alcaldes constitucionales de esta 
ciudad don Narciso Sans... S.i.t. [Barcelona, 1820]. 1 h, (42x29,5 cm), impresa por una cara. Se admite, 
en cambio el baño de HOMBREs y no MUJERES en el "sitio que se varan los barcos".  
 
Salida: 30 € 
 
1476   Sainetes y comedias-Literatura española de principios de siglo XX-Premio Nobel. 
Benavente, Jacinto. La sobresalienta. Sainete lírico. Dibujos de Fresno. Madrid, La Novela Cómica, 
1916. 4º. 40 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. Edición temprana.  
 
Salida: 20 € 
 
1477   Pregones-Alimentación-Sevilla. [Pregón sobre el abastecimiento de carnes en Sevilla. 
Comienza:] Sea notorio a todas las personas desta ciudad de Sevilla. S.i.t. [Sevilla, 1610]. 1 h, en folio 
impresa por una cara. Entre otras informaciones se afirma que las carnicerías de Sevilla gastan 7.000 
vacas, 26.000 carneros, y 18.000 puercos al año.  
 
Salida: 50 € 



 
1478   Catedrales-Gótico. Durand, Georges. Monographie de l'Église Notre-Dame Cathédrale 
d'Amiens... Tome I. - histoire et description de l'édifice. Amiens, Imprimerie Yvert et Téllier, 1901. Folio 
mayor. 2 h, X+534 p, 1 h, XLVIII láminas con planos y reproducciones fotográficas (Heliograbados). 
Ilustrado con dibujos y reproducciones fotográficas. Ejemplar en rama, protegido por su carpeta original 
(aunque deteriorada).  
 
Salida: 25 € 
 
1479   Publicaciones periódicas. La Ilustración Ibérica 1896. Semanario científico, literario y artístico 
con la colaboración de distinguidos escritores españoles e hispanoamericanos. Ilustrado por los mejores 
artistas nacionales y extranjeros. Barcelona, Ramón Molinas, 1895. Folio mayor. 2 h, 832 p. Centenares 
de ilustraciones y láminas. Holandesa época.  
 
Salida: 40 € 
 
1480   Manuscrito-Matemáticas. Taboada y Bugallo, Carlos. 1er. año de Matemáticas. Curso de 
1881-82 por... alumno del Colegio de Jesús. S.l., (1882). Folio apaisado. 60 f. Encuadernación en tela 
muy deteriorada por humedad antigua.  
 
Salida: 20 € 
 
1481   García Lorca. García Lorca, Federico. Manuscritos neoyorquinos: Poeta en Nueva York y otras 
hojas y poemas. Edición, transcripción y notas Mario Hernández. Madrid, Tabapress - Fundación García 
Lorca, 1990. Folio mayor cuadrado. 274 p, 1 h. Ilustrado con la reproducción fotográfica de los versos 
del poeta granadino, y algunos de sus dibujos. Cubiertas originales.  
 
Salida: 35 € 
 
1482   Pintura-Publicaciones periódicas. L'Illustration. Journal hebdomadaire universel. Nº 4840. 7 
Decembre 1935. París, 1935. Primera edición. Folio. Paginaciones variadas (unas 100 páginas). 
Láminas a color montadas. Publicidad. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1483   Pintura-Expresionismo. Loshak, David. Munch. Madrid, Libsa, 1991. Primera edición española. 
Folio. 112 p. Numerosas ilustraciones y láminas a color con la obra del genio. Cartoné editorial con tipos 
en dorado y sobrecubierta ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1484   Carpintería. Wolf, Gustav. Wolf's praktische Ausführung der Treppen welche aus Holz 
hergestellt werden nebst Arbeitslohn und Dauer der Arbeitszeit. Lehrbuch für Zimmerer und Bautischler. 
Leipzig-Schleußig, G. Wolf's Verlag,, 1922. Folio. 58 p. Ilustraciones. Tela editorial rozada. Completísimo 
tratado de la carpintería en las escaleras, con desplegables explicativos.  
 
Salida: 30 € 
 
1485   Arte-Galicia. Castelao. Nós. Madrid, Akal, 1975. Folio. 49 h. con ilustraciones del autor. 
Cubiertas. Reedición del inencontable original echa por Akal.  
 
Salida: 25 € 
 
1486   Geografía-Local. Estrada, Antonio de. Población general de España.  historia chronologica, 
sus tropheos, blasones y conquistas heroycas... Tomo primero. Madrid, Imprenta del Mercurio, 1748. 4º 
menor. 15 h, 500 p. Pergamino rígido de época. Exlibris de tampón en portada.  
 
Salida: 80 € 
 



1487   Espartero-Encuadernación. Fernández-Espartero, Joaquín Baldomero. Espartero. Páginas 
contemporáneas escritas por él mismo y precedidas de un prólogo por Eduardo Chao. Madrid, Imp. de 
Julián Saavedra y cia, 1846. 8º. XXV+86 p. Bonita encuadernación romántica, con hierros dorados en el 
lomo; y rueda dorada y planchas en seco en los planos; cortes dorados.  
 
Salida: 30 € 
 
1488   Colonialismo-India. Typu-Saib, Sultan de Ulysole. Memorias de Typpoo-Zaïb, sultán del masur 
o vicisitudes de la India en el siglo XVIII, procedidas [sic] de los establecimientos ingleses y franceses 
sobre aquellas costas escritas por dicho sultán [Tomo I]. Madrid, en la Imprenta Real, por D. Pedro 
Pereyra, impresor de Cámara de S.M., 1800. 8º. XVI+471 p. Pasta española de época, con tejuelo, 
rozada; galerías de polilla en el margen interior sin afectar al texto # Palau 342646: Cita un retrato que 
no hemos visto nunca.  
 
Salida: 35 € 
 
1489   Viajes por España. Zimmermann, Alfred. Aus Spanien und Portugal diesfeits und jenfeits des 
weltmeers. Dresde, Heimat und Welt, 1917. 8º. 151 p. Láminas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 70 € 
 
1490   Viajes por España. Petitcolin, Andre. Impressions d'Iberie. París, Plon, 1899. 8º. 276 p. 
Holandesa con tejuelo.  
 
Salida: 70 € 
 
1491   Portugal. Vertot. Revolutions de Portugal. Paris, Chez les Libraires Associes, 1786. 8º. XIV+396 
p. Piel de época. Cortes jaspeados.  
 
Salida: 30 € 
 
1492   Teatro Siglo de Oro. Theatre espagnol. París, chez De Hansy, le jeune, 1770. 4 vols. en 8º. I: 2 
h, 496 p. II: 2 h, 497 p. III: 2 h, 417 p. IV: 2 h, 419 p, 1 h, 5 p. Piel época con nervios, tejuelo, y hierros 
dorados en el momo. Corte superior tintado. Obras de Lope de Vega, Calderón de la Barca, Juan de 
Matos, Francisco Bandes y Candamo y otros, en francés.  
 
Salida: 50 € 
 
1493   Viajes. Jorge, Ricardo. Canhenho dum vagamundo. Impressoes de viagem. Lisboa, Empresa 
Literaria Fluminense, (1924). 8º. XXXIII+294 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 40 € 
 
1494   España-Militaria. Brunet, Romuald. L'armee espagnole. Paris, Berger- Levrault, (1880). 8º 
mayor. 101 p. Holandesa. Primera edición.  
 
Salida: 40 € 
 
1495   Historia de la literatura. Nageotte, E. Histoire de la littérature latine depuis ses origines 
jusqu'au VI siècle. Paris, Garnier, (hacia 1890). 8º mayor. 553 p. Viñetas. Holandesa época.  
 
Salida: 20 € 
 
1496   Cuba española-Homenajes en verso-Siglo XIX. Gronlier, Enrique. Flores de mi vida. Poesías 
por... Homenaje al ilustre cubano Sr. D. José de la Luz Caballero. Habana, Imprenta Nacional y 
Estranjera, 1862. Primera edición. 4º menor. 128 p. Cosido pero sin encuadernar. Raro en comercio. # 
No en CCPBE. [José Cipriano de la Luz y Caballero (1800-1862, La Habana) fue un filósofo y educador 
hispano-cubano. Se destacó por sus colaboraciones en temas científicos, filosóficos y otros. Es 
considerado como uno de las personas que más han hecho por la educación pública en su país].  



 
Salida: 20 € 
 
1497   Literatura erótica de principios del siglo XX-Bohemia española. López de Haro, Rafael. La 
novela del honor. Barcelona, Ramón Sopena, s.a. (primer tercio del s. XX). 8º. 302 p. Cartoné editorial 
ilustrado. # En CCPEB solo 2 ejemplares, CCPB000874069-0. [Rafael López de Haro (1876-1967) fue 
un escritor, narrador, dramaturgo, periodista, guionista cinematográfico español, discípulo del naturalista 
Felipe Trigo y como él cultivó asiduamente la novela erótica].  
 
Salida: 20 € 
 
1498   Manuscrito-Física-Ingeniería. [Cuaderno de apuntes de la asignatura de Resistencia de 
materiales (en francés)]. , principios. XX. 4º menor. 133 p. Dibujos y diagramas explicativos. Holandesa 
con nervios y hierros dorados.  
 
Salida: 90 € 
 
1499   Manuscrito-Matemáticas. [Cuaderno de apuntes de la asignatura cálculo integral (en francés)]. 
, principios. XX. 8º. 197 p. Dibujos y diagramas explicativos. Holandesa época.  
 
Salida: 90 € 
 
1500   Manuscrito-Ingeniería. [Cuaderno de apuntes de Máquinas (en francés)]. , principios. XX. 4º 
menor. 22 h. Con dibujos a toda p, con breve descripción de los mismos. Tela época.  
 
Salida: 80 € 
 
1501   Poesía siglo XX. Menéndez Pelayo, Marcelino. Poesías. Edición preparada por Enrique 
Sánchez Reyes. Santander, Aldus, 1955. 2 vols. en 8º. I: "Estudios poéticos"; VIII+354 p. II: "Varoa"; 423 
p. Holandesa con nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
1502   Hagiografía-Órdenes religiosas. José de Sigüenza, (O.S.H.) (1544-1606). La vida de S. 
Gerónimo Doctor de la Santa Iglesia. En Madrid :, en la Imprenta Real, 1629. 4º. 5 h, 795 p, 6 h, y 2 h 
(manuscritas); faltan 9 h, de preliminares (incluida la portada). Al v. de la última h. de preliminares 
(deteriorada). grabado calcográfico a toda plana: San Jerónimo. Piel época, con tejuelo, y ruedas 
doradas en el lomo. Es la primera parte de la Historia de la Orden de San Jerónimo y que fue 
continuada con una cuarta parte por Francisco de los Santos.  
 
Salida: 300 € 
 
1503   Literatura erótica de principios del siglo XX-Bohemia española. Retana, Álvaro. Al borde del 
pecado. Barcelona, Ramón Sopena, s.a. (1916). Primera edición. 8º. 301 p. Lámina con retrato de 
Retana. Cartoné editorial ilustrado. # En CCPBE solo 2 ejemplares, CCPB001069364-5. [[Álvaro Retana 
Ramírez de Arellano (1890-1970) fue un escritor, periodista, dibujante, modisto (creó vestuario y 
figurines para cabaret), músico (introdujo la música de jazz en Madrid), libertino y letrista de cuplés 
español. Fue el mejor escritor de novelas eróticas de su época. Durante la dictadura de Miguel Primo de 
Rivera fue procesado junto a Valle-Inclán y a toda la plana mayor del Decadentismo español y tras la 
Guerra Civil debido a su fama de rojo y homosexual, fue encarcelado por poseer objetos de culto 
litúrgico utilizados sacrílegamente].  
 
Salida: 20 € 
 
1504   Guerra Civil Española. Llamazares, Julio. Luna de lobos. Barcelona, Seix Barral, 1992. 8º. 153 
p. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 



1505   Comercio-Agricultura-Impresión Ibarra. Galiani, Ferdinando (1728-1787). Diálogos sobre el 
comercio de trigo. Madrid, Joachín Ibarra, 1775. 8º mayor. 4 h, 237 p. Portada con margen externo 
deteriorado. Pergamino época semidesprendido. Manchas antiguas de humedad y óxido.  
 
Salida: 20 € 
 
1506   Viajes-India-Hinduismo. Brunton, Paul. La India secreta. Buenos Aires, Kier, 1968. 4º. 339 p. 
Láminas fotográficas. Dedicatoria manuscrita. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1507   Baroja-Generación del 98. Baroja, Pío. El puente de las ánimas. Madrid, Caro Raggio, 1976. 
8º. 451 p. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1508   Esgrima. Joshep-Renaud, J. L'esgrime. Preface de M. Marcel Prevost. parís, Pierre Laffitte, 
1911. 4º. XXIV+332 p. Láminas e ilustraciones. Tela editorial impresa.  
 
Salida: 30 € 
 
1509   Cataluña-Música. Anglada i Sarriera, Lola. El mes petit de tots. Text i dubuixos de... Barcelona, 
Alta Fulla, 1978. 8º cuadrado. 80 p, 2 h. 35 dibujos en color y capitulares. Cartoné editorial ilustrado, 
rozado en el lomo. Guardas temáticas. Edición facsímil del libro editado por el Comissariat de 
Propaganda de la Generalitat de Catalunya, el año 1937.  
 
Salida: 20 € 
 
1510   País Vasco. Echegaray, Carmelo de. De mi tierra vasca. Miscelánea histórica y literaria. 
Primera serie. Bilbao, José Grós, 1917. 4º menor. 5 h, 296 p, 3 h. Tela moderna con tejuelo, 
conservando cubiertas originales. Aunque dice "primera serie", fue la única publicada. # Palau 78095. 
No da paginación.  
 
Salida: 30 € 
 
1511   Generación del 98. Baroja, Pío. La lucha por la vida. Mala hierva. Madrid, José Blass, (1906). 
8º. 363 p. Tela moderna con tejuelo, conservando cubiertas originales. Exlibris de tampón.  
 
Salida: 50 € 
 
1512   Cataluña. Pedemonte y Falguera, Bonaventura. Notes per a la historia de la Baronia de 
Castellvel de Rosanes, Martorell, Abrera, Castellvi de Rosanes, Castellbisbal, Sant Andreu de la Barca i 
Sant Esteve Sasrovires. Barcelona, Elzeveriana, 1929. 8º. 598 p. Cubiertas originales. Intonso. # Palau 
216048.  
 
Salida: 60 € 
 
1513   Militaria-Caballos. Decker, E. Traité de l'Art de combattre de l'Artillerie a Cheval, réunie a la 
Cavalerie. París (Strasbourg), Levrault, 1831. 8º. XII+520 p. Láminas litografiadas plegadas. Puntos de 
óxido. Cubiertas originales, con pequeñas faltas en el lomo.  
 
Salida: 20 € 
 
1514   Derecho. Zozaya, Antonio. La patria ciega. Estudios de derecho público popular. Madrid, El 
Liberal, 1919. 8º mayor. 272 p. Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 
 
1515   Valladolid-Guía. Guía- anuario de Valladolid y su provincia. Editada por la Casa Santanren. 



Valladolid, Castellana, 1927. 8º mayor. 520 p. Mapa, plano, 1 lámina con itinerarios y profusión de 
ilustraciones fotográficas. Tela editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
1516   Literatura del siglo XIX-Realismo. Balzac, Honore de. La piel de Zapa; Eugenia Grandet; Papa 
Goriot. Barcelona, Carroggio, 1972. 4º cuadrado. 513 p. Numerosas láminas. Símil piel editorial con 
estampaciones doradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1517   Agricultura. Herrera, Gabriel Alonso de. Agricultura general. Madrid, en la Imprenta Real, 
1818-19. 3 vols. en 4º menor. I: XXIV+544 p. II: Portada, VIII+466 p. III: 1 h, XI+655 p. Falta tomo IV 
para ser obra completa. Pasta española época, con doble tejuelo; uno de los tejuelo del tomo III es de 
diferente color que el de los otros tomos.  
 
Salida: 100 € 
 
1518   América Precolombina. Canals Frau, Salvador. Prehistoria de América. Buenos Aires, Editorial 
Sudamericana, 1950. 4º. 588 p. Ilustraciones y láminas fotográficas. Tela editorial rozada. Algunos 
acotados y subrayados.  
 
Salida: 20 € 
 
1519   Bilbao. Mauleón Isla, Mercedes. La población de Bilbao en el siglo XVIII. Prólogo de Vicente 
Palacio Atard. Valladolid, Universidad, 1961. 4º. XLVIII + 318 p. Ilustraciones, gráficos, planos y 
facsímiles. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1520   Literatura erótica de principios del siglo XX. Corra, Bruno. Más fuerte que el amor. 
Barcelona, Molino, 1934. Primera edición española. 4º. 89 p. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1521   Literatura erótica de principios del siglo XX. Corra, Bruno. El error de Violeta Parvis. 
Barcelona, Molino, 1934. Primera edición española. 4º. 96 p. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1522   Historia de España. Aznar Molina, Joaquín. Glorias de España: Los Argensola. Zaragoza, E. 
Berdejo Casañal, 1939. 8º. 276 p. Láminas. Cubiertas ilustradas. Cortes jaspeados. No en Palau.  
 
Salida: 25 € 
 
1523   Panadería. Tratado de panificación moderna. Barcelona, Revista de la Alimentación, s.a (1920). 
8º. 272 p, 1 h. Láminas e ilustraciones. Cubiertas originales, rozadas. Contiene multitud de fórmulas 
para diversas clases de pan y productos de pastelería, y el examen de los productos empleados, 
defectos y modos de corregirlos, y multitud de datos y notas técnicas de gran utilidad.  
 
Salida: 25 € 
 
1524   Biografía-Galicia. Carnés, Luisa. Rosalía de Castro. Raíz apasionada de Galicia. México, Rex, 
1945. 8º. 123 p. Cubiertas, con sobrecubiertas ilustrada (superpuesta).  
 
Salida: 20 € 
 
1525   Alicante. Tafalla Navarro, Domingo. Memoria del Benacantil (Narradas por su cara de piedra 
fabulosa). Historia de Alicante y de su castillo. Prólogo del Sr. D. Luis Villó Moya. Alicante, Vidal, 1964. 



8º. 302 p. Plano plegado del castillo, en color. Láminas. Cubiertas ilustradas.  
 
Salida: 25 € 
 
1526   Guerra Civil. Cossío, Francisco de. Guerra de salvación. Del frente de Madrid al de Vizcaya. 
Valladolid, Santarén, 1937. 8º mayor. 237 p. Cubiertas. Intonso. Exlibris de tampón. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1527   Viajes por España. Gueroult, Adolphe. Lettres sur l'Espagne. Bruxelles, Gregoir, 1840. 4º. 227 
p. Holandesa época, rozada. Encuadernado junto: Sismondi, Simon de. "Histoire de la renaissance de la 
liberte en Italie, de ses progres, de sa decadence et de sa chute". Idem, Idem, 1841. 347 p.  
 
Salida: 60 € 
 
1528   Viajes por España-Cataluña. Pèlerinages célèbres aux principaux sanctuaires de Notre Dame. 
S.l., Desclée, de Brouwer, 1892. 4º. 208 p. Texto encuadrado. Ilustraciones. Holandesa cartoné 
ilustrado.  
 
Salida: 30 € 
 
1529   Medicina. Fenwick, Edwin Hurry. A Handbook of Clinical Electric-Light Cystoscopy. London, J. & 
A. Churchill, 1904. 8º. XXI+560 p, 8 h. Tela de época. Ilustrado con cuarenta y tres láminas litográficas, 
alguna de ellas a color, y, grabados y dibujos esquemáticos en b/n. Primera edición.  
 
Salida: 120 € 
 
1530   Viajes por España. Williams, Leonard. Granada. Memoires, adventures, studies and 
impressions. London, Heinemann, 1906. 8º mayor. XII+213 p. Frontis. Ilustraciones. Tela editorial 
ilustrada.  
 
Salida: 50 € 
 
1531   Romanticismo. Espinar, Jaime. El romanticismo. Buenos Aires, Atlántida, 1947. Primera 
edición. 8º. 243 p. Láminas. Cartoné editorial ilustrada.  
 
Salida: 20 € 
 
1532   Historia de España. (Garibay y Zamalloa, Estevan de). [Compendio Historial de las Chronicas y 
Universal Historia de todos los Reynos de España Tomo I]. (Amberes, por Christophoro Plantino ... : a 
costa d'el autor, 1571. Folio. 13 h, 563 p; faltan 7 h, finales de tablas. Con un retrato del autor grabado 
en madera. Pergamino de época con el lomo rotulado a mano con caligrafía gótica. Este primer tomo de 
la historia de Garibay es muy raro completo. Primera edición. # Palau 100101.  
 
Salida: 80 € 
 
1533   Filología-Siglo XIX. Ruiz Morcuende, Federico. Vocabulario de D. Leandro Fernández de 
Moratín... [Tomo] I. Madrid, Real Academia Española, 1945. 2 vols. en folio menor. XXXII+776 (hasta la 
palabra "gustoso"); la obra completa llega hasta la p, 1636 p. Cubiertas originales. Holandesa con doble 
tejuelo, y nervios.  
 
Salida: 30 € 
 
1534   Viajes por España. Patch, Olive. Sunny Spain, its people and places with glimpses of its 
history. London, Cassell, 1884. 4º. 316 p, 8 p. Profusión de ilustraciones. Tela editorial estampada. 
Cortes dorados.  
 
Salida: 70 € 
 



1535   Sevilla. Giraud, Ch. Les nouveaux bronzes d'Osuna. Paris, Imprimerie Nationale, 1877. 4º. 61 p. 
Cubiertas originales. Intonso. Cerco antiguo de humedad.  
 
Salida: 50 € 
 
1536   Valencia. Madre de Dios, Pedro de la. El desierto de las Palmas. Monografía histórica, 
impresiones y recuerdos. Valencia, Moderna, 1915. 8º. 78 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales 
con lámina montada. Algunos puntos de óxido.  
 
Salida: 60 € 
 
1537   Naval-Palma de Mallorca. Llabrés Bernal, Juan. La escuela de náutica de Palma de Mallorca. 
Monografía histórica. Palma de Mallorca, Guasp, 1925. 8º. 72 p, 2 h. Cubiertas provisionales. 
Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 30 € 
 
1538   Horticultura. Loisel. Bibliotheque du jardinier. Melon: culture sous cloches, sur buttes et sur 
couaches. Paris, Librairie Agricole (Orleans, Jacob), 1879. 8º. 107 p. Ilustraciones. Cartoné editorial 
ilustrado. raro ensayo sobre el cultivo del melón.  
 
Salida: 30 € 
 
1539   Literatura. El espejo de los amantes. Barcelona, Jaime Repús, 1860. 8º. 238 p. Tela moderna 
con tejuelo, conservando las cubiertas originales (reforzadas).  
 
Salida: 20 € 
 
1540   Moda. Rodón y Amigo, P. La corbata y su manufactura. Estudio histórico, crítico y anecdótico. 
Badalona, Cataluña Textil, 1934. 8º. 190 p. Más de un centenar de ilustraciones. Cartoné editorial.  
 
Salida: 30 € 
 
1541   Cronología. Matheos Murillo, Antonio. Clave de ferias o prontuario manual para la inteligencia 
de las fechas de los monumentos de España. Útil para jueces, abogados, archiveros... Madrid, Pérez de 
Soto, 1760. 8º. 5 h, CXXXVII p. Holandesa tela moderna.  
 
Salida: 30 € 
 
1542   Juegos de sociedad. Tesoro de Juegos de Sociedad. Contiene las reglas y leyes de treinta 
juegos permitidos en toda clase de sociedades, casinos, reuniones particulares y cafés: El tresillo- billar- 
ajedrez- whist- dominó- lotería ... Barcelona, J. Jepús, 1881. 8º. 316 p, IV. Tela moderna con tejuelo. # 
Palau 330931.  
 
Salida: 30 € 
 
1543   León. La Rosa del Desierto en las montañas de León. Resumen histórico del Santuario de N. S. 
del Brezo. Discurso sobre los fundamentos, importancia, necesidad, é interés general de la devoción de 
los fieles a N. Sra. Milagros... León, Lopetedi, 1851. 8º. 152 p. Viñetas. Cartoné. Cubiertas originales.  
 
Salida: 30 € 
 
1544   Valencia. Burrimaquía alicantina. Valencia, Antonio López, 1904. 8º menor. 50 p. Cubiertas, 
ilustradas con el dibujo de la portada. En la hoja que sigue a la portada : por "el Sarvajo".  
 
Salida: 25 € 
 
1545   Carlismo. Zumalacárregui y las facciones. Por F. P. Barcelona, José Rubió, 1835. 12º. 23 p. 
Cubiertas en papel de aguas moderna. # Palau 361373: Dice que Zumalacárregui tiene un alma baja, 



puesto que pelea por el despotismo, pero no es un hombre vulgar.  
 
Salida: 60 € 
 
1546   Senado. Reglamento para el gobierno interior del Senado. Madrid, J. A. García, 1871. 12º. 135 
p. Cartoné nuevo. No en Palau.  
 
Salida: 25 € 
 
1547   Bibliofilia. Proust, Marcel. [Grau-Sala]. A la recherche du temps perdu. Du cote de chez Swann. 
París, Plaisir du livre, 1962. 4º mayor. 355 p. Láminas en color de Grau Sala. Piel editorial.  
 
Salida: 35 € 
 
1548   Navarra-Arte sacro-Renacimiento español. Uranga Galdiano, José E. Retablos navarros del 
Renacimiento. Pamplona, CSIC (Institución Príncipe de Viana), 1947. Folio menor. XI+53 p. 301 
ilustraciones. Cubiertas. Holandesa moderna con nervios.  
 
Salida: 25 € 
 
1549   Antigüedades. Mackay, James. Turn of the century antiques. An encyclopedia. Nueva York, 
Dutton, 1974. Primera edición. 4º mayor. 320 p. Numerosas ilustraciones fotográficas. Cartoné editorial 
con tipos en dorado. Muy escaso en comercio español.  
 
Salida: 20 € 
 
1550   Arqueología-Epigrafía. Gómez-Moreno, Manuel. Misceláneas (dispersa, emendata, inédita). 
excerta: La escritura ibérica y su lenguaje. Suplemento de epigrafía ibérica. Madrid, Silverio Aguirre, 
1948. Folio menor. 73 p. Ilustraciones de escritura y epigrafía ibérica. Cubiertas originales.  
 
Salida: 70 € 
 
1551   Derecho-América-Filipinas. Recopilación de Leyes de los Reynos de las Indias.  Tomo 
primero segundo [pero es cuarto]. Madrid, Julián de Paredes, 1681. Folio. 1 h, 364 f; la obra completa 
son 4 tomos. Escudo grabado en portada. Piel época con deterioros. Entre otros cosas este tomo trata 
de la construcción de los buques, de las armadas y flotas, y su navegación y viaje; de la navegación y 
comercio de Filipinas. # Palau 137461.  
 
Salida: 80 € 
 
1552   Cádiz. Guillamas y Galiano, Fernando. Historia de Sanlúcar de Barrameda. Madrid, Colegio de 
Sordo- Mudos, 1858. Folio menor. 544 p; plano plegado y la última h, deteriorados por humedad 
antigua. Conserva cubierta anterior. Precisa encuadernación; a examinar.  
 
Salida: 25 € 
 
1553   Viajes por España-Guerra de la Independencia. Caron, Lieutenant- Colonel Joseph- Agustín. 
Carnet de la sabretache. Revue militaire retrospective. Paris, Leroy, 1910. 4º. De p. 194 a 250 p. 251 a 
255: "Un episode de la Guerre d'Espagne en 1813". Cubiertas.  
 
Salida: 25 € 
 
1554   Viajes por España-Agricultura. Gourcy, Conrad de. Notes extraites d'un voyage agricole dans 
l'ouest, le sud-ouest, le midi et le centre de la France, et le nord de l'Espagne. Paris, Bouchard-Huzard, 
1851. 4º. 84 p. Cubiertas. Primera edición.  
 
Salida: 40 € 
 
1555   Cataluña. Grimaud, M. le Chanoine. Ode a N- D. de Montserrat. Catalogne (Espagne)... Piece 



qui a obtenu, au concours de Mont- Serrat, pour la langue provençale, le premier prix... Avignon, J. 
Roche & Rulliere freres, (1880). 8º. 15 p. Cubiertas.  
 
Salida: 30 € 
 
1556   Viajes por España. Strafforello, Gustavo. Una corsa in Spagna. Roma, Edoardo Perino, 1884. 
12º. 88 p. Cubiertas. Primera edición.  
 
Salida: 40 € 
 
1557   Cocina-Cuenca. Garrote Guijarro, Benedicta. Sustanciosas reflexiones sobre el arte del bien 
manducar conquense. Masón "Los claveles", el mesón de peregrinos y caminantes. Cuenca, Comercial, 
1972. 4º. 6 h. Ilustraciones. Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 
 
1558   Militaria. Historia del valiente General español D. Francisco Espoz y Mina. Valladolid, Dámaso 
Santarén, 1850. 8º. 24 p. Retrato en portada. Cubiertas.  
 
Salida: 30 € 
 
1559   Templarios. Historia del orígen, engrandecimiento y destrucción de los templarios. Valladolid, 
Dámaso Santarén, 1855. 8º. 22 p, 1 h. Grabado en portada. Cubiertas.  
 
Salida: 30 € 
 
1560   Derecho. Ordenanzas para todas las audiencias de la Península é islas adyacentes. S.i.t 
(Barcelona, Piferrer, 1835 ó 1836). 8º. 46 p. Cubiertas provisionales. No en Palau.  
 
Salida: 30 € 
 
1561   Arte-Historia. Falcón Díaz, Pedro. Curiosa descripción, breve, y entretenido mapa, donde se 
declaran de las Siete Maravillas del Mundo sus sumptuosas, magníficas y costosas fábricas. Madrid, 
Joachín Ibarra, 1761. 8º. 16 p. Cubiertas provisionales en cartoné moderno.  
 
Salida: 45 € 
 
1562   Teruel. Romero Landa, Gabriel. El Cronista del porvenir. Artículos publicados... en honor de 
Domingo Gascón y Guimbao, Cronista de la Provincia de Teruel. Palma de Mallorca, Amengual, 1907. 
4º. 200 p. Retrato, ilustraciones y facsímiles. Cubiertas.  
 
Salida: 25 € 
 
1563   Cataluña. Flos y Calcat, Francisco. Nomenclatura geográfica de Catalunya, seguida de la 
geografía universal pera l'us de las escolas catalanas. Barcelona, Henrich, 1907. 8º. 64 p. Mapa de 
Cataluña. Cartoné editorial.  
 
Salida: 25 € 
 
1564   Congreso de los Diputados. El Palacio del Congreso de Diputados . Por tres funcionarios de la 
secretaría. Madrid, Valentín Tordesillas, 1911. 8º. 59 p. Ilustraciones fotográficas. Cartoné moderno, 
conservando cubiertas originales. # Palau 208961.  
 
Salida: 25 € 
 
1565   Valencia. García, Rafael. Geografía e historia de Genovés. Jávita, Marbau, s,a (1950). 4º. 163 
p. Lámina. Cubiertas ilustradas con el escudo y una vista de la Villa.  
 
Salida: 50 € 



 
1566   Militaria. Ruiz y Sánchez, José. Folleto en contra del arriendo del arsenal de la Carraca y otras 
bases. San Fernando, Valdés, 1883. 8º. 84 p. Cartoné moderno. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 25 € 
 
1567   Aragón. Guajardo, Amalio R. Apuntes geográficos e históricos de Alhama de Aragón. Zaragoza, 
C. del Molino, 1925. 8º mayor. 70 p. Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas, lomo un 
poco levantado.  
 
Salida: 30 € 
 
1568   Literatura siglo XX. Cela, Camilo José. Pisando la dudosa luz del día. Poemas de una 
adolescencia. Palma de Mallorca, Papeles de Son Armadans, 1963. 4º menor. 96 p. Cubiertas. Tercera 
edición.  
 
Salida: 30 € 
 
1569   Jesuitas-Poder. Monita secreta (instrucciones reservadas a la Compañía de Jesús). Barcelona, 
Antonio López, s.a (1931). 8º. 79 p. Cubiertas originales ilustradas, rozadas. Libelo debido a la pluma de 
una persona profundamente conocedora de la Orden de San Ignacio, probablemente el jesuita polaco 
Jerónimo Zahorowski, expulsado de la Compañía en 1613. # Palau 176251.  
 
Salida: 30 € 
 
1570   Política española del s. XX-Segunda República. Mediano, Felipe. Al servicio de la República. 
Ideas políticas: discursos íntegros del Dr. Marañón en las Cortes Constituyentes 1931-1932. Madrid, V. 
Huerta, 1932. 8º. 157 p, 1 h (en blanco, salvo las 3 h. primeras y las 2 últimas). Cubiertas originales 
ilustradas con la figura del Dr. Marañón y la bandera republicana al fondo. Sangrienta sátira del ¿autor? 
a la nula labor parlamentaria del Dr. marañón, al presentar este libro con las hojas en blanco.  
 
Salida: 30 € 
 
1571   Sevilla. Otero, Arturo. Historial del Sevilla C. de F. 35 años de vida deportiva. Madrid, Alonso, 
1941. 8º. 128 p. Láminas. Cubiertas ilustradas. Puntos de óxido. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1572   Semana Santa. Satorres, Ramón de. Semana Santa en verso, ó sea paráfrasis libre de los 
principales rezos de la iglesia en la semana consagrada a conmemorar la pasión y muerte de Nuestro 
Señor Jesucristo. Obra única en su clase... Madrid, Antonio Ortigosa, 1852. 8º menor. 3 h, 298 p, IV. 
Láminas grabadas en acero. Cubiertas, rozadas. Intonso.  
 
Salida: 30 € 
 
1573   Aranjuez. Nard, Francisco. Guía de Aranjuez. Su historia y descripción y la del camino de 
hierro. Madrid, Viuda de Domínguez, 1851. 8º. 183 p; falta plano plegado. Lámina, e ilustración en el 
texto. Conserva cubierta anterior (con deterioros).  
 
Salida: 20 € 
 
1574   Viajes por España. López- Burgos, Mª Antonia. Viajeras en la Alhambra. Sevilla, Junta de 
Andalucía, 2007. 4º. 282 p. Ilustraciones. Cartoné editorial.  
 
Salida: 20 € 
 
1575   Filología-Grecia. Hederich, Benjamin M. B. Hederici Lexicon manuale Graecum. Londres, J & J. 
Knapton, R. Knaplock, etc.., 1727. 4º. Sin paginar. Holandesa moderna puntas con tejuelo.  
 



Salida: 50 € 
 
1576   Madrid. Vasili, Paul. La société de Madrid. Paris, Nouvelle Revue, 1886. 4º. VIII + 290 p. 
Cubiertas. Foulché 742.  
 
Salida: 40 € 
 
1577   Biografía-Grandes fortunas-Cantantes célebres. Gage, Nicholas. Fuego griego. La historia 
de María Callas y Aristóteles Onassis. Barcelona, Plaza & Janés, 2001. Primera edición española. 4º. 
558 p. Ilustraciones fotográficas. Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada. Escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1578   Local. [15 libros sobre la temas locales en España]. Ediciones del s. XX. Encuadernaciones 
editoriales. Galicia, Navarra, Teruel, Madrid, Alcalá de Henares y otros... Buen estado. A examinar.  
 
Salida: 20 € 
 
1579   Mozárabes-Toledo. González Palencia, Ángel. Los mozárabes de Toledo en los siglos XII y 
XIII... Volumen preliminar estudio e índices. Madrid, Instituto de Valencia de don Juan, 1930. Folio. 
XVI+461 p. Holandesa moderna, con nervios.  
 
Salida: 50 € 
 
1580   Arqueología-España-Alcalá de Henares. Morales, Ambrosio de. Las Antigüedades de las 
ciudades de España: Que van nombradas en la Crónica, con las averiguaciones de sus sitios, y 
nombres antiguos...con un discurso general, donde se enseña todo lo que a estas averiguaciones 
pertenece, para bien hazerlas. Alcalá de Henares, en casa de Juan Íñiguez de Lequerica, 1575 [al 
fin:]1577. Folio menor. 6 h (anteportada manuscrita s. XVIII, y portada torpemente fotocopiada, 131 f, 1 h 
(colofón manuscrito, y deteriorado). Portada xilográfica arquitectónica . Ilustrado con grabados en 
madera. corto de márgenes; Ejemplar a examinar. Valioso trabajo arqueológico, cuyo hilo conductor es 
la historia arqueológica de los lugares citados en la Crónica de Ocampo. . Edición original # Palau 
198382..  
 
Salida: 400 € 
 
1581   América-Filipinas. [Lote de  14 folletos y separatas sobre temas relacionados con América y 
Filipinas]. Ediciones del siglo XX. Muy interesantes..  
 
Salida: 20 € 
 
1582   Cancioneros-Francia-Libros ilustrados. [Dos álbumes y 6 cuadernos cancioneros en francés]. 
Ediciones de la 1ª mitad del s. XX.  
 
Salida: 30 € 
 
1583   Islam en España-Hebraica. [Lote de 8 libros sobre aspectos culturales del Islam, hebreos y 
árabes en España]. Dos en inglés. Ediciones del s. XX. Entre otros: Hazrat Mirza. "La Filosofía de las 
enseñanzas del Islam". Córdoba, 1997. Fidel Fernández. "Omar Ben Hafsún (un reino cristiano andaluz 
en pleno imperio islámico español). Barcelona, 1942. Pérez Castro, Federico. "Aspectos de la cultura 
hebraicoespañola". Santander , 1964 (repetido).  
 
Salida: 25 € 
 
1584   Poesía del s. XIX. [Lote de 6 composiciones poéticas de 1852. Inéditas, 4 distintas y 2 
repetidas]. 8º. Poesías con motivo del atentado sufrido por Isabel II el 2 de febrero de 1852. En hojas 
sueltas en colores. Autores como: Antonio Pirala, Juan de la Rosa, Nicolás Suárez Cantón, Cayetano de 
Suricalday.  
 



Salida: 20 € 
 
1585   Canal de Panamá-Vistas. Souvenir of the Panama Canal. Panamá, Maduro's Souvenir Store, 
s.a. (primer tercio del s. XX). 4º mayor apaisado. 1 h. + 30 láminas fotográficas con vistas del canal. 
Cubiertas originales ilustradas. Escaso en comercio español.  
 
Salida: 20 € 
 
1586   Cerámica-Valencia. Almarche Vázquez, F. Cerámica de Paterna "Els Socarrats". Valencia, 
Miguel Gimeno, 1926. Folio menor. 29 p. Ilustraciones. Cubiertas originales. # Palau 7935.  
 
Salida: 70 € 
 
1587   Tudela. Gómez-Moreno, Manuel. La mezquita mayor de Tudela. Pamplona, 1945. 4º mayor. 21 
p. Ilustraciones y láminas fotográficas. Cubiertas originales. Separata de la Revista "Príncipe de Viana" 
núm.XVIII.  
 
Salida: 60 € 
 
1588   Manuscrito del s. XVIII-Indias Occidentales-Sevilla. [Dase como yo Dª Juana Bernardo y 
Sangronis viuda de Don Juan Carlos Van der Gruysen, que falleció en la Villa de córdoba de la Provincia 
de Nueva España de Yndias, vecina de esta ciudad de Sevilla. .. el derecho de mi dote, arras y demas 
pretensiones a los vienes de el dicho mi marido, otorgo que doy mi poder vastante en derecho a Don 
Francisco Luis Bouchier... recoxa y ponga cobro a todos lo vienes, haziendas y efectos...]. Sevilla, 1752. 
Folio, 8 p. Papel timbrado. Firmas manuscritas.  
 
Salida: 20 € 
 
1589   Manuscrito-Licores-Sevilla. [Documento sobre aguardiente en Cazalla de la Sierra (Sevilla)]. 
Cazalla de la Sierra, 1825 (2 de septiembre). Folio. 2 h, manuscritas por 3 caras. Papel timbrado. 
Transcripción de 2 cartas de pago.  
 
Salida: 20 € 
 
1590   Bebidas alcohólicas-Segunda República. [Tres documentos: dos impresos y uno manuscrito]. 
El manuscrito (de1825) es un pliego de 2 h, manuscrito por tres caras (y timbrado) sobre la renta del 
aguardiente (Cazalla de la Sierra, 1825); el nº 6 de la publicación periódica "República Española" (1975), 
Y un manuscrito facsimilado relativo a Écija.  
 
Salida: 20 € 
 
1591   Pleitos entre nobles-Mayorazgos. Araoz, Francisco de (1583-1658). Beatus vir. qui as 
rationem in die resolutionis vocatus, omnia secundum ius iudicasse fuerit inventus. S.i.t. [s. XVII]. Folio. 2 
h, 37 f, 3 h. Portada con viñeta xilográfica. En h. 1 sobre: "Por parte de Don Francisco de Araoz ... y 
doña Isabel de Mendoça su muger, y de sus hijos, se pretende, que an de ser dados por libres de la 
demanda, que les a puesto don Alonso Ortiz de çuñiga, y doña Mencia de Araoz su muger, pidiendo que 
an perdido la manda, y mejora, que Luys de Araoz hizo en el dicho don Francisco de Araoz su hijo, en 
cantidad de cien mil ducados por via de vinculo, y mayorazgo al tiempo que lo concerto de casar con la 
dicha doña Isabel de Mendoça ... ". Texto en castellano.  
 
Salida: 20 € 
 
1592   Pleitos entre nobles-Mayorazgos. Victoria, Pablo de. Por los hijos menores y herederos de 
Simon y Lorenço Pereira, y doña Beatriz Pereira su madre, tutora y curadora con el solicitador fiscal del 
desempeño de los mayorazgos. S.i.t. [s. XVII]. Folio. 14 f.  
 
Salida: 20 € 
 
1593   Pleitos entre nobles-Herencias-Sevilla. Muriel, Juan. Por el señor don García de Medrano, del 



Consejo de Su Magestad en el Supremo de Castilla. Con Don Rodrigo de Guzmán Ponce de León. S.i.t 
[fin s. XVII]. Folio. 31 f.  
 
Salida: 20 € 
 
1594   Pleitos entre nobles-Testamentos. Pro Domina Anna del Aguila Marchionisa de Almenara & 
Hospitali Pietatis de Cida Rodrigo & coeteris creditoribus Domi. Rode. Pacheco Marchionis quondam de 
Cerralvo. Adversus Domin. Didacum Pacfheco. S.i.t. [s. XVII]. Folio. 4 h.  
 
Salida: 20 € 
 
1595   Pleitos entre nobles y villas-Toledo. Por Francisco López Pimentel, arrendador del primer uno 
por ciento de Toledo. Con el señor fiscal sobre que se le baxen del precio de su arrendamiento 
4.qs.500s maravedis en cada un año. S.i.t. [1ª mitad s. XVIII]. Folio. 5 f.  
 
Salida: 20 € 
 
1596   Pleitos-Herencias. Por Beatriz Net y Andreu. Con doña Beatriz Ferrandell, como madre y 
curadora de don Miguel Ferrandell, su hijo. Sobre el fideicomiso dispuesto por Benito Ferrandell, al 
primero de noviembre 1563. S.i.t., [fin s. XVII]. Folio. 28 f. Árbol genealógico en el v. del 1º f.  
 
Salida: 20 € 
 
1597   Arquitectura-Historia de la Iglesia. Visconti, Carlo Lodovico. Dell' uso ed utilitá dei monumenti 
cristiani cronologici anteriori all' uso dell era volgare per la storia e cronologia della Chiesa. Roma, nella 
tipografia della Rev. Cam. Apostolica, 1856. Folio. 77 p, 1 h. Ilustrado con inscripciones epigráficas. 
Cubiertas originales mudas.  
 
Salida: 20 € 
 
1598   Códice-Cataluña. Moline y Brases, E. L'Antich orde judiciari observat en la Cort dels Consols 
de la Mar de Barcelona. Manuscrits inedit d'un codich processal barceloní del XV. Barcelona, Casa de 
Caritat, 1917. 4º. 30 p, facsímil de códice. Cubiertas originales. # Palau 174982.  
 
Salida: 75 € 
 
1599   Imprenta-Historia. La imprenta. S.i.t. (Argentina, Atlántida, 1963. Primera edición. 4º. 68 p. 
Numerosas ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.  
 
Salida: 20 € 
 
1600   Escritores-Suicidio. González-Deleito y Domingo, Nicolás. Tricotomía del suicidio amoroso 
Cadalso-Goethe-Larra (conferencia pronunciada en el Museo Romántico de Madrid, en la tarde del 27 
de abril de 1953). Madrid, Clemares, 1953. Primera edición. 4º. 31 p. Cubiertas originales. Raro en 
comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1601   Derecho-España-Bibliografía española. Rumiana y Arstildaval, Toribio de la. Disertacion 
sobre las causas que hubo para la composicion de las Siete partidas : quien fue su verdadero autor, que 
año se compusieron, quando se publicaron y de donde fueron sacadas : con una breve noticia de sus 
principales ediciones. Madrid, Of. de Blas Román, 1787. 4º menor. 2 h, XXXI p. Sin encuadernación.  
 
Salida: 30 € 
 
1602   Córdoba. Ordenanzas municipales de la Villa de Rute. Año 1898. Córdoba, Diario de Córdoba, 
1898. 8º. 72 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 50 € 



 
1603   Generación del 98. Bueno, Manuel. La intrusa. Madrid, El Libro Popular, 1913. Primera edición. 
4º. De página 197 a 218. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas. # No en CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
1604   Guerra de la Independencia Española-Firma autógrafa. Gómez de Arteche, José. Discursos 
leídos ante la Real Academia de la Historia en la recepción pública del Excmo... el día 12 de mayo de 
1872. Madrid, M. Rivadeneyra, 1872. Primera edición. 4º. 83 p. Cosido pero sin encuadernar. Firma y 
dedicatoria autógrafa. Raro en comercio. # CCPB000262322-6.  
 
Salida: 20 € 
 
1605   Feudalismo-Cataluña. Duran y Cañameras, Félix. Estudios sobre el feudalismo en Cataluña: El 
señorío de Castellvell. Tarragona, Torres y Vigili, 1927. 8º. 95 p. Cubiertas originales, rozadas en el 
lomo. Dedicatoria autógrafa del librero de Barcelona, Babra. # Palau 77497.  
 
Salida: 65 € 
 
1606   Sainetes y comedias-Literatura española de principios de siglo XX. Parellada, Pablo. 
Camelo Tenorio. Humorada... Madrid, R. Velasco, 1925. Primera edición. 8º. 35 p. Cosido pero sin 
encuadernar. Raro en comercio. [Pablo Parellada y Molas (1855-1944) fue un escritor, comediógrafo, 
humorista, periodista y dibujante español, conocido por sus pseudónimos "Melitón González" y "Pancho 
y Mendrugo"].  
 
Salida: 20 € 
 
1607   Sainetes y comedias-Personajes ilustres en la historia de España. Dicenta, Joaquín. La 
conversión de Mañara. Barcelona, Sociedad de Autores Españoles, 1915. 8º. 78 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1608   Guinea Española-Lenguas primitivas. Pérez, Gaspar y Sorinas, Lorenzo. Gramática de la 
lengua venga por los RR. PP... misioneros hijos del Inmaculado Corazón de María del Vicariato 
apostólico de Fernando Poo. Madrid, Ed. del Corazón de María, 1928. 8º. 131 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1609   Transportes-Barcos. Lloyd Real-Holandés Ámsterdam. Los nuevos vapores Gelria y Tubantia. 
Rottersam, W. L. & J. Brusse, s.a. [ca. 1920]. 8º. 16 h, sin paginar. Texto e ilustraciones fotográficas. 
Descripción publicitaria de estos nuevos buques a vapor construidos en los astilleros Linthouse, cerca 
de Glasgow.  
 
Salida: 20 € 
 
1610   Sermones españoles. San Pedro, Bartolomé de. Sermon panegyrico a la Concepcion 
Purissima de María Santisima, que en el dia noveno de sus fiestas 16. de diciembre de 1743. con la 
corta prevencion de 24. horas. En Sevilla, en la Imprenta de D. Florencio Joseph de Blás y Quesada, 
Impresor Mayor de dicha ciudad, s.a. [1744]. 4º menor. 11 h, 29 p. Portada orlada. # Sólo 2 ejemplares 
en el CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
1611   Castilla-León. Medina, Aureliano. Narración de la historia y arte que existe en el templo de 
Nuestra Señora la Blanca. Villalcázar de Sirga (Palencia). Palencia, Cantero Carrión, 1975. 4º apaisado. 
12 f. Cubiertas..  
 
Salida: 20 € 
 



1612   Aceite de oliva-Oleicultura-Publicaciones periódicas. Asociación Nacional de Olivareros de 
España. Olivos. Año III, número extraordinario. Revista mensual. S.i.t. (Madrid, años 30 del s. XX). 
Primera edición. 4º. 36 p. sin numerar. Láminas a color e ilustraciones fotográficas. Publicidad. Cubiertas 
originales ilustradas. Muy escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1613   Publicaciones periódicas-Barcelona. Diario de Barcelona. Nº I, del lunes 1 de octubre de 
1792. Barcelona, Imprenta del Diario, 1792. 4º. 4 h. # Palau 71877: Este Nª I, se produjo al cabo de 100 
años, 10 octubre 1892 (a los que pertenece el ejemplar). Algunos negociantes de mala fe pretenden 
venderlo como auténtico, pero se reconoce en el acto por faltarle al papel la pátina del tiempo.  
 
Salida: 50 € 
 
1614   Barcelona-Telefonía. Estatutos y reglamento para el régimen de la Sociedad General de 
Teléfonos, constituida y domiciliada en Barcelona según escrituras públicas otorgadas en dicha ciudad 
ante el notario D. Ignacio Plana y Escubós y Cia. Barcelona, Henrich, 1892. 4º mayor. 35 p. Cubiertas. 
Estatutos y reglamento para la constitución en España, de la primera Compañía dedicada a la 
explotación de un negocio de telefonía en todos sus ramos, tanto fabricando el material como 
construyendo redes telefónicas.  
 
Salida: 30 € 
 
1615   Palma de Mallorca-Naval. Llabres, Juan. La estación naval norteamericana en Mahón 1815- 
1826, durante los mandos de los comodoros John Shaw, Isaac Chauncey, Charles Stewart, William 
Bainbridge, y John Rodgers. Palma de Mallorca, Imp. Bristol, 1969. 8º. 1 h, 30 p. Láminas, impresas por 
ambas caras. Cubiertas originales ilustradas. Esta estación naval tenía por objeto, patrullando 
constantemente en servicio de vigilancia, proteger a su comercio de las agresiones que los piratas 
berberiscos hacían víctimas a los buques de su nación, aprovechándose de ellos y de sus cargamentos, 
convirtiendo en esclavos y rehenes a tripulantes y pasajeros.  
 
Salida: 30 € 
 
1616   Marruecos-Guerra Civil. Romances marroquíes. Valencia, Secretariado de Propaganda A. A. 
Hispano Marroquí, 1937. 4º menor. 50 p. Láminas con ilustraciones de Crestar. Cubiertas originales. 
Segunda edición. Curiosa obra, que recoge las poesías de un anónimo marroquí, que participó en la 
guerra civil en el bando republicano. # Palau 277046.  
 
Salida: 30 € 
 
1617   Militaria. Fiesta Nacional celebrada en Sevilla con motivo de la imposición de la Corbata al 
Regimiento de cazadores de Alfonso XII, 21 de Caballería. Madrid, Revista de Arch., Bibl., y Museos, 
1911. 4º. 43 p, 2 h. Láminas e ilustraciones fotográficas. Cubiertas.  
 
Salida: 25 € 
 
1618   Cartomancia. Partagas, (Joaquín). Establecimiento mágico del profesor... Venta de aparatos 
para prestidigitación, escamoteo, cartomancia y enseñanza de los mismos. Gran variedad de juegos 
nuevos. S.l (Barcelona, 1915). 4º menor. 4 h. Que contienen la descripción y el precio de 165 juegos. 
Cubiertas.  
 
Salida: 30 € 
 
1619   Magia. Establecimiento "El rey de la magia". Arte- misterio- ilusión. Casa fundada en 1881. 
Barcelona, 1964. 8º. 2 h, en la que se ofrecen artículos, cajas de magia, maderines y libros. Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 
 
1620   Fútbol-Santander. Real Santander. Temporada 1958-59. Santander, Casa Cuevas, s.a (1958). 



8º. 6 h. Ilustraciones fotográficas y anuncios. Cubiertas ilustradas con el escudo del Club y la fotografía 
del equipo.  
 
Salida: 20 € 
 
1621   Burgos-Folklore. Hergueta y Martín, Domingo. Folklore burgalés. Burgos, Diputación, 1934. 4º 
menor. 240 p, 2 h. Cubiertas originales. # Palau 113361.  
 
Salida: 60 € 
 
1622   Valencia. García de Cáceres, Francisco. Impuestos de la ciudad de Valencia durante la época 
foral. Valencia, Manuel Pau, 1909. 8º. 154 p. Cubiertas originales. Intonso. # Palau 98494.  
 
Salida: 60 € 
 
1623   Toros-Portugal. Touros e methodo de os correr. Lisboa, Livraria Silva Junior, 1893. 8º. 79 p. 
Cubiertas originales, pequeñas faltas en el lomo.  
 
Salida: 30 € 
 
1624   Toros-Madrid. Carralero y Burgos, José. Madrid y sus toreros. Madrid, Imp Vda. e hijos de J. 
Velasco, 1910. 8º menor. 76 p. Ilustrado con fotografías de retratos de algunos de los matadores. 
Cubierta originales, rozadas. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 30 € 
 
1625   Toros-Portugal. Sociedade Protectora dos Animals. Requerimiento a sua magestade el rei 
pedindo a aboliçao dos touradas em Portugal. Lisboa, Mattos Moreira, 1876. 8º menor. 36 p. Cubiertas.  
 
Salida: 30 € 
 
1626   Hagiografía-Madrid. Mulle de la Cerda, Gerardo. Vida de san Isidro Labrador, patrón de la 
corte y villa de Madrid. Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1891. 4º menor. 121 p. Anteportada en color, 
laminas e ilustraciones. Falta cubierta anterior.  
 
Salida: 20 € 
 
1627   Economía-España-Siglo XX. Cambó, Francisco A. La crisis econçomica-financiera y la 
conferencia de Génova. Madrid, Imprenta Clásica Española, 1922. 8º. 59 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1628   Autógrafo. León, Ricardo. [Tarjeta de visita con mensaje de agradecimiento por las "hermosas 
cartas" y "bello artículo" dedicados a León]. [Madrid, ca. 1920]. El destinatario es Antonio Gullón.  
 
Salida: 30 € 
 
 
1629   Arqueología-Madrid. Obermaier, Hugo. Yacimiento prehistórico de Las Carolinas (Madrid). 
Madrid, Museo Nacional de Ciencias Naturales, 1917. Folio. 35 p. Ilustrado con dibujos y reproducciones 
fotográficas. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1630   Arquitectura-Madrid. Guereta, Ricardo G. El seminario de Madrid: memoria descriptiva. 
Madrid, Imp. Ibérica, 1906. Folio menor. 52 p. Láminas fotográficas y con planos del seminario, y retrato. 
Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 



 
1631   Arqueología-Cáceres. Mélida, José Ramón. Tesoro de Aliseda: noticia y descripción de las 
joyas que le componen. Madrid, Museo Arqueológico Nacional, 1921. Folio. 32 p. Ilustraciones y láminas 
(fototipias de Hauser y Menet). Cubiertas originales. Excelente y primigenio estudio de este antiguo 
ajuar funerario tartésico hallado en Aliseda (Cáceres); es posible que estuviera fabricado en oriente. Se 
encontró casualmente en el mes de febrero de 1920 en la localidad de Cáceres del mismo nombre. Muy 
raro en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1632   Monasterios y conventos-Madrid. Capmani y de Montpalau, Antonio. Historia del monasterio 
del Caballero de Gracia de religiosas Franciscanas Descalzas Concepcionistas Recoletas fundado con 
el título de S. José de Jesús María. Madrid, Imp. y Lib. de Eusebio Aguado, 1863. 4º. 77 p, 3 láminas 
litográficas. Conserva cubierta posterior.  
 
Salida: 20 € 
 
1633   Madrid. Faraldo, J. y Ullrich, A. Corregidores y alcaldes de Madrid (MCCXIX- MCMVI). Madrid, 
E. Alonso, 1906. 4º. 2 h, 203 p. Retratos.  Cubiertas originales. Primera edición.  
 
Salida: 25 € 
 
1634   Madrid. Montero García, Laureano. Crónica de San Sebastián de los Reyes, pueblo de la 
provincia de Madrid. Madrid, J. López Camacho, 1890. 4º. 69 p, 1 h. Conserva cubierta posterior.  
 
Salida: 30 € 
 
1635   Valladolid-Dedicatoria autógrafa. Pérez Rubín, Luis. Excursiones. Vamba-Simancas. 
Valladolid, Imp. de Juan R. Hernando, 1904. 8º. VII+94 p, 1 h. Láminas (con dibujos y planos). Cubiertas 
originales. Muy raro en comercio. Dedicatoria autógrafa.  
 
Salida: 30 € 
 
1636   Guadalajara-Dedicatoria autógrafa. Cordavias, Luis. El monasterio de Lupiana: antecedentes 
para su historia. Guadalajara, Imp. Gutemberg, 1922. 8º. 64 p. Cubiertas originales. Dedicatoria 
autógrafa. Única edición muy rara en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1637   Valencia-Agricultura. Almela y Vives, Francisco. Alquerías de la huerta valenciana. Valencia, 
Valencia Atracción, 1932. 8º. 36 p, 16 h con reproducciones fotográficas.. Cubiertas originales. Única 
edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1638   Madrid-Toros. Gómez Pombo, Félix. Colmenar Viejo en la antigüedad: perfiles históricos y 
estudios del ganado bravo. Madrid, Imp. de Ricardo Rojas, 1902. 8º. 134 p, 1 h (falta anteportada). 
Láminas. Conserva cubierta posterior.  
 
Salida: 20 € 
 
1639   Viajes-Toledo. Vade-mecum del viajero en Talavera de la Reina. Talavera, Imp. Luis 
Rubalcaba, 1910. 8º menor. 38 h, sin paginar. Plano de la ciudad, ilustraciones fotográficas y mucha 
publicidad local. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1640   Guadalajara. Catalina García, Juan. El libro de la provincia de Guadalajara. Guadalajara, Imp. 
Provincial, 1881. 8º. 184 p. Sin cubiertas (portada sucia); papel verjurado. Precisa encuadernación. # 



Palau 49218.  
 
Salida: 50 € 
 
1641   Autógrafo. Rueda, Salvador. [Tarjeta postal con mensaje de agradecimiento a Antonio Gullón]. 
[Málaga, ca. 1920].  
 
Salida: 30 € 
 
1642  Física. Einstein, A. La théorie de la relativité restreinte et géneralisée (mise a la portée de tout le 
monde). París, Gauthier-Villars, 1921. 8º menor. XXII+120 p. Cubiertas originales rozadas.  
 
Salida: 20 € 
 
1643   Castillos-Madrid. Lampérez y Romea, Vicente. Los Mendoza del siglo XV y el Castillo Real de 
Manzanares. Discurso leído por.., en el acto de Recepción Pública, y contestación de D. José Ramón 
Mélida, el día 1º de Junio de 1916. Madrid, Bernardo Rodríguez, 1916. 4º mayor. 101 p. Láminas. 
Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1644   Discursos académicos-Bellas Artes. Cueto, Leopoldo Augusto de. El realismo y el idealismo 
en las artes. Discursos leídos en la Real Academia de Nobles Artes de San Fernando, en la recepción 
publica de... Madrid, M. Rivadeneyra, 1872. 4º. 75 p. Cubiertas originales.  
 
Salida: 20 € 
 
1645   Historia-Enseñanza-Salamanca. López Sánchez, Pedro. Discurso leído por... de la 
Universidad de Salamanca, el día 1º de octubre de 1864... Importancia de los crecimientos en la vida 
científica que se comunica de maestros a discípulos según la ley histórica y nociones filosóficas. 
Salamanca, Diego Vázquez, 1864. Primera edición. 4º. 34 p. Cosido pero sin encuadernar. Firma y 
dedicatoria autógrafa. Muy escaso en comercio.  
 
Salida: 20 € 
 
1646   Militaria-Álava. Díaz de Arcaya, Manuel. El capitán alavés Juan de Urbina. Vitoria, Imp. Prov. 
de Álava, 1901. 8º. 59 p, 1 h. Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 
 
1647   Mujer-Edad Media. Sánchez-Albornoz, Claudio. La mujer en España hace mil años. Buenos 
Aires, Tall. graf. del Jockey Club, 1935. 4º menor. 46 p. Cubiertas originales. Conferencia pronunciada 
en el Jockey Club de Buenos Aires el 31 de agosto de 1933. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1648   Sermones españoles. Ceballos, Fernando de (O.S.H.) (1732-1802). Desagravios de las 
sagradas imágenes de Jesu-Christo Crucificado, etc. Sermon predicado por... monge Gerónymo ...; a 
la... real esclavitud del Santissimo Crucifixo de las Injurias, sita en su capilla mayor de la iglesia de San 
Millan de Madrid. Sevilla, en la imprenta Mayor de la Ciudad : se hallará en la Librerìa de los Mallenes,, 
s.a. [1771]. 4º menor. 3 h, LXXIV p. Sin encuadernación.  
 
Salida: 120 € 
 
1649   Política española del s. XIX-República. Bruquetas, A. Apuntes histórico-biográficos del Exmo. 
Sr. D. Manuel Ruiz Zorrilla extractados de documentos oficiales. Porto, Typografia de Manoel José 
Pereira, 1880. 8º. 20 p;, retrato grabado (de Ruiz Zorrilla). Cubiertas originales. # Un sólo ejemplar en el 
CCPBE.  
 



Salida: 30 € 
 
1650   Teatro. Soler, Frederich. Lo didot, comedia en tres actes y vers. Barcelona, Edualt Puig, 1876. 
8º. 104 p. Cubiertas, rozadas. Primera edición.  
 
Salida: 20 € 
 
1651   Historia de España-Dedicatoria autógrafa. Pérez Pujol, Eduardo (1830-1894). Estudios 
históricos sobre la España Goda: el individuo; carácter individual, costumbres. Madrid, Est. tip. de 
Montoya y cia, s.a. [fin s. XIX]. 4º. 59 p. Falta cubierta anterior. Dedicatoria autógrafa. Muy raro en 
comercio. # Un sólo ejemplar en el CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
1652   Viajes-España. [6 cartillas excursionistas "Tormo"]. Madrid, Hauser y Menet, 1917-1929. 6 vols. 
en 8º apaisado. Números I, IV, V, VI y VII. Guadalajara, Segovia, El Pardo, Aranjuez (repetido), y 
academia de San Fernando.  
 
Salida: 20 € 
 
1653   Política española del s. XX. [10 libros de la Colección "Espejo de España"]. Barcelona, 
Planeta, 1980- 89. 10  vols. en 4º. Tela editorial con sobrecubiertas. Cubiertas originales ilustradas. 
Todos ellos con numerosas ilustraciones fotográficas. 1: Cierva, Ricardo de. "1939 Agonía y victoria". 2: 
Franco, Pilar. "Cinco años después". 3: Fraga, Manuel. "En busca del tiempo servido". 4: Sainz 
Rodríguez, Pedro. "Un reinado en la sombra". 5: Romero, Luis. "Cara y cruz de la república 1931- 1936". 
6: Kindelán, Alfredo. "Mis cuadernos de guerra". 7: Cierva, Ricardo de la. "Historia básica de la actual 
España (1800- 1980)". 8: Pozuelo Escudero, Vicente. "Los últimos 476 días de Franco". 9: Gil, Vicente. 
"Cuarenta años junto a Franco". 10: Serrano Suñer, Ramón. "Entre el silencio y la propaganda, la 
historia como fue. Memorias".  
 
Salida: 20 € 
 
1654   Lote de invendidos. [Conjunto de 11 obras que salieron en subasta de forma independiente y 
no se vendieron, sobre literatura, poesía, entre otros. Ediciones del s.XIX y s.XX]. [SE FACILITARÁ UNA 
RELACIÓN DE LAS OBRAS QUE COMPONEN EL LOTE A LOS INTERESADOS QUE LA SOLICITEN].  
 
Salida: 50 € 
 
1655   Lote de invendidos-Literatura-Historia. Conjunto de 40 obras que salieron en subasta de 
forma independiente y no se vendieron, predominando literatura e historia aunque también otras 
temáticas. La mayoría de ellos en primera edición y muchos escasos en comercio. [SE FACILITARÁ 
UNA RELACIÓN DE LAS OBRAS QUE COMPONEN EL LOTE A LOS INTERESADOS QUE LA 
SOLICITEN].  
 
Salida: 20 € 
 
1656   Historia. [Lote de 20 libros y folletos sobre historia y teorías de la historia]. Ediciones del siglo 
XX. Varios encuadernados.  
 
Salida: 25 € 
 
1657   Historia. [Lote de 25 libros y folletos sobre historia y teorías de la historia]. Ediciones del siglo 
XX. Varios encuadernados.  
 
Salida: 30 € 
 
1658   Lote de invendidos. [Conjunto de 5 obras que salieron en subasta de forma independiente y no 
se vendieron, sobre arte, España, iglesia , entre otros. Ediciones de los siglos XIX y XX]. [SE 
FACILITARÁ UNA RELACIÓN DE LAS OBRAS QUE COMPONEN EL LOTE A LOS INTERESADOS 



QUE LA SOLICITEN].  
 
Salida: 25 € 
 
1659   Lote de invendidos. [Conjunto de 16 obras que salieron en subasta de forma independiente y 
no se vendieron, sobre Aragón, toros, literatura, música, mujer, numismática entre otros. Ediciones del 
s.XX. [SE FACILITARÁ UNA RELACIÓN DE LAS OBRAS QUE COMPONEN EL LOTE A LOS 
INTERESADOS QUE LA SOLICITEN].  
 
Salida: 50 € 
 
1660   Madrid-Libros ilustrados. [Lote de 13 libros y tres folletos sobre Madrid o temas madrileños]. 
Ediciones de finales del s. XX. La mayoría en folio y muy ilustrados. Arte en Madrid, bandos del alcalde 
Tierno, casticismo, historia, barrios (Chamberí), fotografías, y recorridos turísticos por la capital.  
 
Salida: 30 € 
 
1661   Literatura española-Crítica literaria. [Lote de 23 volúmenes (libros y folletos) con estudios 
literarios relativos a obras españolas]. Ediciones del s. XX.. Algunos con encuadernaciones holandesas..  
 
Salida: 25 € 
 
1662   Literatura española. [Lote de 36 volúmenes de obras literarias, la mayoría españolas]. 
Ediciones del s. XX.. Muchos con buenas encuadernaciones holandesas. Obras literarias clásicas, 
muchas del Siglo de Oro Español.  
 
Salida: 30 € 
 
1663   Caza. [Lote de 15 libros sobre caza  e historia natural]. Ediciones del s. XX. Encuadernaciones 
editoriales. 10 libros en castellano (cuatro de ellos sobre aves) y 5 en francés.  
 
Salida: 20 € 
 
1664   Lote de invendidos-Literatura-Historia. Conjunto de 40 obras que salieron en subasta de 
forma independiente y no se vendieron, predominando literatura e historia aunque también otras 
temáticas. La mayoría de ellos en primera edición y muchos escasos en comercio. [SE FACILITARÁ 
UNA RELACIÓN DE LAS OBRAS QUE COMPONEN EL LOTE A LOS INTERESADOS QUE LA 
SOLICITEN].  
 
Salida: 20 € 
 
1665   Lote de invendidos-Literatura-Historia. Conjunto de 40 obras que salieron en subasta de 
forma independiente y no se vendieron, predominando literatura e historia aunque también otras 
temáticas. La mayoría de ellos en primera edición y muchos escasos en comercio. [SE FACILITARÁ 
UNA RELACIÓN DE LAS OBRAS QUE COMPONEN EL LOTE A LOS INTERESADOS QUE LA 
SOLICITEN].  
 
Salida: 20 € 
 
1666   Encuadernación. [Lote de 15 volúmenes de los siglos XVIII y XIX con encuadernación en 
pergamino]. Algunas libris y encuadernaciones deterioradas. Tomos sueltos u obras incompletas.  
 
Salida: 30 € 
 
1667   Publicaciones periódicas-Cultura clásica. Académie des inscriptions & Belles-Lettres. 
Comptes rendus de Séances de l'année 1921 [a 1968]. París, Aguste Picard - Lib. C. Klincksieck, 
1931-1968. 26 vols. encuadernados y 32 números sueltos (4ª menor). El lote incluye desde el año 1921 
(julio a octubre), 1922 (falta marzo y abril), 1923 (falta marzo y abril), 1924 a 1930, 1931 (falta agosto a 
septiembre), 1932, 1933 (falta julio a septiembre), 1934, 1935 (falta enero a marzo), 1936 (enero a 



junio), 1938 (enero y febrero), 1939, 1940 (enero y febrero), 1942. 1943, 1947 (abril a junio), 1949 a 
1955, 1956 ( enero a junio), 1957 a 1966, 1967 (falta noviembre y diciembre), y 1968 (enero a junio). 
Encuadernación holandesa con doble tejuelo, nervios y hierros dorados en el lomo.  
 
Salida: 100 € 
 
1668   Miscelánea-Viajes y expediciones-Hagiografía. [Lote de 60 libros sobre temas varios]. 
Ediciones del s. XX. Viajes y descubrimientos, geografía, diccionario, arte y artesanía, vidas de santos, y 
otros temas. Algunos con encuadernaciones en piel. La mayoría en castellano.  
 
Salida: 50 € 
 
1669   Medicina. [Lote de 25 libros de los s. XIX y XX de especialidades médicas]. 16 libros en 
castellano, 7 en francés, 1 en inglés y uno alemán. Encuadernaciones editoriales, y artesanales. 
Algunos con ilustraciones y láminas con imágenes de los enfermos.  
 
Salida: 25 € 
 
1670   Fauna Ibérica. Valverde, José A. Información sobre el lince español. Madrid, Servicio Nacional 
de Pesca Fluvial y Caza, 1963. 4º menor. 43 p. Ilustraciones y láminas, algunas fotográficas. Cubiertas.  
 
Salida: 20 € 
 
1671   Fotografía. Courrege, A. Ce qu'il faut savoir pour reussir en photographie. Paris, Gauthier- 
Villars, 1907. 8º. XIII+184 p. Cubiertas originales, deterioradas.  
 
Salida: 80 € 
 
1672   Toros-Sainetes y comedias. Gil Asensio, Federico. El Tenorio del toreo. Casi sainete y casi 
parodia bufa... Madrid, La Novela Cómica, 1919. Primera edición. 8º. 16 p. Cubiertas originales 
ilustradas. # En CCPBE solo 1 ejemplar, CCPB001000467-X.  
 
Salida: 20 € 
 
1673   Málaga-Rezos católicos-Impreso en el s. XIX. Santo Tomás, Alonso de. Devotísimo 
ofrecimiento del rosario de nuestra Señora. Dispuesto por el Ilmo. y Rmo. Sr. D. Fr..., Obispo que fue de 
Málaga. Añadida con los gozos, y un cántico á la Santísima Vírgen. Málaga, Martínez de Aguilar, s.a. 
(mediados del s. XIX). 12º. 32 p. Viñeta y ornamentos tipográficos. Cubiertas provisionales en rústica. 
Raro en comercio. # No en CCPBE.  
 
Salida: 20 € 
 
 


